IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIHDKRIZIE, LTOEEEIEEZ R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

9/\—&X9_

{4

m A
HN 20

HN 20A

HN 20A-F4

%
K
X
K2
K

<
]
i

&
%
%

&

-
I

&
XX
%%
5
5

:
B
3

9%

O
%
5

T
(SN

(5

2019
0205104
- 010

SRR
ZCRRQKRRL
plososotatetototetotele!
000505
RN 4:6:6:0°0°000°0°0° 0000

R 2K

RLR
KRR
TTTILLSIBED
SRRIILLHKK
SRRRIEKS
XK



Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 010


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




H R

HEN EIEE] Ry
IVYDE

1. DY H T Oy e 1
0. HAT A= Rerveeerereren et 2
B, A JUIE S eerereres e 3
4. U=y KRR Ty e 4
B, BB+ HEE T SR — JL Koo 5
6. 7JL\:/—\17 F&glzébq—:-\ﬂ ...................................................... 6
7. 75\/7:/‘\"7|\&EZ}‘\/ ................................................. 7
8. SHER > T

9. LOY X &

10, CW 3 R 5 Laeesseeressenessmnemeesssecnies s saesesissssssssssssssassasssens 10
11, FLOMBEI A S et 11
10, N Tttt e e 12
13. F.O.pgg;j-# ......................................................................... 14
14. Z/)-(_;_,f ~/7":E_g_ .................................................... 15
15, S L 5 L B ereerereemsnemsenss et ceienes et 16
IVIUHES

16. I UL T— U=, T2 I e 17
17, T T T R e Jherereseeemereemmmsessessmiecsmsiseesssmsssiasssenns 18
18. 5&%1%_”—_ ............................................................................. 19
19, REIZ 27,7 4 — KR T 20
50, T 51 — e . ey
D1 T Dottt 25
DD T U T A e 23
¥ OB H

28, T U B e 24
24. mmgﬁﬁ ............................................................................. 25
08, BB LERE) - rveeeeerereemmsm i 27
26. #ﬁi&%ﬂéﬁ?:‘/ ................................................................... 28

1=l HE&H R=y
27. g[Ebu_a .................................................................... 29
28. OK%BE} ............................................................................. 30
29, BIFB L Ar—m R eeererersieiomsmmsiisist sttt 31
30, BIEE LA — RS orererersrerorommmsissssi s 30
B, QKA — ARees revsseessssmsssissssssssssessnsis s sssss s s 33
B0, OKAr = R Lvesersoessesmssmmsssmssssanississssnssassssssssssssnsssss s sssssons 34
B3, BT U A T T Lo Larrererrerereneerncemm i
34. 1 RFNAHF=SF 1N

17, ¥R hAHN— (BINRE) -

118, 7L~ 4 1 (E’JHIEE) ...................................................
119. 7L —4L 2 (;}-7':/3‘/EDHIEE) ................................... 39
120. iEERSIZé)J (Eﬁu;ﬁg) ....................................................... 40
121, *Eﬁ]p)zkﬁg (z--jt/a‘/ianulﬁg) ................................... 42
122_ IR HA K (1—7‘&‘/5 ?iﬁﬂﬂlﬁa) ............................... 43
123. *Et]]p)m{;f (71'7’:/5\/357)[]1EE) ................................... 44
124, JBABEENF = > CBINER) rreeererrerermesisimninnsiiinsens 45
125, IREDVERS) (4 T2 LBIER) -ooeeererrrmmsensneninen 46
126. AREIN HISN— (F TS 5 2 BHIER) woverrervrimvsimineinnn 47
127. Yo FFRA L —DR A GBIIRR) oo 48
X & () _

35, T ) et 49
36. 7'._. B) Dttt s s s 50
37. 7— 1) =B ceueennnret i s 52
B8. B Wil Zceerereromm 53
30, HE B 54
40, FHBHTF T — Lovererererrrrm s 56
41, FEBIHEIRERE] - ooerrvereeseseser e 57
4D, FEEIHEIE A — Zovrerrrmr s s 58
43, FBEDEE A A Rorvveemii e 59

15BN, EERH R—=3
B4, H T St 60
45, BEAIL R H IS e 81
e g
A7 BRENF T 3 1/ 63
48. ﬁkﬁ‘j I/_L\,Hkﬁ:/l_‘g ............................................... 64 .
49, FBOATF T 2 F/S — e 65
5O, BREDTF T oA — R Devereererererersmimniiciiiss s 66
128. 327 L—> (FTYaVBIIRE) oo 67
129. =1 — 1 GBINIBE) +oreveveerrremrrerssnmnitene 68
180, T—1) — 2 GEANIEE) -eeevrereeermmmmemmeseremmmeccsisnies 69
1831, F— 1) — 3 GRAMEE) weoverermrerereremsisimnisinies 70
132, B i A GEIIIEE) oo 71
133, HE T OGBIHEE) v 73
134, HEYF T — 2 CBIMIEE) oo 75
135. ﬁﬂﬂmﬁh'f K (J‘LE;JHIEE) ............................................. 76
136, FEEAI R AIS— CBINEE) e, 77
187, BEEIF T > —X 1 GBINIER) e 78
138. BREIF £ > H/8— (EINIEE) «vorverrmmerssssmeni 79
139. BFETL— LY 21— % GBIIER) e 80
140. $&AF x> Hh/N— (BHEE)

£ i 2B

B1. J9 oy B mmeereereriienesie s 82
141, Y7 RALART (F T BIIEE) -oreeememrememmsmsnerenenes 83
142, f1w Z— CBANIBE) -rrverrerreomirnsns 85
# % 8 (2) '
BD. Dl S T b AT evererrmrresomassisssssssssesnss s sssssnsssss i 86
53. {4HIALAT 1.‘..' ............................................................. 87
B4, S T AT Qeverresmssisiiii 89
55, RIS AT Jerremreeresiniiniiii 90




{
-,
H A
HEN EEE ~—Y  IEAkK HEEH ~-Yy  HEhk RERH Ry
56, BRI TI S AN T? Decrrerrerrtarmimienitimntestatinnsess st 92 73, B A RIS o Fhffrereerereesmsoreiienmminiicanssnae 123 97. PSSy ZA—=5, A= HA Keveerererreersnennnsennecnianas 150
LA BT - TSP OO 93 Th, TR 40T Reersrrermesinmiinitiicssoi e 124 98. A4 FO=3,F v T E— S 151
143, ALNRTHIN— GBINIEF) rrorovveeveerrmmmreminnn 94 75, B ZE Jeereerreer e 125 99, A TOAAw DBt e 152
144, B1TLART 1 CBINER) oo 95 76. B KISy T e 126 100, T2 U —LBE T T LA — e ':....153
145, 1L ANT 2 GBINEER) «ererveeerermmmmminee 97 148. T & (F T2 BHIER) ~evererrmrrien e 127 101, T2 U BABAA N — oot 154
146, BRI AT 1 CBAIEER) oo RIS 98 R ) 102, T ART T I ettt s 155
147, BT ART 2 GEBHIER) oveverrermrmsernicees 100 77, FEBEREE] --oveereeerorer et 128 108, TIL T fheeereseermirneseotrieritetaies st 156
156. T Lo—ds (BIIEE) :worereereresrmmereereneniniineenenenians 101 78, TLAL RS Larereeerenmruersnnsensnnresnnieeisiise s essesneenrasen s 129 149, T2 FF (AT g LBIIEE) oo 157
157. T L—2 GBAMEE) e 102 79, B A RIIT Luverereerereesionensnainnniestesttsinnssescstasia s etees 130 163, Y — GBINIEE) -eorererrrermemeermeeseennsnanecenes 158
158, TS ART 1 GEBANTEE) -oovvreeerrremmrrereeennieienenns 103 80. iﬁ’?ﬁ/?"}%’%f’ﬁ ................ 131 186, Y — (RIIEE) oot 159
159. JL X7 2 QBHIIFE) -revvemermrrrrrmriimeeiieeniieeninin 105 81. BEEE T L — H IR ereereermrnnnnes Hereeresasat e aneens 132 pooEr ke
160, D2 ANT+3 QBANER) orrevserremrrermmeniemnenens 106 B2, YA KT Sy FIREerrrresessvocni 133 104, 5 5 T reerrremeemieree i 160
161. iﬁ R (EDDIEE) ....................................................... 107 83. I’Eﬁﬁ‘é“‘ﬁ ................................................................. e 134 . 0B, A A o Frroreeemmmiii i 161
E ?2_"- gl} ('|) 84. Eu@éﬁﬁf’ﬁ ..................... 135 106. & ﬁﬁ .............................................................................. 162
58, EITEREPAIL R everrrororeriennenecnanrns et 108 85, FEEET S v FHRME e TN 136 107, I8 F U IN 3 Rerereeserenmesnsmeinessstsissttstsssssesseesesassasene 163
59, VEELIRERENAIL froerreeoreremrememiemmieninitetsetarnsn e siennans 109 8B, JHIE K 3 27 errreeeereorasrnenes ettt 137 108, T A ATIN— 3K Roevreererrrerrnsannsesentanininnnsssst st sranssasssrenensssnase 164
B0. T 2 GERERAIL foorvrrnerenensiiimnmmmenees e 110 87, B e s 138 100, 785y T 1) veerermentiniaentntntetniit sttt st 185
61, SRAEEBNAIL R oeeeereemeeremmmmnrneeen et 111 88. BR  AE (HST-r+errerrrrersrmmeemmesisnes st 139 110, 45— DEEeeereereerere s s 166
82, H T A GEEE]-remerere e 112 89, INIL T INIL T A 140 111, BT A SEHED e 167
63. Q0. JAME D U o A eeererer i 141 112, FBIFT T F g T — Bevreeerereemssmsmenenrmniisini s 168
64. O, [EIETT SR eeereresemrerrrmesertseeen ettt 142 164, TAVN—32 X (GBINTER) «rererereermeerererensianioennen 169
5. 0D, R Ty T T Lo Lrerrmrersrssssssserianssessssissinsssesessssesessssesns 143 iR, NERS
66. 93, = P 144 113. ﬁ% *}i .............................................................................. 170
67. 3 151. B2 & (GBMER) - “145 11408 AR (RB) e 171
68. 3 152, /ST GBHIER) - “148 1B B e s 172
BO. TE fifeererererree et 119 F T (3) 116, I Bereeereerrmimmicti e s 173
70, F T 2 Sllllerrrms ittt e 04, S 4o Srerren e e 147 150, {4 B & GEATIEE) «woreererrermemmemmmereinsisniscsecsesnsnans 174
VAT AVEE Y R 95. 3 v ¥a R 148 BREL T RFRB [orerrererntrsmeenmiseneritiscses st st sessens 175
72. Xumgﬂﬁﬁm OB, TPA R St 149




HN20,20A,20A-F4

1. YuvyIOvy P
T (. B ok,
gg g}—\; ):(1 —jj R|®RE . HN2l T-[;Z;A@ iﬂmom HN20 z ﬁzﬁ = HIN20A-F4 "=
1 | 7655935 | 719270-01560 | Y UL H TEV T ASY 1] 1]
5 | 7655202 | 124060-01050 | 754 2] 2] 2
6 | 7655050 | 119260-02020 | HJb b (4 ZIbE YV F) 8| 8| 8
11| 7655013 | 27221060100 | W F 2% 757 6X10 T 1] 1
12 | 7655014 | 27231400000 | ¥ 5 K2 754 40 1] 1] 1
13 | 7655015 | 27241-100000 | 7> #2754 10 2| 2| 2
14 | 7655016 | 27241250000 | V> H & 75 J 25 4| 4| 4
15 | 76565017 | 27241300000 | 7> H & TS5 30 2| 2| 2
16 | 7655052 | 11926002800 | % 4 X7 UL (vam) 4| al 4
19 | 7655054 | 119260-02930 | R & h £ %I (YSM) 2| 2| 2
22 | 7655051 | 11926002410 | TV 2 1e:| 1e:| 1e:|
201 | 7658088 | 11926602410 | 7 > 1eH 18 14
23 | 7655844 | 26106060122 | W /AL b MEX12 2 | 2| 2
24 | 7655048 | 11926001200 | A KA b 146 1 146:‘
241 | 7658089 | 11926601200 | Ay KRV b 14-H 14—H 145
25 | 7655018 | 119225-01340 | BAZ Y F (/ =T ) T 1] 1
2 | 7655053 | 119260-02670 | % 1 > X %JU OMP US0.25 4| 4| 4
20 | 7655200 | 12155049111 | 31 > b PTA N I




HN20,20A,20A-F4

2. Frr—2 P2
g’% g}—\: ):(l_—n R | B 8B m o HNzﬁgﬁm HN20 z }:ﬁ;zﬁ L FIN20A-F4 =
1| 7655090 | 119263-01590 | ¥+ 4-X 7 & CMP 1 1 1
4 | 7655115 | 119620-01800 | = o Jb i--Jb HTC456208 1 1 1
5 | 7655166 | 119660-01911 | /X147 /U & 4 ] 4| 4
6 | 7655800 | 24311000120 | OV > % 1A P120 ze] 26] ze]
61 | 9361012 | 119624-32040 | OU >4 P12.0 2—l 2l 2+
7 | 7655845 | 26106-060162 | Y /XKL b 6X16 6 ] 6|6
8 | 7655849 | 26106-060302 | Y /NI b 6X30 4 | 4| 4
9 | 7655850 | 26106-060402 | V/NHIL b 6X40 3| 3| 3
10| 7655851 | 26106-060502 | Y /NHIL b 6X50 31313
' 11| 7655853 | 26106-060652 | Y /\AJL b 6X65 6 | 6 | 6
12| 7655207 | 12416001751 | 7% (Hz3) 1 1 1
13 | 7655801 | 24311-000820 | OY >4 1A P32.0 1 1 1
14 | 7655089 | 119263-01490 | ¥+ /-2 CMP 1 1 1
17 | 7655049 | 11926001610 | HF X 754 1 1 1
18 | 7655196 | 121450-01560 | 7 T3 3 3KJL b 8X22 4 1 4 | 4
19 | 7655767 | 22351040010 | X 1) > 7€ 40AX10 2 | 2 | 2
20 | 7655162 | 119660-01551 [ 7% (FORL 7S 1 1 1
21 | 7655163 | 119660-01562 | PK (K7L v74) (/LT R) 1 1 1
22 | 7655164 | 119660-01570 | T3 KJb b MEX12 4 | 4] 4
23 | 7655198 | 121520-01851 | PK (7 A-KK>F) (/2T R) 1 1 1
24 | 7655199 | 121520-01860 | X 7 57 % 1 1 1
25 | 7655147 | 119623-01950 | 7> 2 ¥ U % L L CMP 1 1 1
32 | 7655252 | 194990-22050 | 47X (X/SY 7 8 4 | 4| 4
33 | 7655889 | 26366-060002 | WXV EF Y b 6 4 | 4| 4
34 | 7655187 | 12102301550 | ¥ 757 % 1 1 1
35 | 7655805 | 24341-000240 | OV > % 1A $24.0 1 1 i
36 | 7655846 | 26106-060182 | /NI b 6X18 o6 26 24
36-1 | 7655845 | 26106-060162 | V/SAK I K 6X16 Y| g | gy
37 | 7655845 | 26106-060162 | W /SHIL b 6X16 2 | 2| 2
38 | 7655196 | 121450-01560 | /T 3 HJL b §X22 1 1 1
39 | 7658090 | 121027-11743 [ /4 7 (k2™ 1 1 1
40 | 7655803 | 24321-000350 | OU >4 1A P350 i 1 1




3. 1INy

HN20,20A,20A-F4

P.3

any
-k

A=
J—R

B m A B

#®

a7 Es

KHmEE

HN20

HN20A

HNAOAF4

HN20

HN20A HN20A-F4

w Z

7655114
7655939
7655206

119620-01620
719620-01650
124085-02220

AT 6X10
dAN-r-Z CMP
A

2
1
1

2
1
1

2
1
1

7655847
7655043
7658091

26106-060222
119258-01770
119256-01710

YINKIL b 6X22
FA NIt CMP
R PIZAYS

6
1€
1_

6
14
1 —

Il

6

7655793
7655753
7655842

23887-120002
22190-120002
26106-060082

6HITIY 12
STV (AT RUI) 12
VIR M 6X8

1
1

1
1
1

1
1 .

7655844
7658092
7658093

26106-060122
129259-39910
119656-39921

SINFIL b M 6X12
K—R (FA1IEL> CMP
K= (FANEL>

7658094
7658094

129259-39950
120259-39950

R—RXT5T 2
F—=2R952F 2

Y N I =)

6
6
1
1
1
1

6
6
1
1
1
1




HN20,20A,20A-F4

4, SUYF—AURERY RN P.4
TEIE T |1 ESES = i & —
BS |0k | 33— |& = HINZ0 [FINZOA| iNKFE | FINO FN20A__| _HNZOA-F4
1 | 7655786 | 23065-120650 | £ ZJL/¥4 7 12X650 [ T
5 | 7655057 | 119260-07900 | YU FH HF 4 2 {2 | 2
KRR (EBRSSEBR) 6 7655857 | 26106-080142 | VK b M8X14 1 1 1
LABEL MODEL ™\ 7 .| 7655857 | 26106080142 | YIS | MEX14 2 [ 2] 2
(NOT SOLD) 8 | 7655081 | 719260-11700 | UL HAYE 43 1]
12 | 7655069 | 11926011800 | /XL TH A K 6 | 6| s
15 | 7655792 | 28871-030000 | % 9 75 JPT 38 2 | 2 | 2
16 | 7655912 | 27221-050080 | ¥ F 33 754 5X8 NI
17 | 7655918 | 27241-350000 | Y A2 TS5 35 2 | 2|2
—r 18 | 7655058 | 119260-11100 | /S/b T (NT 3] 3] 3
19 | 7655059 | 119260-11110 | /SJvJ (EXH 3 3 3
20 | 7655014 | 114250-11120 | ST T YT 6 | 6| s
21 | 7855015 | 114250-11180 | N> /% FH T 5 | 6 | 6
45 _@-L// o) 22 | 7655926 | 714250-11570 | 2/ & 24=1SET 6 | 6| s
&0 . 24 | 7655067 | 119260-11340 | /ST RF L DL 6 | 6| s
’ 25 | 7655068 | 11926011370 | ¥ ¥V 7 (/N7 6 | 6 | 6
- 34 % | 7655103 | 119600-11450 | / XA FOF 7 % 3| 3] 3
27 | 7655104 | 119600-11460 | PK 6 | 6| s
28 | 7655768 | 22351-080012 | A7 U > £ > 6.0AX12 2 | 2 | 2
20 | 7655080 | 119260-11200 | A>T >4 Rx b CMP 11 ] 1
30 | 7655061 | 119260-11240 | N7 S5 OMP 11| 1
| a5 33 | 7655062 | 119260-11260 | N =7 S 1 T 1 |1
34 | 7655002 | 119265-11260 | ~> T L H- b 2 ] 2| 2
L a6 35 | 7655063 | 119260-11270 | kX2 HERE
36 | 7655064 | 119260-11280 | /S (N> 725 2 | 2 | 2
37 | 7655029 | 719260-11650 | ¥ LI RN T3 313 s
38 | 7655009 | 105010-11230 | 7 S¥ X & (N> 2%7) 33| 3
40 | 7655006 | 26756-080002 | k% F U K 6 3] 3] 3
41 | 7655030 | 719260-11660 | NA AT L4 3 3| 3| s
42 | 7655000 | 105010-11230 | Z ¥ X & (N2 X% %) 3|33
44 | 7655906 | 26756-060002 | FXF Y K 6 3| 3| 3
45 | 7655761 | 22242000100 | R ATIC (7 10 2 ] 2| 2
46 | 7655117 | 119620-11350 | R &Y b (F-LH - b 2 | 2] 2
47| 7655860 | 26106-080452 | V/NAJL b 845 T 1] 1
48 | 7855890 | 26366-080002 | VISV HFY K 8 2 | 2| 2
49 | 7655066 | 119260-11330 | K> %Y b CMP (/> T 2) |
50 | 7655207 | 124160-01751 | 7% (k) T 1] 1
51 | 7655055 | 119260-03020 | &~ /X5 1]
52 | 7655056 | 119260-03081 | PK (S ¥ AA/52) (/2T R) HERE
55 | 7655085 | 119260-11310 | PK (R %Y k 1T 1 1
56 | 7655118 | 119620-11390 | 31 > k 1<—] 16] -1e]
561 | 7658095 | 11840003080 | I > b (FU—4 19 14 14
57 | 9210005 | 22217-050000 | 87 v & + M5 | 4 | 4 | 4
58 | 7655601 | 24311-000320 | OU > 1A P32.0 111
50 | 7655896 | 26557-050102 | F AT Y (+7F 5X10 44y 446q 4
59-1 | 7658096 | 22857-500100 | 2V E > % ¥ 50X10 4 e g
60 | 7655208 | 124160-11360 | kv F 2 | 2| 2
61 | 7655800 | 24311-000120 | OV > ¥ 1A P12, 2 | 2| 2
62 | 7655238 | 129155-77801 | R-/%-27 4 Y7 51~ 3| 3 3
63 | 7655156 | 119645-77820 | A% o % (¥ O-F5 % il




8. BB~ =ih—ILR

HN20,20A,20A-F4

P.5

B m

Ry
J—K

-
a-k

B @ &

#®

185{E8

it E

w &

HN20 | HN20A | HNAF4

HN20

HN20A

HN20A-F4

7655095
7655096
7655845

119270-12100
119270-12110
26106-060162

< ZR-JU R O(INT
PK (v =RV K
VISHEI b 6X16

7655848
7655039
7655070

26106-060282
119256-13100
119260-13110

WISFIL b 6X28
<= hR-JV K (EXH
HAHY b (FZFIE

7655850
7655852
7655885

26106-060402
26106-060552
26216-060402

WISFEIV b 6X40
YINHEIV b 6X55
JIIHRILM 6X40

o0 o | o »|w o = l.m]EE

—
i
N

7655886
7658097
7655889

26216-080222
119131-18320
26366-060002

JITaIHKI b X2
YT IRV MEX22
YINYFFY B

LT
T—r
SRS P CHE CON C) U F SN

[N TR CI ) PN S
LT
SR NS | OO U U e L I Y




HN20,20A,20A-F4

6. DLV TS EEENF P.6
BH | 2y | X—H— B 5 % 1893{E8 ESl B =
BS|d—K| g—p [P = FINZO [FNGOA| WVKFE|  FIN2O HN20A | HNZOAFd | T

1| 7655072 | 11926014200 | & e b 6 | 6| 6

2 | 7655073 | 119260-14400 | 7 >amy K 6|6l 6

3 | 7655074 | 119260-14580 | #4477 k OMP 11| 1 '
4 | 7655116 | 11962002450 | RS X N X &I (HLT D T R

7 | 7655071 | 119260-14100 | # L F 41 11

8 | 7655776 | 20512.040120 | 7 T 4-%- ax12 BERE

9 | 7655167 | 119660-25022 | AT (74 KL ET N
10 | 7655168 | 11966025052 | 47 b (T4 K& 4) BERE
11| 7655079 | 119260-95100 | 774 KL% -roMP HERE
13 | 7655121 | 11962025012 | TV S L O
15 | 7655762 | 22242000200 | kX TC (Y7 20 11 ]
16| 7655844 | 26106060122 | Y/SHIL b MEX12 3| 3ls
17 | 7655091 | 11926326000 | HO-P %+ OMP e g
17-1 | 7658098 | 11926326001 | HOP % cwp S g
19| 7655242 | 12935026400 | LT 1) 2o 2 | 21 2
191 | 7655242 | 12935026490 | AILAT 1 =5 114
194 | 7807287 | 24104-060054 | X1 >4 6005UU BENE
20 | 7655165 | 119660-01821 | FOB LS5 94 BERE
21| 7655019 | 119225-14200 | FO LxOMP T 1 1
25 | 7655776 | 22512040120 | 7 TH-%- 4X12 NN
26 | 7655796 | 24102063034 | AT > 6303U BERE
27 | 7655794 | 24101062084 | N7V > 7 6203 'NERE
28 | 7655845 | 26106-080162 | Y/SHIL k 6X16 33| a
29 | 7655098 | 26587080102 | 1S4 > KXY (+7F 8X10 BERE




HN20,20A,20A-F4

7. I5VOUETIRGE XY P.7
BH | | 2 |y = = 1E5E =8B 5 =
BS|J-K| 2—Kr | ™ FINZO [HNZOA RAFE | HIN2O HN20A | HINZOAF4

1| 785508 | 71926021700 | 452 o w7k 2 o3 1] 1]
2 | 7655222 | 12010001580 | ~f T T E L 8X16 1 1]
5 | 7655075 | 11926021200 | 77> 7 £+ NERE
B | 7655776 | 22512:040120 | 7 TH-%- 4X12 T 1] 1
8 | 7655076 | 11926021650 | V-7-U- 1]
o | 7685145 | 11982121680 | 75 UHIL b MI2X125 HERE
10| 7655120 | 11962021941 | 7Y > - NIEEE
11| 765511 | 11962021500 | HN b (T 51 KA N 5 |5 |5
12| 7655020 | 11925521590 | 75 1 K £ I CMP 1] 1] 1
15| 7655208 | 12406021600 | U > 7 £ ¥ T 1] 1
16 | 7655007 | 11927022091 | EZ k2 CMP 3| 3| 3
18 | 7655036 | 71927000501 | R R U L HSET 3 | a3
24| 7655077 | 119260-22300 | ER Fo B> 3] 3| 3
95 | 7655011 | 10522522400 | #-7 U VT (EX b2 E>) 6|6 |6
26 | 7655003 | 119265-23100 | IOV K CMP 3|33
30 | 7655075 | 11926023810 | EX hL B A Z b 5 | 3] 3
3t | 7655094 | 119265-23200 | BV KA b 6| 6| 6
3 | 7655033 | 71926023600 | AT UL Y (4T oL 3| a3
3 | 7655038 | 719270-22820 | £ X F > CMP 0.8-025 3 | 3| 3
% | 765597 | 719270-22541 | T £V b 05025 3| 3|3
40 | 7655098 | 11927022920 | 'R k> CMP 0.8=050 3] 3|3
42| 7655000 | 119270-22070 | U &Y b 0.8=050 3| 3| 3
46 | 7655034 | 719260-23610 | 752 7 £ A KL US=025 3|33




HN20,20A,20A-F4

8. SMER 7 P.8
Bl | Oy | X=h— | 4 = 185 EH RS
A eI Rl T T T TR
1| 7655210 | 124240-01883 | ¥V %> (HO-P) (/> T R) T T
2 | 7655152 | 119641-26010 | HO-P (PW4-C-5A 11 ]
3 | 7655751 | 22137-080000 | Y% (I 4% 8 2 | 2| 2
4 | 7655859 | 26106-080202 | /AL F 8X20 11 |1
5 | 7655861 | 26106-080702 | /S k §X70° 11|
6 | 7655875 | 26116-081302 | L b 8X130 26 269 269
6-1 | 7658009 | 26116-081252 | /L b 8X125 2—f 2 o
7 | 7655890 | 26366-080002 | VNV X F Y b 8 33| 3




HN20,20A,20A-F4

9. LOYRAF L

P.9
MERIE= T | 1AREH R . E " =
S | J—Kr | 3—Rr |7 ™ FIN20 [FINZ0A[FitkF | HINZO HN2OA | HN20AF4

1| 7655080 | 119260-32000 | LOR> 7 OMP 1l

11 | 7655169 | 119860-32020 | PK (LO-P T

12 | 7655893 | 26450080202 | 6 7 T I b 6X20 3 |3 |3
13 | 7655020 | 119225:24810 | 54 F (LOF-O K
14| 7655081 | 119260-34810 | #1 K (LO¥-& 1]
15 | 7655122 | 119620-834822 | LO #-¥ NERE

16 | 7655802 | 24311-240100 | OU > 7 1A P10A T 1|1
17 | 7655843 | 26106-060102 | /¥ b M 6X10 1]

18 | 7655101 | 119305-35150 | F 171 L% CMP HERE

19 | 7655021 | 119225-35300 | F 25 7 Y~ CMP T 111

27 | 7655225 | 12915085350 | FY b (NI & oA R
28 | 7655082 | 119260-35090 [ LOF 19 =35 > CMP HERE

29 | 7655800 | 24311000120 | OU =7 1A P20 1< 169 149
2941 | 7807293 | 24311-000110 | 0Y 2% 1A P11.0 18 18 18
292 | 7658100 | 119209-35030 | O > ¥ Pi 1= 4]
30 | 7655644 | 26106060122 | /AL k M 6X12 2 2 [ 2

31 | 7655200 | 12416030450 | 27V A Y F 05KG ¥ R




HN20,20A,20A-F4

10. CWYZF L P.10

BS | O-RK| 3—F | ™ FINZ0 [HNZOA[HVRF | FIN20_ | FINZOA | FiNZOAFA
1| 7655083 | 119260-42001 | CWR> 7 CMP (/> T R) 191 1<—] 16]

1-1 | 7658207 | 119260-42002 | CWAR > 7 CMP 1= 1= 1

10 | 7655022 | 11920542320 | 0-1J > & 1 1 1

12 | 7655084 | 119260-42020 | PK 1 1 1

13 | 7655860 | 26106-080452 | VNI b 8X45 33| 3s

14| 7655123 | 119620-42291 | VAL b HM:34.5INCH 1€ 16h 16

14-1 | 7658101 | 119225-42290 | VAL | 1=

15 | 7655040 | 119256-42360 | V7-1) (CW-P 1] 1 1

16 | 7655211 | 12425144740 | 77T LK INIREE

17 | 7655844 | 26106-060122 | Y NAIL b MBX12 4 | 4| 4.

18 | 7655041 | 119256-49530 | #2/%- (¥-EZX &Y b 1 1 1

19 | 7655803 | 24321-000350 | OU % 1A G 350 1] 1 1

20 | 7655846 | 26106-060182 | W /SHIL | 6X18 1 1 1

21 | 7655852 | 26106-060552 | /NI b 6X55 1 1 1

22 | 7655189 | 12125044901 | $-EX A1V F (110C 1] 4 1

23 | 7655217 | 124465-44950 | /¥ % 216 N

24 | 7655197 | 121450-42450 | S5 7 M16 1 1 1

25 | 7655217 | 124465-44950 | /¥ % 216 1 1 1




HN20,20A,20A-F4

11, F.OmBEsR 7 P11
| ) EE IRy | A=h— % @ 1&83{E8M EHEE w =
_ % BS|d—k| 2—F HN20 [HN20A | HvOAFE | HN20 HN20A | HN20A-F4
AN .Vﬁ,— 2 1| 7655927 | 71922651100 | F. I. K> 7 CMP 1 1 1
= 4 | 7655023 | 119225-51100 | 75 > T4 /\LJL CMP 3 3| 3
/// S o8 7 | 7655124 | 119620-51170 | /8294 A 3| 3 3
- 8 | 7655125 | 119620-51180 | /X% 74 B 3 3 3
25 9 | 7655126 | 119620-51190 | SP (75> U 3 3|3
10 | 7655127 | 119620-59250 | & /& CMP 3 13| 3
22 | 7655024 | 11922551300 | U AU /LT CMP 3 3 3
25 | 7655012 | 10554651330 | A 7Y >4 3 3 3
26 | 7655128 | 11962051340 | TN/ TRV S - 3 3 3
27 | 7655129 | 119620-51350 | PK (¥ X1) 3 3 3
28 | 7655130 | 11962051370 | OU > 3| 3 3
29 | 7655131 | 11962051450 | # 1 FE-Z (&~ b 313 3
30 | 7655132 | 11962051461 | &> 1 1 1
31 | 7655170 | 119660-51500 | S5V ¥ 1 1 1
32 | 7655133 | 11962061510 | =4 > 31313
33 | 7655171 | 11966051530 | SV /A4 T 1 1 1
35 34 | 7655134 | 11962051650 | FOF2 &1 FL-b 2 2 2
35 | 7655135 | 119620-51660 | FOF R Y kA1 2 2 2 2
36 | 7655136 | 11962051670 | FOF At/ > (51850 N 2 2 2
37 | 7655137 | 11962051680 | > (LA F£ £ 1 1 1
38 | 7655138 | 11962051700 | &£/~ kb CMP 3 3 | 3
43 | 7655749 | 22137-040000 | HH X (3 4% 4 2 | 2 2
44 | 7655756 | 22217-040000 | /NF Y AH 2 4 2 2 2
45 | 7655835 | 26022-040082 | FA DR Y (/8%4X8 4 4 4
46 | 7655897 | 26587-040102 | /31 > K% ¥ (+7F4X10 2 2 2

S




HN20,20A,20A-F4

2.8 K+ _, P.12
BS O~k 3—p |* W HINZ0 | HNZOA FVAFE | HiNZO HNzoA | ANZOAFA |

1| 7655252 | 19499022050 | 7R (R/¥Y % 8 1] 1

2 | 7655173 | 119660-61080 | #/5F4-27 % 1

3 | 7655174 | 11966061071 | PK (H/SF5.2) (J 27 R) 1

4 | 7655105 | 11960061100 | #7552 K9 GOMP 1

5 | 7655106 | 11860061200 | H/SF T A b OMP 1

9 | 7655178 | 119660-61300 | F b (H/SFHR- k

10 | 7655179 | 119660-61341 | X U.TJ
11 | 7655175 | 11966061121 | ) > U L=8B.8 (/A > rF )
12 | 7655176 | 119660-61140 | Y > ¥ L=88.6 (~A > b= )

13 | 7655177 | 119660-61150 [ UJ > 7 L=89.0 (<1 > b=T #)
14 | 76551561 | 119632-61200 | #/V3>4-X COMP
15 | 7655235 | 129166-51280 | OU >4 (S6

18 | 7655172 | 119660-61052 | PK (A /3F4-X) (/> 7 R)
19 | 7655180 | 118660-61460 | & LACMP (H/NFLIN-T &

1
1
1
1
1
i
1
1
J
1
1
1
1
1
22 | 7655236 | 129155-61480 | # >4 COMP 2

27 | 7655181 | 119660-61491 | v 7 b (H/NF LN
28 | 7655027 | 119232-61510 | #H/SF+L-/3- CMP
29 | 7655248 | 174307-51700 | Lty b (FAT w3y

43 | 7655028 | 119232-61540 | SP (GL-/3-E Y b
44 | 7655107 | 119600-61541 | > 7 &
46 -| 7655182 | 119660-61651 | SP (X &- b

47 | 7655746 | 22117-040000 | ¥ H R (I=M 4
48 | 7655763 | 22272000040 | b X JE 4
50 | 7655766 | 22351-080014 | R 7)) > J > 304X14

51 | 7655108 | 119600-61900 | X7 K X
52 | 7655183 | 119660-61901 | X4 K %
63 | 7655100 | 119285-66080 | L. ¥ L-2 ¥ 7 b CMP

57 | 7655767 | 22351-040010 | X TV T EL 40AX10
58 | 7655804 | 24341-000070 | O-!J > 1A S-7.0
59 | 7655843 | 26106-060102 | //¥:KJL b MEX10

60 | 7655186 | 119840-61870 | X SV > ¥
61 | 7655223 | 129100-61930 | 7 v m+Y k
62 | 7655109 | 119600-66020 | L ¥ L-2X TV LY

=
==

62-1 | 7658102 | 11926066010 | L ¥ 2L -2 X TV Y
63 | 7655146 | 119621-66051 | Lo/N- (l/ﬂF':{. L2
64 | 7655220 | 124550-66370 | FAFY b 6 (VTP T F

65 | 7655159 | 119653-66500 | T <> X kY CMP
67 | 7655806 | 24341-000280 | O') =¥ 1A $28.0
68 | 7655845 | 26106-060162 | //N:KJL b 6X16

69 | 7655856 | 26106-060952 | //SKJb b 6X95
70 | 7655150 | 119629-66510 | FOU IV % CMP
78 | 7655112 | 119600-66720 | 7 >4 51 & CMP

102 | 7655908 | 26776-120002 | b AFY b (K 12
103 | 7655201 | 121575-66830 | A7 U1 (P ¥ R b
104 | 7655113 | 119600-66840 | ¥V 7 >V b

105 | 7655042 | 119256-66900 | H K-k (7oL T A v
106 | 7655161 | 119656-66910 | 7V 7 (E K /%
107 | 7655221 | 124756-67510 | R-F> 74 ¥ b A H %

108 | 7655764 | 22272-000070 | h X TE 7
109 | 7655769 | 22360-040000 | XF VT E L 4
110 | 7655770 | 22360-060000 | X+ Y FE > 6

112 | 7655854 | 26106-060702 | Y /¥:KIL b 6X70
113 | 7655866 | 26116-050102 | KJL b 5X10
114 | 7655867 | 26116-060304 | K JL b 6X30

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
]
1
1
2
I
2
1
1
1
1_
1
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
3
1

i e Rl e R e et b T T Erapurppury | U U PEFSREFENG PRI RPN O PN S R

]
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
3
1




HN20,20A,20A-F4

122H X+
S| 5= (g o o W | 1ESER L LE
g5 |J-F| 3=F HIN20 HN20AHieeAFE] HIN2O HN20A | HN20A-F4
115 | 7655906 | 26756060002 | h X+ b 6 1] 1

116 | 7655752 | 22190-060003 | -7V ¥ ¥ (< IL.SPCE
117 | 7655753 | 22190-120002 | -7y ¥ ¥ (A== b YIL) 12

118 | 7655243 | 135210-61090 | 71 >3+ <Y
119 | 7655771 | 22451-060000 | v J ) &> 0.6
120 | 7655002 | 102100-67080 | FR T A K b (FI&T 1 ¥-

121 | 7655906 | 26756-060002 | F X F Y b 6
122 | 7655855 | 26106-060752 | /KL b 6XT75

[N PO FYY
OS] PRI RN
[ N N

- " 53

49 1 [
G P e
ry B
107 63 r © //
60 -

T vERy =g
T GLASSIFIED MARK
- 4




{
HN20,20A,20A-F4
13. F.OJESH P.14

B | aNy | X—H— o 1853{E# RHEEE
g2 |2k |o-—r BB D T Rk ANZO meoh [ maaE ]

1| 7855928 | 719255-53100 | FOT > AL ASY 3| 3| 3

2 | 7655237 | 129155.61830 | 0 >4 (810 3{3]|3

3 | 7655139 | 119620-53000 | ~ =L cMP 333

6 | 7655140 | 119620-63080 | / XUV R 5 F v b 3| 3| 3

7 | 7655036 | 116255-53100 | ~ RLoA L 3 13| s

10| 7655141 | 11962053120 | P (. X 3133

11| 7655016 | 11425053130 | S~ (/ XILAT U7 3 | 3| 3

12| 7655142 | 11962063140 | JSLT R kY T IAH 3| als

13| 7655017 | 11425053400 | >4 CMP 3| 3|3

20 | 7655229 | 12915059120 | 7L KX (7o 57> CMP I

23 | 7655230 | 120150-59131 | +7F HBAXH4 2 | 2|2

25 | 7655026 | 119225-50810 | 72 >4 H > CMP (NO.1) HEEE

2 | 7655087 | 119260-59820 | 7~ S H > CMP (NO2) RENE

33 | 7655088 | 119260-50830 | 724 H > GMP (NO.3) A

57 | 7655153 | 119642.50540 | FO/S1 T E K3 CMP HERE ,
33 | 7655205 | 124066-59100 | -2 7 UV 7 (/b 8 5 | 6 | 6

30 | 7655085 | 119260-50520 | U3 1 > 1B 11|

40 | 7655086 | 110260-50830 | U341 > ha 2 | 2 | 2

41 | 7655010 | 10502550650 | FOIS1 7E RS 2 | 2 [ 2

42 | 7655154 | 119642.50550 | FO/SA 7E Ko 1]

43 | 7655155 | 11964250570 | =42 b (o571 11|

24| 7655143 | 11962059700 | 7Y b (J XN E FS 3| 3] 3

45 | 7655219 | 124550-50820 | LV EFHIL b g I R

46| 7655788 | 20414080012 | 14v > (v s 2 | 2| 2

47| 7655789 | 23414140000 | /SUF S (%L 14 33| 3

48 | 7655000 | 10130450020 | HLVETF (HEIF 12 11|

49 | 7655008 | 10420050170 | 18> (340 12 2 | 21 2

50 | 7655102 | 11946250190 | % > U = AL - OMP T




HN20,20A,20A-F4

14, R5~F 4V E—5— P.15
8 | Oy | A—h— ® B % i 1E7EE ER R =
BS | DK | g—-p |* ™ FIN2O [HN20A [ FetkF] __HINZO HNZOA__ | HIN20AFA

1| 7es5144 | 19962077011 | 2 %-%- 1]
2 | 7655048 | X0280830014 | U 7.5 111
3 | 7655049 | X0281003751 | -7 ¥ 73 BERE
4| 7655950 | X0282001531 | 7-< F 17 CMP N
5 | 7655980 | X9491001360 | AT Y 4 11
6 | 7655081 | X9491001860 | HK-NATY Y 1] 1] 1
7 | 7855051 | X0283005050 | 75 U F (R %-4- 1] 111
8 | 7655047 | X0280210280 | F¥ b 111 ]
o | 7655053 | x0283270140 | U FF- (RFVT BERE
10| 7655055 | X0283715030 | E=4 > (X &-%- T 1] 1 s
11 | 7655056 | X0283810040 | ¥ 7 h 11
12| 7655079 | xodg0721080 | U5 HERE
13 | 7655084 | X0491703371 | AR TI =5 T 1] 1
14 | 7655986 | X0491704260 | R T Y F 1]
15 | 7655188 | 12112077980 | X%-% 25V F CMP mERE
16 | 7655052 | X0283060061 | 0-5- 5 5 | 5
17 | 7655054 | X0288711420 | = H > 11 1
18 | 7655057 | X0284004910 | X %-#NY Ty HERE
19 | 7655058 | X0285040631 | 7 L-ks &7 % 111 ] 1
20 | 7655050 | X0285100460 | 75 ok b4 CMP 111 1
91 | 7655087 | X0401730461 | R T Y T 4| 4| 4
22 | 7655960 | X0534006460 | XA YV F (R T X F V7 T 1] 1
23 | 7655961 | X0534040320 | /X % > 11
o4 | 7655060 | x0s34400120 | Ty v HERE
25 | 7655962 | X0534490120 | TV 'NIERE
26 | 7655063 | X0534490230 | T o 11
27 | 7655963 | X0534400280 | T ¥ 2 HERE
26| 7655964 | X0635060620 | /%- T 1] 1
20 | 7655965 | X0535130241 | FL- b B 11
30 | 7655966 | X0535130320 | ZL- A 1] 1] 1
31| 7655967 | X0536600401 | 75> T ¥ T 1] 1
32 | 7655070 | X915100514% | AUV k (T ¥ UE 3| 3|3
33 | 7655073 | X0490170900 | 7Y L ¥ 11 ]
3 | 7655073 | X9490170000 | 7 i T 1] 1
35 | 7655075 | X9490441303 | AL b 1]
36 | 7655076 | X0490441312 | AL b HERE
37 | 7655077 | X9490502620 | + ~ T 1] 1
38 | 7655077 | X9490502820 | Fv b 11 ]
30 | 7655983 | X9491402100 | 0-Y =¥ HERE
40| 7655983 | X9491402100 | O-U =5 N
41 | 7655068 | X9019008651 | + k 1]
42 | 7655969 | X9025808001 | 7V - NERE
43 | 7655071 | X9490071810 | AR T (RTV 7TV SH UF 2] 2 | 2
a4 | 7655072 | X9490071970 | 2R Y (TULY wE 2 | 2| 2
45 | 7655074 | X9490423380 | HJU b (HHE V) 2 | 2|2
46 | 7655978 | X9490661370 | + 7 N 'NIERE
47 | 7655082 | X9491200240 | A 1]
48 | 7655985 | X0491703380 | RFU L4 HERE
49| 7655879 | 26116-120802 | UL K 1230 2 | 2 | 2
50 | 7655222 | 129100-01580 | A4 TV 8X16 2 | 2| 2
51 | 7655098 | 11925577040 | T34 Y b (X 5% 1eh 1 1
511 | 7658105 | 119255-77041 | 754 Y b (X 4-% 11— 1 1
5o | 7655884 | 26206100202 | L b 10X20 65 | 6| 6




HN20,20A,20A-F4

15, YrHL—% P.16
B | Oy | A—~Bh— | @ o= 1&853{E8 ERKgE
&5 ok | o-r (B &S 1% HIN20 [HN20A|ioF | HNveo HN20A | HN20A-F4 =

1| 7655281 | 129150-77202 | ¥4 +E (GP9165) 1] 1]
2 | 7655091 | XM219230000 | XU G T . 1] 1] 1
3 | 7655992 | XM329830000 | #5- 1] 1|1
4 | 7655993 | XMB60250000 | &£ S H % 10 T 1 | 1
5| 7655094 | XM863720000 | v k T I
6 | 7855232 | 120150-77210 | L~ cMP HERE
7 | 7655988 | XMOBS0O0000 | 7 5 > 11 ] 1
8 | 7655989 | XMOB1780000 | X 5-% CMP TR
9 | 7655990 | XM178780000 | Y 7 S5- HERE
10 | 7655995 | XYSPS400800 | 2% N
11 | 7655996 | XYSPS402400 | 2% & 22| 2
14 | 7655233 | 12915077230 | 754 & A )b CMP NERE
15 | 7655157 | 119650-77330 | 7 S ¥ X % (VAL b 1T 1| 1
16 | 7655823 | 26014-080252 | AL b (EF4/3% 8X25 1 1 q
17 | 7655863 | 26106-100402 | //SHIb b 10X40 10111
18 | 7655858 | 26106-080162 | Y/SAIL b 8X16 T 1| 1
19 | 7655047 | 11925077340 | K- b (¥4 FE 11 ]
20 | 7855862 | 26106-100302 | /S b 10X30 101 ]

|

i




HN20,20A,20A-F4

16. TVIVT—U— IV VERE P17
EE :”\”:J‘ )(_jj_ EB Ell=nl % ;E .lﬁﬁ{@ﬁ % ﬁﬁ ﬁ § {E %
g |J-F| 3=F HN20 [HN2OA [HiAF4 | HN20 HN20A HN20A-F4

1| 7655273 | 1E3050-00050 | T 7Y (12) 1 1 1
2 | 7655760 | 22217-120000 | /SR Y H % 12 3 3 3
3 | 7655878 | 26116-120252 | KJL b 12X25 3 3 3
4 | 7655274 | 1E3050-01000 | T> U vl b (12) 1 16—
4-1 | 7658106 | 1E8050-01001 | T ¥ wo > b (12) - 16+ 1
5 | 7655704 | 1E8400-01000 | T ¥ vy b (12) 1 16—
51 | 7658107 | 1E8400-01001 | T> U=y b (12) - 1 1
6 | 7655523 | 1E6470-01380 | Ky L > AL < IL34XES5 4 4& —
6-1 | 7658108 | 1E8570-01380 | A > dL = JLB4XE5 — 4¢H 4
7 | 7655272 | 1D4071-43300 | ¥ H 3 12X26X3.2 4 4 4
8 | 7655760 | 22217-120000 | /NZ Y H F 12 8 8 8
9 | 7655825 | 26016-100202 | #JL b (X-/¥AY Y 10X20 i2 | 12 | 12
10 | 7655902 | 26717120002 | +V b 12 8 8 8
11 | 7658109 | 1E3050-00100 | KL ># (12) - 1 1
12 | 7658110 | 105425-01690 | 75 ¥ (16) - 1 1
13 | 7658111 | 23414-160021 | /SV %> (a<JL 16 - 1 1
14 | 7655833 | 26018-080202 | Kb b (k25X —7%— 8X20 - 2 2




HN20,20A,20A-F4

17. TvYvavko—-b

12 )-107

any
J—R

A~ f1—
a-k

B om B

#

1857ME%

RERE

HN20

HN20A

HNDOAF4

HN20

HNZ20A

HN20A-F4

" E

7655734
7655275
7655574

1E8430-02000
1E3050-02050
1E6821-02200

TRV
TIEILTL A
THUNE T2

1

1

1

7655524
7656615
7655269

1E6470-02400
1E6460-12260
1C6141-43970

RV b 4X8 (Y%
NFOYIFY 8
ZL-b 12

7655260
7655747
7655748

1A1140-58050
22117-060000
22117-080000

ALK =K
HAHZ (I< s
H¥HEx (A<l 8

3 il e

o =

7655763
7655770
7655868

22272000040
22360-060000
26116-080502

rATE 4
RFYTEL 6
A+ 8X50

PO P STE I PEFO T

NN PO A )

PO PP DU P




18. BafElt

HN20,20A,20A-F4

P.19

Rl

Ry
J—R

A—H—
3-K

-

]

1A5{EH

K E

HN20

HN20A

HNOAFA

HN20

HN20A

HN20A-F4

1]

7655270
7655158
7655489

106660-08170
119650-77910
1E6102-83230

JL-CA1B (27%37
Fa-9L-
INYF )TNy 5T

1

A0 N

7655828
7655832

26018-060162
26018-080162

Fib b (BT R-¥ 6X18
A b (7 X717 8X16

_ N - -

_ = -

[T Y [N




HN20,20A,20A-F4

18, MBSV H, T4—ERYT P.20
) g‘% g}‘\: ; ZJ kW RS R Hwalﬁﬁzgf ﬁmm HN2O = Ef:zﬁ = HN20A-F4 =
1 | 7655276 | 1E3050-03000 | %> YA &7 I T I
o4 — 2 | 7656512 | 1E6460-03200 | KL > 75 416 N
% 3 | 7655705 | 1E8400-03200 | 2 X L it4 T RN
PR 4 | 7655513 | 1E6460-03210 | /¥V % 16 T 1] 1
5 | 7655706 | 1E8400-03210 | /%4 7 1216130 11|
¢ 174 6 | 7655077 | 1£305003200 | > Uy A3 590CMP HENE
\;X(/ (/_ 2 7 | 7656277 | 1E3050-03290 | &> ') A9 :K-Z 590CMP 1] 1| 1
) 18 8 | 7655514 | 1E6460-03300 | 7 LTI F¥V T CMP . 1 1 1
16 9 | 7655258 | 1A1120-61531 | TATHEY YT NV FL 1] 1] 1
23 10 | 7655250 | 1A112061541 | T4 -0 111 1
S ] 11| 7655707 | 1E8400-03350 | %>V A4S 1]
= 20 12 | 7655645 | 1E8230-03400 | FOT L=060 CMP 1] 1] 1
18 | 7655699 | 1E8370-03570 | FO-T L=1660 CMP IR
199 14 | 7655568 | 1E6820-03630 | FO-T (L=470 ASY T T
| 15 | 7655569 | 1E6820-03720 | FO-T (L=350 ASY HERE
N a1 16 | 7655037 | 119255-55620 | 7 A Jb% (FO CMP NI
17 | 7655005 | 10420085330 | X T U ¥ (For8 T 11|
18 | 7655185 | 119810-56340 | LoJ<- 11|
19 | 7655191 | 12125465510 | # 44 (FOQ o % T 11 |1
20 | 7655003 | 10210355520 | OV > (F A1 1]
21 | 7655013 | 110250-85610 | U F-= 2514 1] 1]
22 | 7655190 | 121250-55620 | AU (TL A b 111 ] 1
23 | 7655218 | 124550-55700 | Ti 4> k (FOL=90 I T
24 | 7655007 | 104200-55750 | AT %Y 4 (FOTIYINL KL 11
25 | 7655802 | 24319-240100 | O > 7 1A P10A T 1] 1
% | 7655241 | 129335-55700 | 9 F-2t/¥L-% CMP 1] 1] 1
27 | 7855004 | 104200-55321 | F-7%50 7 NERE
28 | 7655005 | 104200-55330 | ATV > 5 (F-1X/NIb T T 1 |1
29 | 7655006 | 104200-55341 | /N> KL (FOQW & T I
30 | 7655204 | 124064-55510 | # 4 (FOQ L% 1] 1] 1
31 | 7655008 | 102103-55520 | OU > J (A # A 111 [ 1
32 | 7655013 | 110250-55610 | UF-=> 5y 4 T I
33 | 7655193 | 121257-55720 | ATV (XU )-> 1 1 1
34 | 7655194 | 121257-65731 | 7 Q- k ‘NN
35 | 7655001 | 10172085750 | 652 754 6 (T7-X % 2 | 2] 2
36 | 7655007 | 10420085750 | AT Y 4 (FOAY TN Kb NERE
97 | 7855245 | 171081-55910 | A7 Y- (1004 ¥ 2 11 |1
38 | 7655790 | 23418-060000 | /XY %> (=L 6 2 | 2| 2
39 | 7655802 | 24311-240100 | OU % 1A P 10A RERE
40 | 7655486 | 1E6070-81360 | 7 1 JU &~ T 1] 1
41 | 7655779 | 23000-013000 | &-Z 7 YUY T 13 4| 4| 4
42 | 7855787 | 23080-012000 | -2 757 12 8 | 8| 8
43 | 7655787 | 23080-012000 | X2 5> 7 12 2 | 2 | 2
44 | 7655633 | 26018-080202 | Kb k (k25 Z-/¥ BX20 4| 4| 4
45 | 7655864 | 26107-080652 | VXKL k 8365 2 | 2] 2
46 | 7655025 | 11922552102 | J A~ FR > 7 11 | 1
47 | 7655808 | 26018-060162 | AV kb (£5 -/ 6X16 2 | 2| 2




HN20,20A,20A-F4

20. T7HU—7 P.21
BH | Ny | X—h— 5 B % i 1853EER i o=
BE |J-K| a—Rr |® ¥ HN20 [HN20ATHiAFE | HN2D HN2OA | HN20AF4
1 | 7655278 | 1E3050-04030 | % 19 % %-X N
2 | 7655279 |1EQ050-04070 | 19 H L s Y H 11|
i 3 | 7656600 | 1E8350-04070 | TF Y U-F FUYH A1 & (12) HERE
4 | 7655281 | 1E3050-04130 | S-JL 25X 100X130 T 1] 1
5 | 7655283 | 1E3050-04300 | % 2w % k-2 ¥ HT (14) 11|
6 | 7655044 | 11925812500 | T7 ZU-F CMP NERE
7 | 7655045 | 119258-12510 | R 7 - ‘NI
8 | 7655046 | 11925812530 | #/5- ASY 11|
9 | 7655184 | 119808-12540 | 7> O-H 1S T 111 |1
10 | 7655160 | 119655-12560 | TL A > b IR E
11| 7655784 | 23000-060000 | -2 Y7 60 2 | 2] 2
12 | 7655784 | 23000-060000 | k-2 4 UV 7 60 HERE
13 | 7655828 | 26018-060162 | AUk (25 Z-/¥ 6X16 2 | 2 | 2
14 | 7655833 | 26018-080202 | AL b (5 X~/ 8X20 2 | 2 | 2




HN20,20A,20A-F4

pP.e2
Bl | aNY | X—hH— o 1585 E#R T E
= |0k | o-r B BB M@ HIN20 [HN20A [ H0kF | HN2O HN20A__ | HIN2OA-F4 " =
1 | 7655280 | 1E3050-04100 | 41 L >+ CMP 11
2 | 7655542 | 1E6650-04130 | HRA Y RINYH A T T
3 | 7655543 | 1E6650-04140 | H R4 Y hI¥V % LB HERE
4 | 7655708 | 1E8400-04160 | ¥ 7 5-H/%- T 1] 1
5 | 7655282 | 1E3050-04170 | 7L %S Tiseq S 11|
6 | 7655700 | 1E8400-04241 | #> %V Sk (%754 6 | 6| 6
7 | 7655469 | 1E4070-46200 | 5 % 9X30X3.2 3| 3| 3
8 | 7655750 | 22137060000 | ¥ H % (I H% 6 41 4| 4
9 | 7655758 | 20217-060000 | /N4 % 6 4 | 4| 4
10 | 7655759 | 22217-080000 | /S%HF H % 8 4| 4 3
11| 7655759 | 22217-080000 | /SX ¥ H % 8 2 | 2] 2
12| 7655865 | 26113-060122 | HJb b 6X12 4| 4| 4
18 | 7655888 | 26347-080002 | UF © 8 3| 3| 3
14 | 7655001 | 26717080002 | ¥ b 8 4 4] 4
15| 7655901 | 26717-080002 | ¥ & 8 2 | 2] 2
16 | 7655451 | 114268-13800 | 7> o2y 3 1e] — | — [ 36821033~
16-1 | 7655497 | 11428813800 | 7> 2w a™ CMP 14 1 | 1 36821033~
162 | 7658112 | 1E3050-04600 | 5 —JL/% 4 7 — 1]
17 | 7658113 | 1E3050-04640 | ¥ 75— H/5— — 111
18 | 9000002 [ 26018-060122 | 2y ST FYHAN h3P MEX12PIO| — | 2 | 2




HN20,20A,20A-F4

R.23
BS |0—KR| a-RK |* ™ FiNZO | HNZ0A  HekFE| _HIN2O AN20A_ | HN20AF4
1 | 7655541 | 1E6650-08450 | 5 & T4 k-2A NERE
5 | 7655568 | 1682008630 | FO-T (L=470 ASY 11 ]
3 | 7655710 | 1E8400-04300 | % #-%-k-ZA 1] 1] 1
4| 7655711 | 1E8400.04310 | 545 -H-ZB T
41 | 7658114 | 1E3050-04350 | % >+-%--ZB — | 1
5 | 7655084 | 1E3050-04400 | ST T-2T54 Y b (12) HERE
8 | 7655575 | 1E691004460 | H-R 75 > 7 11 4 | 4 [ 4
7 | 7655712 | 1E8400-04800 | 5 S T-%4-R 240 T
8 | 7655085 | 1E3050-04550 | -/ 10X20X750 2o 2| 2
o | 7655030 | 119255-44500 | 5 S T-% CMP RS
o4 | 765815 | 119255-44501 | 5 T-% CMP - | 1 1
10 | 7655031 | 119955-44520 | 5T 447 Assy HERE
11| 7655002 | 11925544530 | 2255 K BN
111 | 7658116 | 119256.44831 | 225 K — | 1
12 | 7655084 | 119255-44850 | 754V b 1] 1]
13| 7655224 | 12910744590 | XX U7 (3T I-% T3 ] 1
14| 7655822 | 26014080122 | AUV b (£ F+/5% 6X 12 8|8 | 8
15 | 7655212 | 124450-44510 | ¥ T2 703 1] 1] 1
16| 7655213 | 12445044520 | K54 (YT 22 1] 1
17 | 7655214 | 124450-44530 | BT 2 v AYRYY T 1]
18 | 7655216 | 12445044560 | 4T (A7 04T HERE
19 | 7655785 | 23061-070230 | E =734 7 7230 'NERE
20 | 7855033 | 119255-44540 | 7’017 % (CA140PLF) 11
21 | 7855015 | 12445044550 | KL K (¥ Ty 11 ]
22 | 7655192 | 12125644600 | 735V K (T H D) T3] 1
25 | 7655035 | 11925544660 | £ &> Th (V1% 2 | 2 | 2
24 | 7655208 | 12916049100 | H KAV Y CMP NERE
25 | 7655226 | 12915049080 | KL v % T ]
o6 | 7655148 | 11962049070 | KL >aw % 11| 1
o7 | 7655149 | 119620-49080 | /¥ %> BERE
26| 7655227 | 12915049080 | F o RI TU TR H A T 1 ] 1
20 | 7655195 | 121267-49500 | - /<> K38 4] 4| 4
30 | 7655698 | 1E835074470 | IF AR Y 1] 1] 1
31| 7655779 | 23000-013000 | F-R 7 U VT 13 2 ] 2 | 2
3 | 7655824 | 26016-080122 | # b (RSEV T gX12 2 | 2 2
33 | 7655608 | 26018060162 | A b (EF Z-/% 6X16 4 | 4| 4
34 | 7655833 | 26018-080202 | b b (E5 R-/¥ 820 2 | 2 | 2
3 | 7655833 | 26018080202 | A b (kT R-/¥ 8X20 1 1]
36 | 7840059 | 1E6102:84960 | 71 b A /X K 250 1] - | =
37 | 7655546 | 1£6600-79750 | 25 > 7 4 18 ==




HN20,20A,20A-F4

238. IVYVER 4 P.24
EIE AT - 185 ER = i 4 & =
#S|O-K| J—p |7 = FIN2O [FNZOATHRIAF | HINZO HNZOA_ | FINZOAFA
1| 7655234 | 12916077740 | AL RUI VR (208) BREES
4| 7658117 [ 12015077711 | HL > hU TV & (208) — 11—
2 | 7655831 FI b (£ R5) 26013~ 2 | 22

26018-060252




24. {EEERE) P.25
B | Oy | A—h— = ‘BoEs EMEBE
g |0k |-k |BRA il T T G T reon T TE] =
1| 7650001 | 1E3050-11080 | ¥ K7 4r-21 2 76500110800
2 | 7650008 | 1E3050-11000 | 7 K 4r-X2 2 76500110900
3 | 7650004 | 1E3050-11100 | 4-AL CMP 1 76500111000
4 | 7650005 | 1E305044150 | %-XR CMP 1 76500111500
5 | 7650006 | 1E3050-11170 | &+ 7 kA 2 76500111702
6 | 7650007 | 1E3050-11180 | &+ 7 kB 2 76500111803
7 | 7650008 | 1E3050-11190 | % 28T 2 76500111900
8 | 7650000 | 1E3050-11200 | #7147 2 76500112000
9 | 7650010 | 1E3050-11210 | X 7OV hA 2 76500112100
10 | 7650011 | 1E3050-11220| R 704 Y kB 3 ~ 35821032 76500112200
104 | 7650011 | 1E3050-11220 | X 704 b8 4 36821033~ 76500112200
11| 7650012 | 1E3050-11280 | F T4 +C 1 ~36821032 76500112300
12| 7650013 | 1E3050-11240 | A 7 D14 ¥ FD 2 76500112400
13 | 7650014 | 1E3050-11250 | 2 D4 Y ME CMP 2 76500112501
14 | 7650015 | 1E3050-11300 | ¥ 7 hC 1 76500113001
15 | 7650016 | 1E3050-11310 | 5 - 2 76500113100
16 | 7650017 | 1E3050-11350 | 7> S 2 F-AL CMP 1 76500113501
17 7650018 | 1E3050-11400 | 5> >3 F-AR CMP 1 76500114001
18 | 7650019 | 1E3050-11450 | 7 > 3 = F-BL CMP 1 76500114500
19 | 7650020 | 1E3050-11500 | 7> '3 +-BR OMP 1 76500115000
20 | 7650021 | 1E3050-11520 | X FM4 Y hH CMP 2 76500115200
2 | 7650022 | 1E3050-11570 | ¥ 7 MD 2 76500115703
22 | 7650452 | 1E8420-36300 | V- 16251 1 76500382900
23 | 7891438 | 1E205099110 | ¥ # % 9xo8x45 | 1 78980010600
24| 7710380 | 1E3050-99160 | - BXsxs | 24y 77110042800
24-1 | 7710380 | 22550-050150 | %- 5X5X15 | 26 77110042800
25 | 7710880 | 1E3050-99160 | %- 5X5X15 | 2¢h 77110042800
25-1 | 7710380 | 22550-050150 | - 5X5X15 | 2¢H 77110042800
26 | 7710380 | 1E3050-09160 | - EX5X15 16] 77110042800
261 | 7710380 | 22550050150 | %- 5X5%15 | 1¢] 77110042800
27 | 7800108 | 1E3050-99770 | %- 5Xsx 8 | 4<h 78070011600
274 | 7800108 | 22550-050180 | %- 5X5X18 | 44 78070011600
28 | 7890074 | 1E3050-99190 | %- 5X5%30 | 2¢h 78920014700
28-1 | 7890074 | 22550-050300 | *- 5X5X30 | 2¢H 78920014700
29 | 7650309 | 1E3050-09210 | %- 4X4X15 ze] 76500992100
29-1 | 7650399 | 29550-040150 | %- 4xaxis | 24 76500992100
30 | 9000001 | 1E3050-99230 | YAm U P F U R AJv N8P MBX15 PLO | 2
31| 7710276 | 1E3050-98240 | 7 K5 TPSB-14 | 8 77100033900
32 | 9440102 | 1E3050-09340 | O-5-US U Fz > RS4OX4eL JvE | 2
33| 9440108 | 1E305099350 | O-5-U > 7 F > RS4OXTOL JLUF | 2
3 | 9440104 | 1E3050-09360 | O-5-U> 7 F x>  RSAOX204L JLVH | 2
35 | 7710361 | 1E3050-99490 | T> KL~ 28X65X45 | 2 77410040900
36 | 7891578 | 1E3050-09710| X7 U =5 4 78980054300
{ R a7 | 7820054 | 1E3050-99790 | %- SX5X45 | 14y 76210016700
\ N 37-1 | 7820054 | 29550-050450 | %- 5X5X45 | 1 78210016700
B3 s \‘ 38 | 9240108 | 22137-080000 | ¥4 & Mg | 22
; /I)@ 39 | 9210008 | 22217-080000 | ST v &+ Me | 22
40 | 9210008 | 22217-080000 | $7 v & M8 | 1
'BQLH 3 41 | 9371012 | 22242000120 | R by TV > Y si2f 8
s 42 | 9371015 | 22242000150 | X by TV LY st5| 4
43 | 9371015 | 22242000150 | X by FY LY sts | 2
44 | 9371015 | 22242000150 | X bv 7 U =5 si5 | 4
45 | 9371015 | 22042000150 | X by 7 U5 si5| 2
HHBEELRE. JRAN] 2088 46 | 9371015 | 22242000150 | Z kv FU Y S5 4




24, {HERERE) P.26
EE Ill\*{ X—J‘JT B =i 187{EE% REKE B o=
BS | 0—-F | 3—FR HNZ0 [HN20A] WlkFE | HNGO FN20A | FIN20A-F4

47 | 9371017 | 22242000170 | X v FU LY st7| 1
48 | 9372032 | 22252000320 | X hw FU LT Ha2 | 2
49 | 9372035 | 22250-000350 | X by T LY HEs | 2
50 | 9372042 | 22252000420 | X hw T 2 7 H2 | 2
51 | 9380200 | 24104060024 | N U LT 8002 2AS(DDU | 4
52 | 9380200 | 24104-060024 | NF U5 6002 2RS(DDU | 4
53 | 9380214 | 24104-062024 | ~7 U 5 6202 2RS | 4
54 | 9380321 | 24104-063024 | NT V) > 6302 2AS | 4
55 | 9380321 | 24104-063024 | NP UL 5 6302 2RS | 2
56 | 9363040 | 24341-000400 | OU = ¥ 1A sS40 | 2
57 | 9363065 | 24341000650 | OU >4 1A s65{ 2
58 | 9020925 | 26117-080202 | 4 &KL b MBX20 P1.25 7T | 22
59 | 9020925 | 26117-080202 | 35 HAIL R M8X20 P1.25 7T | 1
60 | 9140703 | 26717-080002 | T H & F v k M8 P125 | 8
61 | 7650343 | 1E3050-42990 | > > I mw K 4 76500429900

MHBEEMIFIS . JEBN 1 2088




HN20,20A

25. BlELEE! P.27
R |2 | 0 | g o 5 1| 1E9EH =8 E 5 =
g |-k [ o3—p ™ FiNZO [FNZOA]VIAFE] _ FINEO FiNZOA__ | HN2OAF4

1 | 7650024 | 1E3050-13000 | EF ALY K 4-Z A 1| - 76500130000
o | 7650026 | 1E3050-13010 | E%+ 29 K94 B 1] 76500130100
3 | 7650034 | 1E3050-13020 | ¥+ LA T 1] 1 76500130200
4 | 7650028 | E3080-13050 | E¥4 Y7 K57 G 2 | 2 76500130500
5 | 7850029 | 1E3050-13150 | ¥+ L7 £H Y A 1| = 76500131500
6 | 7650030 | 1E305043160 | E*¥ AL KUY B 2 | 2 76500131600
7 | 7650035 | 1E305043230 [ /YU % > A 2 | 2 76500132300
8 | 7650036 | 1E3050-13240 | /S %> B 2 | 2 76500132400
o | 7650032 | 1E3050-13500 | 7-Y A635A 2 | 2 76500135000
10| 7650033 | 1E6030-41180 | HH /AT = 16 K 4| 4 76500380300
1| 9210008 | 22217-080000 | ST v & + Me| 6 | 6
12 | ea71012 | 20042000120 | X Ry FY T si2] 1| 1
13| 9371015 | 22242000150 | R b FYU > 7 S5 2 | 2
14 | oa71015 | 22240000150 | R b v FUL Y st5| 6 | 6
15 | 7650308 | 22551-050120 | - 5X5X12 | 2 | 2 76500982000
16 | 7710380 | 22551050150 | %*- 5X5X15 | 4 | 4 77110042800
17 | o3s0ate | 24104-080014 | T U Y oot 28s | 1 | 1 :
18| 9380200 | 24104-060024 | NP Y Y 8002 2RS(DDU | 2 | 2
19| 9360200 | 24104060024 | N7 U5 8002 2RS(DDU | 4 | 4
20 | 9020035 | 26018-080202 | =15 &AL 1 3P MBX20 P125 7T | 8 | 8
o1 | 9000035 | 26018.080202 | T A ZAIL b 3P MBX20 P25 7T | 8 | 8
5(25) 13 22| 9140783 | 26367-080002 | VAU X AR F v b M8 Pi25 | 3 | 3
23 | 9140703 | 26717.080002 | AHHF v b Me P15 | 6 | 6
24 | 7850645 | 1305113000 | EXF LY KX A — | 1 76501130000
25 | 7650640 | 1E3051-13150 | EXF OS5 K957 A = 76501131500

HBEE T




HN20

26. {BASEIFTY P.28
BS |2—K | g—p |P ™ [ FiN20 [FiNzoA] et HNO fiN20A | HNZOAT4
1| 7650037 | 1E3050-13250 | X FEA Y b 14207 1 76500132500
2 | 7650038 | 1E3050-13200 | X 74 b 10-18T 1 76500132900
3 | 7650030 | 1E305013330 | 2 7m4 v b 180T 1 76500133300
4| 7650040 | 1E3050-13350 | F T-> 40X3 | 1 76500133500
5 | 7650303 | 1E3050-13370 | FT-> 40X280 | 1 76500133700
6 | 7650042 | 1E3050-13400 | T2 23T n 1 76500134001
7| 7650043 | 1E305042090 | Z > L3Oy F i 76500429900
8 | 7650046 | 1E3050-13470 | #5- 22X27X205 | 1 76500134700
9 | 7650048 | 1E3050-13490 | #5- 13X18X88 | 2 76500134800
10| 7710276 | 1E3050.99240 | 71 F5 TPSB-14 | 4 77100033300
1| 7710861 | 1E308099480 | T> K7L~ b 28XE5X4S5 | 2 77110040900
12| 7891578 | 1E3080-80710 | 27 &7 1 78980054300
13| 9371010 | 22242000100 | X by 7V =5 S0 1
14 | oari0t2 | 22202000120 | Z hw FY LY si2| 3
15| oa71012 | 22242000120 | X kw727 st2] 2
16| 9372028 | 22250000280 | R kv T 1) =5 s | 1
17 | 9380319 | 24104060014 | NF Y24 6001 288 | 2
18| 9000001 | 26018-060162 | S ST F VR AN M MEXIS PLO | 2
19| 9140708 | 26717080002 | I HF & F w K 8 P1.25 | 2

KXHBFELIRIE. JERN. 2488




HN20,20A

27. 3RELO—S P.29
(s e PRVE-:
%E gl_\_: }:(I—hh m = g B4 185 EH REHHE o
= FiNZO [ENZOATHUIAF | HIN20 ANZOA | HN20AF4
1 | 7650080 | 1E3050-13520 | V- A635 B 8 | 8 76500135200
o | 765005% |1E3050-13550 | A TZ AN b AT 4| 4 76500135500
3 | 7650057 | 1E3050-43570 | O-5 44T R 2 | 2 76500135700
4| 7650058 | 1E3050-13610 | O-HH T L 2 | 2 76500136100
5 | 7650060 | 1E3050-13660 | # - gxiexa | 4 | 4 76500136600
6 | 7650054 [ 1E3050-13670| 0-5 U7 A 4| 4 76500135700
7 | 7650061 | 1E3050-13680 | O-5 5 7 G 1| 4 76500136300
8 | 765002 | 1E3050-13690 | #5- 18X36X35 | 4 | 4 76500136900
9 | 7650400 | 1E3050-13700| 7oALY 4] a 76500137000
10| 7650056 | 1E3050-13750 | R & L-/% R 2 | 2 ; 76500187500
11 { 7650055 | 1E3050-13760 | X 9 Lws¥ L 2 | 2 76500137600
12| 7650053 | 1E6101-25260 | 7Y L2 93% IX175XT5 | 4 | 4 76500380400
13| 7650052 | 1E602148490 | /<% 94 23 8 | 8 76500380200
14 | 9240100 | 22157-080000 | ¥ H % (HA <o M8 8X26X23 | 4 | 4
15 | 9240100 | 22157-080000 | ¥ H % (F1 = M8 8x26X23 | 8 | —
16 | 9240109 | 22157080000 | ¥ 5 & (Z A <Jb M8 8X26X23 | 8 | —
17 | 9230008 | 22217-080000 | §7 v ¥ % Mg | 4 | 4
18 | 9210008 | 22217-080000 | 57 v &+ Me| 8 | 8
19| 9210008 | 22217-080000 | 57 v ¥ + M8 | 8 | 8
20 | 9372032 | 22252.000920 | X hy FU Y | 8 | 8
21 | 9380320 | 24104062014 | NT Y Y 6201275 | 8 | 8
22| 9350254 | 24421122207 | F A LTI TCi2227 | 8 | 8
23 | 9350255 | 24421173208 | o £ N IIb Toi73208 | 8 | 8
24 | 9020035 | 26018-080202 | 3 H &AL b 3P Mex20 P25 7T | 8 | 8
” 25 | 9020033 | 26116-080552 | A &KL b M8X55 P125 7T | 4 | 4
26 | 9140703 | 26717080002 | IH 4 F v b M8 P25 | 4 | 4
1o 27 | 9140703 | 26717.080002 | aHHF v b MBPI25 | 8 | 8
NN & 28 | 9140703 | 26717080002 | I B & F v b M8 P125 | 8 | 8
2 \/ﬁ % 29 | 9140705 | 26717100002 | TH & F v b MIOPIS | 4 | 4
1 - 30 | 9140714 | 26757100002 | IAHEF v b 8T 2 Mo P15 | 4 | 4
Mg 4] i’ ) 31 | 9240108 | 22137080000 | ¥ w8 | — | 4
16 @\ @ 32 | 9240108 | 22137080000 | + 4 % Mg | — | 8
@1) . @@ 2 33 | 9240100 | 22157080000 | HH % (&1 =L Mg 8X26X23 | — | 4
& ()
30)-2~—— ‘ %
23
. 13 7 ’
8
12——§| 16
13—@I o8 (199 4
25 &——30 o] 2
—%\ e @—29 ° g .)
| Y i ?
I\/ @ o 15
| 4(3) S o] | G2
o 18
o @) 54 27
0 @
5 @ ,?)‘ @
/ 1 2
2 @/ I 1] 1e
— ﬁ@ 1 Y
Gs] 7 5
21 ? ®
0 G
23 @
6




HN20,20A

8. OKEEEH P.30
B |O—K | g—p |7 = FINZO [FINZOA| AR | FINGO FN20A | FiN2OAF4 '
1| 7650072 | 1E3050-13080 | OK/¥1 7 1] 1 76500130601
2 | 7650084 | 1E3050-13100 | OK% K942 A 1] - 76500131000
3 | 7650066 | 1305013110 | OKZ K9 4% B 1] 1 76500131100
4| 7650067 | 1E3050-13170 | 0K K957 A 1| = 76500131700
5 | 7650068 | 1£3050-13180 | K& K 55 B 1] 1 76500131800
6 | 7650069 | 1E3050-13190 | OKL >4y &% RE 76500131901
7 | 7650032 | 1E3050-13500 | 7-1) AG35A 2 | 2 76500135000
8 | 7650073 | 1F5310-32320 | #5- 153X217X16 | 1 | 1 76500380100
9 | se10008 | 22217-080000 | 87 v & 4 Me| 3 | 3
10| 9210008 | 22217080000 | S77 9 & Me| 3 | 3
1| 9210008 | 22217080000 | 87 v & v Me| 6 | 6
12| o3rio1s | 22042000150 | X b 7Y LY sts| 4 | 4
13| 937203 | 22252000820 | R Fw T U7 Rz | 1 | 1
14 | 7650308 | 22551050120 | %- sxsxi2 | 2 | 2 76500992000
15| 9380319 | 24104060014 | A7 U L7 6001 2RS | 1 | 1
16| 9380200 | 24104060024 | N7V S 7 6002 2RS(ODU | 1 | 1
17 | 9380200 | 24104060024 | AT 2 6002 2RS(ODU | 2 | 2
18 | 9140783 | 26367080002 | vy £ aFHF v b Me P25 | 3 | 3
19 | 9140703 | 26717080002 | A& F v R M8 P125 | 3 | 3
20 | 9140703 | 26717-080002 | TH & F v b MeP125 | 3 | 3
21 | 9140703 | 26717-080002 | 3K %+ b MePi2s| 6 | &
22 | 7650566 | 1E3050-13220 | 5 5- 2 | 2 36821033~ 76500132200
28 | 7650647 | 1E3051-13100 | K% K4 A - 1 76501131000
24| 7650850 | 1E3051-13170 | K2 K952 A -1 1 76501131700
25 | 9371012 | 22242000120 | R by FUS T stz] — | 1
26 | 7840059 | 1E6102-84960 | 71 4 b 2> K 250 2 | 2




HN20,20A

20. 3L —2 & P.31
B | Oy | A—H— BHERR i
8| e . |® & = m w =
HBFEE T g5 |2k |[o-p | ™= FINZO [FINZOA| RNIAFE | FINZO HNZ0A | FNZOAF4
S 1 | 7650074 | 1E3050-14000 | Ex A2 4-Z R 1] 1 76500140002
R 2 | 7650076 | 1E3050-14100 | &% 242 H IR 1] = 76500141003
3 | 7650075 | 1E3050-14500 | L%+ &4 1 KR 111 76500145001
4| 9240100 | 22157-080000 | ¥ H % (54 < Ib MG BX26%X23 | 3 | 3
5 . | 9240100 | 22157.080000 | #H % (1= Mg 8X26%23 | 2 | 2
2 6 | op401t1 | 22157-100000 | ¥ H R (K12 mo| 2 | 2
~ 7| 9210008 | 22217-080000 | 87 ¥ & M8 | 3 | 3
8 | 9210008 | 22217-080000 | 7 v ¥+ Mgl 2 | 2
» \# . 9 | 9210010 | 22217100000 | 87 v & ¥ mio| 2 | 2
10| 9020034 | 26116080602 | 37 &K b MBXE0 P125 7T | 3 | 3
8 . 11| 9020034 | 26116080602 | IH & A b MBX60 P125 7T | 2 | 2
12 | 9020003 | 26116-100202 | H &K b MIOX20 P15 7T | 2 | —
&) 13| 9140705 | 26717-100002 | IH & F v M0 PI5 | 2 | 2
(ON 14 | 7650654 | 1E3051-14100 | EF# 34X AR - 1 76501141000
1 " 0 15 | 0020004 | 26116100252 | 3 & AL b MIOX25 P15 7T | — | 2
&
\
0
0 )
t
0 78 13 2
ol ® 6 )
@ L 14
1 ®
@ Q /(§ o
5
ﬂ] Q
3
(o]
0
o
\//,




HN20,20A

N

30. BEELY—Z % P.32
BE | Oy | X—H— BB % | 1853{E#H X i B B =
BS | J—K | J—p |* = AN20 [ FINZOAHEIF ] FIN2D HN20A | HNZOAF4
1| 7650077 [ 1EQ050-14200 | E& A DS 4-z L 1|1 76500142002
2 | 7650079 | 1E3050-14250 | L% T L4 R AN L 1| = 76500142502
3 | 7650078 | 1E3050-14520 | E XA L HA K L 1] 1 76500145201
Xy 4| 9240100 | 22157-080000 | ¥ H % (FA </ MB 8X26%X23 | 3 | 3
1 5 | 9240109 | 22157.080000 | $H % (£1 = Me 8X26%23 | 2 | 2
(L\ 8 6 | 9240111 | 22157-100000 | ¥ H % (H 1 =)L Mio| 2 2
5 7| 9210008 | 22217-080000 | 57 v S 4 Me| 3 | 3
Q% ' ° 8 | 9210008 | 22217080000 | §7 v & 4 Me | 2 | 2
@ 9| s210010 | 22217100000 | 7 % & ¢ Mol 2 | 2
(N 10 | 9020934 | 26116080602 | 25 & AL I MBX60 P125 7T | 3 | 3
F—14 11| 9020834 | 26116-080602 | T H & Ak b MBXE0 P125 7T | 2 | 2
0 12| s020904 | 26116-100252 | A 58 b MI0X25 P15 7T | 2 | 2
13| 9140705 | 26717-100002 | 35 & F 5 ~ MO P15 | 2 | 2
14 | 7650655 | 1E3051-14250 | £ %3S X HUs- L — | 1 76501142500
@
3
. N @ - d
. o o
N Lo
0 o
0 56 4
: 7
? . ‘é 10
D, 0
;Q 2
o A
of L o A Y/ nesmr




HN20,20A

31. OK&¥—ZR ’ P.33
BYE | oy | X—h— m e 8 4 189 EE == B o=
B | J-K| 3—K P ™ FINZO [FINZOA | FkFE]  FIN20 FN20A | HNZOAF4

1| 7650080 | 1E3050-14380 | OK#-% R 1] 1 76500143500,
, o | 7650082 | 1E3050-14400 | OK4-2 #7%R 1] 1 76500144008
! 3 | eo40t06 | 22137.060000 | ¥ % me| 2 | 2

4| 9240100 | 22157:080000 | ¥ H & (FA <N MG 5X26%23 | 3 | —

5 | 9240100 | 22157.080000 | ¥ H % (£ 2 M8 8X26X23 | 1 | —

6 | 9240100 | 22157.080000 | ¥ H % (1 =N Mo 8x2ex23 | 1 | —

7 | 9210006 | 22217-060000 | 877 v & we| 2 | 2

8 | 9210008 | 22217-080000 | ST v &+ Me| s | 3

9 | 9210008 | 22217-080000 | $7 v o ve | 1| 4

10| 5210008 | 22217080000 | 87 v 3 Me | 1 | 1

11| 9g7iom2 | 2242000120 | 2 by T si2] 1| —

12| 9020033 | 26116-080552 | I & K b MgX55 P125 7T | 1 | 1

13| 9020034 | 26116-080602 | 7 5 KL b MBX60 P125 7T | 3 | 3

14 | 0020034 | 26116-080602 | I & I b MBX60 P125 7T | 1 | 1

15 | o140702 | 26717080002 | S H 5 F b MsPlo| 2 | 2

16| 9210006 | 22217-060000 | 57 v ¥ + M6 | 1|

17 | otdoron | 26717080002 | 3B % F v b Ms P10 | 1 | 1

18 | op40108 | 22157080000 | 4% % me| — | 3

19 | 9240108 | 22137080000 | ¥ % % ME | — | 1

20 | 9240108 | 22137.080000 | ¥4 % Mg | — |




HN20,20A

32, K& —2L P.34
&S |0k |- | ™ HINZO [HNZOA| AVRFE|  FIN2O FN20A_ | ANDOAFA
1| 7650083 | 1E3050-14450 | OK4-X L 1] 76500144500
2 | 7650084 | 1E3050-14470 | OKA4mZ #/5- L 1] 1 76500144702
3 | 9240109 | 22157.080000 | ¥ H % (X1 % M8 8X26X23 | 3 | —
4~ | 9240100 | 22157:080000 | ¥ 5% (ZA < /b M8 8X26X23 | 2 | —
5 | 9210008 | 20217-080000 | 87 & 4 Me| 3 | 3
, 6 | 9210008 | 22217-080000 | $7 v < 4 ve| 2 | 2
7 | 9020934 | 26116-080602 | 5% £ b NBX60 P15 7T | 3 | 3
8 | 9020034 | 26116080602 | I &AL bk MBX60 P125 7T | 2 | 2
9 | 9240108 | 22137-080000 | 44 % Me| — | 3
10| 9240108 | 22137080000 | ¥4 % v | — | 2




HN20,20A,20A-F4

83. YIVA5I—L P.35
E’% gl—\i é -j'J k| BB A Ao HNzlasz\éﬁzoA-ﬂ HN20 = mzﬁ z HN20A-F4 =
1| 7655086 | 1E3050-17200| 75 v T b 11 ]
2 | 7655287 | 1E3050-17210 | 5~ 82X38XE47 101
3 | 7655088 | 1E3050-17230 | 715~ 20X30X705 2 | 2 | 2
4 | 7655280 | E3050-17500 | 54 J R F-7-4s (12) T =1=
5 | 7655200 | 1E3050-17610 | + %% 5050 e
51 | 7658118 | 1E3050-17611 | ¥ 4% 75X75 — | 1
HBEREILR 6 | 7655291 | 1E3080-17650 | =4 57 YI5T-L (12) T3] 1
7 | 7655202 | 1E3050-17700 | FENT S5V b (12) o Dl I i
71 | 7655009 | 1E3080-17701 | FHNT 54 b (1) 1—fl — | — | 36821083~
§ | 7655293 | 1EB050-17760 | 77-a & A ¥ 4 KL b M20 2 | 2 | 2
o | 7655004 | 1E3080-17800 | FA AT F-LTFL YT (12) s
o1 | 7658006 | 1E3050-17801 | A FATTF-LYF LYY — | 1=
10| 7655295 | 1E3050-17850 | 7 S L 30X34X3 6 | — | — | ~ase2t032
104 | 7855205 | 1E3050-17850 | T S 2 30X34X35 2 | 2 | 2 |36821088~
11 | 7655286 | 10105010170 | ## % 9X30X45 1] 1] 1
12| 7655744 | 16201051250 | ~7 = hUCP204 2 | 2 | 2
13| g210010 | 22217-100000 | §7 v & mo| 1| 1| 1
14 | s210020 | 22217200000 | ST v & ¥ Mol| 2 | 2] 2
15 | 0371030 | 22242000800 | X kv 7 U= J S0 1] 1|1
16 | o372082 | 22050000620 | X hu TY LT W2 | 2 | 2 | 2
17 | 9380243 | 24104-082084 | KT VU5 gosoms | 2 | 2 | 2
18 | 0020035 | 26016080202 | I A XK/ | 3P MEX20 P125 7T | 1 | 1 | 1
19 | 9020023 | 26010-080162 | I & # L b MBX16 P25 7T | 1 | 1 |
20 | 9140705 | 26717100002 | 2 HFF v b MioPis | 1| 1| 1
21 | 9140717 | 26717200002 | 2 H & F v F M0 P25 | 2 | 2 | 2
22 | 9380200 | 24104-060024 | NT Y 25 6002 2RS(ODU | 4 | 4 | 4
23 | 7655488 | 1E6100-63110 | 5~ 105X28X45 4 4| 4
24| 9210010 | 22217100000 | 87 v & ¥ Mo | 4 | 4 | 4
25 | 9020156 | 26116100352 | DA &AL R MIOX35 P15 7T | 4 | 4 | 4
26 | 7658083 | 24550080300 | KF 1 7V 30X30 4 | 4 | 4 |sssotom~
27 | 9330030 | 24761-060000 | 7 1 R= Y FIb AMTEX1%Z | 2 | 2 | 2 | 36821033~
28 | 7658074 | 1E8236-73330 | 4 F- 12X8X4 — |11
29 | 9140714 | 26757100002 | IHEF v b 322 Moets| — | 1 | 4
‘ 30 | 7655097 | 1E3050-17501 | 4 J A T-T-Ls - - XXX
30-1 | 7655098 | 1E3050-17502 | A O T-P-La ~ | 1 XXX
~ HBfF Rt , 31 | 7858005 | 1E3050-17702 | F €N T T4 b — 1|1
{2
W




34, YARFNAY, F—TkA P.36
B | Oy | X—h— ®m B 2 s 185{E% E il B =
BS|O—K | J—pr [ ™ FINZG [HNZOA] ARFL] _ HINZO HN2OA | ANZOATA

1| 7650086 | 1E3050-18000 | 1 K54 & L 1 76500180001

- 2 | 7650087 | 1E3050-19000 | & 1-JbT-Ln CMP 1 76500190005

S 3| 7650088 | 1£3080-19070 | 7L 1 76500100702

4| 6310146 | 1E305000130 | TLS ¥ U S 3505 | 1 63100000000

5 | 7800037 | 1£3050-99140 | 4% 11X30X45 | 1 78020011300
6 | 9240022 | 1E305099900 | ## % (2= M2 | 1
7| 9210010 | 22217100000 | 87 v & + Mo | 1
8 | 9210016 | 22217160000 | §7 v > 4 M6 | 1
0 9 | 9300050 | 22417400360 | 7 UK 40x38 | 1
(29)2— 10| 9330030 | 24761-080000 | U X =7 7IL AMTEX 152 | 1
1| 9020003 | 26117-100202 | A% &K b MI0X20 P15 7T | 1
, 12| 9140716 | 26727160002 | 3B 2 F b Mi6 P15 | 1

i ) 13| 7650080 | 1E3050-19850 | & U > H S TR >~ 1 76500198503

“ 14| 7650080 | 1E8405.93760 | S UL H L 127%51 | 2 76500382400

T 15| soa0i2 | 22187-120000 | ¥ % mi2 | 2 ‘
16| 9480008 | 22372-080000 | RE > avL | 2
17| 9020910 | 26018100252 | 2 A %A b 3p MI0X25 P15 7T | 4
®
\/—\

KHBFELRIE AN 2788,

6315000% 2

2552RZ



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
6315000×2

Hattori
タイプライターテキスト
タイヤベアリング

Hattori
タイプライターテキスト
2552RZ


HN20,20A

117. #ZANAIN—CGEMNIER) P37

BH | Oy | A—-H— = 1872{E8H ER iR

& |3k | o—r B RS il [T T T e [ maar]
1| 7650867 | 1E3050-14650 | #75- cMP 1] 1 76500146500
2 | 7650568 | 1E3050-14680 | /544 T OMP 2 | 2 76500145800
3 | 9300021 | 22417.950120 | TUE L 2512 | 1 | 1
4 | 9020032 | 26018-080162 | I & F I - 3P NBX16 P125 7T | 4 | 4
5 | 9140708 | 26717080002 | I H&F Y b M3 P25 | 4 | 4

o

&




HN20,20A

118. -4 1 (GBINEB) P.38
-y —— yrore=
EE Y | A 58 e 5o 1RSHES K E B =
&S |2k | 3—FR HN20 [HN20ATHIOAF | HIN2O HN20A | HN20A-F4
1| 7840059 | 1E6102-84960 | 77 ¥ h X V> K 250
2 | 9020965 | 26116-121004 | 2 H & K b MI2X100 P175 7T | 1 | 1
o 3 | 9140708 | 26717-120002 | 3K ZF v b Mi2PL7s| 1 | 1
(i) (150 4 | 9020956 | 26116120404 | T % A b M12X40 P1.75 7T | — | 1
= Ti5h2 5 | 9140708 { 26717-120002 | aH & F v b M2 P17s | — | 1




HN20A

119, TU—4 2 (AFvaviEmEs) P39
E:Hj :}(y P Sabaled nB = % ﬁ E 1‘£ﬁ@§ﬁ ¥ EE % g {E %
BS|o—K | O—pF | ™ HN20 [ HNZOAHVIFI | HIN2O HNZOA | HN20AF4
1| reso7e2 | 15721140010 F-THT Lo 1 76511100100
2 | 7650793 | 18721110800 | £ B> KF-T 0 1 76511103000
3 | 7650704 | 18721140400 | My L 1 76511104000
4| 7650735 | 18721110410 | 5 5-188X106X13 1 76511104100
5 | 7650796 | 15721110420 | E£ A 1 76511104200
6 | 2430052 | 157211-99000 | KA E L ISx 1 24904014010
7 [ 9500210 | 1£3050-99440 | = W F Z VTS5BS 2w b XB0L 1
. 8 | 6320825 | 22351060025 | A7 UL TE L 6L X25L 1
/ o | 9480012 | 22360-120000 | RE > 1220 2
8 10| 9020005 | 26116-100802 | 5 & KL I M103X30 P15 7T 1

XEZ N IHFERTTaVEETY,




120. {REREEENGEMIRH)

P.40

EH::' :U‘T‘/ )(_73_ n[‘ (=] % ;E *ﬁ 1Eﬁ{@§& ¥ ﬁﬁ % § ﬁ %
BS | J-R | J—FK |* = RN20 | HNZOA | fRF | N0 FIN20A_ | FIN20A-F4
1| 7650001 | 1E3050-11080 | % K 4R 1 2 76500110800
2 | 7650008 | 1E3050-11090 | % K 4r-%2 2 76500110900
3 | 7650004 | 1E3050-11100 | 4-XL CMP 1 76500111000
4 | 7650005 | 1E3050-11150 | %R CMP 1 76500111500
5 | 7650006 | 1E3050-11170 | S+ 7 kA 2 76500111702
6 | 7650007 | 1E3050-11180 | &7 B 2 76500111803
7 | 7650008 | 1E3050-11190 | % r28T 2 76500111900
8 | 7650009 | 1E3050-11200 | #-v14T 2 76500112000
9| 7650010 | 1E3050-14210 | X 74 A 1 76500112100
10 | 7650011 | 1E3050-11220 | 2 7B 4 ¥ kB 4 76500112200
11| 7650013 [ 1E3080-11240 | T4y kD 2 76500112400
12| 7650014 | 1E3050-49250 | X T4 ME CMP 2 76500112501
13| 7650015 | 1E3050-14300 | &4 7 MO 1 76500113001
14| 7650016 | 1E3050-11310 | H5- 2 76500113100
15| 7650017 | 1E3050-11350 | T > &= F-AL OMP 1 76500113501 :
16 | 7650018 | 1E3050-11400 | > > 3 3 J-AR CMP i 76500114001
17 | 7650019 | 1E3050-11450 | > 2 3-BL CMP 1 76500114500
18| 7650020 | 1E3050-11500 | > 3 +-BR CMP 1 76500115000
19 | 7650021 | 1E3050-11520 | X 7015 FH CMP 2 76500115200
20 | 7650022 | 1E3050-11670 | S+ 7 RD 2 76500115703
21| 7650840 | 1E3051-11580 | 7-U 4T b4 OMP 2 76501115800
22 | 7650641 | 1E3051-11610| Sz 7 E >~ 1 76501116100
23 | 7650642 | 1E3051-11620 | AS40-22T 1 76501116200
24| 7650643 | 1E3051-11630 | FH T 1 & 1 76501116300
25 | 7650644 | 1E3051-11640 ] 75> 5 1 76501116400
26 | 7650452 | 1E8420-36300 | V-1 18281 1 76500382900
27 | 7650343 | 1E3050-42090 | >3Oy K , 4 76500420900
28 | 7891438 | 1E3050-99110 | T H % 9X28X45 1 78980010600
29 | 9440114 {1E3051-99120 | H-5-UL ¥ FT>  RSAOX1%0 JLYF 1
30 | 9000001 | 1£3050-09230 | 3y ST HYHAI bIP MEX15 P1O 2
31| 7710276 | 1E3050-99240 ] 7 17 K5 - TPSB-14 8 77100033900
32| 9440102 | 1E3050-99340 | H-5-U LS FT S RSAOXAIL JLVE 2
33 | 9440103 | 1E3050-99350 | B-3-UL 2 F T2 RSAOXTOL JLYE 2
34 | 9440104 | 1E3050-99360 | 1-5-0 > 7 F T RSAOX20L JLU% 1
35 | 7710061 | 1E3050-99490 | T3> KFL-b . 28X6.5%4.5 2 77110040900
3 | 7891578 | 1E3050909740 | X T L o 4 78980054300
37 | 9371012 | 22042000120 | R hy T =T 512 8
38 | 9371012 | 20042000120 | Z by TV LY si2 2
39 | 9371015 | 22042000150 | X kv FU L st5 2
40 | 9371015 | 22242000150 | X kv 7Y S5 st5 2
41 | 9371015 | 22242.000150 | R by Y > ¥ si5 4
42 | 9371015 | 22242.000150 | X kv F UL 4 St5 2
13 | 9371015 | 22042000150 | X by 7Y 5 S15 2
44 | 9371015 | 22242000150 | X by FU sis 1
45 | 9371017 | 20249000170 | R h oy FU LY s17 1
46 | 9372032 | 20250000820 | R kv 707 Ha 2
47 | 9372035 | 22050000850 | X by U4 Has 2
48| 937204 | 22052.000420 | X Ry YL Y Ha2 2
49| 7650399 | 22550-040150 | *- 4XAX15 2 76500992100
50 | 7650308 | 22660050120 | %- 5X5X12 1 76500992000
51| 7710380 | 22550050150 | %- 5X5X 15 2 77110042800
52 | 7710380 | 22550050150 | %- 5X5X 15 2 77110042800
53 | 7710380 | 22650-050150 | %- 5X5X15 1 77110042800
54| 7800108 | 22550.080180 | - §X5X18 3 78070011600



Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
9440114

Yama
タイプライターテキスト
190

Yama
タイプライターテキスト
注）（　）番号は後方から見て右側を示す。


120. WEREEGEIER) P4l
BH | Ay | A—H— B R B | s 185EE REHEEE & =
BS|o—K| g—p |7 = FiNZ0 [FINZOA|EVEAFE|  FINEO FNGOA | FN2OAF4

55 | 7800074 | 22550.050900 | %- 5X5X30 >
56 | 7620054 | 22550.050450 | %- 5X5X45 1
57 | 9380200 | 24104060024 | AT YL Y 6002 2RS(DDY) 4
58| 9380200 | 24104-080024 | X7 U > 5 6002 2RS(DDU) 2
50 | 9380214 | 24104-082024 | KT LT 6202 2RS 4
60 | 9asos2t | 24104-083024 | AT UL S §302 2RS 4
61 | 9380322 | 24104-063034 | X7 U > 5 6303 2RS 2
62 | 9363040 | 24341-000400 | OV >4 1A 840 2
63 | 9363065 | 24341-000650 | OU > ¥ 1A 365 2
64 | 9020935 | 26013-080202 | JH KM b 8P MBX20 P1.25 7T 8
65 | 9020935 | 26018-080202 | 2 H # AN b 3P MBX20 P1.25 7T 8
66 | 9020935 | 26018-080202 | DA KN b 3P MBX20 P1.25 7T 6
67 | 9020935 | 26013-080202 | A Z AN b 8P MBX20 P1.25 7T 1
B8 | 9140703 | 26717-080002 | 2H & F v b M8 P1.25 8
60 | 9140703 | 26717-080002 | DA £ F v b M8 P1.25 1
70 | 9210008 | 22217-080000 | S77 % & ¥ N8 1
71 | 9020935 | 26018080202 | A A AN b 3P MBX20 P1.25 7T 6

2 ..

%@;7 g e

SOLN %

o Bt
BN

e %?

N



Yama
タイプライターテキスト
注）（　）番号は後方から見て右側を示す。


121, RYIDAR(F T Y3 ENIER) P.42
BHE Oy | X—P— |4 = 1B 5ER E=
@16 g5 |0-f|o-k R A R HIN20 [ HN20A |Gk | HNZO HN20A | HN2OAF4 =
1 | 7650622 | 1J3820-21100 | # 4 5 > /XH130-27 2 76500385801
) 25 2 | 7650586 | 1E3050-33140 | 4-X A 1 76500331400
E—:}—w & 3 | 7650587 | 1£3050-33150 | 5 5-B 1 76500331500
4 .| 7650588 | 1E3050-33160 | 7 5-A 1 76500331600
25 5 | 7650589 | 1E3050-33170 | X 75 1 > HF- CMP 2 76500331700
S8 6 | 7650591 | 1E3050-33230 | #+-A 2 76500332300
7 | 7650592 | 1E3050-33240 | ¥ v-B 2 76500332400
8 | 7650503 | 1£3050-33260 | K54 T v 7 b 1 76500332600
9 | 7650504 | 1E3050-33270 | HY & L4 T b 2 76500332700
10 | 7650595 | 1E3050-33280 | HY % FH T A 2 76500332800
11| 7650598 | 1E3050-33310 | #5- 1 76500333100
12| 7650602 | 1E3050-33370 | A% T I\ % 70 2 76500333700
18 | 7650603 | 1E3050-33380 | #U % AU I B 2 76500333800
14 | 7650613 | 1E3050-33560 | 4-X B 2 76500335900
15| 7650625 | 1E3050-33990 | X R/t G112 1 76500339900
16 | 7655584 | 1E6910-73540 | 7 U & ¥V 7 2 76500385900
17| 9210006 | 22217060000 | 57 v & + M6 8
18| 9210008 | 22217-080000 | 57 & & + M8 2
19 | 937iD12 | 22242000120 | X Fw T D 5 s12 3
20 | 9372032 | 22250.000320 | X kv TV LY Ha2 3
21 | 7630176 | 22550-040100 | %- 4X4X10 3 76300534100
22 | 7650399 | 22550-040150 | %- AX4X15 1 76500992100
= 23 | 9380320 | 24104-062014 | NT Y > 5 6201 2RS 7
= 23 24| 9010058 | 26117-080302 | AL R MEX30 P1.0 8
" e tM 20—E0 25 | 9140708 [ 26717080002 | AH5F v b M8 P1.25 2
—Rl// 26 | 9650009 | 27260-320000 | X &5 F & (RCAI2XT) EZ5014A0 1

=

MRIDRBIRERA JvaVERTT.




HN20A

122, WIDH AR (T VaVEMER) Pas
BS |J-k|[o—p = FiNZ0 [FNZOARemkre]  FiNZO HNZOA | HN20AF4
1| 7es0se3 | 1305033010 | %%y H 1 ¥ oMP = 76500330100
14 | 7es0807 | 1E3050-38011 | 2% U A1 K cMP 1— 76500330113
o | 7650500 | 1E3050-33820 | X7 L-/% $4 T CMP 1 76500333200
3| 7650600 | 1E3050-33360 | X 7 /% 2 76500333600
4 | 02003 | 25018080162 | T A RHN b 3P MBX16 P1.25 7T 4
5 | s020035 | 26018080202 | IHF KN b P M@X20 P1.25 7T 2
6 | 9020035 | 26016080202 | JH R A b 3P MBX20 P125 7T 2
7 | 7650808 | 1E3050-336850 | X% U H A K 4 COMP 1 76500336501
8 | coo00m | 26018080162 | I A EEN b 3P MBX16 P1.25 7T 2

IR DRBHRERA TVaVIRETY .




HN20A '

123, RO (4T vaEER) _— P.44
3 — — LY
%g g}_vi ):(] _73 N G & Mmoo HN20 IT'{ZZ\(IAIE%?UA-H HN20 = ?LZ?/; = HN20A-F4 w =
1 7650584 | 1E3050-33110| 754 Y k CMP 1 76500331100
i 2 7650590 | 1E3050-33200 | 44T 754V b CMP 1 76500332000
3 7650616 | 163050-33630 | X ¥ U H Y & H/s- 1 76500336300 '
4 9210008 | 22217-080000 | ST v ¥ v M8 2
5 9020935 | 26018-080202 | A 2 A b 3P M8X20 P1.25 7T 4
6 9020925 | 26117-080202 | A H 2 KL b M8X20 P1.25 7T 2
7 9020927 | 26117-080252 | A H 2 FKJI b M8X25 P1.25 7T 1
8 9140703 | 26717-080002 | aH &+ v K M8 P1.25 1

KADDEBITHFERAA 7 vaV/EETY .




HN20A

124, EAREF TV GEINEE) P.45
R | >0 | g = . | 1EAER = 1t % & 5 =
BS|2-K| a—p B W FiNZ0 | FINZOA [FBkFi | HiN2O HN20A | HIN2OAF4
1| 7650037 | 1E3050-13250 | T M4 Y b 14:20T 1 76500132500
2 | 7650038 | 1E3050-13290 | 7OV b 104187 1 76500132900
3 | 7650039 | 1E3050-133%0 | X 704V b 18307 1 76500133300
4 | 7650651 | 1EB051-13400 | 3> Y AT -4 1 76501134000
5 - | 7650046 | 1E3050-13470] #5- 22X27X205 1 76500134700
. , 6 | 7650048 | 1E3050-13400 | #5- 13X18%88 2 76500134900
NN Q‘F - 7 | 7650652 | 1E3051-13910 | X 704V F 20T NP 1 76501138100
@'24\ N X _ 8 | 7650653 | 1E3051-13940 | X T4 Y k¥ 7 b 1 76501139400
L £ =X 9 | 7650343 | 1E305042090| 7>y 3Oy F 1 76500429900
) §Q<§ 10 | 9440115 | 1E305198040 | @-5-U> 7 F x>  RSAOXSAL JLVF 1
W* \}\ e ~;,/ 11 | 9440146 | 1E3054-90090 | O-5-U > 7 F x> RSAOXO0L JLVE 1
e \ > N - 12 | 9440117 | 1305199100 | O-5-U > o F x>  RS40X202L JLUF 1
e XK N o 13 | 9440118 | 1E3051-99110 | O-5-U > 7 Fz >  RS40X12 V% 1
\\\ NN < m 14 | 7710276 | 1E3050-98040 | 7 K5 TPSB-14 4 77100033900
N > | 15 | 7710361 | 1E3050-99490 | T KT L 2BX65X45 2 77110040900
16 | 7891578 | 1E305099710 | ATV =7 1 78980054300
17 | sp40014 | 22147-1a0000 | HH 2 (2wn M4 1
18| 9210014 | 20217-140000 | 579 ¥ v Mid 1
18| 9371010 | 22242:000100 | X k9 FU T 510 1
20 | 9371012 | 22042000120 | X Ry FY LY s12 3
21 | sa71012 | 22040000120 | X by FU 512 2
22| 9371015 | 22242000150 ] R kv 7 U5 st 1
23 | 9372008 | 22250000280 | X b TV LY Hes 1
24 | 9372085 | 22250000850 | R by F U LY H35 1
25 | 9380319 | 24104-060014 | NT U =5 6001 2RS 2
26 | 9380214 | 24104-062004 | NT Y L4 €202 2RS 2
27 | 9000001 | 26018060162 | 2H YT F Y EAIL hIP_ MEXI5 PLO 2
28 | 9140703 | 26717.080002 | 3 A& F v k M8 P1.25 2
29 | 9140713 | 26717140002 | A H & F v b Mi4 P20 1




( [
HN20A ‘ ‘
125. IRYIEREN (7Y 3B EE) _ P.48
B | ONy | X=h— |4 o 185EEH i E
g2 ok | o-r B R B B o T HYBF | AN2O TR
1 | 7650606 | 1E3050-33410 | KJL 4 2 1 76500334100
2 | 7650607 | 1E3050-33440 | v 4. 1 1 76500334400
3 | 7650605 | 1E305033490 | 2% U4 Ko 1 76500334900
4 | 7650611 | 1E3050-33570 | 7 L& S FIL Ay /% 1 76500335700
5 | 7650625 | 1E3050-33090 | X k. G112 1 76500339900
6 | 7630144 | 1E305009980 | ZLF S T 4T b 1 76300333202
7 | 9210006 | 22217-060000 | 87 ¥ & % N6 3
8 | 9371015 | 22242.000150 | X by TS5 s15 1
9 | 987203 | 22952.000320 | X Fy TU LY Hae 1
10 | 9380200 | 24104-060024 | N7 Y S5 5002 2RS(DDU) 2
11| 9000001 | 26018-060162 | 29 P FYHAIN h3P MEX15 P10 3
12| 901006 | 26817-080202 | 1 b MBX20 P1.0 3

7630744

MRYIDREIRERA T aV/EETY .



Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
7630744
ﾌﾚｷｼﾌﾞﾙｼｬﾌﾄｲﾝﾅｰR
（中央四角シャフト部分）

Yama
長方形

Yama
楕円

Yama
楕円

Yama
線


126. RIbHN— (A TVaviEEe)

HN20A

Y

14
/
0/

Wy
7

M
Vil

o
\
=
s

Sb

~. /’,

3

MRYIDREHRERATYaVIRE T,

R.47
BS |3—K|O—-R [P ™ e e e HN20A | HN2OAF4
1| 7650614 | 1E3050-38610 | #/5-F5 4V bk B 1 76500336100
o | 7851085 | 7E3050-83620 | &% UH o KIS (SAUL) 1 76500471900
3 | 9000001 | 26018060162 | T2 ST F VRN FIP MEXI5 PO 3
4| 9020008 | 26018100202 | =B &K R 3P MI0X20 P15 7T 1




HN20A

127. Y1RFINA Y, 5 —UshA W GEINER) P48
O —— £
g’% 3}_\; ):1( _ﬁ i i R HN20 T-izgf §§Hsl;‘QOi‘x-H HN20 = 5?12ﬁ = HN20A-F4 " =

1 7650660 | 1E3051-18000 | 4 KF/INA & L 1 76501180000
2 | 7650661 | 1E3051-18070 | #1 K &% B CMP 1 76501180700
3 | 7650662 | 1£3051-18100 | T LK1 K H 1 76501181000
4 | 7650663 | 1E3051-18110 | TLH A K J 1 76501181100
5 | 7650664 | 1E3051-18120 | S L4 K | 1 76501181200
6 | 7650665 | 1E3051-18130 | LA 1 K K 1 76501181300
7 | 7650888 | 1E3051-18150 [ T LH A F M 1 76501181500
8 | 9020932 | 26018-080162 [ AH &K 3P M8X16 P1.25 7T 2
9 | 9070555 | 26577-060162 | #33% T (+) M6X16 P1.0 7

10 | 7650666 | 1E3051-19000 | &1 JLF-L CMP 1 76501190000

1 7650867 | 1E3051-19020 | & 1L E > 1 76501190200

12 | 7650088 | 1E3050-19070 | 7-L k5> 1 76500190702

13 [ 6310146 | 1E3050-99130 | T L v > 3.50-5 1 63100000000

14 | 7890037 | 1E3050-99140 | ¥H % 11X30X4.5 1 78920011300

15 | 9240022 | 1E3050-99900 | ¥*H % (2= M22 1 '

16 | 9210010 | 22217-100000 | ST v ¥ + M10 1

17 | 9210016 | 22217-160000 | S7 v ¥+ M16 1

18 | 9210016 | 22217-160000 | ST v ¥+ M16 1

19 | 9300050 | 22417-400360 | 7Y &> 4.0X36 1

20 | 9330030 | 24761-060000 | ') X =Y S AMTEX 177 % 1

21 9020903 | 26117-100202 | 2 H £ KL b M10X20 P15 7T 1

22 | 914p24e—06727-160002 | IAH K F w b M16 P1.5 1

23 914( — PB727-160002 | IH X F v b M16 P15 1

24 | 7650089 | 1E3050-19850 | U L4 S ¥ X F- (14) 1 76500198503

25 | 7650090 | 1EB405-93760 | U >4 12.7X51 2 76500382400

26 | 9240112 | 22137-120000 | A % M12 2

27 | 9480120 | 22372-100000 | RES> 207 2

28 | 9020910 | 26018-100252 | A H &KL b 3P M10X25 P15 7T 4



Yama
ノート
見出番号22と23のコード番号は9140715、規格はM16 P2.0に修正。


35. 7—-U—1

P.49

KHBEF RIS JHE N1 298K

anRy

A3

182

EHEgE

k] =
&5 | 2K J—F BoEE B HN20 | HN20A | HNOAF4)  HN2O HN20A HN20A-F4 =

1 |.7650092 | 1E3050-22000 | -1 6B2 2 76500220000
2 | 7650094 | 1E3050-22010 | 7-18.4B2 2 76500220100
3 | 7650096 | 1E3050-22020 | -1 7.9B2 2 76500220200
4 | 7650098 {1E3050-22030 | -1)4.282 2 76600220300
5 | 7650100 | 1E3050-22250 | R 7 L--/¥A 2 76500222501
6 | 7650113 | 1E3050-22290 | X ¥ L--/NE 1 ~36821032 76500222901

6-1 | 7650113 | 1E3050-22290 | A 7 L-/3E 2 36821033~ 76500222901
7 | 7650126 | 1E3050-22480 | & A A F NI b 2 76500224800
8 | 7650127 | 1EB050-22490 | # 1 =~UL b 2 76500224900
9 | 7650131 | 1E3050-22660 | 7-1J-E B 2 76500226600

10 | 7650132 | 1E3050-22670 | 7-U-E52C 2 76500226704

1 7650133 | 1E3050-22680 | X 7 L-/3H 2 76500226801

12 | 7650136 | 1E3050-22710 | R 7 L-/3K 2 76500227101

13 [ 7650490 | 1E3050-22721 | X 7 L-/5L 2 76500227211

14 | 7650139 | 1E3050-22740 | A 7 L-/SN 1 ~36821032 76500227401

15 | 7650140 | 1E3050-22750 f X #-F /8- T 2 76500227501

16 | 7650141 | 1E3050-22760 | X &Z-F/N-2 & 2 76500227602

17 | 7650144 | 1E3050-22780 | T/%-FH TA 1 76500227800

18 | 7650142 | 1E8050-22790 | +H# TS L-bA 2 76500227900

19 | 7650463 | 1E3050-22810 | 3> FLw>3a>rAY K LA 1 76500228102

20 | 7650145 | 1E3050-22820 | F/8-4 4 IB 1 76500228201

21 7650143 | 1E3050-22830 | 4T FL-FB 4 76500228301

22 | 7650146 | 1E3050-22850 | A>F LV I AV K LB 1 76500228503

23 | 7650147 | 1E3050-22960 | I~ FL-v3>0Y K R CMP 1 76500229604

24 | 7891438 | 1E3050-09110 | ¥ H % 9X28X4.5 6 78980010600

25 | 7890037 | 1E3050-99140 | ¥ # % 11X30X45 1 78920011300

26 | 7890357 | 1E3050-99180 | *- 5X5X20 2 78930013500

27 | 7650397 | 1E3050-99220 | - TX7X20 4 76500992200

28 | 9000001 | 1E3050-99230 | 2y U7+ Y HHKIL F3P MEX15 P10 2

29 | 7710361 | 1E3050-994%0 | T K7 L- b 28X6.5X4.5 2 77110040900

30 | 9210008 | 22217-080000 | S7 v ¥ + M8 2

3 9210008 | 22217-080000 | ST v ¥+ M8 4

32 | 9210008 | 22217-080000 | S7 v ¥ + M8 | 12

33 - | 9210016 | 22217-160000 | ST v ¥ + M16 2

34 | 9372040 | 22252-000400 { R by TV T H40 2

35 | 9380304 | 24104-062034 | X7 U LY 6203 2RS(DDU 4

36 | 9380203 | 24104-062044 | X7 T 6204 2RS 4

37 | 9020932 | 26018-080162 | D H &K b 3P M8X16 P1.25 7T 4

38 | 9020935 | 26018-080202 | I H & KJL b 3P M8X20 P1.25 7T 2

39 | 9020925 | 26117-080202 | AH &KL b M8X20 P1.25 7T 2

40 | 9020925 | 26117-080202 | A H XA b M8X20 P1.25 7T 4

H 9020925 | 26117-080202 | I H & FIL b M8X20 P1.25 7T 9

42 | 9020928 | 26117-080302 | I #H XKL b M8X30 P1.25 7T 3

43 | 9020908 | 26018-100202 | A A XK b 3P M10X20 P15 7T 1

44 | 9020910 | 26018-100252 | D H & KJL b 3P M10X25 P15 7T 1

45 | 9140716 | 26727-160002 | A% F v b Mi6 P15 2

46 | 9020932 | 26018-080162 | 2 H &KL b 3P M8X16 P1.25 7T 2

47 | 1050063 | 1E3050-09260 | > ¥ I > HI b M14X120 P1.5 2 10502014110

48 | 9140713 | 26717-140002 | A H & F v b M14 P2.0 2

49 | 9000001 | 26018-060162 | &2y YT FVH KN h3P MEX15 P1.0 4

50 | 9020957 | 26116-120404 | I #H &K b M12X40 P1.75 7T 1 36821033~

51 9140708 | 26717-120002 [ 3 H & F v b Mi2 P1.75 1 36821033~

J



36. 7—U— 2 P.50
" g i Benicill - B WP m | _LODER X i & W
37*% 5w 37—4% g = HN20 [HN20ATHNAFA | HIN2O HN20A | HN20A-F4
5 @—27 (2.1) ®—n | ® ¢ =4 gg ®e 8 1| 7650102 | 1E05022120 | /5B 2—} ~36621032 76500221200
(Wﬂi%\ o @ PO 4| 7891578 | 1EQ050.09710 | 71 > 7 2 36821033~ 78080054300
2 923 @ 2 | 7650106 | 1£3050-22020 | 71 754 AB CMP 9 76500222200
E— o1 2 st B 25— \—3(31) 3 | 7650108 | 1E3050-22230 | 7 L- FE 6 ~366821062 76500222300
19 g} S s (&) B—8 34 | 7650108 | 1E3050-22230 | 7L~ ME 4 36821033~ 76500222300
(19—1)&—5/ 19 = E[ N7 4| 7650110 | 1E3050-22260 | X &7 L-/%B 6 ~36821032 76500222601
& (19 = S—3 49 | 7650110 | 1E3050-22260 | X 7 L-/3B 5 36821033~ 76500222601
e—x = @—35 5 | 7650111 |1E3050-22270 | Z % L-/C 6 ~36821032 , 76500222701
A ZB (448) B & (548 & — &3 51 | 7650111 | 1E3050-22270 | X & L-1%C 5 36821033~ “ 76500222701
6 | 7650119 | 1E3050-22410 | 7~V -S> ¥ 7 k 2 76500224100
13 7 | 7651249 | 1E3050-20700 | O-5- 4 76500207000
1 8 | 7650121 | 1E3050-22460 | X &7 L/ %P 2 76500224601
? 2? © 9 [ 7650122 | 1E3050-22470 | X 7 L/¥Q 2 76500224701
=l & & @ 10 | 7650483 | 1E3050-22501 | ~UL kT2 24D 1 ~36621032 76500225011
o T2 &—x | C8 @CH 49 D8 @8 || 101 | re50561 | 1E2050.22502 | AN oo TD s 36821033~ 76500225022
32——;@ = E 8 (i) o—= 1 [ 7650484 [ 1E306022561 | AL 17 S ATE 1—} ~36621032 76500225511
19 (& ) 19 &—3 11-1 | 7650862 | 1E3050-22552 | AL b7 > ST FE 1 36821033~ 76500225522
wns= == “n " 12| 7650125 | 1E3050-92570 | AUV k7> LI HF 1 76500225700
(19-1) 13 | 7650128 | 1E3050-22630 | M-5-E > 4 76500226300
5 14 | 7650120 | 1E3050-22640 | &7 > LB 2—} ~36821032 76500226400
6 14-1 | 7650569 | 1E3050-22841 | & 7> B 2 36821033~ 76500226411
29 15 | 7650130 | 1E3050-22650 | > > £ >C 1 76500226500
(#8) | (148 @ 5(6-1) . ¢ N
29— i ; E— 10 16 | 7650485 | 1E3050-2269% | X% L-/¥I 2Ty ~36821032 76500226911
10— Faf | GH a7 16-1 | 7650564 | 1E3050-22692 | 2 & L-/¥| 17 36821033~ 76500226923
" p— 17| 7650502 | 1E3050-22770 | O-5- C 2 76500227700
A , 18 | 7650181 | 1E3050-23600 | /%% 1 76500236000
19| 7650394 | 1E3050:09150 | 774 KJLF-1) 382 12 ~36821032 76501991500
19-1 | 7650394 | 1E3050-99150 | 7 1 KL 7-J 382 10 36821033~ 76501991500
20 | 7850343 | 1E3050-42990 | 5> o3>l K 2 36821033~ 76500429900
21 | 9350256 | 1E3050-99280 | AL S TC32X20X6 | 11
22 | 9650009 | 27260320000 | % 75 T & (RCAZZXT EZ5014A0 | 1
23 | 9350262 | 1E3050-99800 | 71 b S TCRX15X9 | 6
24 | 9240014 | 22117-140000 | ¥ #H % (=i Mi4 | 2
25 | 9240112 | 22137-120000 | ¥ 5 % Mi2z | 1
% | 9240112 | 22137120000 | 4 #H % Mi2 | 2
27| 9210012 | 22217-120000 | ST v & 4 Mi2 | 9
28 | 9210012 | 22217-120000 | 87 v > % Mi2 | 6
29 | 9210012 | 22217420000 | 7 & v M2 | 2
N &—2 A 30 | 9210012 | 22217120000 | §7 v & v miz| s
H &8 23 31| 9210012 | 22217-120000 | ST w ¥ v Mz | 2
(48) — 32 | 9871015 | 22242.000150 | X by T Y 85 | 12
33 | 9371015 | 22242:000150 | X kv FY >4 si5] 6
34 | 9371015 | 22242000150 | X Fw T U =7 S5 | 2
35 | 9372035 | 22952000350 | X kv FU LY HE5 | 6
36 | 9380214 | 24104-062004 | KT Y5 6202 2RS | 12
37 | 9020935 | 26018-080202 | 2 & Kb I 3P MBX20 P125 7T | 12
38 | 9140708 | 26717120002 | A K2 F v b MI2 P175 | 9
39 | 9140708 | 26717-120002 | I H 5 F v R Mi2 P175 | 6
40 | 9140708 | 26717-120002 | AH & F v K Mi2 P175 | 2
41 | 9140708 | 26717-120002 | AH & F v b M2 P175 | 5
N 26— 42| 9140708 | 26717120002 | AH B F v b M2 P175 | 2
AN N— el 43 | 9020031 | 26016-080122 | a7 &£ JL b 3P M8X12 P125 7T I ~36821032
XHEEEHEE. BN 3085 2—8 431 | 9020932 | 26018-080162 | 2K X #JL b 3P M8X16 P125 7T | 4] 36621033~
44| 9000002 | 26018-060122 | Y2 UPFYHKI b3P MEXI2 P10 | 4 ~36621032




36. J—U— 2 P.51
a 'S —_—— L,
p I s e e | | |OOER = i # & o=
37-_% & 37—% = HINZO | HN20ATHOKF | HN20 HN2OA | HN20AF4 |
< @_ 4 43 &—29 8 45 | 7650563 | 1E3050-20000 | X L-/¥ | R 1 36821033~ 76500200000
5 2 (4-1) ©—38 T o—» 9—@
(54) & o7 o - 46 | 7650565 | 1E3050-20040 | 7-U -4 1 36821033~ 76500200400
2 I e—a ® 47 | 7650574 | 1E3050-20060 | 74 K F-1- 2 36821033~ 76500200600
©—1 2 &5—3 48 | 7650575 | 1E3050-20070 | 7L~k F 2 36621033~ 76500200700
19 (e S— 1 3 () 49 | 7650576 | 1E3050-20080 [ & 77 L-/$S R 1 36821033~ 76500200800
(19-1)@ 19 - -7 50 | 7650577 | 1E3050-20090 | X ¥ L-/¥8 L 1 36621033~ 76500200900
=— (19-1) S—36 51 | 9020932 | 26018-080162 | I H & A b 3P M8X16 P125 7T | 4 36621033~
e—x ©—36 52 | 0020936 | 26018-080252 | 2 H £ A & 3P M8X25 P125 7T | 2 36621033~
A BB (448) B (58 e —® &% 53 | 9140703 | 26717-080002 | IH 2 F v b M8 P125 | 4 36621033~
Bﬁw
37 I — 13
4 @—28) 30
(49) J‘é///é>—s(4a L D
e—2 2 “n—=e B
&e—32 C 2 (218 A= D &8 (28)
TN
= = oO—=2
gﬁ_ 19 E 28 (148) & 3
K\‘ff (47) o
19
15 g (i9-1)
6 12
‘Ls
/a\
am g DB 5(5-1)
g &40 gy, @0
G# ! @ B—a1 é_:ﬂ
&—33 2
20 51———@ o || J 5B Q) &%

2%
35)- &3 H B Q_(;a—m
(148) B—ap —e &5 B
53 u—S S %
GL 20 %—45 ©
2N 11-1 &
o (S
o, )
1 @
141
%—o
—®
ST Jma®
(35)-4




37. 7—U— 3 P.52
g’% g}—\: ):(1 —73 g (B R A o HN2;6H$(IAE ﬁzom HN20 = mzﬁ 2 FIN20A-F4 "=
O—19 1| 7650009 | 1E3050-22050 | ~Hb b5 2 & T FA 1 76500220500
&8 2 | 7650100 | 1E3050-22130 | ~Jb k7> &3 HB 1 76500221300
/,@,16 3 | 7650103 | 1E3050-22150 | AUV bF 2 ST FC CMP 1 76500221502
gb 4 | 7650104 | 1E3050-22190 | /%3C 1 76500221903
= 5 | 7650105 | 1E3050-22200 | 7-U T 54 hA CMP 1 76500222001
6 | 7650106 | 1E3050-22220 | 7-U 754 kB CMP 2 76500222200
6 7 | 7650110 | 1E3050-22260 | R 7 L--/¥B 3 76500222601
7 8 | 7650111 | 1E305022270 | X &7 L-svC 2 76500222701
%@ 9 | 7650112 | 1E3050-22280 | % & LD 2 76500222802
C 33— % % 10 | 7650116 | 1E3050-22330 | 7= H-E> 2 76500223301
: 11| 7650117 | 1E3050-22350 | FA YA OV K 2 76500223502
12| 7650460 | 1E3050-22390 | BI-5- B 2 76500223900
13 | 7650118 | 1E3050-22400 | 5 » E “A 3 76500224000
14| 7650411 | 1E3050-22420 | 7> >3 > 74 1 76500224200
15 | 7651249 | 1E3050-20700 | T-5- 2 76500207000
16 | 7650394 | 1E3050-99150 | 7 KL 7-1) 382 5 76501991500
17 | 9000002 | 1E3050-99270 | Y2y ST F V&AL 3P MEX12 P10 | 4
18| 9350256 | 1E3050-09280 | A 1 JL Sosb TCa2X20X6 | 4
19 | 9650009 | 27260-320000 | X 75 7 % (RCA32X7 EZ50140 | 8
20 | 9240014 | 22417140000 | HH % (I Mid | 2
21 | 9240014 | 22117-140000 | HH % (2= Mi4 | 1
22 | 9240108 | 22137-080000 | 44 % M8 | 2
23 | 9240108 | 22137-080000 | + # % Me | 2
24| 9210008 | 22217-080000 | 87 v ¥ % Ms | 2
25 | 9210008 | 22217-080000 | ST w & + Mg | 2
2 | 9210012 | 22217-120000 | ST v & + Mi2 | 2
27 | 9210012 | 22217-120000 | ST v & 4 Mi2| 3
28 | 9371015 | 22242000150 | X hv 7Y =5 S151 5
29 | 9371015 | 22242000150 | X kv Y 24 st5| 2
30 | 9371015 | 22242000150 | R kv T4 815 | 1
81 | 9371015 | 22242000150 | X hv 7 = 7 515 | 2
32 | 9372035 | 22252000350 | X b FU L H3s | 2 ~36821032
33 | 9380214 | 24104-062004 | AT UL T 6202 2RS | 4 ~36821032
34 | 9020931 | 26018-080122 | 2 H H AL I 3P M8X12 P125 7T 2—p ~36621082
344 | 9020832 | 26018-080162 | I HZF b 3P M8X16 P1.25 7T | 2—] 36821033~
35 | 9020935 | 26018-080202 | IHZ AR 3P ° MBX20 P15 7T | 5
36 | 9020935 | 26018080202 | A5 # A k3P M8X20 P1.25 7T | 2
37 | 9140703 | 26717080002 | AH K F v b M8 P125 | &
38 | 9140703 | 2677080002 | 2 H % F v b M8 P125 | 2
39 | 9140708 | 26717120002 | A B X F v R Mi2 P175 | 2
3

40 | 9140708 | 26717-120002 | AH 4 F v b M12 P1.75

39)-52

@u-s

XHBFEEMIRIE . JHRN] 318K




HN20

SHEE R [N 3285

38 F Wi 2 P.53
' ] — L,
g’% g/_\; ; > k| W R mo HNzl T—l@f iﬁmﬂ ANZ0 = z?lzﬁ = e =
1| 7650149 | 1E3050-23000 | U > 2 % 76500230000
2 | 7650150 | 1E3050-23010 | U > % FL- MR 1 76500230100
3 | 7650151 | 1E305028020 | U > 7 FL- ML 1 76500230200
4 | 7650152 | 1E3050-23030 | U % 7 L- 2R 1 75500230300
5 | 7650153 |1E3050-23040 | U > ¥ FL-h2L 1 76500230400
6 | 7650154 | 1E3050-23050 | U > FL-F3R 1 76500230503
7 | 7650155 | 1E3050-23060 | U > 7 7 L- haL 1 76500230603
8 | 7650156 | 1E3050-23070 | Y > o L 722 2 76500230701
9 | 7650157 | 1E3050-23080 | U7 &5 A 12 76500230801
10 | 7650158 | 1E3050-23100 [ U2 X b /751 6 76500231000
11| 7650159 | 1E3050-23110 | KU TFL > 7L~ MR 1 76500231101
12| 7650160 | 1E3050-28120 | KUY TF L > FL-FiL 1 76500231201
13| 7650161 | 1E3050-23130 | RULF L > 7L~k 2R 1 76500231300
14| 7650162 | 1E3050-23140 | Y TFL > T L- b2l 1 76500231401
15 | 7650163 | 1E3050-23150 | KU TF L > FL-haR 1 76500231504
16 | 7650164 | 1E3050-23160 | KU T F L > 7L~ haL 1 76500231604
17 | 7650167 | 1E3050-23250 | U > & # K- b 1R 1 76500232502
18| 7650168 | 1E3050-23260 | U > 7 H - b 1L 1 76500232602
19 | 7650169 | 1E3050-23270 | U > 7 4R~ b 2 2 76500232702
20 | 7650170 | 1E3050-23280 | Y > 74 - b 3R 1 76500232803
2% 21 | 7650405 | 1E3050-23290 | U > 4 K- b AL 1 76500232902
22 | 7650171 | 1E3050-23300 | V> % A1 F1R CMP 1 76500233000
23 | 7650172 | 1E3050-23350 | U > 7 # 1 KiL CMP 1 76500233500
& —50(51) (52) 24 _| 7650173 | 1E050.28370 | Y > & # 1 K2 CMP 2 76500233700
v @38 (39) (40) 25 | 7650174 | 1E3050-23420 | 1) > 7 7 1 KaR CMP 1 76500234201
E (F 8"‘@ @—234(35) (36) 26 | 7650404 | 1305023430 | U7 51 K 8L OMP 1 76500234300
31(32) (33) —@ ©—31(32) (33) 27 | 7650181 | 1E3050-23600 | /<% 6 76500236000
ggggg Eigg 28 | 7650418 | 1E305023620 | U7 AT L CMP 1 76500236200
05 (36— @—e 31(32) (33)—%[ 1 29 | 7650419 | 1EA050-23650 | U > 44T R CMP 1 76500236500
31(32) (33)—2 ©—31(32) (33) gggg; 88 ©—31(32) (3) 30 | 9000002 | 1E3050-99270 | Sy STF YA FN b3P MEX12 P10 | 2
1 50(51) (52) L, 31 | 7650395 | 1E3050-99300 | KA X7 U7 2
31(32) (33)—8 o 31(32) (33) 32 | 7650395 | 1E3050-99300 | KA NFY Y 82
o ©— 34(35) (36) 31(32) (39 —© S—31(32) (33) 33 | 7650385 | 1E3050-99300 | KS AP YL Y 32
®— 38(39) (40) x| 34| 9240108 | 22137-080000 | ¥ H % M8 | 24
31(32) (33) —g B 50(51) (52) 31(32) (33)—O & 31(32) (33) 35 | 9240108 | 22137-080000 | +'# % Mg | 24
31(32) (33) D) 8 ®—34(35) (36) 36| 9240108 | 22137-080000 | 4 % M8 | 24
34(35) (36) —® 38 (39) (40) 37 | 9240108 | 22137-080000 | ¥ # % M| 2
1 33(30) (40) —e D 50(61) (52) 38 | 9210008 | 22217080000 | §7 v ¥ 4 M3 | 24
- ) 60 50(51) (52)—® 39| 9210008 | 22217-080000 | 87 » ¥ M8 | 24
31(32) (38) —& 40 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v ¥ ¥ M8 | 24
34(35) (36) — 8 41 | 9210008 | 22217-080000 | S7 v ¥ v M8 | 12
= Eg:’g o e e 42| 9210008 | 22217-080000 | $7 v S v Me | 4
B0 o) 43 | 9380318 | 24104-080004 | KTV 27 6000 2RS | 2
1 44 | 9020931 | 26018-080122 | T H LA b 3P M8X12 P125 7T | 6
gy, 45 | 9020923 | 26117-080162 | 3 H &I b M8X 16 P1.25 7T | 4
(S 46 | 9020025 | 26117-080202 | O A & A b M8X20 P1.25 7T | 12
47 | 9070505 | 26577-080122 | %5 3% Y (+) M5X12 P08 | 12
48 | 9070505 | 26577-050122 | 5 3% ¥ () MsX12 P08 | 10
49 | 9070505 | 26577-050122 | 5 A% ¥ () M5X12 POS | 12
50 | 9140703 | 26717-080002 | A K 2 F v b M8 P125 | 32
51| 9140703 | 26717-080002 | D H & F v b M8 P1.25 | 32
52 | 9140703 | 26717080002 | I H % F v F M8 P125 | 32




HN20

39.4 = — P.54
S — oL, =]
gg g}—\ﬁ ):(' Z K [B @A i HN2.(I) Tnﬁ; ﬁZDA-FA HN20 = Eﬁzﬁ L maar] ® =
1| 7650184 | 1E3050-24000 | F 442 AL 1] 76500240002
2 | 7650070 | 1E3050-24010 | %4 4 7 R 14T 2 : 76500240101
3 | 7650185 | 1E3050-24020 | AL 21T 2 76500240200
4| 7650186 | 1E3050:24030 | /A 3 ¥ R 1 76500240303
5 | 7650188 | 1E3050-24050 | #5- 2 76500240500
6 | 7650415 | 1E3050-24060 | % ¥ 42 AR 1 76500240601
7| 7650187 | 1E3050-24040 | NA =S¥ T h2 1 76500240403
8 | 7650189 | 1E3050-24100 | /A4 29 7 L-4L OMP 1 76500241008
9 | 7650190 | 1E3050-24250 | /\{ = 7 L-LsR OMP 1 76500242508
10| 7650195 | 1E305024430 | 5 > S = > 77-LaL OMP i 76500244303
| 7650196 | 1E3050-24500] > &3> F-LR CMP 1 76500245003
12| 7650197 | 1E3050-246%0 | 7.1 60 11 76500245301
13| 7650200 | 1E305024650| K51 7 7-0- 90 2 76500245502
14 | 7650201 | 1£3050-24560 | 7-U- 90 2 76500245601
15| 7650202 | 1E3050-24570 | R 7 Lo-s%-1 13 76500245701
16| 7650203 | 1E3050-24580 | X 7 L-/52 2 76500245801
17 | 7650204 | 1E3050-24600 | /v =y A /5L 1 ~36821032 76500246001
18| 7650205 | 1E3050-24610 | /\1 39 H/5R 1 ~36821032 76500246101
19 | 7650006 | 1E305024630 | 7-1- 4 7 F 2 76500246301
20 | 7650207 | 1E3050-24850 | 75 4 RL CMP 1 76500246503
21 | 7650008 | 1E3050-24680 | 754 kR OMP 1 76500246803
22 | 7650200 | 1E3050-24700 | 4 # = ~UL I 4 76500247007
23 | 7650461 | 1E3050-24720 | /5% Am 2 76500247200
24 | 7650467 | 1E3050-04730 | S 4 2 76500247300
25 | 7650468 | 1E3050-24740 | S 2 \ 76500247400
%6 | 7650308 | 1£3050-09200 | %- 5XEX12 | 4 76500992000
27 | 9000001 | 1E3050-99280 | /2 ST FURAIL k3P MEXIS P10 | 2
26 | 9000002 | 1E3050-99270 | S 1™ ST F U % AJL h3P MeX12 P10 | 11
29 | 9000002 | 1E3050-99270 | T2 ST FUE AL hIP MeX12 PLO | 2 ~ 36821032
30 | 9000002 | 1E305099270 | T2 ST F VAL kAP MeX12 PLO | 2 ~36821032
31 | 9350256 | 1E3050-99280 | o 1 b S Ib TCaX20%6 | 2
% | 7710361 | 1E3050-08490 | T KT L+ b 28X65X45 | 2 77110040900
33 | 9000009 | 1305099810 | T2 U7y %K kap MEX12 P125 | 4
% | 9650014 | 1E3050-99700 | X 75 T & (V755 47X8 EZ2157A0 | 1
% | 9240108 | 22137-080000 | ¥ % % we | 2¢p ~36621082
35| 924010 | 22157.080000 | #H % (£4 % M8 8X26X23 | 2] 36821033~
1 36 | 9240108 | 22137-080000 | ¥ 5 % e | 4
?®j 37 | 9240108 | 22187-080000 | 4% % Me | 8
?@40 % 38 | 9240110 | 22137-100000 | ¥4 3 Mo | 2
57 39| 9210008 | 22217-080000 | 87 5 S ¥ M| 2
40 | 9210008 | 22217.080000 | 87 v o4 e | 4
41| s210008 | 22217-080000 | §7 v & 4 Ms | 8
2| 9210010 | 22217100000 ] 87 7 S ¥ wio | 2
43 | 9210012 | 22217120000 | §7 v & w2 | 2
44| 9371015 | 22242000150 | X by FU Y 15| 2
45 | 9371017 | 22242000170 | R 5 FU S 5 ST 2
46 | 9372035 | 22052.000850 | X by T L7 wis | 2 ~36621032
47 | 937205 | 22252.000850 | % b v FU Y Has | 2
48 | 9372047 | 22252000470 | R Ry T U5 H | 2
12 |(9380318) | 24104-080004 | ~F 1 > 5 6000 2°S | 22 12000
50 | 9380201 | 24104-060084 | NT Y L5 6003 2RS | 4
51| 9380214 | 24104-062024 | NT U S 5 6202 2S | 6
@‘ 52 | oas02ta | 24104-062024 | AT Y L5 6202 288 | 4 ~36821082
HHBF R IREN.1 3381 % 58 | 9380322 | 24104-063034 | ~F Y LY 8303 28 | 2



Yama
長方形

Yama
テキストボックス



Yama
テキストボックス

Yama
ノート
Yama : Marked

Yama
テキストボックス

Yama
テキストボックス

Yama
テキストボックス

Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
線

Yama
線

Yama
線

Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
線

Yama
線

Yama
テキストボックス
12

Yama
テキストボックス

Yama
テキストボックス
に含む

Yama
テキストボックス
12

Yama
テキストボックス
(

Yama
テキストボックス

Yama
テキストボックス

Yama
テキストボックス
)


0.8 = P.55
- g— — L,
g’% gl_\: ):(l _jj K B @A ® HN2.(]J igﬁfﬁmﬂ HN20 = 2?12?; # HN20A-F4 "=
54 9000002 | 1E3050-99270 | a2y 7F+ VKL F3P M6X12 P1.0.| 13
55 9020923 | 26117-080162 | 2 H &K b M8X16 P1.25 7T 8
56 9020925 | 26117-080202 | 2 H 2K b M8X20 P1.25 7T 2
57 9020925 | 26117-080202 | I H 2KV b M8X20 P1.25 7T 4
58 9020908 | 26018-100202 | AAH £ KJL b 3P M3i0X20 P15 7T 4
59 9020904 | 26117-100252 | aAH &KL b M10X25 P1.5 7T 2
60 9140703 | 26717-080002 | 2 H 2 F v b M8 P1.25 4
61 9140708 | 26717-120002 | aAH & F v b Mi2 P1.75 2
62 7650343 | 16305042980 | 7> 3>V K 2 76500429900
63 7650112 | 1E3050-22280 | A 7 L-/XD 2 76500222802
64 7650581 | 1E3050-24230 | #' X kA /8- 1 76500242300
85 9000002 | 1€3050-99270 | a2y I T F VXKL h3P M6X12 P1.0 4

*HSEEHHEE.JEEN | 3388 g B




HN20

40, WEHFT— P.56
g’%‘ g}—\: ):(l —h K |BRA m HNzlﬁHZZfI ﬁ«lmﬂ HN20 = ﬁzﬁ z HN20A-F4 =
1| 7650480 | 1E6910-23201 | N>V I FI L 47 1e:| ~36621032 76500383000
11 | 7650560 | 1E3050-25790 | NV HF I 47 1- 36821033~ 76500257900
2 | 7650442 | 1E3050-25050 | X FE4 Y b 1 76500250500
3 | 7650443 | 1E3050-25060| 7> > I > 05 1 76500250600
4 | 7650444 |1E3050-25000 | F I->FH T Ky 1 76500252000
5 | 7650445 | 1E3050-925250 | >3 I T4 1 76500252512
6 | 7650438 | 1E3050-25300 | FL-> /L F o & e ~36621032 76500253001
61 | 7850518 |1E3050-25301 | FI->TL-b % 1 36821033~ 76500253012
7 | 7650439 | 1E3050-25380 | FT->FL-kI T ) ~36821032 76500253801
71 | 7650517 | 1E305025981 | F L-> 7L h o T 1 36821033~ 76500253812
8 | 7650440 |1E3050-25400 | ¥ I Y I H 1 K 1 76500254004
9 | 7650462 | 1E305025450 | ¥ Y Y I H A K1 % 1 76500254501
10 | 7650446 | 1E3050-25470 | # 39 ¥ 7 5> S > 7-ba 1 76500254701
11| 7650486 | 1E3050-25710 | /\f 9 & 2 H 1 K CMP 1 76500257100
12| 7650487 | 1E3050-25740 | N4 I HTHA K CMP 1 76500257401
13| 7650488 | 1E3050-25780 | K. X 70 Y K 1 76500257801
14| 7650447 | 1E3050-25900 | 4r-X L >4y R 5 1 76500259001 ||
15 | 7650343 | 1E3050-42000 | F> o320y K 1 76500429900 |
16 | 7650448 | 1E3050-99820| K5 A XTS5 M15150U | 2
17 | 7650449 | 1E3050-09830 | K54 N7 L M15200U | 2
18| 7650450 | 1E3050-09840 | /%% H1613 | 1
19 | 7891578 | 1E3050-99710 | R 7 U > 7 1 78880054300
20 | 9240108 | 22137-080000 | + % % Me | 3
21| 9240109 | 22157080000 | #H % (X1 =) M8 8X26X23 | 2
22 | 9240109 | 22157080000 | ¥ % (XA <Jb M8 8X26X23 | 1
23 | 9210008 | 22217080000 | §77 v &+ M8 | 6
24 | 9371012 | 22242-000120 | X by FY L5 st2 | 1
25 | 9372032 | 22252000320 | X bv T > 5 Hez | 1
2 | 9372035 | 22252000850 | X kv FU LY Has | 1
27 | 9380320 | 24104-062014 | KT UL 5 6201 28 | 1
28 | 9380214 | 24104062024 | NP U T 6202 2RS | 1
29 | 9020923 | 26117-080162 | 21 H &AL b M8X16 P125 7T | 2
30 | 9020932 | 26018080162 | I H 2 AL & 3P M8X16 P1.25 7T | 10
31 | 9070603 | 26577080162 | ¥5 3% T (+) M8X16 P125 | 4
32 | 9140703 | 26717080002 | 2 H & F v k M8 P125 | 6
33 | 9020932 | 26018080162 | A &AL b 3P M8X16 P125 7T | 2
34 | 7650578 | 1E3050-25800 | ¥ ¥ I XK~ > 1 % CMP 1 36821033~ 7650025800
35 | 9020032 | 26018-080162 | 2 H KA b 3P M8X16 P1.25 7T | 2 36821033~
XHBEEHRIZ. IGEN. 1 34288
t




HN20,20A

A1, FEEMXEEE) P.67

BH | Ny | A—P— = 1B5EE =il

gs |3k | 0-r BR A o FIN20 | HNZOA etk |_ HINZO HN20A | HN2OA-F4 "=
1| 7850212 | 1E3050-26000 | £ A& A 27 Ky 4-2A 1] 76500260000
2 | 7650214 | 1E3050-26010 | KU AK A >V Ky 4-XB 11 76500260101
3 | 7650215 | 1E3050-26020 | %4 > ¥ K942 PK 1] 1 76500260200
4 | 7650217 |1E305026100 | RS ANV IS T 1|1 76500261001
5 | 7650218 | 1E3050-26130 | sk ANV 2T 11 76500261300
6 | 7650219 | 1E3050-26170 | kAN Y I3T S 1|1 76500261701
7 | 7650221 | 1E3050-26200 | #5- 15X19X266 | 1 | 1 76500262000
8 | 9210008 |22217-080000 | §7 v ¥ 4 Me| 5 | 5
9 | 9371015 | 22042.000150 | X hy T Y LY s151 1 | 1
10| 9380319 | 24104-060014 | ~77 U7 6001 2RS | 2 | 2
11| 9380200 | 24104-060024 | XT 1 2% 6002 2RS(DDU | 4 | 4
12 | 9020035 | 26018-080202 | I A &I b 3P M8X20 P125 7T | 4 | 4
13 | 9020035 | 26018080202 | 37 &K & 3P M8X20 P125 7T | 3 | 3
14 | 9020930 | 26116-080402 | I H Z AN b M8X40 P15 7T | 5 | 5
15 | 7650573 | 1E3050-25240 | # 5- 1| = 36821033~ 76500252400




HN20,20A

42, HBHEY — R P.58
R | Ry | X—=h— H R - 185 {EH R E B =
BS | J—K| 3—Rr [ ™ HINO [ FN20A | FRTE | HINZO HN20A_ | HIN2OAF4

1| 7650030 [ 1E6150-13800 | 7oA R Y 1] 4 76500380500
2 | 7650236 | 1691021360 | #5- 95X22X2 1] 4 76500381100
3| 7650237 | 1EGS7095241 | I AL U H RS T Y 1] 76500380900
4| 7650238 | 1E835025250 | W TN U -5 (12T T 1 76500382100
5 | 7650034 | 1E8350-25820 | 2 74 b 13 11 76500382200
6 | 7650235 | 1E835025850 | %1 LF T2 112343 111 76500382300
7 | 7655945 | 7EG070-13260 | EXF IS F I U EF T
8 | 7655498 | 1E6150-25530 | YT YT AL v A L 13 | 18
9 | 7655470 | 1E415046080 | E%F Y bV E L 13 ] 13

10 | 7655471 | 1EA150-48090 | F Y% E > FA 13 | 13

1| 7650222 | 1E3050-26250 | 4 U3 AL U 4% 1] 1 76500262502

12| 7650227 | 1E3050-06350 | KU INL U R T2 1] 1 76500263502

13| 7650233 | 1E3050-26400 | /7o v/ S 4R Y4 T T 1 76500264003

14| 9040108 | 22137-080000 | 5 % ve| 8| 2

15| 5210008 | 22217-080000 | ST & 4 Me| 8| 2

16 | 9371015 | 22242000150 | 2 kv 7V =7 S5 1 1

17 | 9020023 | 26117-080162 | 35 2 A b MBX16 P125 7T | 1 | 1

18| 9140783 | 26367.080002 | wRYETHEF o b MBPIos | 2| 2

19| 9140783 | 26867-080002 | VAU X IH K F o I M8 Pi2s | 2 | 2

20 | 9140702 | 26717-060002 | DFHF v b MePlO| 2| 2

21 | 9140703 | 26717-080002 | 2 H & F v b M8 PLs | 8 | 2

22 | 7650869 | 1E305026370 | &1 - A1 KL By B 76500263700

23 | 7650870 | 1E3050-26360 | #H T 1 % —| 1 76500263800

20 | 9210006 | 22217080000 | §7 v v % Me | — 1 2

25 | 9140702 | 26717060002 | DB HF v b M6 P10 | — | 2

26 | 9140783 | 26367:080002 | Y/SV & AF HFY b MBPIZS | — | 2

27 | 9140783 | 26367.080002 | Y/SVEaAFHFY b M8 P125 | — | 2

HBEE
26-&

(40)-32

QO/ -23

40)-20

g

@

/\::/!’ :
S L

> @15
B—2

13 . .
21 15
\Heszmﬁ
A

HBEE R
)




HN20

43, WEMBES AR P.59
BH | Ony | X—h— = B EE B
& |0k | oS- B RSB il I E T T T e T
1| 7650240 | 1E3050-26500 | 12l kA FL 1 76500265004,
2 | 7650041 | 1E3050-26550 | > AUL R ER 1 76500265503
3 | 7650244 | 1E3050-26600 | N3 A F L 1 76500266004
4 | 7650242 | 1E3050-26650 | N A5 A F RA = ~36821032 76500266501
44 | 7650540 | 1E3050-26851 | 1\ I HA K RA 1— 36821033~ 76500266512
5 | g00932 | 26018080162 | IS AN b 3P MBX16 P1.25 7T | 4
6 | 9020935 | 26016080202 | 3 H & IV | 3P MBX20 P1.25 7T aeazioae
7 | s4s0120 | 22872-400000 | REES 20l | 1 36621033~
8 | g140703 | 26717080002 | AH 2 F v b M8 P125 | 1 36821083~

RHBFELRE . JHE N 358

.; ‘ )



HN20,20A

44. HFYAS5— P.60
Bl | ARy | x—=h— |, 1BHER R E
= . o f @ B I E Z
BS (K| J—r |* ™ HIN20 [HN20ATHiebkFs | HN20 HN20A | HN20A-F4
7651357 1 |-765040% | 1E3050-27000 | ¥V 4 Sa>F Y-+ 250 1] 76500270001
2 | 9210012 | 22247120000 | ST v & v Mz | 2 | 2
3 | 902057 | 1E3050-99910 | 34 & #Jb b Mi12X40 P1.75 7T | 2¢h —
31 | 7658208 | 26116120402 | Jb F 125X40 22
4 | 9140708 | 26717120002 | I H % F v b MiZPITs [ 2 | 2
(1) 7651379 350 @i @

a

&



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
7651357で代用

Hattori
タイプライターテキスト
250

Hattori
タイプライターテキスト
(1)   7651379                  サブソイラコンプリート　350　　　　　　  (1)    (1)      

Hattori
タイプライターテキスト
　

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
オプション


45, EEAINI— P61
s — — oL,

gl—\i ; —73 K B o HN20 T@E ?N?OA-H HN20 = fifizﬁ = HN20A-F4 =
7650246 | 1E3050-28100 | ~UV hH/S-2 & L 1 —J* ~36821032 76500281002
7651100 { 7E3050-28101 | NIV h AIN-D &ZL (FANI) 1= 36821033~ 76500470511
7650249 | 1E3050-28120 | NJv b AV % R 1—* ~36821032 76500281201
7650542 | 1E3050-28121 | ~Jv hH/8-2 & R 1] 36821033~ 76500281212
7650250 | 1E3050-28170 | 7V /8-FL- b L 1 X ~36821032 76500281702
7650543 | 1E3050-28171| 7 V/¥-FL-b L 1— 36821033~ 76500281713
7650251 | 1E3050-28190 | 7V /%-FL-k R 1 & ~36821032 76500281902
7650544 | 1E3050-28191 | 7V /5-FL- b R 1— 36821033~ 76500281913
7650252 | 1E3050-28210 | NV kB T L 1 = ~36821032 76500262101
7650545 | 1E3050-28211 | NJL R AIN-U I L 1— 36821033~ 76500282112
7650253 | 1E3050-28250 | ~JL b AIS- I R 1 —* ~36821032 76500282502
7650546 | 1E3050-28251 | ~JL b AIS- T R 1— 36821033~ 76500262513
7650410 | 1E3050-28290 | 1 #/%% 2 ~36821032 76500282901
7670070 | 1E3050-99310 | ~/ Tl b 8X15 | 2 76700040400
7670070 | 1E3050-99310 | / TV b 8X15 | 2 76700040400
7670070 | 1E3050-99310 | ~/ T b 8X15 | 2 ~36821032 76700040400
7670070 | 1E3050-99310 | ~/ FAIL b 8Xx15 | 2 ~36821032 76700040400
9000001 | 26018-060162 | 2y 7+ Y HHKIL k3P MEXI5E P10 | 6
9000001 | 26018-060162 | 17 ST+ V&AL k3P MEX15 P10 | 5
7650551 | 1E3050-29230 | 7 & UL IS 1 36821033~ 76500292300
7650551 | 1E3050-20230 | 7 & YL /i 1 36821033~ 76500292300
7890455 | 1E3050-99720 | R TV L FisFvany 2 36821033~ 78930015100
9240005 | 22117-050000 | ¥4 % (o< M5 4 36821033~
9210005 | 22217-050000 | ST w ¥ 4 M5 4 36821033~
9010003 | 26116-050122 | KJL b M5X12 P0.8 4 36821033~
9140501 | 26717-050002 | +v b M5 P08 | 4 36821033~

XHBFEHHRE. JRBN.1 3688

J




( (
HN20
48. BEEHFrr—2 1 _— P.62

BH | any | X—H— = TS EE R It 8 B

g5 |2-k| - BB B R e Then WA FN2O T
1| 7650629 | 7E3050-28300 | F T2 42T b L (SA0) 1 76500471400
2 | 7650630 | 7E305028350 | FT L 4-2F b R (SAUL) 1 76500471500
3 | 7650481 | 1E305028401 | F T 4-X < T L 1 76500284013
4 | 7650257 | 1E3050-28440 | FT->4-X AD CMP = ~36821032 76500284401
41 | 7650530 | 1E3050-28301 | FI L 4-2 P b RD 1— 36821033~ 76500283914
5 | 7650259 | 1E3050.28450 | F T 2427 T R 1 76500284502
6 | 9000001 | 26018-060162 | SLH U7+ %KL FaP MEX15 PLO | 6
7 | 9000001 | 26018-060162 | TAH ST F VAN R3P MEX15 PLO | 5
8 | 9000001 | 26018-060162 | Ly SFF Y H KM b3 MEXIS P1LO | 2 ’
9| 9000001 | 26018-060162 | L U7+ % v RaP MeX15 P10 | 5 ~ 35821032

91 | 9000001 | 26018-080162 | S ST F v %Kk haP MEX15 PLO | 4 36821033~

10| 9000001 | 26018-060162 | 2 ST FYEAUL R3P MEXIS P10 | 2

11| 9020832 | 26018-080162 | =% &AL b 3P MBX18 P125 7T | 1

12| 9140702 | 26717060002 | 2H & F b M6 PLO | 4 36821033~

13 | 7650410 | 1E3050-28200 | 1 %33 2 36821033~

KHBEREMRIE IEEN. 1 3788




47. BREIFIUAIN— P.63
8(64) é%ﬁ gl\"*‘; é—b; =m B g R 1873 EHEBE B =
. g \ - - HN20 | HN20A | HN20A-F4 HN20 HN20A HN20A-F4
HHEFRRE JREN ] 385 1 7650266 | 1E3050-28430 | F T >4 -X X F- 2 76500284301
2 7650260 | 1E3050-28500 | FT A/ T L 1 ~36821032 76500285003
3 7650261 | 1E3050-28510 | ¥ L > H/\-¥ I R 1— ~36821032 76500285101
31 7650536 | 1E3050-28511 | F T H/-% I R 1— 36821033~ 76500285111
4 7650264 | 1E3050-28530 | ¥4 KAH/.F Kk L 1 _H( ~36821032 76500285301
41 7650549 | 1E3050-28531 | o4 KAH/N-F b L 1— 36821033~ 76500285312
5 7650265 | 1E3050-28550 { 4 KAH/L7 F R 1 —* ~36821032 76500285501
541 7651101 | 7E3050-28551 | < KHIN-7 h R (TAN) 1— 36821033~ 76500471711
6 7670070 | 1E63050-99310 | ~/ Kb b 8Xx15 3 ~36821032 76700040400
7 7670070 | 1£3050-99310) / TR+ 8Xx15 3 ~36821032 76700040400
8 9000001 | 26018-060162 | ¥y 7 F+ V¥ KJL h3P M6X15 P1.0 4 ~36821032
8-1 9000001 | 26018-060162 | 3 V7 F V%KL h3P M6X15 P1.0 2 36821033~
9 7650537 | 1E3050-29150} F T > A /8- I L CMP 1 36821033~ 76500291500
10 7890455 | 1E3050-99720 | X 7Y > XL F<3 4 36821033~ 78930015100
11 9240005 | 22117050000 | 'A% (A= M5 8 36821033~
12 9210005 | 22217-050000 | ST v ¥ ¥ M5 8 36821033~
13 9000001 | 26018-060162 | 2y U7 F U F K h3P MEX15 P1.0 2 36821033~
14 9010003 | 26116-050122 | KL b M5X12 P0.8 8 36821033~
15 9140501 | 26717-050002 | v + M5 PO.8 8 36821033~




48. PRIV —L HEYa—% P.64

s B o
g’% gl_\: >:(' _7:, F i il HN23) :ll-lzzgi&mbkﬂ HN20 = ﬁ?ﬁ - HN20A-F4 =
1 7650267 | 1E3050-28600 | N/ AV T L-A L 1 —* ~36821032 76500286002
1-1 | 7650548 | 1E3050-28601 | /\-f 7 7 L-L L 1— 36821033~ 76500286013
2 | 7650268 | 1E3050-28660 | /N1 I 7 7 L-L R 1—* ~36821032 76500286602
2-1 | 7650547 | 1E3050-28661 | N1 37 T L-L R 1— 36821033~ 76500286613
3 | 7650422 |1E3050-28710 | J LA 1 K 1 76500287100
4 | 9020935 | 26016-080202 | A Z AL b 3P M8X20 P1.25 7T | 4
5 | 9020935 | 26016-080202 | 2 A &K 3P M8X20 P1.25 7T | 4
6 | 7650631 | 7E3050-28570 | /N1 I 2 2%~ (FANI) 1 76500471100
7 ) 7650402 | 1E3050-28580 | H4 Kd 4 Z 1 76500285801
8 | 7650403 | 1E3050-28590 | J Lt H T 1 76500285901
9 | 7670070 | 1E3050-99310 | ~/ TAHI b 8X15 | 2 76700040400
10 | 9020935 | 26018-080202 | I A &KL b 3P M8X20 P1.25 7T | 2
1 9070058 | 26557-060162 | =w/v2% ¥ (+4) 3P MBX16 P10 | 5
12| 9140721 | 26757-080002 | A A& F v b 322 M8 P125 | 2

MHBFREHRIE. BN 1 3985




HN20

49, JBAFTHIN— P.65

BH | any | xX—hH— = 1a3ER ESl il

&= |J-k|o—r B R B Il T T T e [ maar]
1| 7650479 | 1E3080-08781 | HE I FT A0 A 1 76500287815
> | 7650412 | 1E3050-08880 | 7> T T-LH 1 76500288604
3 | 7es0074 | 1E3050-08000 | HE I FI LA/ B 1 76500280003
4| 9240108 | 22137-080000 | ¥ % & ME | 2
5 | 9210008 | 22217080000 | 87 v ¥ Me | 2
6 | 2000002 | 26018080122 | I T F YR AL RSP MEXI2 P10 | 4
7 | 9140703 | 26717080002 | ABEF v | B P125 | 2
8 | 7650780 | 1E3050-28801 | FI > H/%- A KF A 1 36821033~ 76500288013
o | o020932 | 26018080162 | TH 2K b 3P MBX16 P1.25 7T | 2 36821033~

¥HBEEHRIL. JHEN.1 4088




HN20

50. SEE#F T s —2 2 P.66
O —— s

g’% g/_\: é—jj k| B R mH HNQlTizng@ gnﬁzo;\-n HNZO z r:n;zﬁ = HN20A-F4 "=
1| 7650255 | {E3050-29000 | FI-1-4-X LD CMP R ~36621032 76500290001
11 | 7650538 | 1E3050-28341 | F T 4.2 7 k LD 1 36821033~ 76500283414
2 | 7651007 | 7E3050-29080 | F-Ju /X (5 AL) 1 36821033~ 76500470600
3 | 7650469 | 1E3050-29080 | F T->7-X T+ L2 1 76500290800
4 | 7650470 | 1E3050-29090 | FT->4-X F b R2 1 76500290900
5 | 9020923 | 26117080162 | 3 & Kb b M8X16 P1.25 7T | 2
6 | 9000001 | 26018-060162 | U1 S 7 F U H K 3P MBXI5 P10 | 2
7 | 9000001 | 26018-080162 | T2 UFFYEFI F3P MEX15 P10 | 8
8 | 9000001 | 26018-060162 | Y2 T+ U HH I F3P MEX15 PLO | 8




HN20A

128, S=HL—V ATV VENEE) P67
22 IRl T T T T meon | TeRE ]

1| 7esor97 | 18721120010 | 7127t 1 76511200100
2 | 7650708 | 187211-20000 | -5 1 76511200900
3 | 7650799 | 18721100100 | ¥ 72T Lok 1 76511201000
4 | 7650800 | 18721120150 | ZL-> Y F 27 1 76511201500
5 | 7650801 | 187211-20290 | v 7 LJS- 1 76511202900
6 | 7650802 | 18721120340 | T ¥ T0X51X3.2 1 76511203400
7| 7650803 | 187211-20850 | -5 £ > 1 76511203500
8 | 7650804 | is7211-20360 | ¢ 1 76511203600
o | 7651098 | 75721120400 | T4 L F HIS- (SAN) 1 76511600100
10| 7650806 | 15721120460 | ATV & 7A 2 76511204600
1| 7650807 | 15721120470 | 29U T w2 1 76511204700
12| 7650808 | 15721120540 | #%- 581 1 76511205400
13| 7651000 | 75721120560 | -5 7 L~ F {5 ~IL) 1 76511600200
14 | 7650810 | 15721120800 | 7 € > F 1 76511206000
15 | 7650875 | 18721120610 b A H 1 K 1 76511206100
16| 7650877 | 15721120620 | %4 F/5- 1 76511206200
17 | 7630427 | {EB060-67760 | VI H LIS =K Y (7h 1 76300632300
18 | 9510181 | 15721100100 | Hre-E 10X50 1
19| 7650880 | 18721199110 | RFU=F T 5 7 3
20 | 7650850 | 187211-98160 | DURF X k7 4 50 1
o1 | apd0120 | 22137-200000 | % 4 % M20 1
22| 9240120 | 22137200000 | ¥ A X M20 2
23 | ea7i020 | 22242000200 | X Ry FU LY 820 2
24 | sar10s0 | 22242000501 | z hy TV LY 850 1
25 | 9373005 | 22272-000050 | EU > 7 ‘ E5 1
%6 | 9320412 | 22851040012 R T U LT E L 42X 1
27 | 9320850 | 22351080080 | 2 7V L TEL 8L X500 1
28| 9480010 | 22360-100000 | RE & 0~ 1
29 | 9300041 | 22417-320200 | TUE L 32X20 1
30 | 7650858 | 24550-020200 | K51 F w2 20X20 1
31 | 9330030 | 24761-080000 | 7 X = Fb AMTEX1 5% 1
% | 9020910 | 26016100252 | IH & AN b 3P MI0X25 P15 7T 2
3 | 0000002 | 26018080122 | T2 UPFYEHKIL M MEXT2 PLO 4
34| 9000001 | 26018060162 | T2 ST F U X AL F3P MEX15 PO 2
35 | 9020934 | 26116:080602 | I H &AL b MBX60 P1.25 7T 1
3% | 9070505 | 26577-050122 | ¥ 5 3% () M5X12 P08 2
37 | 9140703 | 26717080002 | IHEF v F M8 P1.25 2

XENvOEEERAF V3 VIBE T,




129, 7—U— 1 GBIEE) P68
RE [ | 5 | g = oa o | EOER T LY P
BS |O—~K | a—p |™ = T e ] T HNZOA | FiNZOAT4

1| 7650002 | 1E3050-22000 | 7- 1 6B2 2 76500220000
2 | 7650004 | 1E3050-22010 | -V 8.4B2 2 76500220100
3 | 7650096 | 1E3050-22020 | 717,982 2 76500220200
4 | 7650098 | 1E308022030 | 704,282 2 76500220300
5 | 7650677 | 1E3051-22850 | NI LA TS 2 76501223500
6 | 7650126 | 1£3050.2480 | &1 1 FAUL b 2 76500224800
7 | 7650127 | 1E305022490 | 1 =Ab b 2 76500224900
8 | 7650131 | 1E3050-22660 | 7-U-E° B 2 76500226600
9 | 7650132 | 1E308022670 | 7--E'1C 2 76500226704

10| 7650183 | 1E3050-22680 | R 7 L-/%H 2 76500226801

11| 7650136 | 1E3050-22710 | X & L-s¥K 2 76500227101

12| 7650140 | 1E3050-22750 | X &#-5/5. T 2 76500227501

13| 7650141 | 1E3050-22760 | R %-5/5-5 & 2 76500227602

14 | 7650144 | 1E3050-20780 | 5544 TA 1 76500227800

15 | 7650142 | 1E3050-02790 | A% T 7 L-ka 2 76500227900

16 | 7650463 | 1E3050-22810| I~ 7L U LA A Y F LA 1 76500228102

17 | 7650145 | 1E3050-22820 | 5544 1B 1 76500228201 {1

18| 7650143 | 1E3050-22830 | FH T 7L~ 1B 4 76500228301 |

19 | 7650682 | 1E3051-22850 | I~ T LY L3OV E 1B 1 76501228500

20 | 7650683 | 1305122960 | L FLw LI EY K R OMP 1 76501229600

21 | 7891438 | 1E305000110 | ¥ % 9X28X45 6 78980010600

22 | 7890037 | 1305099140 | VA % T1X30X45 1 78920011300

23 | 9000001 | 1E3050-99280 | 29 STFF £ b MEXT5 PO 2

24| 1050063 | 1E3050-09260 | S>> 3l b 2 10502014110

25 | 7710361 | 1305099490 | T K77 L- 2BX65X45 2 77110040900

26 | 9210008 | 22217080000 | 7 & v M8 2

27 | 9210008 | 22217.080000 | §7 v & Mg 4

28 | 9210008 | 22217-080000 | $7 v & ¥ 8 2

29 | 9210016 | 22217-160000 | $7 v & 4 Mi6 1

30 | 9372040 | 22252.000400 | R by FU Y H40 2

31 | 7890857 | 22550-080200 | %- 5X5X20 2

32 | 7650397 | 22550070200 | %- 7X7X20 4 76500992200

33 | 9380304 | 24104-062034 | N7 YL ¥ 62030U 6203 2RS(DDU) 4

34 | 9380293 | 24104-062044 | <71 =5 620400 8204 2RS 2

35 | 9020032 | 26018.080162 | I H &AL b 3P MBX16 P1.25 7T 2

36 | 9020032 | 26018-080162 | 2 &AL b 3P MBX16 P1.25 7T 2

37 | 9020932 | 26018080162 | I AKX KL k 3P MBX16 P125 7T 1

38 | 9020908 | 26018100202 | 2 H &AM h 3P M10X20 P15 7T 1

39 | 9020910 | 26018100252 | aH &AL b ap MIOX25 P15 77 1

40 | 9020907 | 26116100402 | THZAI K MI0XA0 Pi5 7T R 1

41| 9020025 | 26117:080202 | IH KA b MBX20 P1.25 7T 2

a2 | 9020995 | 26147-080202 | aH 2 A b MBX20 P15 7T 4

43 | 9020025 | 26117-080202 | A F &AL b NBX20 P1.25 7T 9

44 | 9020928 | 26117-080302 | 2% &AL 1 MBX30 P1.25 7T 3

45 | 9140705 | 26717-100002 | 2 FHF Y~ MI0 15 1

46| 9140713 | 26717140002 | AHRF Y 1 Mi4 P20 2

a7 | 9140716 | 26727-160002 | TAF & F Y b Mi6 P15 1

48 | 9140746 | 26727160002 | T HEF Y b Mi6 P15 1

49 | 7650857 | 1E3051-16500 | 7-U ¥ OMP 1 76501165000

50 | 9210016 | 22217160000 | §7 v & v Mi6 4

51| 9020942 | 26116-080504 | 2 2 A M8X50 P1.25 7T 1

52| 9140703 | 26717-080002 | I H & K NE P1.25 1

53 | 9240109 | 22157-080000 | ¥4 % (£ < M8 8X26X2.3 1 ‘

]



Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
裏表逆


HN20A

130. 7—U— 2 (GemER) nes
Bl [ | 25— | g o = | |ENES = i # & R
— — 29 BS -k | 32—k | HN20 [ HNZOA HVAAF | HIN2O HN20A | HN2OAF4
" 40_% N— - C I— 1| 7650574 | 1E3050-20060 | 7 1 K5 7-1)- 2 76500200600
% (- 9 9 14 2 | 7650671 | 1E3051-22010 | ¥ T E2A 1 76501220100
" oy 3t it ©&—146 gg 5 X—C 3 | 7650668 | 1E3051-22020 | &7 > 2R CMP 1 76501220200
E £ NS @— st — y—e 4 | 7650669 | 1E3051-22040 | 7> > 3> T 54 Y b L 1 76501220400
8 3 13‘@ =) 5 .| 7650670 | 1E3051-22100 | 7> 23> 754 Y M R 1 76501221000
52 —>@ 8 ) 13 6 | 7650672 | 1E3051-22130 | 3V R & L-1SAL 1 76501221300
Sy |52 @ 7 | 7650674 | 1E305122200 | X Y X 7 L/ AR 1 76501222000
= > )2 8 | 7650106 | 1E3050-22220 | 7-U 754V 1B CMP 1 76500222200
S
i g 19 19 9 | 7650108 | 1E3050-22230 | FL- bE 4 76500222300
e 10 | 7650133 | 1E3050-22680 | X &7 Lo~/ H 3 76500226800
&—3% Y " ) 11| 7650110 | 1E3050-22260 | 2 ¥ L-/\B 6 76500222600
A 25 (548) B = (848) 5—© C3@EE| 51— D D 28 (248) 12| 7650111 | 1E3050-22270 | X &7 L-/%C 5 76500222700
13 | 7650120 | 1E3050-22450 | M-~ 4 76500224500
44 14 [ 7650121 | 1E3050-22460 | R &7 Lo-/¥P 2 76500224600
E—148 15 | 7650122 | 1E3050-22470 | X 7 L-/%Q 2 76500224700
@33 16 | 7650679 | 1E3051-22500 | ~Jb k5 > S 35D 1 76501225000
— 2 17 | 7650680 | 1E3051-22550 | ~L k7> TFE 1 76501225500
- it 18 | 7650681 | 1305122570 | AL hF > L AFF 1 76501225700
o ml\\g 19 | 7650128 | 1E3050-22630 | H-5-€ > 3 76500226300
W@; ’ ﬁ%‘ 20 | 7850180 | 1E3050-22650 | ¥ 7> & >C 1 76500226500
fﬁpﬁ i &S24 21 | 7650181 | 1E3050-23600 | /$% 1 76500236000
42 _@ TS 22 22 | 7650394 | 1E3050-99150 | 74 KL 7-U 382 12 76501991500
2 @ 23 | 7850343 | 1E3050-42090 | v 3> K 2 76500429900
2 \\5) 24 | 9350256 | 1E3050-09280 | # 1L -1 TC32X20X6 14
&—® S @—3 25 | 7891578 | 1E3050-99710 | X7V >4 2 78980054300
Ty 25 B— 49 26 | 9350262 | 1E3050-99800 | = f Jb b TC32X 159 4
r(}ffff 27 | 9240014 | 22117-140000 | ¥ H % (TwN M14 2
E 28 (148) F & (148) B—a9 2 G 2B (14 28 | 9240014 | 22117-140000 | ¥*H % (3= M14 2
29 | 9240112 | 22137-120000 | Y H % M12 1
30 | 9210012 | 22217120000 | ST v T ¥ M12 6
97-305 9350095 31 | 9210012 | 22217120000 | 87 v Mi2 1
32 | 9210012 | 22217-120000 | 87 v ¥ % M12 4
33 | 9210012 | 22217-120000 | ST v ¥ ¥ M12 1
34 | 9210012 | 22217120000 | 87 v T 4 M12 4
35 | 9210014 | 22217-140000 | 87 v ¥ 4 M4 2
36| 9371015 | 22242-000150 | X kv FU Y S15 12
37 | 9371015 | 22242000150 | & b 7Y > 815 4
38 | 9371015 | 22242-000150 | X by TY LY $15 4
39 | 9020032 | 26018-080162 | 1K H AL b 3P MBX16 P1.25 7T 4
40 | 9020932 | 26018-080162 | A &KL I 3P M8X16 P1.25 7T 6
41 | 9020932 | 26018-080162 | AKX AL b 3P M8X16 P1.25 7T 5
42 | 9020932 | 26018-080162 | I H ZKIL b 3P M8X16 P1.25 7T 3
43 | 9020932 | 26018-080162 | 2 A &ALk 3P MBX16 P125 7T 4
44 | 9140708 | 26717-080002 | AH R F v b M8 P1.25 4
45 | 9140708 | 26717-120002 | AH & F v b M12 P1.75 8
46 | 9140708 | 26717120002 | aH & F v b M12 P175 11
47 | 9140708 | 26717-120002 | AH & F v b Mi2 P1.75 4
48 | 9140708 | 26717120002 | AH & F v bk M12 P1.75 1
49 | 9140713 | 26717-140002 | 2K & F v F Mi4 P20 2
50 | 9020955 | 26117-120802 | I H 2 AN b M12X30 P1.75 7T 6
51 | 9140708 | 26717-120002 | 3IH & F v b MI2 P1.75 4
52 [9350095 6



Yama
長方形

Yama
テキストボックス
129

Yama
楕円

Yama
テキストボックス
-

Yama
テキストボックス
3

Yama
長方形

Yama
テキストボックス
129

Yama
テキストボックス
-

Yama
楕円

Yama
テキストボックス
6

Yama
長方形

Yama
テキストボックス
129

Yama
楕円

Yama
テキストボックス
-

Yama
テキストボックス
4

Yama
長方形

Yama
テキストボックス
129

Yama
楕円

Yama
テキストボックス
-

Yama
テキストボックス
6

Yama
タイプライターテキスト

Yama
タイプライターテキスト
52注

Yama
線

Yama
折れ線

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
52注）改訂97-305 ｵｲﾙｼｰﾙ9350095を追加
凹部を上にして組付けのこと

Yama
タイプライターテキスト
52     9350095                      ｵｲﾙｼｰﾙ　　　　　　　　   　　　　　　　　　　　　　　　　　6

Yama
楕円

Yama
タイプライターテキスト
52注

Yama
線

Yama
楕円


HN20A | |

131. 7—U— 3 GEANEE) — P70
B | Oy | A—h— |4 o 185 ER EiEgE
g5 [0k | o—p B &S R B s TR e AN2OA =
Cr— » 1| 7650673 | 1E3051-22180 | AL b7 o3 F C 1 76501221500
e % 2 | 7650181 | 1E3050-23600 | /%% 1 76500236000
@ )12 e 3 | 7650105 | 1E3050-22200 | 7-U T 54V hA CMP 1 76500222000
8 o a—y 4| 7650106 | 1E305022220] 7-0 757 % FB CMP 2 76500222200
0 5 | 7650675 | 1E305122240 | F-U &4 7 b 1 76501222400
©—1n3 6 | 7650109 | 1E305022250 | X & L-s5A 2 76500222500
?ﬁ o 7 | 7650110 | 1E305022260 | X &7 L-/<B 2 76500222600
" 8 | 7650111 | 1E305022270 | R % L-/%C 3 76500222700
2 9 | 7650113 | 1E3050-22200 | X &7 L-/%E 2 76500229900
& 17 10 | 7650676 | 1E3051-22300 | X Y X 7 L--/% B OMP 2 76501223000
. 11| 7650678 | 1E3051-02420 | T2 2T LT 1 76501224200
C & 12| 7650394 | 1E3050-99150 | 7« KT 382 5 76501991500
13| 9350256 | 1E3050-99280 | o 1 Jb il TC32X206 3
14| 9240014 | 22117140000 | HH % (3% Mi4 1
15| 9210082 | 22217-120000 | 87 v ¥ v Mi2 2
16 | 9210012 | 22217-120000 | ST v & v M2 1
17 | 9871015 | 22242.000150 | 2 kv FU L5 si5 5
18| 9371015 | 22242.000150 | X vy Y L ¥ s15 1
19 | 9020832 | 26018-080162 | J5 & AL K 3P MBX16 P1.25 7T 2
20 | 9020932 | 26018-080162 | 1 H &AL b 3P MBX16 P1.25 7T 2
21 | 9020032 | 26018080162 | T HF AN b 3P MBX16 P1.25 7T 2
22 | 9020932 | 26018-080162 | 2% £Jb k3P MBX16 P1.25 7T 3
93 | 9020932 | 26018080162 | T H &K b 3P MBX16 P1.25 7T 2
, 24| 9020936 | 26018080252 | A &AL K 3P MBX25 P1.25 7T 2
1 25| 9140708 | 26717120002 | AHHF w b N2 P1T5 2
;g @ & 17 2% | 9140708 | 26717-120002 | AHEF v b M2 P1.75 1
® Eap | | 27 | oes0000 | 27260-320000 | X 757 % (RCAIXT) EZ5014A0 2
28 | 9020932 | 26018080162 | I A& FIL 3P MBX16 P1.25 7T 4
29 | 9020930 | 26116.080402 | I H KA k MBX40 P1.25 TT 1
31 97-305 9350095 30 | 9140703 | 26717080002 | A HFF v b M8 P1.25 1
31 (9350005 1

//’% 5 .
/\ N ’

‘ = o

s
& &5



Yama
タイプライターテキスト
31注

Yama
線

Yama
楕円

Yama
楕円

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
31注）改訂97-305 ｵｲﾙｼｰﾙ9350095を追加
凹部を上にして組付けのこと

Yama
タイプライターテキスト
 31　　9350095                      ｵｲﾙｼｰﾙ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　1


HN20A

) P.71
B | any A—h— - O BB XS B =
BS |I3-R| J—r [P W FiN20 [FINZOA| AVARFE | HN2O FiNZOA_ | FIN20AF4
1| 7650149 | 1E3050-23000 | 1 >4 24 76500230000
2 | 7650150 | 1E3050-23010 | U > ¥ 7L~ MR 1 76500230100°
3 | 7650151 | 1E3050-23020 ] W > 7 FL- R L 1 76500230200
4 | 7650152 | 1E3050-23030 | U > 7 7 L- h2R 1 76500230300
5 | 7650153 | 1E3050-23040 | 1) > & T L hL 1 76500230400
6 | 7650154 | 1E3050-23050 | U7 7L~ P3R 1 76500230500
7 | 7650155 | 1E3050-23060 | 1) > 7 7 L~ RAL 1 76500230600
_ 8 | 7650156 | 1E05023070 | U 7S 72 24 76500230700
g B 55 (551) 9| 7650157 | 1EQ0S023080 | U 27 &5 12 76500230800
Y .43 10 | 7650169 | 1E3050-23110 | RUTLF L7 L- MR 1 76500231100
11| 7650160 | 1E3050-23120 | KU TF L 2T L- ML 1 76500231200
- 12 | 7650161 | 1E3050-03130 | RUTFL>FL-b 2R 1 76500231300
13 | 7650162 | 1E305023140 | RUTF L7 L- oL 1 76500231400
14 | 7650163 | 1E3050-23150 | KU TF L > 7L~ kR 1 76500231500
15 | 7650164 | 1E305023160 [ KU T FL > FL-baL 1 76500231600
16 | 7650167 | 12305023250 | U - o %K+ 1R 1 76500232500
17 | 7650168 | 1E3050-23260 | U > o4 b 1L 1 76500232600
18 | 7650169 | 1E3050-23270 | UL oy b 2 2 76500232700
19 | 7650170 | 1E3050-23280 | U > K-k 3R 1 76500232800
20 | 7650405 | 1E3050-23290 | U > 74 - b 3L 1 76500232900
21 | 7650171 | 1E3050-23300| U & # 4 K1R OMP 1 76500233000
22 | 7650172 | 1E3050-23350 | > 7 A4 KL CMP 1 76500233500
23 | 7650173 | 1905023370 | U > U H 1 K2 CMP 2 76500233700
53.(50) (55) 24| 7650174 | 1E3050-23420 | U >/ % 4 KGR CMP 1 76500234200
) (43 25 | 7650404 | 1E305023430| U~ H 1 K 3L CMP 1 76500234300
8 ®— 37(38) (39) 2 | 7650181 | 1E8050-23600 | /%% 6 76500236000
7 34(35) (36— ©— 34(35) (36) 27 | 7650418 | 1E8050-23620| U 7 A ¥ I L CMP 1 76500236200
fﬁ 8‘8 Eigg_ﬁ? 28 | 7650419 | 1E3050-23650 | J > 7 #H I R CMP 1 76500236500
37(38) (39)—@ @——a 34.(35) (36) : 1 29 | 7650684 | 1E3051-23810 | U > ¥ X RV/SL CMP 3 76501238100
34(35) (36)—2 ©— 34(35) (36) . 823 83)) ) £ 34 (35) (36) 30 | 7650885 | 1E3051-23830 | U U X kLB 6 76501238300
- 1 53(54) (55)—© . 31 | 7650686 | 1E3051-23840 | #1/%-AA 6 76501238400
34(35) (36)—S " 34 (35) (36) 32 | 7650687 | 1E3051-23850 | U ¥ X kYR CMP 3 76501238500
9 @—37(38) (39) 34(35) (38}—© ©&—34(35) (36) 33 | 9000002 | 1E3050-09270 | I TP FVHAKIL PP MEXI2 P10 2
é?.:;‘; ng; §§§§ 4(65) (%5 1 34 | 7650395 | 1E3050-99300 | K5 A ~F U7 32 76500993000
94 (35) (36)_? &—34(35) (36) 35 | 7650395 | 1E3050-09800 | KA NP UL 2 76500993000
3(35) (36) D) 8 s 36 | 7650395 | 1E3050-98800 | K5 A AT YUY % 76500993000
A g ((ig)) ((32 &— 53(54) (55) 37 | 9240108 | 22137-080000 | ¥ % M8 2
b £3(54) (55)—® 38 | 9240108 | 22137-080000 | ¥ % Mg 24
30(35) (35) &y 34 (35) (36) 30| 6240108 | 22137080000 | ¥ M8 24
37(38) (39)—= 8 40 9240108 | 22137-080000 | + H M8 2
41(42) (43— & 37(a8) (20) 41| 9210008 | 22217080000 | ST o+ M8 2
53(54) (55)—@ @ 41(42) (43) 42 | 9210008 | 22217-080000 | ST v ¥+ M8 2
B 53 (54) (55) 43 | 9210008 | 22217080000 | ST w &+ M8 24
26—<<iz'4(7.,.__ ) 44 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v ¥ ¥ M8 12
iy, 45 | 9210008 | 22217-080000 | S7 v > v M8 4
o 46 | 9380318 | 24104060004 | N7 U T 6000 2RS 2
47 | 9020931 | 26018080122 | A H &AL b 3P M8X 12 P1.25 7T 6—}
47-1 | 76556832 | 26018-080162 | AV b (& F R-/¥ 8X16 6
48 | 9020923 | 26117-080162 | 34 Z K b M8X16 P1.25 7T 4
oy 49 | 9020925 | 26117080202 | 2 &FJb b M8X20 P1.25 7T 12
? 50 | 9070505 | 26577-050122 | #5231 Y () M5X12 P08 16
?& o ?@ 51 | 9070505 | 26577-050122 | # 5 J% Y () M5X12 P08 14
49 49 52 | 9070505 | 26577-050122 | 45 3% Y (+) M5X12 P0.8 16
53 | 9140703 | 26717-080002 | A K& F v b M8 P1.25 32




( ‘
— - H N20 A P.72
132. § # XGEMEE)
= § s [
&S | IR J—F HoE A moB HN20 [HN20A | INOAFS ] HN2O HN20A HN20A-F4
54 | 9140703 | 26717080002 | AH X F v b M8 P1.25 32
55 9140703 | 26717-080002 | A H &+ b M8 P1.25 3?2
55(55- 55-1 | 9140703 | 26717-080002 | 3 H &+ v b M8 P1.25 28
56 | 7650002 | 1E3051-23000 | F a1 /\% 4

34(35) (36)—@? e—3A (35) (36)

1

34(35) (36)—S @— 34(35) (36)

9 @—37(38) (39)
T ®— 41(42) (43)

34(35) (36)— B—53(54) (55)

34(35) (36) gww)
—
o

34 (35) (36)—en § 34 (39 (30)

naa e i

41(42) (43)—a o 37(38) (39)

53(54) (55)—B @t 41 542% (43)
&— 53(54) (55)

P
@)/ ?%At) \kr’o)—_ga T @—53(54) (55)
F

&—>54
@42

@— 41(42) (43)
8 @—37(38) (39)
34(35) (36)— ?— 34(35) (36)

1

34(35) (36)—&»

37(38) (39)—= '
41 ((423 %43)):@3@ F)Q— 3 (36)

53 (54) (55)—®@ h—g

34(35) (38)—© S— 34(35) (36)
(S22

1
34(35) (36— &— 34 (35) (36)
- iae
37(38) (39— T4
g @— 53(54) (55)
59(54) (55)—8.]




HN20A

133. 8 FEGENMIER) R.73

BH | Ny | A—P— = asaEs ESl il

g= |0k |o-r |BESB el T N G T e e
1 | 7650112 | 1E3050-22080 | 2 7 L-s%D 2 76500222800
2 | 7650460 | 1£305022390 | |B-5- B 2 76500223900
3 | 7650184 | 1E3050-24000 | 442 AL 1 76500240000
4| 7650070 | 1E3050-24010 | F+¥ S+ 7 b 4T 1 76500240100
5 | 7650185 | 1E3050-24020 | ~ALF A 21T 2 76500240200
6 | 7650186 | 1E3050-24030 | NI H P T b 1 1 76500240300
7| 7650187 | 1E060.24040 | NA H5 S 7 R2 1 76500240400
8 | 7650188 | 1E3050-24050 | 3- 2 76500240500
9 | 7650415 | 1E305024080 | ¥ 4-X AR 1 76500240600
10| 7650688 | 1E3051-24100| /51 25 7 L-LL OMP 1 76501241000
11 | 7650692 | 1E3051-24200 | NA 2 H 1 K L 1 76501242000
12 | 7650693 | 1E3051-24210 | N IS H 1 K R 1 76501242100
13| 7650581 | 1E305024230 | # R b #/5- 1 76500242300
14 | 7650689 | 1E3051-24250 | /A1 3% 7 L-LaR CMP 1 76501242500
15 | 765015 | 1E3050-24430 | 3 T L T-LL CMP i 76500244300
16 | 7650196 | 1ES050-24500 | &> = = P-LaR CMP 1 76500245000
17 | 7650197 | 1E3050-24530 | 7 60 1 76500245300
18 | 7850200 | 1E3050-24550 | K51 7 7-1- 90 2 76500245500
19| 7650201 | 1E3050-24560 | 7- - 90 2 76500245600
20 | 7650202 | 1£3050-24570 | R & Lo-s %4 13 76500245700
o1 | 7650203 | 1E3050-24580 | X &7 L-/¥2 2 76500245800
22 | 7650206 | 1E305024630 | F-U-S % 7 I 2 76500246300
23 | 7650007 | 1E3050-24650 | 754 bL OMP 1 76500246500
24 | 7650008 | 1E305024680 | 754 kR GMP 1 76500246800
25 | 7650200 | 1E305024700 | & A 4 =~ b 2 76500247000
26 | 7650601 | 1£3051-24700 | & A4 ~IL b A 2 76501247000
27 | 7650461 | 1E305024720 | /5% AA 2 76500247200
28 | 7650467 | 1305024730 | ¥ L 2 76500247300
29 | 7650468 | 1£3050-24740 | & 4 4 76500247400
30 | 7650690 | 1£3051-24790 | Fv ¥ 7 b 14TA 1 76501247900
31| 7650343 | 1E3050-42000 | F S H Y F 2 76500429900
32 | 9000001 | 1E305099230 | YA S TFYHAI k3P MEXI5 P1O 2

33 | 9000002 | 1E305099270 | SAH ST FUEEI RIP  MEXI2 PLO 2

3| 9000002 | 1E305099270 | S ST F U AL 3P MEX12 P10 1

35 | 9000002 | 1E305099270 | A STHUHAIN RIP MEX12 P10 1

36 | 9350956 | 1E3050.99280 | A b Sl TC32X20X6 2

37 | 7710361 | 1E3050-99490 | Lo K7L~ b 2BXE.5X45 2

38 | 9240110 | 22137-100000 | #H % M10 |2

30 | 9240100 | 22157.080000 | ¥ H % (F1 = w8 2

40| 9210008 | 22217-080000 | 87 % ¥ + M8 2

41 | 9210008 | 22217080000 | ST v &% M8 2

42 | 9210010 | 22217-100000 | 87 ¥ 3 ¥ MO 2

43| 9210012 | 22217-120000 | 87 v S ¥ M2 2

44 | 6371015 | 22242000150 | X by U LY sts 2

45 | wrio7 | soa0000170 | R by TS s17 2

46 | 9372035 | 22950000350 | A kv 7 U S Has 2

47 | 072047 | 22252000470 | R by TU LY H47 2

48 | 7650398 | 22550050120 | %- 5X5X 12 4

17 | 9380318 | 24104-060004 | N7 U > 5 6000 2RS 2 17000
50 | 9380201 | 24104080034 | N7 Y LY 6003 2RS 4

51| 9380014 | 24104062024 | AT L Y 6202 2RS 6

52| 9380322 | 24104-083034 | AT U5 6303 2RS 2

53 | 9020036 | 26018080252 | T H &AL b 3P M8X25 P1.25 7T 4

54 | 9020008 | 26018-100202 | 2 H &K K 3P M10X20 P15 7T 4

J


Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
線

Yama
長方形

Yama
線

Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
線

Yama
線

Yama
長方形

Yama
テキストボックス
17

Yama
テキストボックス
17に含む

Yama
テキストボックス

Yama
線


133, #F EGEIMER) — . P.74
BS | O-F| J—Fr |7 ™ HIN20 [HN20A| ekt ] HNgO HN20A | HN2OA-F4
55 | 9000001 | 26023-080162 | Y2y ST F VKL FIP MEXTS P10 2
56 | 9020923 | 26117-080162 | 2 & A b M8X16 P1.25 7T 8
57 | 9020925 | 26117-080202 | 34 &40 b M8X20 P1.25 7T 2
58 | 9020904 | 26117-100252 | #JL ~ 10X25 M10X25 P15 7T 2
59 | 9020932 | 26557-080162 | aH HA ML b 3P M8X16 P1.25 7T 4
60 | 9140703 | 26717080002 | AH &+ k M8 P1.25 4
61 | 9140708 | 26717-120002 | B & F v k Mi2 P1.75 2
62 | 9650014 | 27260470000 | % 45T & (WIXF 47X8  EZ2157A0 1

@D

A
K|




HN20A

134. #Fr—(EIIER) m
. — M
g’% ?]{-\-: }:(I _7] K BoEE ® HN20 T-IZZ(:?N?OA-H HN20 = fﬁl;(ﬁ = HN20A-F4 ® =
1 7650467 | 1E3050-24730 | > L 2 76500247300
2 | 7650442 | 1E3050-25050 | X FO Y b 1 76500250500
3 | 7650443 | 1E3050-25060 | 7>~ IA > H-7 1 76500250600
4 | 7650444 | 1E3050-25200 | FI->AH I K" 1 76500252000
5 | 7650694 | 1E3051-25240 | # 5- 1 76501252400
6 | 7650445 | 1E3050-25250 | > A>T -4 167 76500252500
6-1 | 7650006 | 1E3050-25251 | &> I X T-L 1 76500252512
7 | 7650895 | 1E3051-25300 | F L->FL- b & CMP 1 76501253000
8 | 7650696 | 1E3051-25380 | F L->FL-b UL CMP 1 76501263800
9 | 7650697 | 1E3051-25420 | ¥ 3V U H 1 K B 1 76501254200
10 | 7650698 | 1E3051-25450 | ¥ QA7 v 741 F1 & 1 76501254500
1 7650699 | 1E3051-25470 | ¥ A v 9572 7-4 1 76501254700
12 | 7650704 | 1E8051-25500 | 7> 78> 1 76501255000
13 | 7650700 | 1E305125650 | R IAN VAL FI T 1 76501256500
14 | 7650701 | 1E3051-25680 | R VANV HL KL & 1 76501256800
15 | 7650487 | 1E3050-25740 | /N1 I 77T HA K CMP 1 76500257400
16 | 7650702 | 1E3051-25780 | K.X 'R Y b 1 76501257800
17 | 7650560 | 1E3050-25790 | N>V I F I 2 47 1 76500257900
18 | 7650447 | 1E3050-25900 | /-A b 7V X 7 1 76500259000
"19 | 7650705 | 1E3051-25950 | ¥ Iy ¥ T H A K> 1 76501259500
20 | 7650343 | 1E3050-42990 | 7> 3>AV K - 1 76500429900
21 9240108 | 22137-080000 | ' #H % M8 1
22 | 9240109 | 22157-080000 | ¥ H % (X1 =W M8 3
23 | 9371012 | 20242-000120 | X by TY LT 812 1
24 | 9371015 | 22242-000150 | R by U L S15 1
25 | 9372082 | 22252-000320 | A b T U LT H32 1
26 | 9372085 | 22252-000350 | A kv FU L5 H35 1
27 | 9380320 | 24104-062014 | X7 U 6201 2RS 1
28 | 9380214 | 24104-062024 | NT U LT 6202 2RS 1
29 | 7650448 | 24550-015150 | DUT v 21 MB1515DU 2
30 | 7650448 | 24550-015150 { DUT v ¥ 2 MB15150U 2
31 9020932 | 26018-080162 | A Z KL b+ 3P M8X16 P1.25 7T 4
32 | 9020932 | 26018-080162 | I H &KL b 3P M8X16 P1.25 7T 1
33 | 9020932 | 26018-080162 | D H & K b 3P M8X16 P1.25 7T 2
34 | 9020932 | 26018-080162 | QA # KL b+ 3P M8X16 P1.25 7T 4
35 | 9020936 | 26018-080252 | 2 H £ AL b 3P M8X25 P1.25 7T 1
36 | 9020923 | 26116-080162 | I H & A b M8X16 P1.25 7T 2
37 | 9070059 | 26577-060122 | = /A% T (+) 3P MBX12 P1.0 3
38 | 9070603 | 26577-080162 | 452 % ¥ (4) M8X16 P1.25 3
39 | 9140703 | 26717-080002 | AH & F v b M8 P1.25 4
40 | 9140703 | 26717-080002 | AH 2 F v b M8 P1.25 1
4 7891578 | 1E3050-99710 | X FU L F 1 78980054300
42 | 7650450 | 1E3050-99840 | /¥4 H16-13 1
43 | 9210008 | 22217-080000 | ST v >+ M8 4
44 | 9210012 | 22217-120000 | ST v ¥+ Mi2 1
45 | 9140708 | 26717-120002 | AH % F v b M2 P1.75 1
46 | 7658214 | 24550-015120 | K54 7Y 21 15X12 2




135, WBEEA 1 K GEANES) P78
%E} g/_\: ):(]"'_73": E{S E,:I,: % ﬁ ﬁ 1ﬁﬁ{& % ﬁﬁ ﬁ § ﬁ %
12 = HN20 | HN20A | HN2AF HN20 HN20A HN20A-F4

1 7650706 | 1E3051-26500 { /N> VU~V M FH A KL 1 76501265000
2 7650709 | 1E3051-26530| N>V IANIL M HA K LG 2 76501265300
3 7650707 | 1E3051-26550 | /N2 V9NN M H A KR 1 76501265500
4 7650708 | 1E3051-26600 | /N1 37 H 1 K L CMP 1 76501266000
5 7650540 | 1E3050-26651 | /x4 37 H1 K RA 1 76500266511
6 9480120 | 22372-100000 | RE' > 207V 1
7 9020932 | 26018-080162 | I H & FJI k 3P M8X16 P1.25 7T 4
8 9140783 | 26367-080002 | w/SW & aAf a2+ b M8 P1.25 4
9 9140703 | 26717-080002 | I H & F v b M8 P1.25 1 i

10 9240108 | 22137-080000 | ¥ H % M8 2

bl 9210008 | 22217-080000 | ST v ¥ + M8 2

12 9020930 | 26117080402 | A &KL b M8X40 P1.25 7T 2

e




HN20A

136. #HE~IVN AN~ GEITEE) P77

BS |O—R | J—p |® = P T s T HN2OA | HN20AF4
1| 7651086 | 72205128000 | AL R AINT & L (SN 1 76501470300
2 | 7650741 | 1E305128050 | ~Ub kB /TS5 R 1 76501280500
3 | 7650712 | 1E30518100 | 7/ TL- b L 1 76501281000
4 | 7650713 | E305128150 | 7 U/ %7 b~k R 1 76501281500
5 | 7650714 | 1E3051-26200 | AL RS T L 1 76501262000
6 | 7650715 | 1E305128300 |~ ks T R 1 76501283000
7 | 7650551 | 1E305029230 | 7 & /N> 1 76500292300
8 | 7650851 | 1E305029280 | 7 & 1 sLs<> 1 76500292300
o | 7650735 | 1E3051-29270 | /5- s 1 76501292700
10| 7650736 | 1E3051-20280 | 7= 1 % Z 1 76501292800
11| 7650737 | 1E3051-00000 | 7F A % ¥ 3 76501292900
12| 7650889 | 1E3051-29300 | /%4 A 1 7650129300
13| 9000002 | 1E3050-09270 | S S 7 F Y%A 3P MEXIT2 P10 4

14 | 9000002 | E3050-99270 | /2 SPFUFAI LI MEXT2 PLO 3

15 | 7670070 | 1E3050-99310 | /T B 815 4 76700040400
16| 7890455 | 1E305099720 | A7V~ N F U3 2 778330015100
17 | o240005 | 22117.050000 | #H 2 (27 M5 4

18 | 9210005 | 22217050000 | ST v & M5 4

10| 7650456 | 22695320641 | 751 > FU~w b AT 1

20 | 9010003 | 26116050122 | #Jb b MsX12 P08 4




HN20A

137. EBFT vy —2 1 (GEIES) P78
g‘% gl_\': >:(| _73 N B il s HN2.(I) EH:Z;? fﬁ?ﬂkﬂ HN20 = gﬁl;ﬂﬁ = HN20A-F4 =

1 7650410 | 1E3050-28290 | 1 #/%% 2 76500282900
2 7650539 | 1E3050-283H | T >4-ZA7 b RD i 76500283914
3 7650716 | 1E3051-28400 | F T > 4-X 7 ~ L 1 76501284000
4 7650717 | 1E3051-28450 ] F L 4o-XF7 b4 L 1 76501284500
5 7651088 | 7E3051-28480 | F L4 -2 7% L (SANIL) 1 76501470600
6 7650719 | 1E3051-28500 | ¥ T4 -X7 b R 1 76501285000
7 7650720 | 1E3051-28550 | F T 4-X T hL & R 1 76501285500
8 7651089 | 7E3051-28580 | FIL >4 -X 7% R (SANI) 1 76501470700
9 7650722 | 1E3051-28600 | F XL 4-Z¥ X L 1 76501286000

10 7650723 | 1E3051-28650 | F T >4 -X< I R 1 76501286500

1 7650730 | 1E3051-29100 | F T 4-ZA¥F > L 1 76501291000

12 7650731 | 1E3051-29150 | F T 7-ZXH 1 KL 1 76501291500

i3 7650732 | 1E3051-29200 | F+X >4 -ZXH 1 KR 1 76501292000

14 9000001 { 1E3050-99230 | Y277+ V%K) b3P M6X15 P1.0 2

15 9000002 | 1E3050-99270 | /a7 T+ V%K h3P MEX12 P10 6

16 9000002 | 1E3050-99270 | 27V TF7F U %HKIL F3P M6X12 P1.0 3

17 9000002 | 1E8050-99270 | 22 T+ VY FHKI p3P MBX12 P10 3

18 9000002 | 1E3050-99270 | AT T7F V%K I h3P M6X12 P1.0 3

19 9000p02 1E3050-99270 | 7 7+ Y%K b3P M6X12 P1.0 3

20 9000002 | 1E3050-99270 | 27 ¥ FFH V&K F3P MEX12 P10 3

21 9000002 | 1E3050-99270 | a7 T F YV %KI h3P MEX12 P1.0 4

22 9000002 | 1E3050-99270 | Ay VT F U HFIL F3P M6X12 P10 2

23 9000002 | 1E3050-99270 | Ay P F U HHKIL k3P M6X12 P10 4

24 9000002 | 1E3050-99270 | 27+ VF KL 3P MEX12 P1.0 5

25 9140702 | 26717-060002 | aAH & F v © Mé P1.0 2 \

5(8)




138. WEIF 1A/ —GEINER) P79

g"% g'l_\: ):(l '_'73: Ba R HNZlﬁHzZ;AE §HSINQ!)A-F“. HN20 = ?;2?; 2 HN20A-F4 =
1 7650724 | 1E3051-28700 | F T > H/8-R I L 1 76501287000
2 | 7650725 | 1E3051-28750 | ¥ L #/3-¥ I R 1 76501287500
3 | 7650728 | 1€3051-29000 | 1 FA/NT b L 1 76501290000
4 | 7651087 | 7E3051-29050 | ¥ K /-7 b R (FNI) 1 76501470800
5 | 9000001 | 1E3050-99230 | 27 U7+ V¥ K I b3P MEX15 P1.0 3
6 | 9000001 | 1E3050-99230 | 1y U7+ VK b3P  MEX15 P1.0 1
7 | 7890455 | 1E3050-99720 | ATV L F L F¥ 3 4 78930015100
8 | 9240005 | 22117-050000 | HH % (37 M5 8
9 | 9210005 | 22217-050000 | ST v ¥ + M5 8
10 | 9010003 | 26116050122 | I b M5X12 PO.8 8




139, IV — L, Y a1— (BINER) P80

BH | Oy | X—h— o 1&5{EE EHEE

g5 |0k |o-x B BB w & HN20 [HN2OAHVAFE|  HN2O HN20A | HNDOAF4 "=
1| 7651007 | 7E3050-29050 | F-JL 7% (SAMN) 1 76500470600
2 | 7650739 | 1E3051-20450 | N1 3T L4 L 1 76501294500
3 | 7650789 | 1E3051-29600 | N1 I 7 L-4 R 1 76501296000
4 | 9020935 | 26016-080202 | 25 XA b 3P MBX20 P1.25 7T 4
5 | 9020935 | 26016080202 | 4 &KL b 3P M8X20 P1.25 7T 4
6 | 9020932 | 26018-080162 | A & A b 3P M8X 16 P1.25 7T 2
7 | 7650402 | 1E3050-28580 | £ KL Z 1 76500285800
8 | 7650403 | 1E3050-28590 | T LA H T 1 76500285900
9 | 7650422 | 1E3050-28710 | TLA A K 1 76500287100
10 | 7651090 | 7E305129400 | /"4 I 5 S 2-% (5 ~UL) 1 76501470500
11| 7670070 | 1E3050-99310 | ~/ T b 8X15 2
12| 9020935 | 26018-080202 | A KK b 3P MBX20 P1.25 7T 2
13 | 9070058 | 26557060162 | =L % ¥ (+) 3P MEX16 P1.0 5
14| 9140721 | 26757080002 | I H & F v b 352 M8 P1.25 2




HN20A

140, BAF TN —GENES) Po
; v —h— £
gg ":_"Il}_\i ):(I _jJ N EB & & % ﬁ HN2.([) T-Iﬁg(ffﬂmﬂ HN20 ; flfl?ﬁ § HN20A-F4 i

1 7650726 | 1E3051-28780 | A% 23 FIT > H/N- A 1 76501287800
2 7650780 | 1E3050-28801 | F T AHJN- A k¥ 3y 1 76500288013
3 7650727 | 1E3051-28900 | #¥ I FI 2 H/N- B 1 76501289000
4 9000002 | 26018-060122 | a9 T 7 FVHHKIL h3P M6X12 P10 2
5 .| 9020932 | 26018-080162 | T A Z A I 3P M8X16 P1.25 7T 2
6 9070059 FARAXY (+) 3P MEX12 P1.0 2

26557-060122




51. Hyy— P.82
N———S) S |J-F| 3—-R |” HIN20 [ HN20A AR | HIN2O HN20A | HN2OA-F4

1| 7650476 | 1E3050-31001 | #Y 2-4r-R1 2 76500310011
2 | 7650277 | 1E3050-31010 | % >4 7 M6T 2 76500310101
3 | 7650278 | 1E3050-31020 | ¥ 4 5 5-16T 2 76500310201
4 | 7650478 | 1E305031081 | F SV R R 5- 2 76500310311
5 | 7650280 | 1E305031040 | H Y %-S 47 b 2 76500310408
6 | 7650281 | 1E3050-31060 | N7 U XU UL FA OMP 2 76500310602
7 | 7650282 | 1E305031100 | KTV T NG U T8 OMP 2 76500311001
8 | 7650283 | 1E3050-31140 | #5-A 2 76500311402
9 | 7650284 | 1E3050-81150 | 5B 2 76500311502
10 | 7650285 |1E3050-31170 | 1V &4 ¥ A OMP 2 76500311701
1| 7650286 |1E8050-31210 | v -4 418 2 76500312100
12 | 7650287 | 1E3050-81250 | Y #-H1/5%-R CMP 1, ~36821032 76500312501

121 | 7650553 | 1E3050-31251 | 1 &-H75-R CMP i 36821033~ 76500312512
13 | 7650288 | 1E3050-81090 | T LA 1 K 2 76500312902
14| 7650289 | E3050-81300 | #Y /-S4 g ~36821032 76500313000

141 | 7650556 | 1E3050-31801 | ¥ &-H/5-T & 1 36821033~ 76500313013
15 | 7650200 |1E3050-31810 | 47 b 2 : 76500313100
16 | 7650291 | 1E3050-31820 | /S%D 2 ~36821032 76500813201
17 | 7650292 | 1E8050-81350 | 7% Z-#75-L CMP T ~36821032 76500313501

174 | 7650554 | 1E3080-31351 | %Y &-#I%L OMP 1 36821033~ 76500313512
18 | 7650293 | 1E3050-31400 | Y £/ 2 76500314000
19 | 7650507 | E470151110 | PTOS 7 & v 7 2 76500380000
20 | 9000001 | 1E3050-99280 | 1Y ST FVH K RGP MEX15 PLO | 20

21 | 9210012 | 22217120000 | $7 v & % M2 | 2

22 | 9371017 | 22242000170 | R b 7 U > 7 si7 | 2

23 | 9372085 | 22252.000350 | R by TV Y Has | 2

24 | 9320420 | 22351-040020 | X7 LUK azX20L | 2

25 | 9300021 | 22417-250120 | 70 £ > 25X12 | 4

26 | 9380200 | 24104-060024 | KT Y 2 6002 2RS(DDU | 4

27| 9380201 | 24104-060034 | NT Y 24 6003 2RS | 6

28 | 9020932 | 26013-080162 | I 5 &AL k 3P MBX16 P125 7T | 8

29 | 9070506 | 26577:050102 | #5a% ¥ (+ M5X10 | 6

30| 9140708 | 26717-120002 | 2H & F b M2 P175 | 2

31 | 9140705 | 26727100002 | I H & Fw b Mio P15 | 2

32 | 7650557 | 1E305081410 | #1Y &-H/5-TT 4 A 1 36621033~ 76500314100
33 | 7650558 | 1E3050-31420 | 1Y &-H/5-T 4 B 1 36821033~ 76500314200
34 | 7651083 | 1E3050-31500 | Y %-H/%-R OMP 1 36621033~ 76500315600
3 | 7651084 | 1E305031550 | Y &-/5L CMP 1 36821033~ 76500315500
3 | 7650901 | 1E3050-48060 | H £/ A7z | 2 36821033~ 76500480600
37 | 9020932 | 26018-080162 | A XA b 3P M8X16 P125 7T | 4 36821083~ -

38 | 9140703 | 26716.080002 | AHF R F v b M8 P125 | 2 36821033~

MHBEFTIRE . J5EN.1 42808



Hattori
タイプライターテキスト
標準葉切り用

Hattori
タイプライターテキスト
加工用身切り用


141, UZRIVUAT (v sSHIER) P.83
R—g— - 183EH RERE
S |B &S el N T T N W R =
0 000g229x 10 1S721630610] U2 FALAP 7 Lk “ 97-21 7650928f 74541300400
18721-300%0{ A2 <FAI b 1 97-21 7650931 | 76541300800,
0 0000235x 11 15221190810 | 3+ 93 2 7 L PACMP 2 76541301100
18721480170 | 5253 27 1 MECHP 2 76541301700
15721150200 | ¥ KARZTA i 78541302000
157211:80290 | $4 KaR2 V8 i 76541302100
1sniiean | K54 70-5 i 76591302300
18721180240 | FYT>R-5 1 76541302400
16721130250 | RS LF¥4v 7 b i 76511302500
18721150260 | FU T2 947 b i 76511302600
15721190270 | Z U W Z T Ty b i 76511302700
187211-3010 | H5- 2 76511303100
187211-30330 | 7Y F-hA 1 76511303300
157214-30380 | 7 F-4B 1 76511303000
1872113020 | B-5 R 7 L% 2 76511304200
18721130460 | ¥+ FFL-BL f 97-21 7650929| 76511304600
18721180520 | W1 K7L~ FA i 97-21 7650930| 76511305200
18724130650 | A ¥F L kA 1 76511305500
1872100560 | A K7 L-+B 1 76511305600
18724130580 | TATL-hA 1 76511305800
18721130580 | TA 7 L b8 1 76511305900
18721150600 | 2= RP L F L 1 76511306000
18721100660 | R ~-H 4 76511306600
18721180670 | 2704 Y bA (14T 1 76511308700
15721130880 | 2704V BB (19T i 76511306800
18721150600 | E-XF 34V b 1 76511305000
15721130700 | E-2H 7% 1 76511307000
18721150710 | FEhH /5 1 76511307100
15721850720 | & bV b 2 76511307200
187244-50730 | H7%5-D s 1 78511307300
1572103870 | A ¥ TP H A& 1 76511308700
15721130380 | /4T L ATA 1 76511303600
isr2iiamse | Ay 1% 1 76511308900
15721130940 | S FoAHIT T2 2 76511309400
18721150950 | F¥QATK { 76511308500
18721150960 | AT L bO 1 76511309600
15721160070 | THH 1 KA 1 76511300700
7650343 [157214-30080 | FAH 1 KB 1 76511308800
30 | 7650344 [ 18721100900 | TAH 1 KO 1 76511209800
40 | ve3weds | 18721109020 W R B6X21X3.2 1 76300411000
41 | 7650880 | 19724108130 | E-& 1 D40-01D-415-7THN2A-F | 76551501000
&2 | otdot1g fisreiianiq | #4035 i 76561091400
43 | 7670070 | 1E30S0-00310[ T FuL b 8X15 2 76700040400
44 9500210 | 1E3050-93440 | = VTR = F-F.5 2= el 2
45 | opdo012 [Eo11r20000 | B A (el w12 2 .
46 | 9240108 { 22137080000 [ ¥ 2 [T 2
47 | 9210008 | 22217080000 [ ST v ¥ 4 15 4
48 | g2t000 | 22217080000 | $T v ¥ x [ 4
49 | 997203 {eRese 0000 | A Ry FY T Has 2
50 | 4072035 | 22250000350 | X by AU LY Has 2
51 | 6320550 | 22351050050 | XU LY 5% JLX56L i
52 | 9480016 | 22972160000 | REZ2 1670 1
s — I S 83 | eso00iy | 22417250220 | 7Y K 25X30 1
RS/ ERRA TV aV AR T & | 9500019 { 22417080220 [ DU KL 25%3) 1



Yama
タイプライターテキスト
改訂97-21新旧供給不可新ｺｰﾄﾞ7650928


Yama
タイプライターテキスト
改訂97-21新旧供給不可新ｺｰﾄﾞ7650929


Yama
タイプライターテキスト
改訂97-21新旧供給不可新ｺｰﾄﾞ7650930


Yama
タイプライターテキスト
改訂97-21互換性なし新ｺｰﾄﾞ7650931


Yama
引き出し線
旧ﾋﾟｯﾁ229×10
新ﾋﾟｯﾁ235×11

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン　　　　　　　　　　　　　　　　　規格 D40-010-415-7HN2A-F

Hattori
タイプライターテキスト


HN20A

141, UV (T v ASIEE) P.84

Bif | 3y | ¥—h— o 1B EiEEE

g5 |o—k|S5-pr |# 8 %. R FEE0 [HNe0A[Rodt] Hivz0 Hr20A_ | HNZ0RFA B =

g B5 | 7650089 | 22550040150 %« 4X4X15 1 76500892100
5o B85 | 7650359 | 22550-040150 | - 4X4X15 1 76500002100

57 | 7650835 [ 92605320801 | T KUNRw b A5TNTRT 3

53 | 9380214 [ 24109062024 | XP U LT 6202 2AS 2

59 | 9380214 | 24104062024 | NP Y 2 6202 2RS 2

60 | 9020835 | 26015-000202 | D4 &K | 3P MEX 20 P125 7T 4

61 1 9000002 | 26018060102 | LA UT HUXHN TP MEXI2 P10 2

62 | 9000002 | 26018060122 | YA IF VKN NP UEXI2 PLO 2

63 | 9000002 | 26018080502 | AT YT H VK bR MEXIZ PO a

61 [ co00002 | 28018080122 | AT U PF YR MR MEXI2 PLO 4

65 | G001 | 26016060162 | YA Y P UL P MBXIS PLO i

66 | 5000001 | 26018060162 | Ty UPF Wl MP MEXI5 810 5

B7 | 9000001 | 2601B-06M62 | Y2 TP FYREN FIP  HEXIE P1D 5

63 | 2020932 [ 26018080162 | A F F I b 3P Wax I8 P125 7T 2

89 | 9020332 | 26018080162 | A KK b gP MEX {6 P185 7T 4

70 | e020032 [ 26018080162 | DA A XN ap M8X18 P1.25 7T 4

| 8020332 | 26018080162 § 4 A #UL b 3P MBX18 P15 7T 4

2| Seom? | 25018-080162 § DM &L b 8P MEX 15 P1.25 7T 4

78| 070555 |26a7706062 [ #50&Y () MEX16 P10 3

14| 0070885 | 26577080162 | YT AR Y () N6X16 PIO 3

75 | 9070555 | 2eSTTOR0IRZ | I DR Y () MGX18 PO 3

76 | 2070555 [ 20577080182 | HF Y () 15X 16 P10 2

77 [ 0070855 | 265770860862 | Y3 IR Y (4) a8 P10 2

7| ordors [28riv-os0002 | aF A d o b 18 P125 4

79 | 8140703 [ 2e7ivoe0c02 | QX & o b M3 Pizs 4

80 | 9140703 | 26717030002 | A&+ v b M8 P125 4

81 | 050003 | 26879060102 | 6H ZPF YR FAZY  MEXI0 PLO 2

82 | 6050003 [26979-CR0102 [ 8 ¥ FFYF R AT MEXI0 PO 2

83 1E8405-81000 1

MEZN RS Y vaYRET T,

7655721
r



Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
83　　 7655721　1E8405-81000　 ﾃﾞﾝﾄﾞｳｼﾘﾝﾀﾞ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　  1
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　注）ﾓｰﾀが下側になる様に取り付ける。

Yama
長方形

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
83


142. hyy—(ENIER) 3.85
. BR[Oy | A—H— | & o 185288 ==
2—F) Py | &1 g5 |0k | o-r B RE ATy e A T
2 v @ @ 1| 7650476 | 1E3050-31001 | #Y &#-4-X1 2 7650031001 1
A7vav BAR 1 o ) < 7 2 | 7650277 | 1E3050-831010 | % ¥ 3% 7 R 6T 2 76500310100
S~ @ 3 | 7650078 | 1E305031020 | % 5-16T 2 76500310200

4| 7650478 | 1E3050.31081 | 7SV R RS- 2 76500310311
5 | 7650280 | 1E3050-31040 | AV &-S% 7 b 240 76500310400
51 | 7650000 | 1E3050.31041 | AV Z-S¥ T b 2 76500310414
6 | 7650281 | 1E3050-31060| <7 U L 7N T = T A CMP 2 76500310600
7 | 7650082 | 1E3050:31100 | KT U LT UL SR CMP 2 76500311000
8 | 7650083 | 1E305081140 | 1 5-A 2 76500311400
o | 7650284 | 1E305031150 | 37 5B 2 76500311500
10 | 7650085 | 1E3050-81170 | Y Z-F 4 TA CMP 2 76500311700
11| 7650086 | 1E3050-31210 | H v 5-#+ 4 1B 2 76500312100
12| 7650553 | 1E3050-31251 | Y #-H/ SR CMP 1 76500312512
13 | 7650288 | 1E3050-31200 | T LA K 2 76500812900
14 | 7650556 | 1E3050-31301 | HV #-HIST 4 2 76500313013
15| 7650200 | 1ES050-31310| ¥ 7 b 2 76500313100
16 | 7650554 | 1E3050-31361 | %Y %-H/%-L CMP 1 76500313512
17 | 7650791 | 1E3051-31380 | 1 %/5% 2 76501313800
18| 7650293 | 1E3050-51400 | H Y /5 2 76500314000
19 | 7650558 | 1E3050-81420 | HY B/ T4 B 1 76500314200
20 | 7650507 | 1E4701-51110 | PTOY 2% ¥V 7 (50) 2 76500380000
21| 9000001 | 1308099230 | 1™ U7 T Y H KL RoP MEXT5 PO 20
2 | 9210012 | 22217120000 | §7 v &+ M2 2
23 | sariot7 | 22p42.000170 | R Ry TY LY s17 2
24| 9372035 | 22252000350 | R kv 7 U F 35 2
25 | 9320420 | 20351040020 | R T U LT 4TIX20L 2
26 | 9300008 | 22417-200120 | T U K> 20X12 4
27 | 9380200 | 24104-060024 | XTS5 6002 2RS(DDU) 4
28 | 9380201 | 24104-080084 | KT YT 6003 2RS 6
29 | 9020032 | 26018080162 | 3 H # A b 3P MBX16 P1.25 7T 8
30| 907050 | 26577050122 | # 3 3% ¥ () M5X12 P08 4
3t | 9070507 | 26577.050162 | H#32% ¥ (4) M5X15 P08 2
32 | o140708 | 26717120002 | 2 H & F v b Mi2 P175 2
3| 9140705 | 26727100002 | A ZF 7 ~ M0 P15 2
34 | 7650001 | 1305048060 | Y ./ AT va 2 76500480600
3 | 9020932 | 26018080162 | I H &AL b P M8X16 P1.25 7T 2




52, O—SaUN7 P.86

BH | Oy | XA—H— = 185EH EHEE

AR EE B R e e waR AiNz0 s [ aara | ®
1| 7650294 | 1E3050-41000| F-UA CMP 1 76500410000
2 | 7650295 | 1E3050-41050 | 2 7@ 4V kA CMP 1 76500410500
3 | 7650096 | 1305041100 | #-2 OMP 1 76500411005
4| 7650420 | 1E305041150 | R775- — ~a6821032 76500411502
41 | 7650525 | 1E3050-41151 | R /5 1— 36821033~ 76500411513
5 | 7650453 | 1E305041160 | #4 KFIis AA 1 76500411600
§ | 7650454 | 1E3060-41170| AP T % AA 1 76500411700
7 | 7650455 | 1E3050-41180 | 4 # % 1 76500411800
8 | 7650207 | 1E305041200| FT->F 13> ouMp 1 76500412001
9 | 7650296 | 1E3050-41250 | /S 3E 1 76500412500
10 | 7650299 | 1E3050-41260 | ¥ > o3 LAt b 2 76500412600
11| 7650300 | 1E3050-41280 | B4 T TS5 b 1 76500412802
T2 | 7650301 | {E3050-41300 | %5- KA CMP ¥ ~ 36821032 76500413003
124 | 7650823 | 1E3050-41301 | #- KA CMP 1 36821033~ 76500413014
13| 7650632 | 7E3050-41350 | - KB CMP (5 ~UL) 1 ~36821032 ' 76500470200
131 | 7651091 | 7E305041351 | 7~ KB OMP (5 <L) 1] 36821033~ 76500470211
14 | 7651002 | 7E3050-41400 | A TT Lk CMP (Sb) 1 36621033~ 76500471600
15 | 7650638 | 7E3050-41450 | 3> ~¥ H75- CMP (S AUL) 1 76500470100
16 | 7950164 | 1E3050-09120 | 77 &= - 2 36821032 79510051800
161 | 9000002 | 1E3050.89270 | &1y ST F VA MIP MEXIZ PLO | 2—] 36621033~

17| 9000001 | 1E3050-99230 | S5 ST+ Y% 4IL F3P MEXI5 P10 | 1

18| 9000001 | 1E3050-99230 | 2y ST F Y%A 13P MEX15 P10 | 2

19 | 7670070 | 1E3050-99310 | T AL b 8X15 | 2 76700040400
20 | 771061 | 1E3050-99480 | T KT L~k 98XB5X45 | 1 77110040300
21 | 9500201 | 1306009850 | = WP & w5 -5-E o 129 XL | 1

22 | 9240106 | 22187-060000 | 45 % w6 | 1

23 | 9240108 | 20137.080000 | # # % Ms | 2

24| 9240108 | 22137-080000 | H A % ME | 1

25 | 9210006 | 22217.060000 | §7 v & 4 Mo | 2

26 | 9210008 | 22217080000 | §7 v & ¥ Mg | 2

27 | 9210008 | 22217-080000 | ST ¥ & M | 3

28 | 9210008 |-22217-080000 | ST v & ME | 1

20 | 9300021 | 22417950120 | UL 25%12 | 1

30 | 9020825 | 26117-080202 | I AR A b MBX20 P125 7T | 2

3| 9020625 | 26117080202 | IH KA b MBX20 P1.25 7T | 3

3 | 9140702 | 26717.060002 | 2 H % F v K M8 PLO | 2

33 | 9000007 | 26018060162 | Y19 SFF U E I o MEXI5 PLO | 4

84 | 7650570 | 1E3050-41520 | N1 £ /S 1 36821033~ 76500415200
35 | 9450000 | 1E305000760 | R UV EFFTSY o83t | 1 36821033~

36 | 7650759 | 1E3051-42960 | R K> A 1 36621033~ 76501429600

MHBEEFIE. IEEN 14388




53. $IHIURT 1| P.87
B :”\“:J. A—H— B8 8B 1&853EE XHEEE B £
B | J—KF | J—FK HN20 | HN20ATHVAFE] _ FINZO HN20A | HN20AF4
1| 7650306 | 1E3050-42000 | I ~NF T L-LsL CMP 1 76500420003
2 | 7650307 | 1E3050-42150 | 327 7 L-AR CMP 1 76500421503
3 | 7650457 | 1E3050-42230 | T 1 ~36821082 76500422300
4 | 7650458 | 1E3050-42240 | A U T A & 1 ~36621032 76500422400
5 | 7650471 | 1E3050-42301 | 2> ATE-5A CMP ] ~ XXX 76500423011
51 | 7650784 | 1E305042802 | 3> ~NFO-5A CMP 1~ XXX~ 76500423024
6 | 7650316 | 1E3050-42350 | 0~ 7 O-B CMP 1 76500423500
7 | 7650473 | 1E3050-42401 | 37+ 2 2-5 CMP D323 | 1 ~36621032 76500424011
7-1_| 7650520 | 1E3050-42402 | 3 2 0-5 CMP D=353Y | 1— 36621033~ 76500424022
8 | 7650318 | 1E3050-42450 | 1 K7 L~k CMP 1 76500424502
9 | 7650319 | 1E3050-42500 | -5 4 K- bC CMP L=63531) X ~36821082 76500425000
9-1 | 7650521 | 1E3050-42501 | D-5 1 #- hC CMP L7853 | 1— 36621033~ 76500425011
10 | 7650320 | 1E3060-42550 | 7> 3 > 7L~ hL CMP 1 76500425503
11 | 7650321 | 1E3050-42600 | 5> ¥ A> 7 L- bR CMP 1 76500426003
12 | 7650323 | 1E3050-42650 | B1-5 4 CMP 1 76500426503
13 | 7650325 | 1EQ050-42750 | 977 & ST Lk CMP & ~36621032 76500427500
131 | 7650534 | 1E050-42751 | 947 & ST Lk CMP = 36621033~ 76500427513
14 | 7650421 | 1E3050-42780 | KA > k /% CMP 1 76500427800
15 | 7650332 | 1E3050-42880 | H 1 F R > L=4031J & ~36821082 76500428802
15-1 | 7650526 | 1E3050-42881 | # 1 KX - L=353Y | 1= 36621033~ 76500428813
16| 7650334 | 1E3050-42000 | X 77 L--/¥A 2 ~36821032 76500429003
17 | 7650385 | 1E305042910 | X7 L1 /%8 1 76500429100
18 | 7650336 | 1E305042920 | # 1 KX F-A 1 76500429203
19| 7650397 | 1E305042930 | A Y T A & 1 76500429301
20 | 7650338 | 1E3050-42940 | # 1 K ks 1 76500429402
21 | 7650330 | 1E3050-42950 | # 1 K 45A 1 76500429502
22| 7650340 | 1305042060 | B-5 2 7 L-/% L0y | 1y ~36621082 76500429600
221 | 7650510 | 1E3050-42961 | H-5 R 7 L/ (5030 | 1 36621033~ 76500429611
23 | 7650341 | 1E3050-42070 | 2 RT AN b 1 76500429702
24 | 7650342 | 1E3050-42080 | F-UA 1— ~36821032 76500429800
24-1 | 7650513 | 1E3050-42081 | 7-JA 1= 36621033~ 76500429811
%5 | 7650843 | 1E3050-42000 | F> > 3> O K 1 76500429900
26 | 7710380 | 1E3050-99160 | %- 5X5X15 | 1 77110042800
27 | 9000001 | 1E3050-09230 | Y2 U7 > VX AL k3P MEX15 PLO | 1
28 | 9000001 | 1E3050-99230 | Sy ST F V%A hIP MEXI5 P10 | 2
29 | 9000001 | 1E3050-99230 | YAy SPF V£ AL b MEX15 PLO | 2
% S 30 | 900000t | 1E3050-99280 | 2y ST FYEFIL 3P MEX15 P10 | 2
(5210 @ ; 31 | 9650003 | 1E3050-99830 | X 757 & (ViXy% i2Xsx49 | 2
& ) 32 | 7710361 | 1E3050-99490 | T> K7L b 28X65X45 | 3 ~XXX 77110040900
42 ?\f 321 | 7710361 | 1E3050-09490 | T> F 7L~ F 28X65X45 | 1 XXX~ 77110040800
Y O 33 | 9500201 | 1E3050-99850 | Y7 # T F-5-E> 122IX3L | 2 ~36821082
34 | 9300034 | 1E3050-99870 | TUE > 3%20 | 1
35 | 9300042 | 1E3050-99880 | 7 U £~ 3X28 | 2
36 | 9240108 | 22137-080000 | ## % M8 | 4
37 | 9240110 | 22137-100000 | 4 4 % M0 | 1
3 | 9240110 | 22187-100000 | ¥ 5 % Mio | 1
39 | spd0t12 | 22137-120000 | 45 % Mi2 | 4
40 | 9210006 | 22217-060000 | S7 v & v M6 | 3
a1 | 9210008 | 22217080000 | 87 v & % M8 | 2
42 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v & M8 | 4
43 | 9210008 | 22217-080000 | 7 v ¥+ M8 | 4 ~36821032
© 44 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v & v MB | 2 ~36821082
2 ) 45 | 9210008 | 22217-080000 | $7 v ¥+ M8 | 2
. c
0—8  HeEmEMtEE AN 48R ©= 46 | 9371015 | 22242000150 | X b v TV ¥ 815 |

)



53. S UAT 1 P.es

B | Oy | A—h— | 4 o 18573E# ==l
s |0k | o-g W ES BB e AN20 HeoA | maRra] T -
47 | 937203 | 22952.000320 | X ky TN 2 H e [ 1= ~ 36821032

47-1 | 9372035 | 22950000850 | R b TV ¥ Has | 1 36821033~

48 | 9372042 | 22052.000420 | X by TY Haz | 1

49 | 9372042 | 22252.000420 | R Fy T Uo7 W2 | 1

50 | 9372042 | 22252.00420 | X by TY) Ha2 | 2

51 | 9320530 | 20351050080 | X 7 UL L BTILX30L | 1

52 | 9380200 | 24104-080024 | N7 U =7 o002 2RS(00U |2 ~ 36821032

521 | 9380214 | 24104082024 | NV L7 6202 2RS | 2 36821033~

53| 9380321 | 24104-083024 | KT LY 6302 28 | 1

54| 9380321 | 24104063024 | N7 YT 6302 285 | 1

55 | 9380321 | 24104-063024 | AT Y L7 8302 2RS | 2

56| 9020923 | 26117-080162 | 2 H &AM b MBX 16 P1.25 7T | 4<h ~36821032

56-1 | 9020932 | 26018-080162 | A& H I b 3P MBX16 P125 7T | 4—1 36621033~

57 | 9020923 | 26117:080162 | A S AL b MeX 6 P15 7T | 2=y ~36821032

57-1 | 9020932 | 26018-080162 | 3% 2 KL b 3P MBX16 P1.25 7T | 2 36821033~

58 | 9010056 | 26117-080202 | R/ b 620 P10 | 3

59 | 9020925 | 26117-080202 | 3 F &AM b MBX20 P1.25 7T | 4

60 | 9020025 | 26117-080202 | T F &AL b MBX20 P125 7T | 2

61 | 9020929 | 26117-080352 | 35 & A MBX35 P125 7T | 1

62 | 9070555 | 26577060162 | # 5T % Y (+) M6X16 P10 | 2

83 | 9070606 | 28577-080202 | ¥5a% Y () MBX20 P15 | 4

64 | 9140703 | 26717-080002 ] T H R F v b N8 Pi2s | 2

85 | 9140703 | 26717-080002 | 2 FH 2 F v K M8 P125 | 2

86 | 9140703 | 26717-080002 | 2 A F w b M8 Pi2s | 2

67 | 9140705 | 26717100002 | 2 H & F w ~ 10 P15 | 1

68 | 9140705 | 26717100002 | A H & F v b M0 P15 | 1

69 | 7650509 | 1E3050.42820 | X % L A /% AA 2 36821083~ 76500428200
70 | 9320528 | 1E305009770| R 7 UL T E > 5T X2 | 1 36621033~

70-1 | 9320528 | 1E305000770 | X 7YoL S8l | 1 XXX

71| 7650582 | 1E3050-42140 | OV KA i XXX 76500421400
72| 7650880 | 1£305042180 | A KB 1 XX K~ 76500421800
73 | 8210010 | 22217100000 | §7 » S 4 Mio | 4 XXX~

74 | 9020904 | 26117100252 | I H @AM b MI0X25 P15 7T | 4 XXX~

15




HN20

54, SlHauR7 2 P.89
g’% g}_\; ; 'ZJ N B&a "o HNELEHZZ(I;HSJNAH HN20 = f&ﬁ = HN20A-F4 W =
e
1 7650309 | 1E3050-42250 | * 4R 1 1 76500422501
2 | 7650811 | 1E3050-42260 | 4 4r-R2 1 76500422600
3 | 7650312 | 1E3050-42270 | ¥ ¥ 4-Z3 1 76500422700
4 | 7650314 | 1E3050-42280 | v 4r-R4 1 76500422800
5 | 7650322 | 1E3050-42620 | 7L~ MA CMP 1 76500426200
6 | 7650472 | 1E3050-42701 | > 7 bA CMP 1 76500427013
7 | 7650326 | 1E3050-42800 | 7 vEESNT = 1 76500428000
8 | 7650327 | 1E3050-42810 | EFNT L= 1 76500428100
9 7650329 | 1E3050-42850 | ¥ v v 7 A 1 76500428500
10 | 7650626 | 1E3050-42861 | ¥ 7 kC 1 76500428611
11 | 7650331 | 1E3050-42870 | #4735 1 76500428700
12 7710380 | 1E3050-99160 | - 5X5X15 2 77110042800
13 7710380 | 1E3050-99160 | - 5X5X15 1 77110042800
14 | 9000001 | 1E3050-99230 | 1 ST+ V%KL k3P MEX15 P10 | 4
15 | 9000002 | 1E3050-99270 | Y1 ST F VA KL FP MEX12 PLO | 1
16 | 9572032 | 1E3050-99320 | VAL B SAR2 (LR | 1
17 | 9440105 | 1E3050-99370 | B-5-U> ¥ F x> RSAOXEAL LY | 1
18 | 9300032 | 1E3050-99860 | T &> 3X16 | 1
19 | 9240108 | 22137-080000 | # # % M | 2
20 | 9210006 | 22217-060000 | 7 v Ms | 2
21 | 9210006 | 22217-060000 | $7 v ¥ v M | 2
22 9210006 | 22217-060000 | ST v ¥ % M6 1
23 9210008 | 22217-080000 | STV v >+ M8 1
24 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v ¥ v M8 | 4
25 9210008 | 22217-080000 | ST v &+ M8 3
26 | 9371012 | 22242000120 | X b TV T si2 | 1
27 9371015 | 22242000150 | A by T > ¥ S15 1
28 | 9372032 | 22252000320 | R kv FU Y Haz | 2
29 | 9872085 | 22252000350 | X by T UL H Has | 2
30 | 9380200 | 24104060024 | XT U Y 6002 2RS(DDU | 1
31 | 9380820 | 24104-062014 | NT U > ¥ 6201 2RS | 4
32 | 9380214 | 24104062024 | NT U LY 6202 2RS | 3
33 | 9010056 | 26117060202 | KJv b M6X20 P10 | 2
34 9010056 | 26117-060202 | A#Jv b M6X20 P1.0 1
35 | 9010057 | 26117-060252 | )L b MBX25 P10 | 2
36 9020923 | 26117-080162 | A H ZHKJL b M8X16 P1.25 7T 1
37 9020925 | 26117-080202 | AH 2KV M M8X20 P1.25 7T 4
15 "42 11 3 28 10 38 9020934 | 26117-080602 | JIH ZFKJL b M8X60 P1.25 7T 2
39 9140703 | 26717-080002 | Al &+~ b M8 P1.25 2
/ 40 9140703 | 26717-080002 | AH &+ v b M8 P1.25 1
41 7650465 | 1E3050-29060 | H-5-5/%- 1 76500290600
42 9240107 | 22157-060000 | ¥ H X (X4 =L M6 6X18X1 1
43 | 9020929 | 26117-080352 | QA H K AL b MBX35 P1.25 7T | 1
MHSER L RIZ. BN 45881




55. BRIOUAT 1 P.80
Ellfl miier A—h— nB = % ;E *g Jﬁ‘ﬁﬂﬂﬁ ; ﬁﬁ % § fa %
&S |2~F | 3—p |* ™ HIN20 [HN20AHEOF | HN2O HN20A | HN20AF4 "

1| 7650345 | 1E3050-43000 | ¥4 XA 1 76500430001
2 | 7650503 | 1E3050-43081 | £~V 7 L-LsR CMP 1—} ~36821032 76500430314
21 | 7650515 | 1E3050-43032 | €AY 7 L-LsR CMP 17 36821033~ 76500430325
3 | 9140708 | 26717120002 | 2 H & F v b M2 P175 | 2
4 | 7650505 | 1E3050-43201 | £ XY T L-Lal CMP 1—} ~36821032 76500432013
41| 7650516 | 1E3050-43202 | £ XY 7 L-AL CMP 1 36821033~ 76500432024
5 | 7650494 | 1E305043240 | 754 Y kM 2 76500432401
6 | 7650348 | 1E3050-43250 | 754V FA CMP 2 76500432500
7 [ 7650349 | 1E305043300 | ¥ 5V F L/X. CMP 1 76500433000
8 | 7650350 | 1E3050-43360 | 7/%- CMP 1 ~366821082 76500433600
9 | 7650351 | 1E3050-43450 | -7 F 4 L-/%- CMP Tk ~36821032 76500434501
91 | 7650533 | 1E305043451 | -7 F 1 LS. CMP 1 36821033~ 76500434512
10 | 7650466 | 1E3050-43490 | /5% 1 76500432902
11| 7650852 | 1E3050-43500 | X 7'F1 4 h50-12T CMP 2 76500435001
12| 7650358 | 1E3050-43540 | 4 7 k 36 76500435402
13| 7650354 | 1E3050-43550 | R K> T 0-5 3 76500435500
14 | 7650506 | 1E3050-43561 | # 5-A 2 76500435611
15 | 7650356 | 1E3050-43580 | I > AT O-5 S v T b 1 76500435800
16 | 7650475 | 1E305043601 | S ~7 v 7 F CMP 1 76500436011
17 | 7650358 | 1E3050-43650 | # K= 42 L=603Y) Tk ~36821032 76500436501
17-1_| 7650528 | 1E3050-43651 | # 1 K42 L=203Y | 1 36821033~ 76500436512
18 | 7650359 | 1E3050-43660 | 4 F = 21 L2953 |y ~36621032 76500436603
18-1 | 7650529 | 1E3050-43661 | #f KAt L=3343Y | 1— 36821033~ 76500436614
19 | 7650604 | 7E3050-43680 | LKA KL (5AUL) L2253y | 1 ~36821032 76500470300
19-1 | 7651093 | 7E050-43681 | = A4 KL (S ~b) (=323 | 14 36821033~ 76500470311
20 | 7650635 | 7E3050-43700 | U5V F HIS- CMP (S AL) 1—} ~36821032 76500470400
20-1 | 7651094 | 7E3050-43701 | 25V F 475 CMP (5 AUL) 14 36821033~ 76500470411
21 | 7650362 | 1E3050-43790 | & ¥ 7 bB B 76500437903
22 | 7650474 | 1E3050-43811 | S ¥ 7 b CMP | 76500438111
23 | 7650364 | 1E3050-43850 | HH /AT <A 1 ' 76500438500
24 | 7650365 | 1E3050-43860 | B4/ 7 L <B 1 76500438600
25 | 7650366 | 1E3050-43880 | At T CMP 1 76500438801
26 | 7650367 | 1E3050-43930 | 7. COMP D=1463!J ! ~36621032 76500439300
261 | 7650512 | {E3050-43831 | 7-1J- CMP D=12530 | 14 36621033~ 76500439311
27 | 7890265 | 1E3050-98100 | 71 4TV ¥ 1 78920051901
28 | 7891438 | 1€3050-99110 | ¥ # % . 9X28X45 ) ~36821032 78980010600
281 | 9240100 | 22157080000 | ¥4 % (F A<V M8 | 1— 36621033~
29 | 7650398 | 1E3050-99200 | %- 5X5X12 | 1 76500992000
30 | 7650399 | 1E3050-99210 | *- axaxis | 2 76500992100
31 | 9000001 | 1E3050-99230 | 1w ST F VU HIL k3P MBX15 P10 | 2 ~36821032
32 | 9000001 | 1E3050-99230 | 177 ST F V%K b3P MEX15 P10 | 1 ~36821032
324 | 9000001 | 1E3050-99230 | ¥y SFFUHHKI F3P MEX1S PLO | 2 36821083~
33 | 4090028 | 1E3050-99250 | &%= /SY 72T 5X20 | 1 40906025020
34 | 9000002 | 1E3050-08270 | Y2 ST FYEKIL b3 MEXI2 P10 | 2
35 | 9650017 | 1E3050-98380 | # 757 % RCAS E75038B0 | 1
3 | 9440106 | 1E305099390 | #H-E> F 1 o RSCSOHPX72L | 2 '
37 | 9540041 | 1E2050-99400 | ¥V w7 (¥ 1ow ST | 1
38 | 9140703 | 26717080002 | 2 H & F » b M8 P1.25 | 4
39 | 9300034 | 1E3050-98870 | T U E > ax20 | 1
40 | 9240012 | 22117-120000 | H#H % (= Mi2 | 1
41| 9240014 | 22117440000 | ¥ H % (2= Mia | 1
42 | 9240106 | 22137-060000 | ¥ 5 % M6 | 1
43 | 9240112 | 22137120000 | 4 # % Mi2 | 2
HHBEREIHRE JAEN.1 468K 44 | 9210005 | 22217-050000 | ST v o v Ms | 2




55. BAIAVUART 1

P.91

(86)25 | (56)6

(86)-15

XHBERF (LRI JFEN.1 4685R

('3, —— £
32: ; —7'3 N m R & HNZZJ T‘Iﬁgg,;\@ ﬁ?ﬂkﬂ HN20 & EEIQ?;\ S HN20A-F4 ® =
9210006 | 22217-060000 | ST v ¥ + M6 4
9210008 | 22217-080000 | S7 v ¥ + M8 1
9210008 | 22217-080000 | ST v & v M8 4
9210012 | 22217-120000 | ST v ¥ v M12 2
9371012 { 22242000120 | X by U S12 1
9371015 | 22242000150 | X by FY > J 515 1
9371015 | 22242.000150 | X kv TV > 815 1
9372032 | 22252.000320 | R kb SV T H32 1
9372035 | 22052-000350 | A by FU T H35 1
9372035 | 22252-000350 | R by TV T H35 1
9372035 | 22252-000350 | R hw U2 T H35 2
9372037 | 22252-000370 | A hy FU > 7 H37 2
9300027 | 22417-160120 | 7 E > 1.6X12 | 36
9300021 | 22417250120 | 7 E > 25X12 2
9380320 | 24104-062014 | X7V 5 6201 2RS 1
9380214 | 24104-062024 | X771 > 6202 2RS 1
9380214 | 24104-062024 | X7 VY > 6202 2RS 1
0380214 | 24104-062024 | XF VU LT 6202 2RS 2
9380305 | 24104-063014 | NF U > T 6301 2RS(DDU 3
9010056 | 26117-060302 | #JL b M6X20 P1.0 1 ~36821032
9070008 | 26557-050122 | =% M5X12 P0.8 2
9070556 | 26577-060202 [ ¥ 5% ¥ (+) M6X20 P1.0 8
9140702 | 26717-080002 | I H &2 F v b M6 P1.0 1 ~36821032
9140702 | 26717-060002 | 2 H &2 F v b M6 P1.0 4
9140703 | 26717-080002 | 2 H % F v b M8 P1.25 1
9140703 | 26717-080002 | 2 H % F v b M8 P1.25 4
7650360 | 1£3050-43680 | T L H 1 KL 1 ~36821032 76500436800
7650527 | 1£3050:43160 | F T H A K 2 36821033~ 76500431600
7650530 | 1E3050-43690 | JL A1 K L1 1 36821033~ 76500436900
9020932 | 26018-080164 | 2 H 2 KJL b 3P M8X16 P1.25 7T 4 36821033~




56. BRIIYAT 2 P.92
BH | 2y | A—H— BB % 5 s 185 {E ERgE w =
#5 |J—K | J—p | & = HIN20 HNZ0ATHi0AF | HIN2O HN20A_ | HN20A-F4

1| 7650302 | 1E3050-44000 | AL b 5 /5- OMP ' ~36821032 76500440000
11 | 7650514 | 1E3050-44001 | ALk H/%- CMP 1] 36821033~ 76500440012
2 | 7650368 | 1E3050-44040 | ~JL b /%A OMP 4 ~36621032 76500440401
2-1, | 7650511 | 1E3050-44041 | ~Jb k3 /%A CMP 1= 36821033~ 76500440412
3| 7650369 | 1E3050-44100 | 7> S 374 OMP 1 76500441003
4| 7650417 | 1E3050-44170 | /X% AA 1 76500441700
5 | 7650370 | 1E3050-44180| = X 1 CMP 16] ~XXX 76500441803
51 | 7650522 | 1E3050-44181 | XU CMP 1— XXX~ 76500441814
6 | 7650371 | 1E3050-44250 | 75V F 71 4- 1 76500442501
7 | 7650496 | 1E3050-44310| 7 & CMP 7650872 P93 1 76500443101
8 | 7650373 | 1E3050-44500 | 2B 1 K9 T 1Ly OMP K ~36821032 76500445005
8-1 | 7650535 | 1305044501 | > H 4 KT L-L CMP 1— 36821033~ 76500445016
9 | 7650374 | 1E305044800 | -5 4 CMP 1 76500448001
10 | 7650375 | 1E3050-44850 | R %7 Lo-/¥Z K ~36821032 76500448501

101 | 7650571 | 1E3050-44851 | 2 &7 Lo-s%z 1— 36821033~ 76500448512
1| 7650376 | 1E3060-44860 | H1- 1 76500448600
12 | 7650396 | 1E3050-44870 | # 1 K 1B 1 ~36821032 76500448700
13| 9500106 | 1E3050-99780 | TV T & v F-F-E> 8wIUXEEL | 1

14 | 9000001 | 1E3050-99230 | S 1% U7 F U %KL 3P M6X15 P10 | 2

15 | 9000001 {1E3050-89280 | T2y ST FVEAIL hAP MEX15 P1O | 1

16| 9000002 | 1E3050-09270 | /3 ST F VAN k3P MEX12 PLO | 3 ~36821032

17 | 7630019 | 1E3050-99410 | 74 K 3 TPBS45 | 1 78320011500
18 | 9577040 | 1E3050-09420 | VAL I SA40 1—* ~36821032

18-1 | 0572037 | 1£3050-00421 | VAL R sAT(Lyk | 1 36821033~

19 | 9500205 [1E3050-99430 | v N7 # w7 5-E 12U XEEL | 1

20 | 5310015 | 1E3050-99480 | Y 2 /3% A 1 53100011200
21 | 9300034 | 1E3050-99870 | T U > 3%20 | 1

22 | 9300034 | 1E3050-99870| T U E > ax20 | 1

23 | 9240014 | 22117-140000 | ¥ #H % (2= Mia | 1

24 | 9240108 | 22137-080000 | # % Ms | 3

25 | 9240107 | 22157060000 | HH % (F4=Ib M6 6X18X1 | 1

2 | 9210008 | 22217-080000 | ST &+ Mg | 2

27 | 9210008 | 22217080000 | S7 v Me | 2

2 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v ¥ + M8 | 3

29 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v & ¥ M8 | 6

30| 9210008 | 22217080000 | S7 3 Mg | 2

31 | 9210010 | 22217100000 | ST v > Mo | 1

32 | 9871015 | 22242000150 | X kv FU L st5 | 1

33 | 9020023 | 26117-080162 | 3 H &AM b MBX16 P1.25 7T | 2

34 | 9020923 | 26117-080162 | 24 & Kb b M8X16 P125 7T | 4

35 | 9020925 | 26117-080202 | 2 &AL b MBX20 P1.25 7T | 2

3% | 9020095 | 26117-080202 | = # & v b MBX20 P1.95 7T | 3

37 | 9020825 | 26117-080202 | 35 & £ F MBX20 P1.25 7T | 2

38 | 9020925 | 26117080202 | T &AL b M8X20 P1.25 7T | 2

39| 9020936 | 26018-080254 | 2 H & A k 3P MBX25 P1.25 7T | 2

40 | 9020904 | 26117-100252 | 35 & Kb F MI0X25 P15 7T | 1

41 | 9300034 | 1E3050-09870 | 71 E > 3x20 | 1

42 | 7840059 | 1E6102-84960 | 4 v v/ 7 XL K RF250 | 1 36821033~ 78920018500
43 | 9320545 | 22351050045 | X7 UL T E > 52ILX4sL | 1 36821033~ ‘

XHBFEHHRE. JARN 14785



Hattori
タイプライターテキスト
7650872 詳細P93


HN20,20A

57. AV5+ P.93
BH | NV | X=H— |4 = BaEE R E
&5 |o—r|o-—r PR A R R TR D en T maar]
11 | 7650636 | 7E305045000 | 3> FF X 1A OMP (5~ 1|4 76500471200
2 | 7650378 | 1E3050-45100 | 2> FF X 1B CMP i1 76500451002
3 | 7650879 | 1E305045200| 2> 7+ #4C CMP 1] 1 76500452004
4| 7650637 | 7E305045300 | 2> F F 1D CMP (5 ~L) T 11 76500471300
5 | 7650381 | 1E305045400 | T 9 K9 7 L-4s CMP 1| = 76500454002
6 | 7650382 | 1E305045500| I K 7Lk OMP 1] 1 76500455001
7 | 7650383 | 1E3050-45600] 7 > T Lo F 2 | 2 76500456000
12 8 | 7650384 | 1E3050-45620 | R /- 1] 1 76500456200
' o | 7650386 | 1E305045660 | 2> FF £ > 4| 4 76500456600
10 | 7650638 | 7E305045750 | 71> 7 FCMP (5 ~L) T 76500471000
11| 7650300 | 1E3050-45800 | HRRA T Y >4 1] 1 76500458000
12| 7650401 | 1E3050-45820 | 2~V K nE 76500458200
13| 7650480 | 1E3050-45630 | U L» 45L T = ~36021032 76500458300
134 | 7650480 | 1£3050-45820 | 1 4y 4L 2 | 2 36821033~ 76500456300
14 | os00210 | 1E3050-00440 | = LT 5w 75 penxeL | 2 | 2
15| 9500206 | 1E305099450 | < VT G F-5-E 5 X6l | 2 | 2
16 | 9500105 | 1E3050-00460 | <N T E = F-F-E BTAXEL | 2y — ~36821032
161 | o500102 | 1E3050-00030 | =N T Tt swaXdo. | 2 2 36821033~
17 | 9300034 | 1E3050-99870| 7 U E > a0 [ 2~ ~36621032
174 | ea00000 | 1E3050-00840 | T U L oxi3 | o 2 36821083~
18 | 9300035 | 1E3050-038%0 | T 'L axs | 2 | »2
19| 930003 | 1E3050-09890 | TV E > s [ 2 — ~ 36821032
194 | 9300034 | 1E3050-99870 | Ty > ax20 | 2—ff — 36821033~
20 | 9300035 | 1E3050.99800 | T U KL axo5| 2 | 2
21| 9500201 | 1E305009730 | = WP E v T -5E > e xm | 2 | 2
22 | 9210010 | 22217100000 | §7 v v Mo | 4 | 4
23 | 9010057 | 26117-060252 | v b MEX25 P10 | 2 | 2
24| 9020932 | 26018-080164 | D5 & A b 3P M3X16 P125 77 | 3 | 3
25 | 9020035 | 26018-080204 | D FH AN b 3P MBX20 P125 7T | 1 | 1
26 | 9020957 | 26117420402 | 2 HF A b Mi2X40 PITBTT | 2 | 2
27| 9140702 | 26717060002 | 2 A EF 7 I M6 P1O| 2 | 2
98 | 9140708 | 26717420002 | IHEF v b M2 PLs | 2 | 2
20 | 9140705 | 26727100002 | 2 FEF v b Mo PIS | 4 | —
130 | 7650775 | 1E3051-45400 | 39 K% 7 L-1s CMP — 76501454000
L1 31 | 7650776 | 1E305145440 | &7 2 — |1 76501454400
32 | 7650777 | 1E602476310 | EI L FA R PYILTA — | 76500382800
33| 9140705 | 26717100002 | A EF v b M0 P15 | — | 4
36 | 9020035 | 26018080204 | 2 H &AW b 3P MBX20 P125 7T | — | 2
7650871 A CMP
7650873 CMP
7650874
P92 7650872 CMP
P100 4 1 125
¥ BN, 10,1 5= Ny /SRR TEHHET,



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
7650871                 コンテナダイA CMP

Hattori
タイプライターテキスト
7650873                 ヨウドウフレーム　CMP

Hattori
タイプライターテキスト
7650874                 シテンザ

Hattori
タイプライターテキスト
　P92  7650872                 フック　CMP

Hattori
タイプライターテキスト
P100

Hattori
タイプライターテキスト
4点セットで互換あり　コバシ1号機より、ヤンマー125号機以降より


143, VAT A/ \—GENES) P94
B | Oy | A—h— B8 8 1A3HEE Rl E B =
BS | O-R| J—k |® ™ FiN20 [FNZOATANARFE]  FINGO HNZ0A | HNZORFA | T

1| 7651085 |7E3050-83500 | T2 ~T A5 CMP (S ANL) 1 76501470100
2 | 7650609 | 1£3050-23520 | X 5 7 /5. 1 76500335200
3 | 7650300 | 1E305041280 | ¥ T T 54w b 16 ~37821118 76500412800
31 | 7650975 | 1E305141000| T H LT 55 ~ CWP = 37621119~ 76501410000
4 | 7650523 | 1E3050-41301 | #- Ka CMP 1 76500413014
5 | 7651091 | 7E3050-41351 | #- KB CMP (5 ~) 1 76500470211
6 | 7951092 | 7E305041400 | KT 7L~k CMP (S AIL) i 76500471600
7 | 9000002 | 1E305009270 | L ST FYEAIL RIP MEXI2 P10 4

5 | 9000002 | 1E305099270 | A SPF YA N3P MEX12 P10 2

9 | 9000002 | 1E305099270 | S AH S FFUF AN FaP MEX12 P10 3

10 | 7670070 | 1E3080-08310 | ~ T b 8X15 2 76700040400
11| 9240106 | 22187060000 | % % M6 1

12| s300021 | 22417250120 | 7 U E°S 2512 1

13 | 9020035 | 26018-080202 | A 2K b 3P MBX20 P1.25 7T 3

14 | 9020035 | 26018080202 | T &K k3P MBX20 P1.25 7T 2




HN20A

144. E12U~T 1 GEINEE) ’ P.95
EE :”(.:J‘ )(_jJ—‘ g'B ﬁ % ﬁ m 1ﬁﬁ@ﬁ ; EE % g ﬁ %
#S |O-F | 3-8 HN20 [HNZOAHAFE | RINZO HN20A__ | HNZOA-F4

1| 7650887 | 1E3051-29650 | X A>T C 2 76501296500
2 | 7650453 | 1E3050-41160 | H 4 KL AA 1 76500411600
3 | 7650454 | 1E305041170 | AU T4 & ar 2 76500411700
31 | 7650454 | 1E305041170 | AT 1 & AA 1 76500411700
4 | 7650455 | 1E3050-41180 | #% % 2 76500411800
5 | 7650298 | 1E3050-41250 | /\RE 1 76500412500
6 | 7650741 | 1E3051-42000| J~7 7 L-L CMP 1 76501420000
7 | 7650742 | 1E3051-42250 | 22~ FL- bL CMP X ~37821118 76501422500
74 | 7650907 | 1£3051-42251 | I ~F FL- bL CMP 1 37821119~ 76501422511
8 | 7650784 | 1E3050-42302 | T ~N7 E-5A CMP 1——* ~37821118 76500423023
81 | 7650009 | 1E3050-42303 | 3> A7 O-5A OMP 1 37821119~ 76500423036
9 | 7650743 | 1E3051-42300 | 12 ~T 7 L- RROMP ) ~37821118 76501423000
91 | 7650008 | 1E3051-42301 | 0= ~7 7 L~ FRCMP 1= 37821119~ 76501423011
10 | 7650744 | 1E3051-42350 | T3>~ 7 0-5B CMP 1 76501423500
11 | 7650745 | 16305142300 | AL AT L ¥ T b 1 76501423900
12| 7650520 | 1E3050-42402 | +F A 0-5 CMP i 76500424022
13 | 7650778 | 1E3051-42400 | FI-S4H- b CMP 1 76501424000
14 | 7650747 | 1E3051-42450 | 4-X CMP 1 76501424500
15 | 7650521 | 1E3050-42501 | H-5 % - kC CMP 1 76500425011
16 | 7650781 | 1E3051-42500 | R /5- 1 76501425000
17 | 7650894 | 1E3051-42551 | 947 &2 4 K CMP 1 76501425511
18 | 7650749 | 1E3051-42650 | ¥ K7 L~k CMP 1 76501426500
19 | 7650750 | 1E3051-42700 | B-5 94 CMP 1 76501427000
20 | 7650751 | 1E051-42750 | X7 L1 /% AA 2 76501427500
21| 7650752 | 1E051-42760 | H-5 A 7 L-1%A 1 76501427600
22 | 7650753 | 1E051-42770 | B-5 2 & L-/%B 1 76501427700
23 | 7650421 | 1E3050-42780 | A > b5 OMP 1 76000427800
24 | 7650754 | 1E3051-42780 | /" A LF /S 1 76501427600
25 | 7650755 | 1E3051-42790 | X 77 L-/%B 1 76501427900
26 | 7650785 | 1E3051-42800 | T LAY YT L 1 76501428000
27 | 7650786 | 1EQ051-42810 | T LRI S H A K 1 76501428100
28 | 7650787 | 1E3051-42820 | T LA S RHKL Y 1 76501428200
29 | 7650756 | 1E3051-42850 | > ¥ A 7L~ hL CMP 1 76501428500
30 | 7650526 | 1E3050-42881 | H 1 KR >- 1 76500428813
31 | 7650757 | 1E3051-42900 | 5> 3 > 7L+ MR OMP 1 76501429000
32 | 7650336 | 1E3050-42920 | H 4 KX 5-A ) ~37821118 76500429200
321 | 7650912 | 1E3050-42921 | £ 1 KA F-A T 37821119~ 76500429216
33 | 7650337 | 1205042930 | A YT A & X ~37821118 76500429300
334 | 7650013 | 1E3050-42031 | AY T 1 & 1— 37821119~ 76500429314
34 | 7650338 | 1E3050-42940 | 54 R T4 1—* ~37821118 76500429400
341 | 7650014 | 1E3050-42041 | H4 KT 4 1 37821119~ 76500429415
35 | 7650339 | 1E3050-42950 | H 4 KL A 1 76500429500
36 | 7650758 | 1E3051-42950 | J~T~Ib K 1 76501429500
37 | 7650510 | 1E3050-42961 | B-5 & 7 L-/% 1 76500429611
38 | 7650759 | 1E8051-42960 | XK A 1 76501429600
39 | 7650760 | 1E3051-42970 | XK~ B 1 76501429700
40 | 7650513 | 1E050-42981 | F-UA 1 76500429811
41| 7650788 | 1E9051-42980 | N HF KLY 1 76501429800
42 | 7650343 | 1E3050-42990 | 7> L3 AV K 1 76500429900
43 | 7891438 | 1E3050-99110 | ¥ H % 9X28X45 2 79880010800
44 | 9000001 | 1E305009230 | Ay YT FYRAIL R MEXI5 P10 1
45 | 9000001 | 1E305099230 | 1w O FF Y HAIL RGP MEX15 P10 2
4 | 9000001 | 1E3050-08230 | U2 U P FVHAKIL FIP MEXT5 P10 2
47 | 9000001 | 1E3050-09230 | I ST FVHAIL RIP MEXI5 P10 2

y



HN20A

144, 13U~ 1 GEMER) P.98
V'S e — Fxy

g’%—j gﬁﬁ ):(I —jJ R = w2 o HN21‘ j@fﬁmﬂ HN20 = fi?l;.ﬁ = HN20A-F4 " =

48 9000002 | 1E3050-99270 | 277 F V%K 3P MEX12 P10 2

49 9000002 | 1E3050-99270 | 29 T+ V%K) h3P M6X12 P10 1

50 7710361 | 1E3050-99490 | => K/L- b 28X6.5X4.5 1

51 9300042 | 1E3050-99880 | TV K> 3X28 2

52 9240112 | 22137-120000 | ' H % Mi2 4

53 9210006 | 22217-080000 | S7 v ¥+ Mé 3 37821119~

54 9210006 | 22217060000 | ST v ¥+ M6 1

55 9210006 | 22217-060000 | ST v ¥ v M6 4

56 9371015 | 22242-000150 | X kv 7V >4 815 1 —gH
66-1 | 9371020 | 22242-000200| X hv TV >4 820 1=

57 9372035 | 22252-000350 | X by FY L5 H35 1

58 9372042 | 22252-000420 | X by UYL F H42 i1
58-1 9372047 | 22252-000471 | A by TV L4 H47 1=

59 9372042 | 22252-000420 | XA kv TV L F H42 1 —*
59-1 9372047 | 22252-000470 | X by T L4 H47 1

60 9372042 | 22252-000420 | X by TY L H42 2

61 9320530 | 22351-050030 | R 7 L F ¥ 5L X30L 1

62 7710380 | 22550-050150 | - 5X5X15 1

63 7650456 | 22695-320641 | 754 > RUANw b 44RIVT AT 1

64 9380214 | 24104-062024 | N7 U 4 6202 2RS 2

65 9380321 | 24104-063024 | X715 6302 2RS 1—
65-1 0380293 | 24104-062044 | N7V 5 6204 2RS 11—
‘66 9380321 | 24104-063024 | XF7 V) > 57 6302 2RS 1—*
66-1 0380293 | 24104-062044 | X7 U4 6204 2RS 11—

67 9380321 | 24104063024 | NXTF Y > 6302 2RS 2

68 9020932 | 26018-080162 | A H & FI b 3P M8X16 P1.25 7T 4

69 9020032 | 26018-080162 | JAAH 2K b 3P M8X16 P1.25 7T 2

70 9020932 | 26018-080162 | A A ZKJL b 3P M8X16 P1.25 7T 4

71 9020932 ( 26018-080162 | I AH &Kk 3P M8X16 P1.25 7T 2

72 9020932 | 26018-080162 | A AH XKW k 3P M8X16 P1.25 7T 2

73 9020932 | 26018-080162 | A H & KIL b 3P M8X16 P1.25 7T 2

74 9020932 | 26018-080162 | 2 H & KJL | 3P M8X16 P1.25 7T 2

75 9020935 | 26018-080202 | A H & KJI ~ 3P MB8X20 P1.25 7T 2

76 9020935 | 26018-080202 | A H ZKIL b 3P M8X20 P1.25 7T 2

77 9010054 | 26116-060162 | KU b M6X15 P1.0 2

78 9010057 | 26116-060252 | KJL b MBX25 P1.0 1

79 9010056 | 26117-060202 | Kb b M6X20 P1.0 36]
79-1 7655829 | 26018-060202 | ARV b (&5 X-7% X20 4— 37821119~

80 9020930 | 26117-080402 | 2 H &K b M8X40 P1.25 7T 1

81 9070555 | 26577060162 | ¥ 52X ¥ (+) M6X16 P1.0 2

82 9070606 | 26577080202 | 22X < (+) M8X20 P1.25 4

83 9140702 | 26717-060002 | 2 H 2 F v k M8 P1.0 1

84 9140702 | 26717-060002| 2 H % F v b M6 P1.0 4
84-1 9140702 | 26717-060002 | 3 H % F v k M6 P1.0 2

85 9140703 | 26717-080002 | A H & F v b M8 P1.25 2

86 9140703 | 26717-080002 | A H & F v b M8 P1.25 2

87 9140703 | 26717-080002 | I H & Fw b M8 P1.25 2

88 9140713 | 26717-140002 | I H & F v b Mi4 P20 4

89 7650899 | 1E3051-42830 | FH+ I 1 % B 1




HN20A

145, §13V~7 2 (BINEE) P.97
BE |y | X—H1— | = 1&89{EH EREgS
g2 |5k | o-r B R A il L T T T
1 | 7650204 | 1E3050-41000 | F-UA CMP 1 76500410000
2 | 7650205 | 1£305041050 | X T4 FA CMP 1 76500410500
3 | 7650007 | 1E305041200| FT-L 71T cMP 1 76500412000
4| 7650309 | 1E305042250 | ¥ ¥R 1 1 76500422500
5 | 765031 | 1E3050-42280 | % 422 1 76500422600
6 | 7650812 | 1E3050-42270 | %+ .23 1 76500422700
7| 7650314 | 1E3050-42280 | % ¥ 524 1 76500422800
8 | 7650322 | 1E3050-42620| 7L~ bA CMP 1 76500426200
o | 7650472 | 1E305042701 | &% 7 kA CMP ) ~a7821118 76500427014
91 | 7650910 | 1E3050-42702 | ¥ 7 FA CMP - 37621119~ 76500427025
10 | 7650306 | 1E3050-42800 | oy E ES NI 1 76500428000
11| 7650327 | 1E3050-42810 | 5N T 1 76500428100
12 | 7650329 | 1E3050-42850 | %7 >+ 7 MA 1 76500428500
13 | 7650626 | 1E3050-42861 | &+ 7 hC 1 76500428611
14 | 7650831 | 1E3050-42870 | ¥ 35 1 76500428700
15| 9000001 | 1E3050-99230 | 20 S P F U F A 3P NGXI5 P10 1
16 | 0000001 | E3050-00280 | /2 ST FVFAIL FIP MEXIS P1O 4
17 | 9000002 | 1E3050-09070 | £ ST F VKN R MEXH2 P10 1
18| 9572032 | 1E3050-89320 | VAL SAR (LvF) 1
19 | o4dot05 | 1E305000870 | B-5-UL o F > RedoXedl JLVH 1
20 | 7740361 | 1£305099490 | T KL~k 28X65X45 1
o1 | 9240108 | 22137-080000 | ¥ 5 % Mg 1
2 | 9240108 | 22137.080000 | # 4 % Mg 1
23 | spa0107 | 22157-080000 | A% (K1 =N Mg 1
24| 9210006 | 22217-060000 | 7 v & M6 2
25 | 9210006 | 22217-060000 | 7 v S v M6 2
26 | 9210006 | 22217-060000 | §7 v ¥ v M6 1
27 | 9210008 | 22217080000 | 577 ¥ & M 1
28 | 9210008 | 22217-080000 | 87 v ¥ v Mg 1
20 | 9210008 | 22217:080000 | S7 v & % Ms 3
30| 9371012 | 22242000120 | R b9 FU ST s12 1
31| 9371015 | 22042.000150 | R by TU LY §15 1
30 | 9372032 | 22052000820 | R kv TUF Ha2 2
33 | 9372035 | 22252000850 | A kv 7Y 7 Has 2
1S 34 | 9300032 | 22417:300160 | TUE L 3X16 1
. 35 | 7710380 | 22550.050150 | %- 5X5X15 2
36 | 7710380 | 22550:050150 | %- sXsxis || 1
a7 | 9380200 | 24104060024 | AT YL 6002 2RS(DDU) 1
38 | 9380320 | 24104062014 | ATV LY 6201 2RS 4
30 | 9380214 | 24104062004 | NT U =5 6202 28 3
40 | 9010055 | 26117-060202 | b b MBX20 P1.0 2
41| 9010086 | 26117-080202 | L B MEX20 P10 1
32| 9010057 | 26117-060252 | b b MBX25 P1.0 2
43 | 9020920 | 26117-080352 | I H KA b MBX35 P1.25 7T 1
44| 9020934 | 26117-080802 | I SAI b MBX60 P3.25 7T 2
45 | 9140703 | 26717-080002 | I H K F » b M8 P1.25 2
46 | 9140703 | 26717.080002 | AHFF v b M8 P1.25 1
47 | 7650485 | 1305020060 | M-5-7/5- 1 76500290600
48 | 9020923 | 26117080162 | A H Z KK MBX16 P125 7T 1
49 | 9020036 | 26018080252 | 2 H R AN b 3P MBX25 P1.25 7T 2




HN20A

-~

146, BRIOAVAT 1 (BINEE) P.o8
&S |J-R | 3—r |® ™ FIN2O [ FINZOA | vkt HiNzo HN20A__ | FIN2OA-FA
1| 7650345 | 1E3050-43000 | %4 4r-2A 1 76500430000
2 | 7650761 | 1E305143000 | >~V T L-LR CMP 1 76501430000
3 | 7650762 | 1E3051-43100 | 2~y T L-LL OMP 1 76501431000
4| 7891438 | 1E305099110 | ¥ 5 % 9X2BX45 2 78980010600
5 | 7650763 | 1E305143150 | &5 F LS. oMp 1 76501431500
6 | 7650627 | 1E305043160 | FT A1 K 2 37821119~ 76500431600
7| 7650764 | 1E305143200] TLHH T 1 76501432000
8 | 7650494 | 1E305043240 | T34 kM 2 37821119~ 76500432400
9 | 7650348 | 1E3050-43250 | 75 7Y kA CMP 2 76500432500
10 | 7651006 | 7E305143250 | 75 Y F /5. CMP (5 ~UL) 1 76501470200
1| 7650766 | 1E3051-43350 | T LKy S 4 1 76501433500
12| 7650767 | 1E3051-43360 | #74%- k 7L b 2 76501433600
13| 7650768 | 1E3051-43870 | A k7L~ ~B 2 76501433700
14 | 7650769 | 1E3051-43380 | # 1 K 2 76501433800
15| 7650533 | 1E3050-43481 | -7 7 1 LsS- CMP 1 76500434512
16| 7650466 | 1E3050-43490 | /5% 1 76500434900
17 | 7650352 | 1E3050-43500 | X 7’4 h50-12T CMP 21y 76500435000
17| 7650918 | 1E305043501 | X 704 1B 2 37821119~ 76500435012
18| 7650353 | 1E3050-43540 | &% 7 b % 37821119~ 76500435400
19 | 7650354 | 1E3050-43550 | X KLU A5 36 37821119~ 76500435500
20 | 7650506 | 1E3050-43561 | # 5-A 2 76500435611
21 | 7650356 | 1E305043580 | 2>~ OS5 T T b e ~are2i118 76500435800
2141 | 7650916 | 1E305043581 | T2 AT A5 S ¥ T b 1 37821119~ 76500435811
22 | 7650475 | 1£305043601 | 32 AXT LT 1 oMP ) ~37821118 76500436011
221 | 7650917 | 1E3050-43602 | To~T S ¥ 7k 1 37821119~ 76500436023
23 | 7650528 | 1E3050-43651| A1 KT 42 1 76500436512
24 | 7650529 | 1E3050-43681 | 51 KT 4t o) ~37821118 76500436611
241 | 7650024 | 16305043662 | H 1 KT Lo = 37621119~ 76500436627
25 | 7651003 | 7E305043681 | TAFH A KL (SAU) 1] 76500470311
26 | 7650530 | 1E305043690 | TLH 1 K L1 1 76500436900
27 | 7650362 | E3050437%0 | S+ 7 1B 1 76500437900
M BNy T 7 ASSY ORRER TS / 98 | 7650474 | 1E305043811 | 47 b CMP 1 76500438111
ASSYI—F 7651303 29 | 7650364 | 1E305043850] HH AT LA 1 76500438500
30 | 7650365 | 1E305043860 | HH /N7 L 7B 1 76500438600
31 | 7650512 | 1E3050-43981 | 7-U- CMP | 1 76500439311
32 | 9000001 | 1E305009280 | YA UFFVEEIL AP MEXT5 PLO 1 37821119~
33 | 9000001 | 1E3050-98230 | S SFF U KL FP MEX15 P10 2
34 | 9000002 | 1E3050-09270 | 2 SFFVHAKIL P MEXI2 PLO 2
35 | 9650017 | 1£305009380 | X 757 & RCAS EZ503880 1
36 | 9440106 | 1E3050-09300 | FO-E-F £ & RSC50HPX72L 21y
36-1 | 7650022 | 1E3051-43400 | AT CMP 22| 37821119~ 76501434000
37 | 9540041 | 1E3050-00400| Z Y7 (2 ) 1290 ST 1
38 | 9240012 | 22117-120000 | FH % (T~ /b Wiz 1
39 | 9240014 | 22117-140000 | #H % (2w Mi4 1
40 | 9240108 | 22137080000 | ¥4 % M6 1
41| 9240106 | 22137-060000 | H A % M6 2 82119~
42| 9240112 | 22187120000 | ¥ % Mi2 2
43 | 9240107 | 22157.080000 | ¥ H % (F 1 %I M6 1 37821119~
a4 | 9240100 | 22157080000 | ¥ H % (F 1 wIb I 1
45 | 9210005 | 22217.050000 | 87 v 4 Ms 2
46 | 9210006 | 22217-060000 | 87 v & M6 4 37821119~
47| 9210008 | 22217-080000 | 7 v & 1 V8 1
48 | 9210008 | 22217-080000 | $7 v & % M8 4
49 | 9210012 | 22247120000 | $7 v & 4 M2 2




HN20A

146. BRIOYART 1 (EMER) P99
V' e ] e L,
g,—\: ):(1 —7] g (B EE M HNzoj:ngl §HﬂN20A-F4 HN20 = iﬁzﬁ = HN20AF4 =
9371012 | 22242000120 | R hw FU L s12 1
9371015 | 22242000150 | Z ko 7Y LY s15 1
9371015 | 22242000150 | X kv FU 515 1
9372032 | 22252000820 | A kv 70 > 7 H32 1
9872035 | 22252000350 | X kv 7 H35 1
9372035 | 22250000850 | Z by FY LY Has 1
9372035 | 22252000350 | R kv 70 =7 H35 2
9372037 | 22252000370 | R kv T L H37 2
9300027 | 22417160120 | 7Y > 16X12 36
9300021 | 22417250120 | 7 U E > 25%12 1
9300034 | 22417320200 | T U > a%20 1
7650399 | 22550-040150 | %- 4X4X15 2 76500992100
7650308 | 22550-050120 | *- 5X5X 12 1
9380320 | 24104-062014 | NT U4 6201 2RS 1
9380214 | 24104-062024 | X7 U ¥ 6202 2RS 1
9380214 | 24104062024 | N7 U7 6202 28 1
9380214 | 24104062024 | ~ T 1) >4 6202 2RS 2
9380305 | 24104-063014 | X7 4 6301 2RS(DDU) 3
9020032 | 26018-080164 | 34 %KV k 3P M8X16 P1.25 7T 4 37821119~
9070003 | 26557050122 | =% & M5X12 PO.8 2
9070556 | 26577060202 | ¥53% Y () M6X20 P1.0 8
9140702 | 26717060002 | I A & F v F M6 P1.0 4 37821119~
9140703 | 26717080002 | I H & Fw b M8 P1.25 1
9140703 | 26717080002 | IH % F w b M8 P1.25 4
9140703 | 26717-080002 | JH & F v b M8 P125 4
9140708 | 26717-120002 | I H & F v b Mi2 P1.75 2
9020932 | 26018-080164 | 2 H &KL b 3P M8X16 P1.25 7T 2
9070555 | 26577-060162 | A% T (+) M6X16 P1.0 4
7650021 | 1E3051-43450 | 27014 w k 2 37821119~ 76501434500
7650920 | 1E3051-43500 | #15 — B 15.2X21.7X87 2 37821119~ 76501435000
7650023 | 1E3061-43510 | U2 7L — F A 4 37821119~ 76501435100
HEN Y TYR T ASSY DB BBE TT 9320316 | 22351080016 | AT > T 3 X16L 88 37821119~
ASSYI—K 7651303 7890357 | 22551050200 | *- 5X20 2 7821119~
9020932 | 26018-080162 | DA KK b 3P M8X16 P1.25 7T 1 37821119~




HN20A

147, BRIOUAT 2 (BINER) P.100
v — — oL,
g’% g}_\'i ; _7'3 N gB G *E $§ HN210 iz:ffﬁ?ﬂkﬂ HN20 % z?;l;(i § HN20A-F4 ﬁ %

1 7650514 | 1E3050-44001 | ~JL b7 /5- CMP 1 76500440012
2 7650511 | 1E3050-44041 | ~JL b #75-A CMP 1 76500440412
3 7650369 | 1E3050-44100 | 7> 3 P-4 CMP 1 76500441000
4 7650417 | 1€3050-44170 | /8% AA 1 76500441700
5 7650522 | 1E3050-44181 | =X 1) CMP 1 76500441814
6 7650771 | 1E3051-44250 | 7 5V F 77 1 47 1 76501442500
7 7650496 | 1E3050-44310 | 7Y < CMP 7650872 93P 1 76500443100
8 7650770 | 1E3051-44500{ > Hh A Ky 7 L-Lx CMP 1 @] ~378211 18‘ 76501445002

8-1 7650903 | 1E3051-44501 | 22 H 4 K9 T L-L CMP 1— 37821119~ 76501445013
9 7650772 | 1E3051-44800 | O-Z 24 CMP 1 76501448000

10 7650571 | 1E3050-44851 | X 7 L--/NZ 1 76500448512

11 7650782 | 1E3051-44850 | 2 U LA g4 1 76501448500

12 7840059 | 1E6102-84960 | v V7N K RF250 1 78920018500

13 9000001 | 1E3050-99230 | a7 ¥ 7 FVxKI h3P MEX15 P1.0 2

14 7830019 | 1E3050-99410 | 7741 K5 TPBS-45 1 78320011500

15 9572039 | 1E3050-99422 | VAL b SA39 (LY R) 1

16 5310015 | 1E3050-99480 | O 7/ % 1 53100011200

17 9500106 | 1E3050-99780 | YN TF 22 F-F-> 8L X551 1

18 9240014 | 22117-140000 | A% (A=) M14 1

19 9240108 ( 22137-080000 | YA % M8 2

20 9210008 | 22217-080000 | ST v I+ M8 2

21 9210008 | 22217-080000 | ST v ¥+ M8 6

22 9210010 | 22217-100000 | ST v ¥ v M10 1

23 9371015 | 22242-000150 | R hw 7Y >4 §15 1

24 9320545 | 22351-050045 | ATV LT 53 JU X451 1

25 9300034 | 22417-320200 | 7V &> 3X20 1

26 9300034 | 22417-320200 | 7 &> 3X20 1

27 0020932 | 26018-080162 | A H & KIL + 3P M8X16 P1.25 7T 2

28 9020936 | 26018-080252 | A H & KJL b 3P M8X25 P1.25 7T 2

29 9020932 | 26018-080162 | I H &K b 3P M8X16 P1.25 7T 2

30 9020923 | 26117-080162 | QA H &K IV k MB8X16 P1.25 7T 4

31 0020935 | 26018-080202 | O H X KN b 3P M8X20 P1.25 7T 2

32 9020935 | 26018-080202 | A H &R FKEI k 3P M8X20 P1.25 7T 3

33 9020925 | 26117-080202 | AH &KL b M8X20 P1.25 7T 2

34 9020904 | 26117-100252 | AH R FI k M10X25 P15 7T 1

35 9140703 | 26717-080002 | I H & F v b M8 P1.25 2

36 7650904 | 1E3051-44860 | A 7 L-/NFH I 1 37821119~ 76501448602

37 7650905 | 1E£3051-44870 | X 7 L-/XT I 1 37821119~ 76501448701

38 9070556 | 26577-060202 | 5% ¥ (+) MBX20 P1.0 3 37821119~



Hattori
タイプライターテキスト
7650872 詳細93P


HN20A-F4

156. TL—LGENIER) P.101
T EAEE a | EsEE FLE = =
B | 2K | a—k [P ™ HIN2O | HN20A [ FietkFd| _ HINZO HNZOA | HIN20AFA

1 | 7650050 | 1E3052-11000 | -7 7 L-sscMP 1 76520110001
9 | 7650051 | 1E3082-11250 | 1 2 5 T JLCMP 1 76520112500
3 | 7850952 | 1E3052-11450| 7L % 1 OMP 1 76520114500
4 | 7650857 | 1E305129650 | AR C 1 76501296500
5 | 7650053 | 1E3052-11700 | UKL b 2 76520117000
6 | 7650954 | {E3052-11800 | &V o 4~ 1 76520118000
7 | 7650055 | JE3062-11810 | 27V F-R 1 76520118100
8 | 7651065 | 1E3052-11530 | 7L 3> #4 ¥ F 250MP 1 76520115301
o | 7651066 | 1E3052-11610 | 7 L3> ¥ ZCMP 1 76520116100
10| 7651067 | 1E3052-11710| 7L O~ & 1A CMP 1 76520117101
11 | 7651068 | 1E3052-11780 | 7LD & 1 S4B 2 76520117800
12| 7651069 | 1E3052-11790 | H5-A 2 76520117900
13| 7651070 | 1E3052-41830 | #15-B 2 76520118300
14 | 7651071 | 1E3052-11840 | HRRFY 7 3 76520118400
15 | 9000008 | 26018100202 | B Z K b 3P Mi0X20 P15 7T 2

16 | 9500210 | 1E3050-09440 | ¥ /LT H < 7-5-E = 122 XE0L 1

17 | 9300034 | 22417300200 | 71 > 3.0X20 1

18 | 9020963 | 26116120502 | I H & H b M12X50 P1.75 7T 1

19| 9140708 | 26717120002 | IH & F v b M12 P175 1

20 | 7710006 | 1E3052.01210 | # A % 1 77100012100
21 | 0060317 | 26117100202 | #JL b 10X20 1

22 | 9210010 | 22217400000 | 877 v & ¥ M0 1

23 | 9020008 | 26018100202 | T H &AL k 3P MI0X20 P15 7T 1

24 | 9140708 | 26717-080002 | a2 F v b M8 P1.25 4

25 | 9240108 | 22137080000 | ¥ 5 % Me 2

26 | 9210008 | 22217-080000 | §7 v & + M8 4
27 | 7850056 | 1E3052-11900 | 90° Tvaf 1 76520119000
28| 7650057 | 1E3052-11910 | * AT X7 H 7 & 1 76520119100
20 | 7650958 | 1E3052-11820 | 7 &4 2 % T TIvH 1 76500118200
30 | 9480012 | 22360120000 | RE > 122 2
31| 8050225 | 1E3050.25742 | MU T E = 1 80506257424
32 | 0020081 | 26016-080122 | 2 H &AL b 3P M8X12 P1.25 7T 1
33 | 9330030 | 24761080000 | 77U X =V S AMTEX 1A% 1
34| 7651077 | 24650018250 | K54 79 ST 18X25 2
35 | 9300034 | 22417-800200 | 7Y K> 30X20 2
36 | 0480012 | 22360120000 | RES > ; 122 2




HN20A-F4

157. SL—GENER) P.102

BS | O—R| J—pr |7 ™ HN20 [HN20A| etk | AN2O HN20A | HN20A-F4 "
1| 7650959 | 1E3052-12000 | 77 L-> & 1 CMP 1 76520120002
2 | 7651302 | 7E3052-12201 | 7 L+ CMP (5 ~UL) 1 76520470400
3 | 7650961 | 1E3052-12360 | Hx 1 R 1 76520123600
4| 7651210 [ 1E3052-12401 | 7Y ZCMP 1 76520124013
5 | 7650963 | 1E3052-12550 | &7 L2 & 1 7 CMP 1 76520125500
6 | 7651213 | 1E3050-12580 | > 1 76520125800
7 | 7650964 | 1E3052-12630 | E A CMP 2 76520126301
8 | 7650965 | 1E3052-12700 | ¥ U >4 & SA CMP 1 76520127001
9 | 7650966 | 1E3052-12730 | & 1) &S D CMP 1 76520127301
10 | 7650967 | 1E3052-12760 | & U > & & 7A CMP 1 76520127600
11| 7651072 | 1E3052-12850 | R /- 1 76520128500
12| 7651073 | 1E3052-12860 | 7 LK™ 3 X F-A CMP 1 76520128602
13 | 7651074 | 1E3052-12900 | 7 L X 5-E CMP 1 76520129000
14 | 7651075 | 1E3052-12940 | 7 LK I ¥ X 51 CMP 1 76520129400
15 | 7651076 | 1E3052-12980 ] 7 L5 S S LA 1 76520129801
16 | 7651082 | 1E3052-12380 | 7 LK 5 & T LoB 1 76520123800
17 | 7651081 | 1E3052-12980 | 7 LK 5 LA 1 76520129900
18| 7651005 | 1E3052-13850 | T4 IF 1 76520138500
19 | 9020967 | 26018120302 | 35 %A Jb b 3P M12X30 P1.75 7T 2

20 | 7840025 | 1E3052-02040 | + # % 1 78410020400
21| 9020084 | 26016-120252 | AH Z# L k 2P M12X25 P1.75 7T 1

22 | 9020935 | 26018-080202 | 215 & AL k 3P M8X20 P125 7T 1

23 | 9330030 | 24761-080000 | U A=Y FIL AMTEXAH & 1

24 | 9510151 | 1E3052-00001 | H > =-E > 2 95520000010
25 | 9070554 | 26577-060142 | S a% Y (+) M6X14 P1.0 3

2 | 9000013 | 26018-060102 | Y2 YT F VXKL R3P  M6X10 P10 2

97 | 9020932 | 26018-080164 | 35 &AL k 3P M8X16 P1.25 7T 1

28 | 9500208 | 1E3050-99450 | w LT R ¥ 7-5-E & 120 X60L 2

29 | 9300034 | 22417-300200 | 7Y > 30X20 2

30 | 7650069 | 1E3082-12810 | T 4 k 4 76520128100
31| 9000002 | 26018060122 | Y29 I P+ U F Kb haP  MEXI2 P10 4

32 | 9480012 | 22360-120000 | RE > 1230 1 38821060~

33 | 9320320 | 22351030020 | X FU LT E L 3% L X20L 1 38821060~

34 | 7655770 | 22360-060000 | XV FE > 6 1

85 | 9300034 | 22417-300200 | T UKL 30X20 - 1

36 | 4090028 | 1E3050-99250 | &> /Xw ZuamEL 6X20 1

37 | 9500054 | 1E3052-99020 | 7-5-E'> 6X16 2

38 | 9300017 | 22417-250200 | 71 'L 25X20 2

30 | 9300034 | 22417-300200 | 7 U 2 3.0X20 2

40 | 9020035 | 26018-080202 | 24 &KL k 3P M8X20 P1.25 7T 2

41 | 9140703 | 26717080002 | AH HF v b M8 P1.25 2

42| 9070555 | 26577-060162 | H A% Y (+) M8X16 P1.0 5

43 | 9240110 | 22137-100000 | ¥ 5 % M10 5

44 | 9020028 | 26117-080302 | 21 H &K b M8X30 P1.25 7T 1

45 | 9140703 | 26717080002 | 2 H 2 F v b M8 P1.25 1 .




HN20A-F4

188, Iv~7 1 GENNER) P109
' — — oL,
gg gl_\# ):( zj N i "’ HNQ.(I) quZf iﬂmmﬂ HN20 = z?;l;g L HN20A-F4 "=

1 | 7651300 | 7E3052-13000 | U7 R I ATA CMP (FAI) 1 76520470200
2 | 7650073 | 1E3052-13150 | 1) 7 b2 ATB CMP 1 76520131500
3 7650974 | 1E3052-13200| ') 7 b2 ~XFC CMP 1 76520132002
4 7650078 | 1E3052-13380 | 7' L-- hG 1 76520133801
5 7650979 | 1E3052-13400 | 7 L-AH 1 KL 1 76520134002
6 7650980 | 1E3052-13410§ 7 L-LH A KR 1 76520134102
7 7650082 | 1E3052-13450 | H/3-A 1 76520134500
8 7650983 | 1E3052-13460 | H#/\-B 1 76520134600
9 7650985 | 1E3052-13490 | F LAY ILA 1 76520134900

10 7650986 | 1E3052-13500 | F+ T > F Y IRA 1 76520135000

11 7650987 | 1E3052-13510 | T > F Y ITLB CMP 1 76520135100

12 7650988 | 1E3052-13540 | L > # H TRB CMP 1 76520135400

13 7650989 | 1E3052-13560 | L > # Y ILC 1 76520135601

14 7650990 | 1E3052-13570 | F+ T > # ¥ ITRC 1 76520135701

15 7650995 | 1E3052-13620 | H 4 K34 1 76520136200

16 7650996 | 1E3052-13630 | I L+ TLC 1 76520136300

17 7650997 | 1E3052-13640 | LB ID 2 76520136400

18 7650998 | 1E3052-13650 | = .La# 4 ITRC 1 76520136500

19 7651004 | 1E3052-13800 | H/3-C CMP 1 76520138000

20 7651005 | 1E3052-13850 | LA+ TF 6 76520138500

21 7651006 | 1E3052-13860 | J Ll 1 KB 1 76520138600

22 7651008 | 1E3052-13900 § #1/3-7 L-ACMP 1 76520139002

23 7651009 | 1E3052-13960 | I LH 1 KC 1 76520139602

24 7651010 | 1E3052-13970 | AL H 1 KD 1 76520139700

25 9000001 | 26018-060162 | ¥ 27 TP F VU HKIL F3P MEX15 P10 6

26 9000001 | 26018-060162 | 2y ¥ F7F+ V%K JL k3P M6X15 P1.0 4

27 9020932 | 26016-080162 | AHZ KN b+ 3P M8X16 P1.25 7T 6

28 9000002 26018-@60122 ST TFIYERFEIL P MEX12 P10 8

29 9000002 { 26018-060122 | 2y VT F VxRN F3P M6X12 P10 4

30 9000001 | 26018-060162 | 27 I 7+ %KJ p3P MEX15 P10 8

31 9021054 | 1E3052-99010 | A &K b M8X55 P1.25 7T 2

32 9140703 | 26717-080002 | A H &+ v b M8 P1.25 2

33 9000002 | 26016-060122 | 297+ Y HKI b3P M6X12 P1.0 8

34 9020932 | 26018-080162 | 2 H XK b 3P M8X16 P1.25 7T 2

35 9020935 | 26018-080202 | A &KW b+ 3P M8X20 P1.25 7T 2

36 9020932 | 26018-080162 | A ZKRI + 3P M8X16 P1.25 7T 8

37 9020932 | 26018-080162 | A A ZHKIN b+ 3P M8X16 P1.25 7T 4

38 9000002 | 26018-060122 | 2y YT+ %K h3P M6X12 P1.0 6

39 9000002 | 26018-060122 | 2y T F+ V%K k3P M6X12 P1.0 2

40 9070059 | 26577-060122 | =32 (+) 3P M6X12 P1.0 [¢]

41 9070059 | 26577-060122 | < ax Y (+) 3P M6X12 P1.0 4

42 7670070 | 1E3050-99310| ~/ F#HJI b 8X15 1 76700040400

43 9070059 | 26577-060122 | = 2% (4) 3P M6X12 P1.0 2

44 9240110 | 22137-100000 | H # % Mi0 2

45 9070059 | 26577060122 | =JLax S () 3P M6X12 P1.0 3

46 7651011 | 1E3052-13980 | ~/ T b 2 76520139800

47 9020935 | 26018-080202 | DA ZKIL b+ 3P M8X20 P1.25 7T 4

48 9020935 | 26018-080202 | AH &K b 3P M8X20 P1.25 7T 4

49 9070554 1 26577-060142 | 53 x ¥ (+) M6X14 P1.0 3

50 7651015 | 1E3052-14120 | ¥ 1 K#/3-BL CMP 1 76520141200

51 7651016 | 1E3052-14160 | tr 1 K5 /V-BR CMP 1 76520141601

52 7651209 | 7E3052-14250 | 3 L ~NXTF H/%- (S NIL) 1 76520470100

53 7651019 | 1E3052-14260 | T LA 1 KE 1 76520142601

54 7651020 | 1E3052-14300 | 4 KAH/\-AL CMP 1 76520143000

)

e



HN20A-F4

158, VA7 1 GENVEE) i

-k a—FRK =0 B HN20 | HN20A | HN20A-FS HN20 HN20A HN20A-F4

7651021 | 1E3052-14350 | # K #/%5-AR CHP 1 76520143500
7651022 | 1E3052-14400 | 7'L- K 1 76520144000
7651023 | 1E3052-14420 | V7 b3 AXF HIN- 2 76520144200
7651024 | 1E3052-14430 | 5 /3D 1 76520144300
7651027 | 1E3052-14490 | 754 bA 1 76520144900
7651028 | 1E3052-14500 | Y4 T/84 7 1 76520145000
7651029 | 1E3052-14510 | 754V hB CMP 1 76520145101
7651030 | 1E3052-14550 | 7L~ hK 2 76520145500
9070052 | 26557-060102 | = LA % ¥ (+) M6X10 P1.0 2

9070556 | 26577-060202 | Y32 ¥ (+) M8X20 P1.0 3

9140702 | 26717-060002 | 2H 2 F v b M6 P1.0 3

9000002 | 26018-060122 | ¥ 2y ¥ P+ V%K) 3P M6X12 P10 2

9000002 | 26018-060122 | ¥ 27 I PF V&KW F3P MEX12 P10 4

9000002 | 26018-060122 | 22 U7V %KL b3P MEX12 P10 2

9020932 | 26018-080164 | A &KL b 3P M8X16 Pi.256 7T 2

9240108 | 22137-080000 | 4 % M8 2

9140703 | 26717-080002 | A H &% F v b M8 P1.25 2

9140703 | 26717-080002 | AH % F v b M8 P1.25 1




HN20A-F4

159, OvA~R7 2 (GEMER) 1%
B | Oy | A—H— w2 g 8 i f=paj e REESE B =
BS |O2—-K| a—p (B W FiNZO [FINZOA AGkFE] _ HiNgO FiNZOA__| HN2OAF4

1 | 7650975 | 1E3052-13350 | 7L~ A 2 76520133500
2 | 7650976 | 1£3052-13360 | 'L~ B 2 76520133600
3 | 7650977 | 1E8052-13370 | 7L- G 2 76520133700
4 | 7650981 | 1E3052-13420 | 7 L-- hFL CMP 2 76520134200
5 | 7650984 | 1E3052-13470 | FL- kD 2 76520134700
6 | 7650991 | 1E3052-13580 | X R> ¥ O-SA 403> 105 39851036~ | 76520135800
7 | 7650992 | 1E3052-13590 | R K> ¥ 0-5B 27 39851036~ | 76520135900
8 | 7650093 | 1E3052-13600 | ¥ I > 7 /5- 54 39851036~ | 76520136000
9 | 7650994 | 1E3052-13610 | FIT > H/%-A 27 39851036~ | 76520136101
10 | 7650999 | 1E3052-13661 | & 7 k 132 38821060~ | 76520136611
11| 7651000 | 1E3052-13680 | I > ~XT ¥ 7 hD 4 76520136801
12 | 7651001 | 16305213690 | I A7 O-5 6 39851036~ | 76520136900
13 | 7651238 | 1E3052-13990 | >+ 7 b 78 39851036~ | 76520139900
14 | 7651002 | 1E3052-13700 | I > AT L ¥ 7 b CMP i 76520137001
15 | 7651003 | 1E9052-13740 | 3> AT S 7 bA CMP 1 76520137400
16 | 7651007 | 1E3052-13870 | X 7014 20T 1 76520138700
17 |9070553 M6X12 P1.0 4
18 9070553 M6X12 P10 12
19 | 9000002 | 26018-060122 | 2 7 F Y EHFIL b MEX12 P10 4
20 | 9000001 | 26018060162 | ¥ 29 ST F Y HHKI 3P MEX15 P10 4
21 | 9000013 | 26018-060102 | 2y ¥ 7+ V%KL b3P_ MEX10 P10 4
22 | 9000001 | 26018-060162 | 27 T T+ Y F K k3P MEX15 P10 4
23 | 9020932 | 26018-080162 | DA &KL b 3P M8X16 P1.25 7T 4
24 | 9070555 | 26577-060162 | YT 1% Y (+) MEX16 P1.0 4
25 | 9210006 | 22217-060000 | S7 v &+ M6 4
26 | 9140702 | 26717-060002 | AH#F v b M6 P1.0 4
27 | 9650021 | 27260-300000 | X ¥ 57 % 30 4
28 | 9371015 | 22242000150 | X by F =& s15 4
29 | 9380200 | 24104-060024 | NT Y 2 6002 2RS(DDU 4
30 | 9372082 | 22252000320 | X by FU L Ha2 4
31 | 9350256 | 1E3050-99280 | o JL Sl TC32X20X6 4
32 | 9140713 | 26717140002 [ AH 2 F v b Mi4 P2.0 4
33 | 9210014 | 22217-140000 | S7 v ¥+ M14 4
34 | 9070030 | 26557-040082 | =/b2A % ¥ (+) 8P M4X8 PO.7 108
9300027 | 22417-160120 | 7 W &> 16X12 24> 210 39851036~
36 | 9650021 | 27260-300000 | X257 % 30 4
37 | 9371015 | 22242000150 | X b v FUF S15 4
38 | 9380200 | 24104-060024 | NT VY > H 6002 2RS(DDU 4
39 | 9372082 | 20950000820 | X by FU Y H32 4
40 | 9350256 | 1€3050-99280 | # € Jb )b TC32X20X6 4
41 | 9050003 | 26979060102 [ 6 Y FFVx kA XY MEX10 P10 2
42 | 7710380 | 1E3050-99160 | %*- 5X5X15 1
43 | 9580073 | 1E3052-14810 | M=V & 4
44 | 9440088 | 1E3052-14820 | FX-> 1
45 | 9440141 | 1E3052-14830 | R [O-E - Fx-> 2 38821060~
46 | 7651012 | 1E3052-14000 | E-2-T 54V b 1 76520140001
47 | 7851013 | 1E3052-14010 | E-%-H/5-A CMP 1 76520140100
48 | 7651301 | 1E3052-14040 | E-%-H/5-C CMP (5 ~Ub) 1 76520470300
49 | 7651017 | 1E3052-14200 | R 74 R4T CMP 1 76520142000
50 | 7651025 | 1E3052-14450 | KO3 4 FL- bCMP 2L 2005 76520144500
51 | 7651026 | 1E3052-14480 | K& 4 1 > 44821007~ 76520144800
XEMZ U T RO T ASSYDIERER T - 7651308 | 52 | 7651031 | 1E3052-14600 | ¥+ KE— & SPM-2090G 1 76520146003
ASSYJ—R 7651248 M76G03A-GB024-D | 53 | 9000002 |26018-060122 | Y2 7 ST+ Y F AN b3P MEX12 P1.0 2
16 7651007 — 7651305 22T | 54 | 7630072 | 22550-040200 | %- 4X20 1
19 7651017 - 7651309 12T | 55 | 7658200 | 26979-060082 | 64 7 7 F b A XY 2
56 17651344 oooamoan 2

9210098 M8SW 9140509 MBNT )


Yama
テキストボックス
56

Yama
テキストボックス
ｺﾝﾍﾞｱﾛｰﾗ

Yama
テキストボックス
7651344

Yama
テキストボックス
2

Yama
長方形

Yama
テキストボックス
6

Yama
長方形

Yama
テキストボックス
56

Hattori
タイプライターテキスト
　　7651308へ代用→

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
　M76G03A-GB024-D

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
9070553

Hattori
タイプライターテキスト
　　

Hattori
タイプライターテキスト
　

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
9070553

Hattori
タイプライターテキスト
十字穴付サラコネジ

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
十字穴付サラコネジ

Hattori
タイプライターテキスト
ﾓｰﾀｰの代用交換には16番7651007→7651305 22T

Hattori
タイプライターテキスト
49番7651017→7651309 12T

Hattori
タイプライターテキスト
9210008 M8SW 9140509 M8NT 

Hattori
タイプライターテキスト
がｾｯﾄで別途必要になります。

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
105

Hattori
タイプライターテキスト
210

Hattori
タイプライターテキスト
2005年

Hattori
タイプライターテキスト
44821007～廃止


HN20A-F4

160, Jv~7 3 GENER) P106
BY | Y | X—H— = 1859 ER =l ] :
&= | ok | o-r B R B m @ HN20 [HN20ATHNAFE ] FIN2O HN20A | HN20A-F4 & =

, 1| 7655554 | 1E6690-81650 | TV LA RA Y F (T 1

d 2 | 7650803 |1E3052:50110| UL-FU Y4 1 & 1 76511501100
3 | 7651212 | 1E3052-14651 | T > AT /N3 X 1
4 | 7655587 | 1E6910-82500 | U L- CA-TA (29 %3 7) 1
5 | 7651078 | 1E3052-14700 | 4 A S ¥ w4/ -% R 1 76520147000
6 | 7651079 | 1E9052-14710 | &4 P U Y& H 1 76520147100
7 | 7651080 | 1C6950-07150 | 4 ¥ 4 4 ko &4 1 76520147200
8 | 9010057 | 26117-060252 | A k MBX25 P1.0 2
9 | 9210006 | 22217-060000 | 87 v ¥ + M6 2
10 [ 9240106 | 22137-060000 | % % M6 2
11| 9020032 | 26018080164 | I H KK b 3P M8X 16 P1.25 7T 2
12| 9000002 | 26018-060122 | Y2 YT FYE K k3P MEXI2 PLO 1
13 | 7840059 | 1E3052-01850 | v 7 &> /5> £ 5 78920018500
14 | 9070003 | 26557-050122 | v v 3% ¥ M5X 12 P08 2
15 | 9210005 | 22217-050000 | $7 v & & M5 2




HN20A-F4

161. #% 1R GEIER) L
EE :”(? )(_jJ—‘ ‘&B I‘:I-_E‘l g ﬁ *g 1"5&3‘{@;& % ﬁﬁ & E ﬁ %
&5 | O—F aI—F HN20 | HN20A | HN20A-F4 HN20 HN20A HN20A-F4
1 9992634 | 1E3052-37500 | v ¥ 72> 1 99910375000
2 9092635 | 1€3052-37600 | X hV/8-Ea Y377 : 1 99910376000
; 2 3 9992637 | 1£3052-31100 | %41 U 37400 1 99910311000

@ o ®
FRTSFCETIN - £ SRS
. i : '
© , Yk ‘ —
] 7 M et
(RRLA-H) 1.0 [N EARENLT N
> Mi5scoss 6] o Y& soratton e
<) MorRuIONN FLERARS LT TN XbaA-VERC, - 27 -uBENES 254 HEUERC,
it by {0k2) R ey svae 7 B e




HN20,20A,20A-F4

58. E{TEEEINIVL .108
BS |0—F | g—p |* = FINZ0 [HNZOA[HURH | FiN0 HN2OA | FNZOAFA
1| 7655253 | 19499022140 | 72 (3=HI 8 4 | 4| 4
2 | 7655206 | 1E3050-51010 | V-1 144-C1 (12) N I
3 | 7655675 | 1823261020 | 12.5X30X 45+t v % 1] 1]
4| 7655207 | 1E3060.51100 | MAUY FAH T (1) PR I
5 | 7655208 | 1E305051150 | EAUL R HT A (14) 1] 1] 1
6 | 7655290 | 1305051180 | AUV kA HT B (14) HENE
7| 7655300 | 1E305061210 | ~ib hA G T H (1) I T
8 | 9210008 | 22217.080000 | 87 v S 4 el 2 | 2 | 2
9 | 9210012 | 22217120000 | §7 v & 4 HEEERE
10| 7655777 | 22551050301 | %- ($ % </ 5X30 T 1] 1
11 | 7656815 | 25124006101 | VAL bk 4C 61 H t] g
114 | 7658119 | 1E3050-51050 | VAUL b LGBI1-AGH = | 1 i
12| 9020035 | 26018-080202 | 3% & AL h 3P MeX20 Pizs 7T | 2 | 2 | 2
13| 7655872 | 26116-080752 | AL b 8X75 2 2| 2
14| 7655004 | 26737-120002 | +Y b (K 12 1]




HN20,20A,20A-F4

59. {ESEIBEREINILIS f P.109
BS |J—F| J—p |& ™ FINZO [HNZOA  HVAFE] _ FIN2O HN2OA__ | HN2OAF4
1 | 7655482 | 1E6050-30500 | 1/5> % K32 a>n-5 (12) 1 1 1
2 | 7665301 | 1E3050-51250 | >3 >TS54 Y b (12) i 1 1
3 | 7655302 | 1E3050-51310 | KAV b+ 4T (14) i 161 164
31 | 7658120 | 1E3050-51311 | KAJL b H T (14) - 1
4 | 7655303 | 1E050-51350 | 7> I T-4 140 (12) 1 1 1
5 | 7655505 | 1E6280-63640 | /X% 11X115 1 1—, 1
51 | 7658121 | 1E7011-17332 | £ Y/t /8% 18X16X75 - 1—ﬂs 1_§s
6 { 7655495 | 1E6140-91130 | =/ /YU /% 29X19X80 1 1 1
7 | 9240014 | 22117-140000 | #H % (=)L Mi4 | 1 1 1
8 | 9240108 | 22187-080000 | ¥ #H % M8 | 1 1 1
9 | 9371015 | 22242-000150 | X by T VUL Y sis| 2 | 2 | 2
10 | 9371015 | 22242-000150 | X by FU LY si5 | 1 1 1
11| 9300012 | 22417-200160 | 7V E> 2.0X16 | 1 1 1
12 | 7655810 | 24550-015150 | K54 72 15X15 2 | 214 2
13 | 7655814 | 25123-004801 | VAUL b UB48 H 1 1 1
14 | 9020935 | 26018-080202 | I H 2 AL b 3P MBX20 P1.25 7T | 1 1 1
15 | 9020935 | 26018-080202 | I H &2 AL b 3P MEX20 P125 7T | 2 | 2 | 2



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
- 7


HN20,20A,20A-F4

60. NTVFERMAILL ., P.110
BS |3k | a—pr | ™ FIN20 [ FINZOA [FVIRFE]  FiN20 HN20A | FiN20A-F4
1 | 7655504 | 1E6251-35400 | 7> < 3> F-1) 70A (12) 1 1 1
2 | 7655304 | 1E305061400 | 7> 3L T-4 110 (12) 1 1 1
3 | 7655305 | 1E3050-51470 | 9> 2 A hFAH T (14) 1| ==
4 | 7655505 | 1E6280-63640 | /% 11X115 i 1 1—*
41 | 7658121 [ 1E7011-17382 | B/ X% 18X16X75 — | 1= 1
5 | 7655495 | 1E6140-91180 | & /¥ /X% 2.9X19X80 1 1 1
8 | 9240014 | 22117-140000 | ¥ H % (2= Ma| 2 [ 2] 2
7 | 9240108 | 22137-080000 | + A % M8 | i 1 1
8 | 9371015 | 20242000150 | R by T Y L4 si5] 2 | 2 2
14 9 | 9371015 | 22242000150 | X by T U T si5 | 1 1 i
10 | 9300012 | 22417-200160 | 7 U > 20X16 | 1 1 1
11| 7655810 | 24550-015150 | K54 72 15X15 2 | 2| 2
12| 7655812 | 25122-004401 | VAUL b R ZAd4 H 1 1 1
13 | 9020935 | 26018-080202 { I H &KL b 3P MBX20 P15 7T | 2 | 2 | 2
1 14| 7658007 | 1E3050-51471 | Hy> &~ hpH T — | 1¢q 14
HBEFETEF 14-1 | 7658210 | 1E3050-51472 | A1 > 2~ hFH T - 11

7

77)2 . \ZV\G,
g é§ 5;& \

-~




HN20,20A,20A-F4

B81. #RISREIN IV P.111
BH [ | 21— | g = = | 1aaER % i 8 & =
BS|J—K | Oa—p | & ™ HIN20 [HNZ0A | HiBAF | HN2O HN20A | HN2OA-F4

1| 7655485 | 1E6070-23431 | > v AL NRFAYEYAF 11 |1
2 | 7655504 | 1E6251-35400 | > @ T 708 (12) 1 1
3 | 7655306 | 1E3050-51500 | 5> AL T-4 155 (12) 1] 1] 1
4 | 7655495 | 1E6140-91130 | £V /XU /% 2.9X19X80 11 |1
5 | 9240014 | 22117-140000 | ¥ H % (T=A Mid| 2 | 2 | 2
6 | 9371015 | 22240000150 | A by T si5| 2 | 2| 2
7 | 9371015 | 22242000150 | X kv TV T st5| 1 | 1] 1
8 | 7655810 | 24550015150 | K51 7Y > 2 15X15 2 | 2| 2
9 | 9140703 | 26717-080002 | IH&F v b MePI2s | 2 | 2 | 2

> @’mm‘ma)@

ﬂ((((j((




( (
HN20,20A,20A-F4
62. ¥V SEE P.112
B | Oy | A—h— 5 e % B s 1aER K E B =
BS | IR | J~pr |* ™ FIN2O [ HN2OA  FRFE ] FINZO AN20A | AN2OAF
1 | 7655266 | 1C1050-19170 | ## 3 9X30X45 1 1 1
2 | 7655482 | 1E6050-30500 | /S> 7 Ky Fooa>m-5 (12) 1 1 1
3 | 7650452 | 1E8420-36300 | V7'-1) 18281 1 1 1 76500382900
4 | 7655307 | 1E3050-51600] > A>7-L (47 (12) 1 1 1
5 | 7655308 | 1E3050-51650 | ~Jb bA YT (¥T (14) 1 1—* 1—*
g 51 | 7658123 | 1E3060-51651 | ~JV RAHT (47 (14) — | 1= 1
19 @@ ‘ 6 | 7655309 | 1E3050-51700 | ¥ 23 L A-X (12) 1 1 1
AN D N 7 | 7656564 | 1E6742-63050 | /X% 13.4X68.8 1 1—* 1—* ,
5 - /Q‘J 7-1 | 7658121 [ 1E7011-17332 | EW/SYNZ 1.8X16X75 - | 11 !
// NS . 8 | 7655495 | 1E6140-91130 | £V /¥ si% 2.9X19X80 1 1 1
< e | I 9 | 9240014 | 22117-140000 | H'H * (3= M4l 1 1 1
@D 10| 9240108 | 22137080000 | ¥ # % M8 | 1 1 1
g, 7 11| 9371015 | 22242000150 | X b 7V > & si5| 2 | 2 | 2
S 12| 9371015 | 22242000150 | X b TN > S15 | 1 1 1
< 15 13 | 9300012 | 22417200160 | 7 U ' 20X16 | 1 ) 1
¥ 14 | 7890357 | 22550050200 | - 5X5X20 | 1 1 1 78930013500
15 | 7655810 | 24550015150 | K54 Fw 1 15X15 2 | 2 | 2
16 | 7655813 | 25123-004101 | VAL b R B41 H 1 i 1
3 17 | 9020935 | 26016-080202 | 3 # 2 KL b 3P M8X20 P1.25 7T | 1 1 1
18 | 9020910 | 26016-100252 | A H ZHJL b 3P MIOX25 P15 7T | 2 | 2 | 2
19 | 9020932 | 26018-080162 | I #H 2 AV b 3P MBX16P1257T | 2 | 2 | 2



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
- 8

Hattori
タイプライターテキスト


HN20,20A,20A-F4

63. BEIL—* P.113
B | Oy | A—H— m e g 1E853{EE - -
BES |-k | g—F 7 = FiN20 [HNZ0A| RVAKFE ] FINZO HNZoA_ | FNZOAF4

1 | 7658811 | 1E3050682100 | F 2w o4 TL-% cMP 11 ] 1
o | 7655312 | 1E305052110 | % s Ls5- CMP 11 1
3 | 7655313 | 1E305062180| FL-%7 % CMP HERE
4 | 7656557 | 1E671052320| J L% F5 L CMP T 1] 1
5 | 7655558 | 1E671052360 | 7 L-% > 1 2 | 2 | 2
6 | 7655550 | 1E6710-52970 | ¥ 1% K L5k NERE
7| ea7i0i2 | 2224200120 | R F v T U7 sz 1] 1 ] 1
8 | 9363010 | 24341-000100 | OY % 1A sio| 2 | 2] 2
o | 7655608 | 1E813052210 | /3% B5X54 NERE
10| 7655560 | 1E671052390 | PK (7 L% J & T 1] 1
11| ea71018 | 22242000180 | X b v FYU T s 1| 1|1
12 | 7655816 | 26013080202 | #Jb b (J¥% 8X20 3| 3|3




HN20,20A,20A-F4

64, TARIL—% P.114
BH | 3y | X—h— 582 % . TE3ER RHEEE B =
BS |3—R|[3—-Kr |7 ™ FiNZ0 [FNZ0A] iVBkFE | FiN2O FiN20A_ | FINZOATA

1 { 7655604 | 1EB130-62411 | ¥ 1 KT L-% 4% 2| 2| 2

2 | 7655314 | 1E3050-52450 | FLY S TL- b 2| 2] 2

3 | 7655605 | 1E8130-52480 | -2 Y v To8 2| 2| 2

4| 7655606 | 1E813052470 ] 15V % » (NT HIN. 26 2¢f] 240
41 | 7658125 | 1E8860-52470 | /EY %> (KT HIS- 2t 2el 24
5 | 7655562 | 1E674055200 | = H s> 90 (22 8| 8| 8

& | 7655563 | 1E674055210| RFNT L~k 12 8| 81 8

7 | 7655617 | 26013080302 | UL b (/5% 8X30 10 ] 10| 10




HN20,20A,20A-F4

B5.HST P.115
> e F ] XY
g’% gl_\i ; _jJF G o HN2.(I] igfﬁmm HN20 = z‘fl;(;‘;\ = HN20A-F4 W =
1 7655315 | 1E3050-52610 | HST18CC 1 1 1
2 9210012 | 22217-120000 | ST v > + Mi2 4 4 4
3 9430004 | 22312-080200 | N a7 E > 8X20 2 2 2
4 9363056 | 24341-000560 | OV > 7 1A 556 1 1 1
5 7655880 | 26116-121602 | AJV b 12X160 2 2 2
6 7655881 | 26116-121702 | KJV b Mi2X170 1 1 1
7 7655899 | 26716-120002 | + + 12 4 4 4




HN20,20A,20A-F4

BB. NS=AYT—1 P.116
o e F Y e FEY
gg gl_\: ):(I _73 N 56 & & ® # HN2-([) T{:‘Zfﬁﬂﬂkﬂ HN20 = TLQ?\ # HN20A-F4 w =
1 7655724 | 1E8420-52800 ( F S =F > 7.4 CMP 1 1 1
2 7655686 | 1E8320-52870 | 7'V < 1 10X20X24 1 1 1
3 9210008 | 22217-080000 | ST7 v ¥ + M8 1 1 1
4 | 9020930 | 26116-080402 | A A 2K JL ~ M8X40 P1.25 7T 1 1 1




HN20,20A,20A-F4

67. Syvavr—2X P.117
BH | IRy | A~B— | o= 1a93{E8 =l
&= |2k |0k | R A el G T e [ Wair] P
1| 7655556 | 1E6693-03170 | FOT L=230 R
HBEE {1 2 | 7655607 | 1E8130-53021 | 33> 4-Z L 16:] 1e] 1e:|
21 | 78126 | 1EB13063022 | IV v ILH-Z L 1 1 1g
20 37(39) 3 | 7655316 | 1E3050.53050 | 2 U >3 ~4-X R CMP 4
8 31 | 7658127 | 1E3050-53051 | 3 V3 >4-X R CMP 1 ¢ 14
2 4 | 7655317 | 1E3050-53080 | 3 ¥ ¥ 34X R 1] 1] 1
< S S 5 | 7655608 | 1E8130-53070 | & T 31 % AL k 12X55 I I
] 1 N 6 | 7655609 | 1EB130-63100 | PK (3 V¥ 3 >4 N
v @ 20 3 Q 7 | 7655610 | 1E8130-53120 | 585X 11X20 2] 2| »
HBERE “4&3 \\ —_— o 8 | 7655319 | 1E3050-53250 | ¥ 19 1/31 7 CMP tf 1]
. 9 | 7655668 |1E8231-53301 | 7 ¥ F2I-% 1 & CMP 1] =1 -
10| 7655320 | 1E3050-53360 | 4r>-3 : 1] 1] 1
11| 7655487 | 1E6071-53360 | F1m 17 & 35 T 1] 1
12 | 7655321 | 1E3050-63¢10 | 7 ¥ XJL4-X L OMP T
13| 7655322 | 1E3050-63460 | 77 R4~ R OMP 1= -
14| 7655660 | 1E8231-53480 | ¥4 KO I3V F A7 T o2 2| 2| 2
15 | 7655246 | 17213176100 | %4/ 3 18 o] 1]
16 | 9240108 | 22137-080000 | ¥ % M| 15 | 15 | 15
17| 9660008 | 22190-080000 | S-IL 7V L ¥ M8 | 1| 1| 1
18 | 9320636 | 20851-060036 | RS Y LT geaxsl | 1| 1| 1
19 | 9111009 | 22867600160 | X VE L %Y ext6| 2| 2| »
20 | 7655779 | 23000013000 | K-A 7 U U7 13 2 | 2| e
21 | 7655791 | 23491140002 | KL >T5% 14 1 1e]
214 | 7658128 | 23490140002 | KL 2754 14 — 1 H 14
27 | 9361015 | 24311000150 | OU =7 1A P5| 1 1| 1
23 | 9361018 | 24311-000180 | OU % 1A pia| 2| 2| 2
24 | 9361022 | 24311-000220 | OU =¥ 1A P | 1| 1] 1
25 | 9362025 | 24321-000250 | OU -7 1A G5 | 2| 2| 2
96 | 9362055 | 24321-000550 | OU > 1A ass | 2| 2| 2
27 | 7655816 | 26013-080202 | I b (/3% 8X20 2| 2] »
28 | 7655818 | 26013-100302 | FJb F (/3% 10X30 2 | 2| 2
29 | 7655819 | 26013-100852 | I b (/3% 10X35 10 | 10 ] 10
30 | 7655839 | 26051080002 Y b (US% 8 15 | 15 | 15
31 | 9020023 | 26116:080162 | DA X I k MEX16 P15 7T | 2 | 2 | 2
32 | 7655871 | 26116-080702 | KU b 8X 70 NEER
33 | 7655673 | 26116-080852 | A b 8X 85 8| 8l 8
34| 7655674 | 26116-081002 | b b 8100 5| 61 6
35 | 7655919 | 27260-260000 | X 75 7 & 26 1] 1]
35 | 9361018 | 24311-000180 | OV > ¥ 1A P 180 pe| 1| 1| 4
37 | 7656010 | 1E3050-53510 | 7 7 RJL4r-X R CMP S
38 | 7658072 | 1E8231-53302 | 7/ F1I-% 1 4 CMP N
39 | 7658211 | 1ER050-63550 | 774 L4 —Z R CMP - = 1




(
HN20,20A,20A-F4 '

68. TwyavAh P.118
BS |O—R| a—gr | ™ ™ FiN20 [FINZOA| WVAAFE|  FINZO FN20A_ | HNZOAF '

1| 7655318 | 1E3050-63100 | L->4 v € % OMP NERE

: 2 | 7655666 | 1E8231-58150 | 3 YL AL =TT s 4R 11| 1

3 | 7655611 [ 1E8130.68190 | PK (22U 9 4.2 11|

4 | 7es5667 | 1EG23153201 | =29 VRS Do 'NENE

5 | 7655612 | 1E8130.53210 | Y31 > h 20X42 11

6 | sar2017 | o2952.000170 | X by FU LY HERERE

7| sare0s2 | 22252:000521 | A kv Y5 W2 | 1] 1 | 1

8 | 9380245 | 24104063044 | ~T U L5 G042ns | 2 | 2 | 2

9 | 9020910 | 26016100252 | A& AN b 3P Mioxzs Pis7r| 2 | 2 | 2

10 9020910 | 26016-100252 | A5 2 KN k3P MI0X25 P15 7T | 1 ] 1 | 1

11| 7655826 | 26016100802 | L b (Zv-my 2 44| 4




HN20,20A,20A-F4 P.119

i | 1BES RERE B =
HIN20 [ HN20A | HOAF | HN2O HN20A | HN20A-F4
1

68. @

7655261 | 1A1280-29500 | ~X77 U > & 6206R

7655637 | 1E8190-54320 | - 18

9300040 | 22417-320250 | 7 E > 3.2X25
7655910 | 26877120002 | IV VHF Vb (RVET 12

|| 7655948 | 933152-03700 | YA K75V F A LY H R

QAW D -
_- | .

1.
i
1
1

RPN P




(
HN20,20A,20A-F4 |
70, FIvUH P.120
BH | any | x—h— 5 e % e 185 {EE EREgE B =
B | 3K | 3—p |* = FIN20 [FHN20A [FIRGRF | FINZD FiN20A_ | HN20A-F4
1| 7655251 | 194200-36350 | 54 - 205X29X 15 11|
2 | 7655638 | 1E819054410 | F T2 US4 T b BENRE
3 | 7655639 | 1E8190-54420 | %4 29 (1> BERE
4| 7655640 | 1E8190.54430 | ¥ 1620 T R
5 | 7655641 | 1E8190-64450 | %4 29 (Fv 4 CMP 101
6 | 7655754 | 22007008230 | 7L kX7 28%23 RERE
7| 9380274 | 24101062044 | NF U T [ 22— oh
74 | 7655795 | 24101083044 | AT Y g4 | 20 o1 o




HN20,20A,20A-F4

71. JU—*E P.121
s - £,

§"% gl_\( é ZJF R ﬁ HN2-(I) 12&@ §HszNQOA-H HN20 z ﬁizﬁ = HN20A-F4 =
1 7655613 | 1E8130-54511 | JL-F ¥ 7 bk 1 1 1
2 7655614 | 1E8130-54520 | ¥ v 14 1 1 1
3 7655642 | 1E8190-54520 | ¥+ 33 1 1 1
4 7655323 | 1E3050-54530 | # 5-28.5X34X29.5 i 1 1
5 7655643 | 1E8190-54540 | ¥+ 20 16—] 16] 16]

5-1 | 7658120 | 1E8190-54541 | ¥+ 20 1= 1= 1
6 7655615 | 1E8130-54591 | # T-245X32X19.5 1 1 1
7 7655795 | 24101063044 | X7 Y > 6304 | 2 2 2
8 7655807 | 24421204208 | S-JL TC204208 1 1 1




HN20,20A,20A-F4

72. VIERSRENE, P.122
g’% g}_\: é _73 K i moE HNZLEH:Z; ?NIQOAH HN20 = Efl:ﬁ g HN20A-F4 ® =
1 7655255 | 198511-23290 | O > 51.6X35 1 1 1
2 | 7655256 | 198511-25960 | 7Y I 17X28X2 1 1 1
3 | 7655598 | 1EB080-54470 | HL T 5 Y F B205 1 1 jﬂ 1 __*
31 | 7658130 | 1E8379-08500 | 1L ¥ T Y FCXG24UA - t— 1
4 | 7655670 | 1E8231-54710 | AV RV I K327 b 1 1 1
5 | 7655644 | 1EB190-54721 | ¥+ 24 1 1 1
6 | 7655671 | 1E8231-54740 | ~X77 1) > /6005R 1 1 1
7 | 7655676 | 1E8235-54760 | V7-') 98-B1 1 1 1
8 | 7655265 | 1A1700-92310 | X757 & (VI8 52 1 1 1
9 | 9371016 | 22242-000160 | X kv SV ¥ s16 1 1 1 1
10 | 9372047 | 22052-000470 | X by TY LY Ha7 | 1 1 1
1 9372052 | 22252-000520 | A by FU LT H52 | 1 1 1
12| 7890072 | 22650-050250 | #- 5X5X25 | 1 1 1 78920014600
13 | 9380215 | 24101062084 | XT7 ) ¥ 6203 | 1 1 1
14 | 9380294 | 24104-062054 | X7 U ¥ 6205 2RS | 1 1 1
15 | 9380322 | 24104-063034 | NFT U > 6303 2RS | 1 1 1
16 | 9363022 | 24341-000220 | OU > 7 1A S22 | 1 1 1
17 | 9350207 | 24421-254208 | # 1M IV S-)0 TC254208 | 1 1 1




HN20,20A,20A-F4

73. YARISvFE P.123
B | Oy | x—h— o asEs EHEE
g= |3k |o—g B EB el F T T
1| 7655616 | 1E813065021 | ¥4 K7 FUF LT b NERE
2 | 7655617 | 1E8130-65030 | 1 KUY F L AEY 1]
3 | 7655618 | 1E8130-65052 | 4 1 K¥F 15 OMP 2 | 2| 2
4| 7655620 | 1E8130-55110 | 1 F 355522 2 | 2 | 2
5 | 7658621 | 1E8130-55120 | 41 K& 5w F ik 2 2 | 2
6 | 97103 | 22240000350 | R by FYULY sis| 2| 2| 2
7| 9372058 | 22050000581 | A Fv T U T Wss | 2 | 2 | 2
8 | 9330222 | 24101062074 | NT YL Y goz | 2 | 2 | 2
o | 7655619 | 1E8130-55080 | =- KL kAT (P F30 2 | 2 | 2




74. ORIV TN

HN20,20A,20A-F4

P.124

—.

{

g&@

@

(Thz'
.. .

SEA
.. q\

ol
/“w[/’
// XU

=

4(12) (13)

=T
a—f

A=
a-k

B m A Ho®

185 EH

KERBE

HN20

HN20A

HNOAF4

HN20

HN20A

HN20A-F4

" E

7655261
7655506
7655324

1A1280-29500
1E6310-54620
1E3050-55410

NT) 77 6206R
FIRINOKNT bHF-
FIRINYT L

2

7655325
7655622
7655725

1E3050-55420
1E8130-55431
1E8420-55430

TIANIYT R
TT7AFIVEY 46
08 (QLFY 40X8B2X14

B am

7655726
7655727
7655755

1E8420-55450
1E8420-55460
22207-030230

FTIANZAF
-0V 51 5-30X40X 18
I b AT 30X23

9380222
9362030
7658011

24101-062074
24321-000300
1E3050-55460

NPT 6207
oUJ 1A G30
FIARIIYT AR

| oo o oD e o

7658212

1E3050-55470

TIANDYT MR

[|= oo oo (lan

e B LIS LS SIS T OB CR ) SERRY XY




HN20,20A,20A-F4

75. 81 & & P.125
e e F Y FEN
g’% gl_\: ; _73 K oA A HN2.(I) :@;?N?UA-H HN20 - flfl;f\ L HN20A-F4 " =
1 7655501 | 1E6150-56040 | &-7 /v % 1 1 1
2 7655326 | 1E3050-56110 | K- 7 >4¥ 7 & 1 1 1
3 7655623 | 1E8130-56120) 7 IV T KR-T 1 1 1
4 7655624 | 1E8130-56130| 7 ULV T LT & CMP 1 1 1
5 7655327 | 1E3050-56200§ 7 I AN T F-L CMP 1 1 1
6 7655264 | 1A1680-62350 | 3T b X 1 1 1
7 9323525 | 22351035025 | R T T E > 3.5 X250 1 1 1
8 9320625 | 22351-060025 | R Y » FKE 6L X251 1 1 1
9 7655797 | 24190100001 | 2% 27y 516 1 1 1
10 9361014 | 24311-000140 | OV >4 1A P14 1 1 1
kb 7655894 | 26476-060142 | # VLRI b 6X14 1 1 1




HN20,20A,20A-F4

76. BARISyF P.126
B | Oy | A—=h— | g = BHER KHEEE
&= |0k | o-g (B @A R B HIN20 [HN20A|Hie0AF | HN2O FIN20A | FIN20A-F4 " =
1| 7665625 | 1E8130-56300 | ¥ K& 5 F k-2 L CMP 1111
2 | 7655626 | 1EB13066310 | # 1 K& 5V F k. T I
3 | 7655627 | 4E813056330 | X5 1 KFL v L4 111
4 | 7655628 | 1E813056340 | LY S ¥ E > 2 | 2 | 2
5 | 9320316 | 22351-080016 | X FU LT E > swxiel| 2 | 2 | 2
6 | 7655629 | 1E8130-56350 | 4 K7 5V F%-2 R CMP NERE
7 | 7655626 | 1E8130-56310 | 1 K7 5V F k-7 NI
8 | 7655627 | 1EB13066330 | X5 KTL V4 NN
9 | 7655628 | 1E8130:56340 | FL Y S v EL 2 | 2|2
10 | 9320816 | 22351030016 | X 7 > T E > swXieL| 2 | 2 | 2
11 | 7655672 | 1E8231-56400 | SCL /5L CMP t 1]
12| 7655673 | 1E8231-56450 | SCL-/-R CMP HERE
13| 9240110 | 22137-100000 | ¥ % MIO| 2 | 2 | 2
14| 9210010 | 22217-100000 | ST v & + Mo | 2 | 2 | 2
15 | 7655887 | 26346100002 | UF Y b 10 2 | 2| 2




HN20A,20A-F4

148. B  E(HIvavEmER) P18z
ET T e PR, o | EOER S LE 5 =
BS |I—KRj{ J-—r | ™ FINZO |FIN20A [ HUMAF ] FINZO HNZOA__| HIN2OAFA

1 | 7650845 | 1s7214.50010 | U LT T4y b N 76511500100
2 | 7650846 | 15721160020 | XA v F K v 7 X 1] 1 76511500200
3 | 7650847 | 15721150060 | b 2-X A5 1] 1 76511500800
4| 7650848 | 15721160070 | BV T > T4 T3 76511500700
5 | 7650840 | 15721150080 | % f & F /% R 1] 76511500800
6 | 7650850 | 15721150000 | 2> AT A% R BE 76511500900
7 | 7650893 | 15721150110 | U L~ F U V51 & T 1 76511501100
8 | 9210006 | 22217-060000 | 877 & v M6 2 | 2

9 | 9000002 | 26018-060122 | Y2 ST FYEAN MIP_ MEXI2 PLO 5 | 2

10| 9000001 | 26018060162 | T2 5 S 7+ %K 3P M6X15 P10 3 | 3 ;

11| 9020032 | 26018080162 | I %KM b 3P M8X16 P1.25 7T 3 | 3

12| 9011138 | 26116-060202 | # v k MBX20 P10 7T 2 | 2

13| 9000002 | 26018060122 | T2 9 S F F < %KL L8P M6X12 P10 1] 1

7650865

XE=NwoiFERA 73 VIEETY .

gbobedDODOODOOOOODOOODODOD
0000076508500 0000049006
0000076513930 0000490070
OO0O0O00ONe76513870 00000000 0OOOOOOOODOODOODOODOPI74000O



Yama
テキストボックス
見出番号6　コンベアハーネスのカプラ変更について
　旧コード7650850　実施機番～49006
　新コード7651393　実施機番49007～
　※コード№7651387プッシュスイッチとセットで旧部品に対し互換性有り（P174参照）

Hattori
タイプライターテキスト
この穴に矢印で示した番号２のステーが付き7650865
のトグルスイッチが付く

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
このボックスの中のヒユーズはモーター部品なので供給不可になっています。

Hattori
線

Hattori
楕円

Hattori
楕円

Hattori
楕円

Hattori
楕円

Hattori
楕円

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
トグルスイッチ取付け穴


Hattori
タイプライターテキスト


HN20,20A,20A-F4

77. YELLEEEY _ P.128
29 g‘% gl—\: ;ZJ k(BB E A Hmﬁ@f ﬁmﬂ HN20 = ;ﬁ;zﬁ z HN20A-F4 =
12 13 1| 7655478 | 1E6030-12660 | #5- 17.2X21.7X3 L I
® 2 | 7655328 | 1E3050-57000 | B Kv7 L5 24 (12) 1—%— — | ~26821032
@ 21 | 7658012 | 1E3050-57001 | 1 K9 ¥ 524 (12) 1— 1 | 1 | 36821033~
3 | 7655329 | 1E3050-57250 | V-1 178-A1 (12) 171 1
4 | 7655330 | 1E3050-57260 | V- 74-A1 (12) 1——* 1—* ~AXXX | ~XXX
41 | 7658014 | 1E3050-57261 | V- 74-A1 — | 11 XXX~ | XXX~
5 | 7655331 | 1E3050-57270 | HI >R S 111 [ 1
6 | 7655332 | 1E3050-57290 | 5 £+ 13 1] 1 1
7 | 7655333 | 1E3050-57300 | > & ¥+ 32 1| 1¢h 149
7-1 | 7658131 | 1E3050-57301 | ey & ¥+ 32 - 14
8 | 7655334 | 1E3050-57330 | X S04 Y b 40X10 A T
9 | 7655335 | 1E3050-57350 | ¥4 AL - 11 )1
10 | 7655336 | 1E3050-567360 | =7 U K X 2 | 2| 2
11| 7655337 | 1E3050-57380 | & 4 1/%- 11 ]
12 | 7655488 | 1E6102-63110{ H5- 105X28X45 11 ] 1
13 | 9210010 | 22217-100000] 57 v ¥ % Mo | 1 | 1 |
14| 9210010 | 22217-100000 | ST v S 4 Mo | 2 | 2 | 2
15 | 9210012 | 22217-120000 | S7 v & 4 Mi2 | 4 | 4 | 4
16 | 9371p15 | 22242000150 | X kw7 U+ 5 S5 1 [ 1 ] 1
17 | 9871015 | 22242000150 | X by FU Y s 1 | 1 | 1
18 | 9372035 | 22252000850 | X b T U L4 His | 2 | 2 | 2
19 | 9372040 | 22252000401 | X by T U Y Ho | 1 [ 1] 1
20 | 7650398 | 22550-050120 | - 5XEX12 | 1 | 1 ] 1 76500992000
21 | 7890857 | 22550-050200 | - 5X5X20 | 1 | 1 | 1 78930013500
22 | 7890074 | 22550-050300 | %- 5XEX30 | 1 | 1 | 1 78920014700
23 | 9380201 | 24104-060034 | N7 Y L B0032RS | 2 | 2 | 2
24 | 9380214 | 24104-062024 | XF UL 622Rs | 2 | 2 | 2
25 | 9380304 | 24104-062084 | NF VT 6203 2RS(DDU | 2 | 2 | 2
26 | 9000002 | 26018060122 | LY TP F VKL PP MEX12PI0| 2 | 2 | 2
27 | 9020955 | 26116-120302 | 2 H & A b MI2ZX30 PL75 7T | 4 | 4 | 4
28 | 7655882 | 26117-100802 | AKJL b 1060 2 | 2 |2
29 | 7655003 | 26737-100002 | FV kb (K'Y 10 111




HN20,20A,20A-F4

78. JOVRIS L P.129
BS | J-F| -k W HN20 | HNZOA [HEtkFe | FN20 HNZOA | FiN2OAF4
1 | 7655040 | 7E305061000 | v a5 4 PLE SR AEE
11 | 7658132 | 7E3080.61001 | Y9 H S A PLE S 3 - | -
12 | 7658133 | 7E3050.61002 | VI H T4 PLY S S - | 1z -
13 | 7658134 | 7E305061003 | V¥ 354 PLOZ S — =

2 | 7655338 | 1E3050-61060 | F1 9L ¥ LISV F 2 (12) 1
7655339 | 1E3050-61090 | L. >4 V1 & (12)
7655647 [1E8230-61220-1) /\-% X H%- (20)

7655341 | 1E3050-61250 | 7E > b7 ¥ X hJS- (20)

3
4
5
6 7655342 | 1E8050-61290 | OV 77331 (14)
7
8

7655701 | 1E8385-61290 | SWH /8-

7658135 | 7E3050-61300 | A5 LY I 1 & (14)

9 | 7655700 | 1E8370-61400 | X V57 %

10 | 7655599 | 1E8080-61431 | 70> F/YRIL I & (20)
11 | 7655551 | 1E6690-61470 | % ¥ (k5 X-/¥ 6X16
12 | 7655551 | 1E6690-61470 | % & (k5 X-/¥ 6X16
13 | 7655551 | 1E6680-61470 | % ¥ (k5 X-/¥ 6X16
14 | 7655551 | 1E6690-61470 | %< (k5 X-/¥ 6X16
15 | 7655352 | 1E3050-61500 | 70> h/¥xLE4 Y (20)
16 | 7655353 | 1E3050-61590 | E-JV K 373

17 | 7655589 | 1E8050-61850 | AFF U ¥ J-v

18 | 7655507 | 1E6310-68450 | k- X E-JL K100

19 | 7655475 | 1E6024-83710 | 'O XY b 25

HN20A-F4 20 | 9020831 | 26016-080122 | A &AL b 3P M8X12 P1.25 7T
21 | 9020082 | 26016-080162 | I H AL b 3P MBX16 P1.95 7T
22 | 9020932 | 26016080162 | A B EAEIL F 3P MBX16 P125 7T

23 | 7655835 | 26022-040082 | F NI XY (/TR4X8
24 | 7655840 | 26052-060002 | v b (¥ 5/¥% 8
25 | 9020932 | 26016-080162 | 2 H & A I b 3P M8X16 P1.25 7T
26 | 9020932 | 26016-080162 | A A &KL b 3P M8X16 P1.25 7T
27 | 7658136 | 7E3050-62050 | YUY IFL PLY T 3

27-1 | 7658137 | 7E3050-62051 [ v ¥ 235 L PLY VR

| rorofeo o role o o = fe o o @ afo o o
| ormofw m mfe o oo ool o wow ala o o|a oo

g B O SIS ST T PN R SEFGRENg PENRY TR SCN T XN . S DEFPUNG PEFOIFI DEFY

|
!




HN20,20A,20A-F4

79. BARAS L P.130
B | Ny | X—hH— ®E = 8 1853 B8 EHEE B =
&S |0 ) J—p | ™ FIN20 [HNZOA [HeRAFE| HIN20 HNZ20A | HN20A-F4

1| 7655743 | 1F4124-44410 | Vo 3V % HI b 6X10 2] 2| 2
2 | 7655340 |1E305061100 | 1 KIS ATL-L 7 b (12) 1] 1] 1
3 | 7655344 | 1E050-61350 | /XFI Sk (7T 1] 1] 4 :
4 | 7655345 | 1E305061360] 271 -k (=T T 11 1
5 | 7655346 | 1E3050-61370 | /XL b (7 b I T
6 | 7655047 | 1E3050-61380 | IF 1 Sk (7 b 1] 1] 1
7 | 7655348 | 1E3050-61400 | ¥4 K/¥xJb=T (20) T 1] 1
8 | 7655349 [ 1E3050-61420 | H 1 K/XXLT b (20) 1] 1] 1
9 | 7655941 | 7E3050-61450 | ¥4 K15 L h/SAPLY 77 3 1 1]
10 | 7655350 | 1E3050-61470 | ¥4 K35 LAH/%- B (14) 16:, — | = [ ~as21032
10-1 | 7658015 | 1E050-61471 | 41 K35 Lhss- B (14) 1=H 1| 1 |3e821033~
11| 7655351 | 1E3050-61480 | H 4 K5 L#/5- C (14) 1 — | — | ~ase21032
11-1 | 7658016 | 1E3050-61481 | f K5 AA/N C (14) 1=H 1 [ 1 | see2t033~
12| 7655354 | 1EQ050-61600 | ¥ KOS AT L-L =T (12) N B
12-1 | 7658138 | 1E3050-61601 | %4 KOS AT L-4 =T (12) - | 18318
122 | 7658139 | 1E3050-61602 | H4 KA LT L-L v I (12) — | +H 1
13 | 7656507 | 1E6310-68450 | -2 E-Jb K100 1] 1] 1
14| 9210008 | 22217-080000 | 87 v 2 M| 2] 2| »
15 | 9000001 | 26018-060162 | 2 7+ U %A F3P M6X15 P10 | 8 | 8 | 8
16 | 9000001 | 26018-060162 | Y2 U7 F+ Y%A R8P MEX15 PLO | 11 | 11 | 11
17| 9020935 | 26018-080202 | T H &AL k 3P MBX20 P125 7T | 4 | 4 | 4
18 | 9020935 | 26016-080202 | 3/ & KL K 3P M8X20 Pi25 7T | 2 | 2 | 2
19 | 7655860 | 26116-080502 | 152 L b Mexso Pi2s 7T 21 2| 2
20 | 7658017 | 1E3050-62000 | 3 ¥ F YA AR (14) 1] 1] 1 |sse21083~
21 | 7658052 | 1E3050-76670 | & > % Y H/5- (12) T 1] 1 |36821038~
22 | 9000001 | 26018060162 | Y2 I ST FVHHKI b3 MEXI5E PLO| 2 | 2 | 2 |36821033~




HN20,20A,20A-F4

80. ETISYFIRIE P.131
3 e L, =
g’% gl_\: ; _73 K Ba A m & HN20 i@ﬁmm HN20 = ﬁzﬁ 2 HN20A-F4 =
1| 7655493 | 1E6140-51120 | # > 2 # &L 20X25X12 2 2 2
2 | 7655493 | 1E6140-51120 | # > L A &L 20X25X12 2 2 2
3 | 7655526 | 1E6480-51180 | # 5-21X24.8X30 i i 1
4 | 7655510 | 1E6331-51410 | /3% 2.3X17.3X74 1 16 16]
41 | 7658140 | 1E8230-51700 | /Y% 2.3X17.3X74 - 1= 1
5 - | 7655494 | 1E614051660 | F> >3 > % ¥ 10X123 1 1 1
6 | 7655500 | 1E6150-51901 | 7> > A >R-F 80 (12) i 1 1
7 | 7655355 | 1E3050-63000 | vy 3 F AL T-4 (12) 1 1 1
8 | 7655356 | 1E3050-63080 |  5-21X24.8X50 i i 1
9 | 7655357 | 1E3050-63100 | 7-LF >4 (12) 1 1 1
10 | 7655358 | 1E3050-63150 1——* — | — |~36821032
10-1 | 7658018 | 1E3050-83151 | /A% U H % (12) 1= 1 i | 36821033~
11 | 7655359 | 1E3050-83220 | 7-L 7> T U (12) 1 1 i
12 | 7655511 | 1E6440-63282 | /3% 25X 176 1 1 1
13 | 7655362 | 1E3050-63500 | a7 5V F~RHIL (12) 1 1 1
14 | 7655363 | 1E3050-63540 | V7 AT I Y FT AV EON N —* — | — | ~86821032
14-1 | 7658019 | 1E3050-63541 | v A3 93 IYF T4 ¥ Wy 11 1 |36821033~
15 | 7655408 | 1E3050-68500 | 19 SV F L7 (12) 1 — | —
15-1 | 7658036 | 1E3050-68501 | > 175V F L F > 1= 1
16| 9240008 | 22117-080000 | HH & (I~ M8 | 2 2 2
17 | 9371017 { 22242000170 | R by FU > J S17 | 1 1 i
18 | 9371020 { 22242000200 | R by T T 820 | 1 1 1
19 | 9300012 | 22417-200160 | 7V E > 20X16 | 2 2 2
20 | 7655773 | 22487-080160 | 37 2w 8X16 1 1 1
21 | 7890074 | 22550-050300 | - 5X5X30 | 1 1 i 78920014700
22 | 9020931 |26018-080122 | I H 2K I b 3P M8X12 P1.25 7T | 1 1 1
23 | 9020035 | 26018-080202 | 2 H &K b 3P M8X20 P1.25 7T | 2 2 2
24 | 9020908 | 26018-100202 | I H &K b 3P M10X20 P15 7T | 4 4 4
25 | 9020910 | 26018-100252 | I H & A b 3P M10X25 P15 7T | 2 2 2
26 | 9140705 | 26717-100002 [ 2 H & F v b MIO P15 | 2 2 2




HN20,20A,20A-F4

81. BEIL—FIRE 132
BS | J—K| 3—pr [P ™ FINZ0 [FN20A ke | 1iN20 FiNZOA_ | FINZOA-FA
1| 7655564 | 1E6742-63050 | /S3 13.4X68.8 R
2 | 7655516 | 1E646063230 | PS4 X hFv b 8 (A 101
3 | 7656517 | 1EG46063240 | F b B (L3 Y NERE
4| 7655350 | 1E3050-63350 | N&ILEY 5 (50) T 1 | 1
5 | 7655361 | 1E3050-63390 | & K S /5% 11 ]
6 | 7655364 | 1E305068550 | F1H S v TL-% LT NERE
7 | 7655365 | 1E305063570 | TL-¥AY Koo 111 01
8 | 7655366 | 1305063500 | F I LA T L% T A 1]
9 | 7655367 | 1E305083600 | ¥ 7> T (12) ‘ BERE
10| 7655681 | 1E6250-63650 | 7 L% L/%- I
11| 7655657 | E8230-63660 | F 19 L T L-% 0V KB 1011
12| 7655368 | 1E3050-65700 | /€% 20X130.5 1] 1] 1
13| 7655682 | 1E8250-63700 | FH % E > 5X25 (H T 1] 1
14 | 7655536 | 1E6570-65761 | Vot LIS H Y (T H T
15| 9240008 | 22117080000 | ¥ 5% (2= Me | 1 1 | 4
16| 9240114 | 22137-140000 | ¥ 7 % Wa | 1| 1| 1
17 | 9240107 | 22167080000 | ¥ 5% (K1 2/ M6 618X1 | 1 | 1 | 1
18| 9p40100 | 22157080000 | ¥ H % (F 1= MeBx26x23 | 2 | 2 | 2
19| 9300012 | 22417-200160 | T U E > 20X | 1 | 1 | 1
20 | 9300012 | 22417-200160 | T U K> 2016 1 | 111
21 | 9300012 | 22417-200160 | 7 U > 2016 | 2 | 2 | 2
22| 9300040 | 22417-320250 | 71 E > 32x25 | 1 | 1 ] 1
23 | 9140703 | 26717:080002 | AH & F v b MBPLS | 1 | 1 | 4




HN20,20A,20A-F4

82. YARISYFRIE ’ P.133
§§ gl—\ﬁ }:(1 —jJ K B & E A HN2.(|)EH$(:§H§QGA-F4 HN20 = ﬁzﬁ z HN20A-F4 ® =

1 | 7855485 | 1E6070-28431 | F> o IR FIAY LY AR 111
2 | 7655596 | 1E8060-39950 | V¥ I W& HIL b 6X15 11 ]

3 | 7655510 | 1E6331-51410 | /N% 2.3X17.3X74 1| 16q 144

31 | 7658140 | 1E6230-51700 | /X% 23X17.3X74 — | 11
4 | 7655590 | 1E8050-63130 | /S% 1.6X9.4X25 11 ]
5 | 7655590 | 1E8050-63130 | /S% 1.6X9.4X25 11 ]
6 | 7655648 | 1E6230-63201 | ¥ Ko TV F AL IR
7 | 7655740 | 1E8510-63220 | E / L/%- TR T
8 | 7655649 | 1E8230-63230 | ¥ A aw Oy ¥ L/S- 1] 1 1
9 | 7655650 [ 1E6230-63250 | ¥4 K% 5V F P-LaR T 1| 1
10 | 7655651 | 1E8230-68280 | ¥4 K4 5V F P-4 L 1]
11| 7655652 | 1E8230-63311 | R4 YF bUWH 1 & 101 [
12 | 7655653 | 1E8230-63320 | A % 15X20X0.5 33| s
13 | 7655654 | 1E8230-63350 | ¥ KISV F bUYL LA 1]
14 | 7655655 | 1E8230-63421 | ¥R avav LT 11 ]
15 | 7855656 | 1E8230-63570 | A YF TS 4V b R
16 | 7655369 | 1E3050-63850 | RF 7Y F T4 ¥ 111 ]
17 | 7655561 | 1E6722-95220 | ¥ ¥V HFE AV b 30 1]
18 | 9240008 | 22117-080000 | ¥ % (2=l M| 2 [ 2] 2
19 | 9373006 | 22272-000060 | X kv TV 7 B6| 1 | 1 1
20 | 9373012 | 22072000120 ] R py T YUY B2 1| 1t |1
21 | 9300012 | 22417-200160 | 7L E> 2016 | 2 | 2 | 2
22 | 7655772 | 22487-080140 { E ST 2T E > 8X14 1] 1
23 | 7655798 | 24190-120001 | Iy %2y 3/ 8 11 [
24 | 7655799 | 24190-120001 | I7F L7 3/ 8 IR
25 | 7655810 | 24550-015150 | K54 Fv 21 15X15 2 | 2| 2
26 | 7655810 | 24550-015150 | K54 TV 2 15X15 2 | 2| 2
27 | 9020932 | 26016-080162 | I H Z AL b 3P MBX16 P15 7T | 4 | 4 | 4
28 | 9020982 | 26016-080162 | I H &AL b 3P Mexi6 P15 7T | 2 | 2 | 2
29 | 9020085 | 26016-080202 | I H 2 AL b 3P MBX20 P15 7T | 1 | 1 | 1
30 | 9000001 | 26018-060162 | S T FF Y XKL R MEX15PI0| 2 | 2 | 2
31 | 9140703 | 26717-080002 | I H & F v k MePias| 2 | 2 | 2
- 2018 32 | 7685007 | 26757120002 | P X F Y b 12 11 ]
\ 30 33 | 7655011 | 26911120122 | R X %Y (EF 12X12 11 |1
™~ 34 | 7655911 | 26911120122 | P X 2T (BT 12X12 11 ] 1

RN



HN20,20A,20A-F4

83. TEERE P.134
BE [ | X5 | g = = o a | _1BAER = E R
B |0—F|a—F | = FiN20 [HNZOA| FVIAFE| FIN2O HN20A | HNZOA-F4

1| 7655250 | 10415022480 | v b (LE T 10 2 |2 ] 2
2 | 7655370 | 1E3080-64000 | ¥ 1A v 7 LJS- 11|
3 | 7655630 | 1E8130-64140 | HSTL /.= % 1) BERE
4 | 7655591 | 1E6050-64210 | 7L~ &6 2 | 2 | 2
5 | 7655502 | 1ES050-64222 | = X L N/SH A % 25 NN
6 | 7655593 | 1E8050-64230 | ¥ 5 /%% 6216 2 | 2| 2
7 | 7656594 | 1E8050-64250 | ¥ 5 /X% A ¥ L1 & 65 T 1 | 1
8 | 7655373 | 1E3050-64500 | L AN U H LIS BENE
9 | 7655658 | 1E6230-64560 | L/%-X bt 1] 1]
10 | 7655374 | 1E3050-64600 | A1 F 10208 T 11
11| 7655650 | 1E8230-64800 | S~ v 44 25 11| 1
12| 7655375 | 1E2050-64610 | B K 10144 BERE
13| 7655376 | 1E3050-64620 | S~y 51 F T 1 | 1
14 | 7655660 | 1E8230-64620 | O'Y KT > K NHS foL 2 | 2 | 2
15 | 7655661 | 1E8280-64630 | O K> K NHS 10 2 | 2| 2
16| 7655877 | 1EQ05064700| U~ 5 7-5 A (12) T 1
17 | 7655378 | 1E3050-64750 Y >V 77-4 B (12) 1 1 1
18 | 7655473 | 1E6020-83890 | 3- KA YT BERE
19 | 9240110 | 22187-100000 | ¥ 3 % wol o | o | 9
20 | 9210010 | 22217100000 | $7 & Mio| 4 | 4 | a
21 | 9373008 | 22272.000080 | Z by FU Y Bl 2| 2|2
22| 9373010 | 22272:000100 | R b FY S5 B0] 2 | 2 | 2
23 | 9320320 | 22851-030020 | 27 LT E L geuxool | 1| 1 | 1
24| 7655808 | 24550010180 | K54 7w 2 10x1s 2 | 2|2
25 | 7655809 | 24650:012150 | K54 7% &2 1275 4 | 4| 4
26 | 7655810 | 24550.015150 | K54 72 15X15 2 {2 | 2
27| 9000002 | 26016:080122 | Y25 S FF VAN M MEX12 PO | 2 | 2 | 2
28 | 9010057 | 26116060254 | /b b MEX25 P10 | 1 | 1 | 1
29 | 7655877 | 26116100852 | b b 10X55 11
30 | 9140702 | 26717-080002 | T F & F v b MePio ] 1 | 1 |
31 | 9140705 | 26717-100002 | AH KT K MIOPI5] 2 | 2 | 2
% | 9140705 | 26717-100002 | 2 F & F v b MioPiS | 1 | 1 | 1
33 | 7655005 | 26737160002 | F b (kv 16 i1
34 | 7655906 | 26757-060002| KAV b 6 NIERE
35 | 7655009 | 26777-160002 | kX FY b (K 16 11 ]
3 | 9020156 | 26116100852 | A &b b MIOX35 P15 7T | 3 | 3 | 3




HN20,20A,20A-F4

84. BIZSEIR(E P.135
BE |-k - |® W HINZO [FNZ0A]RUAF]  FNZO HNZOA | HN2OAF4
1| 7655371 | 1E3050-64300 | T I ALV L BERE
2 | 7655372 | 1E305064360 | T HAL VT TA Y 2| 2| 2
3 | 7685507 | 1E8060-84750| ALV 7 LIN-Z ¥ Y 13 BERE
4| 9240008 | 22117080000 | FH % (A7 M| 4 | 4 | 4
5 9373012 | 22272-000120 | A by TV > E12 1 1 1
6 | 9480008 | 22360080000 | RE'> gvL | 4 | 4 ) 4
7 | 7655774 | 22487080200 | £ 57 5 T E > 8X20 2 |2 | 2
§ | 9373008 | 22272000080 | X kY LY B 2 | 2 | 2 |sssei0s~
) )



HN20,20A,20A-F4

85. {EEISYFIRE . P.136
Bl | Oy | X—H— B8 8 m 4 185MEER =Sl B =
BS | O—R | J—Fr | ™ FIN20 [ HNZOA | HRF | HN2O AN20A | FINZOAFA

1| 7655810 | 24550015150 | K54 T2 15X15 2 | 2 | 2
2 | 7655502 | 1E615061310 | #1 KX hyst-T 4 1]
3 | 7655535 | EG570-84751 | ALV ZLISZ XY 13 NERE
4 | 7655379 | 1E3050-65000 | FH 29 5 5V F L5 T
41 | 7658141 | 1E305065001 | H# ¥ =925V F LS. — | 11
5 | 7655380 | 1E305065070 ] 45V F UL Y (12) HERE
6 | 7655381 | 1E3050685200| A>~F 75U FTA ¥ T 1
7 | 7655382 | 1E305065210 | ¥ ¥ I T I SUF 1 101
8 | 7655383 | 1E305065220 | ¥ T U1 545U FT A 4 HERE
9 | 9240008 | 22117080000 | ¥ H % (< Ib M8| 3 | 3 | 3
10 | 9373012 | 20272000120 | X kv 7Y L B2l 2] 2] 2
11| 9480008 | 22380-080000 | RE" > g | 3 | 3]s
12| 7658065 | 1E6210-63410 | T b X /3% 6 3 | 3 | 3 |36821083~
13 7658066 | 1E6310-63950 | 71 v h X /3% 8 3 3 3 [ 36821001~



Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
8

Yama
タイプライターテキスト
7


86. MEYVY P.137

°3 —H— £,
g}_‘: ):(l _7] K e mo HN2-(I) T-IZZ;??N?OA-H HN20 = Ei%&ﬁ 2 HN20A-F4 w =
7655480 | 1E6031-53040 | 7 T o &> 14
7655384 | 1E3050-66000 | 27V 47 (12)
7655662 | 1E8230-66151 | ¥4 3>73>-Y
7655631 | 1E8130-66220 | 7 75 7 & M33X115
7655595 | 1E8050-66790 | 7 JL&- 150 XV 2
9361016 | 24311-000160 | OU > 7 1A P16
9362070 | 24321-000700 | OV > 1A G70
9020932 | 26016-080162 | AH 2 HKJL k 3P M8X16 P1.25 7T
9020932 | 26018-080162 | 2 H ZAKJL b 3P M8X16 P1.25 7T
7655527 | 1E6480-68730 | E-JV K60

B im
di B

Py

Ow oo Nl O W N =
[ eo o =|a =« o o &
[N PRPTIN G N

alw w oo .

-




HN20,20A

87. 8 & P.138
O —— Ly
%1%- gl_\i ):(I _jJ N wRE B HN2.(|) Tiﬁg/;@ gHS;ZOA-H HN20 * ﬁ%&ﬁ # HN20A-F4 =
1 7655677 | 1E8235-66100 | 47 3>77Y G 1 1 —*
11 | 7658142 | 1E6235-66101 | B >3a>T5>Y G - 1&
1-2 | 7658143 | 1E8235-66102 | o375 T G - 1 —]
2 | 7655678 | 1E8235-66300 | 277V K-X 04-132 1 1
3 | 7655728 | 1E8420-66300 | X h L-F L CMP 1 1
4 | 7655735 | 1EB445-66310 | L 77 7k- X06-1650 1 1
5 | 7655533 | 1£6482-66410 | ~N>- I 3/8 1 1
6 | 7655663 | 1E8230-66460 | ¥ % TJL:K1/2.3/8 1 1
7 | 7655664 | 1E8230-66470 | 90° TJLaK3B-12.6 2 2 |
8 | 7655729 { 1EB420-66500 | 2.7 VK- 04-1670 2 2
9 | 7655730 | 1E8420-66530 | 2.7/ 7k-Z04-1370 1 1
10 _ | 7655396 | 1£3050-66600 | KL >-7R-X 4-60 1 1
1 7655679 | 1E8235-66630 | 277V K- X 04-1150 1 1
12 | 7655688 | 1E8322-66680 | KL >3k-X 6-130 i 1
13 | 7655479 | 1E6030-67030 | 90° TJLaK (12) 1 1
14 | 7655479 | 1E6030-67030 | 90° TJLHK (12) 1 1
15 | 7655479 | 1E6030-67030 | 90° LK (12) 2 2
16 | 7655472 | 1E6020-67240 | 45° TJILK 1 1
17 | 7655472 | 1E6020-67240 | 45° TJLK 3 3
18 | 7655496 | 1E6141-68130 | 90T JLAK 3/8 1 1
19| 9210008 | 22217-060000 | $7 v & 4 M6 | 3 3
20 | 9210006 | 22217-060000 | ST v ¥ 4 M6 | 3 3
21 7655780 | 23000-019000 | k-ZX 7 J WS 18 2 2
22 | 7655780 | 23000-019000 | k-2 7 U YT 19 1 1
23 | 7655781 | 23000-022000 | K- T VWS 22 1 1
24 | 7655782 | 23000-028000 | -2 V)V T 28 1 1
25 | 7655783 | 23000-035000 | k-2 VYT 35 1 1
26 | 9361014 | 24311-000140 | OV > ¥ 1A P14.0 P14 | 1 - 1548 & +) BRI
27 | 9361020 | 24311-000200 | OV > ¥ 1A P20 | 2 2
28 | 9010061 { 26116-060452 | HKJL b M6X45 P1.0 | 3 3 _ﬂ%
28-1 | 9010060 | 26116-060402 | HJL b M6X40 P1.0 | — 3
29 | 7655892 | 26450-060162 | 65 7 7 FHKIL b 6X16 3—% - ~XXX
291 | 7655893 | 26450-060202 | 64 7 7 FHKIL b 6X20 3— 3 XXX~
30 | 7655527 | 1E6480-68730 | E-JL K60 1 6] - ~36821032
30-1 | 7655607 | 1E6310-68450 [ k- X E-)L K100 11— 1 36821033~
30-2 | 7655507 | 1E6310-68450 | - X E-JL K100 - 2
31 7655546 | 1E6680-79750 | 77 > F 4 19 1 1




88. &2 &(HST P.139
22 g/_\: ):(l ZJ -|: BR A moH HNQLSHZZJ?NQOA'H HN20 = iﬁzﬁ g HN20AF4 w =
1 | 7655545 | 1E6680-66470 | H'V % T LK 3/8 2 | 2| 2
141 | 7655545 | 1E6680-66470 | ¥V % TIV3K 378 — 1]
2 | 7655389 | 1E3050-66500 | 177 VK- 08-250 2 ]2 | 2
3 | 7655390 [ 1E3050-86510 | Y 7 >3 > A-R T 1 | 1
4 | 7655391 | 1E3050-66520 | # o Jb7-FHK-Z A 11 ]
5 | 7655392 | 1E3050-66530 | KL >-7k-2 642 11 ]
6 | 7655393 | 1E3050-66540| KL >-7k-Z 6-14 R 1
7 | 7655394 | 1E3050-66550 | 65 KA K 111
8 | 7655395 | 1E3050-66570 | 90 KA K 11 ]
9 | 7655687 | 1E8322-66660 | KL >k-R 6-60 IHENE
10 | 7655632 | 1E8130-66751 | I 1 71V - 11
11| 7855634 | 1E8130-86791 | TL X > b ASSY 11 ]
12 | 7655635 | 1E8130-66800 | ~Y K ASSY 'NIEEE
13 | 7655633 | 1E8130-66770 | ¥V % T Lo 1/2-20 2 | 2| 2
14 | 7655731 | 1E8420-66800 | + 1)V 7-5 101 ] 1
15 | 7655732 | 1E8420-66850 | 7-FRIL & 2 | 2| 2
16 | 7655496 | 1E6141-68180 | 90T LK 318 2 | 2| 2
17 | 9240108 | 22137-080000 | ¥ # % Ma| 2 | 2| 2
18 | 9210008 | 22217-080000 | S7 v ¥+ Me| 2 [ 2 | 2
19 | 7655782 | 23000-028000 | K-X ¥ 1w T 28 2 | 2| 2
20 | 7655782 | 23000-028000 | -2 UV 7 28 2 | 2| 2
21 | 7655782 | 23000028000 | K- 7 UV T 28 1 19] 1e]
211 | 7655783 | 23000-035000 | K-Z ¥ V7 35 - 1 1
20 | 7655782 | 23000-028000 | K-Z T YV T 28 1| 164 169
221 | 7655783 | 23000-035000 | K-X 7 1)V T 35 [ P
23 | 7655783 | 23000-085000 | &-2 ¥ V7 35 1] 1] 1
24 | 7655783 | 23000035000 | k-X 7 UV F 35 1] 1]
25 | 7655783 | 23000035000 | *-2 7 ) VT 35 2 2 |2
2 | 9020982 | 26018080162 | AH K AL b 3P MBX16 P15 7T | 4 | 4 | 4
27 | 9020932 | 26018080162 | A &AL b 3P MeX16 P15 7T | 2 | 2 ['2
28 | 9020932 | 26018-080162 | I H & A b 3P MBXI6PI2STT| 2 | 2 | 2
29 | 9120104 | 26647-080202 | F 3y A b MeX20 P15 | 2 | 2 | 2
30 | 7658213 | 1E3050-66650 | 45" Y % TJLH3/8 - 1111

1 (30)4@

L\ g

S



HN20,20A,20A-F4

89. LT, /LT HI— P.140
B | ONY | A—hHh— = B5EER EHESE
& |0k | - B @B BB o Tema e | e Ere
0 1 | 7655387 | 1E3050-66250 | /S FSWV-60S5 1—%— — | ~36821032
11 | 7658023 | 1E3050-66251 | /%)L FSWV-60S5 1= — | — | 36821033~
2 | 7655388 | 1E9050-66260 | /ST FU VL & (12) 1] 1] 1
4 3 | 9020935 | 26018080202 | 25 & FJb k 3P MEX20 P1257T] 3 | 3 | 3
49—\ 47__@X 4 [ 9020035 |26018-080202 | 24 &K b 3P MBX20 P125 7T | 4 | 4 | 4
37 ) sl 5 | 7655385 | 1E3050-66100 | /XL T B2 T (12) 2 | 2 — ~XXX
<00 N \ 51 | 7658020 | 1E3050-66101 | /ST H /%R - A - 1—§JE 1 XXX~
40—(@ \ 6 | 7655386 | 1E3050-66140 | /JL T H /5 (12) 1 1—*— ~XX X
6-1 | 7658021 | 1E3050-66141 | /SIL T A IS- - 1—F1 XXX~
- 7 | 9000001 | 26018060162 | 23 S FFYRFIL K MEXI5 P10 | 4 | 4 | 4
: 2 (_@ﬁv‘ 8 | 9020085 | 26018080202 | 2K & A k 3P MEX20 P125 7T | 4 | 4 | 4
02 w(r“ Iy 9 | 7658022 | 1E9050-66170 | /S T HIN-XF- D — 1|1 XXX~
© £ @@\T 1 10 | 7658023 | 1E3050-66251 | /<L 7 SWV-6CS5 — 1 1
1 @)x : T e 11| 7655693 | 10427545840 | 27U 2- (/TS -t
S ?\ I w 12| 7655534 | 19417045610 | XFY L ¥ (U Y. 7L -1 ]
i3 30{ o 13 | 7655576 | 194195-45620 | R~ b -1 [ 1
17 31_\@)Qﬁ\%\\‘? 14 | 7655577 | 194195-45640 | X 7 > 5 ey 4 — 1]
,ﬁ_@ u® 15| 7655691 | 19419545650 | #'# % -1t
Q‘ ! 16 | 7658000 | 19417045700 | ¥4 (04 11
2 17 | 7658001 | 19417045710 | 4 (0.2 -1 ]
- 18 | 7658002 | 19417045720 | ¥4 (03 -1 il
HBER(tHE e 19 | 7658003 | 19417045730 | ¥4 (05 -1 [
20 | 7658004 | 194170-45740 | &4 (1.0 -1 1]
21 | 7655602 | 194195-46260 | -k (U U-TsS0 T RN
22 | 7655723 | 19485049230 | OU > %7 6X1.8 (70° -1
23 | 7658024 | 1E3050-66270 | VL /A KISLT (013 -1 |1
24 | 7658076 | 1E8380-66660 | ¥ ¥ 7 -2 ]2
25 | 7658084 | 26450-050452 | 65 7 7 F AL b 5X45 — 4 |1
26 | 7656025 | 1E3050-66280 | VL /4 K/NILT (033 -1 |
27 | 7658076 | 1E8380-66660 | %+ v 7 -l 2|2
28 | 7658084 | 26450-050452 | 675 7 7 F KL b 5X46 .
29 | 7658026 | 1E3050-66310 | 754 -1 1]
30 | 7658007 | 1E3050-66320 | ¥4 (7 3 -1 1|1
31 | 7656028 | 1E3050-66330 | ¥ 4 (03 — 2 | 2
32 | 7658029 | 1£3050-66340 | ¥ 4 (05 . -1 11
83 | 7658030 | 1E3050-66350 | ¥4 (1.0 - 1] 1
34 | 7858081 | 1E3050-66360 | A7 1) > 7 — 1 |1
35 | 7658082 | 1E3050-88370 | U V-7 /5T -1
36 | 7658083 | 1E3050-66380 | &~k (U U-T/NL T -1 |1
37 | 7658073 | 1£6235-66510 | OU 7 P18 — 11 [
38 | 7658075 | 1E8322-66760 | 75 % - 1]
39 | 7658070 | 1E8230-66820 | OV > ¥ P14 - 2]
40 | 7655722 | 19468177130 | 75 7 =11 1
41| 7658078 | 28414140018 | Key/Xv %1 (2% IL14 -1 ]
42 7658079 | 23414200026 | /Y ¥ (A% 20 — 1 1
43 | 7658079 | 23414-200026 | NV F > (A2l 20 — 11
44 | 7656080 | 24190-050001 | Ity H 27y 532 - 1|1
45 | 7655800 | 24311000120 { OU > % 1A P 120 - 1|1
46 | 7655800 | 24311-000120 | OU =7 1A P 120 -1 1
47 | 9361016 | 24311-000160 | QU >4 1A PI6| — | 1 | 1
48 | 7858081 | 24315-240100 | OU > 1B P 10A - 4| 4
49 | 7658082 | 24341-000140 | OU =7 1A S 140 -1 [
50 | 7658085 | 26450-080302 | 675 7 77 FHJb b 8X30 — 2|2
51 | 7658086 | 26450-080352 | 630 7 77K k 8X35 — 2|2




HN20,20A,20A-F4

90. HEYUVY P.141
BES |O—R|[a—p |* ™= FINZO [FNZ0A]HVAAFE|  FINZO ANZOA | HN2OAFA

1| 7655588 | 1E7030-54140 | 7 5- 203X2528 'NEEE

2 | 7655400 | 1E305067100 | S 1 > H25X65X100 (12) 1|1

3 | 7655401 | 1E3050.67120 | S UL HF OV KIS K (12) 1= =

4| 7655402 | 1E305067200| U FE 2 [ 1 [ 1

5 | 9020036 | 26018.080252 | I H &AL b 3P MeX25 P125 7T | 2 | 2 | 2

6 | 7658035 | 1E3050.67250 | S UL H-EL T — 1] 1

7 | 7655811 | 24550:020150 | K51 7% L' 2015 — 12 [ 2

8 | 9330030 | 24761-080000 | 7 U = YT AMTEX1HE | — | 1 | 1

9 | 7658074 | 1E8235-73330 | - 19X8X4 — |22

10| 7658034 [1E3050-67121 | S U HAY FL> F N n

HBER T




HN20,20A,20A-F4 | ’

o1. @A P.142
&S| J—K | J—FK |7 ™ HINZO [HN2OA] ikFE|__ HN2O HN20A | HIN20A-F4
_ 1| 7855397 | 1E3050-67010 | 54 K9 S 5> A %L (12) 11| 1
! 2 | 7655398 | 1E3050-67020 | H4 KIS FL 24T 4 (12) 2 2
3 | 7655309 | 1E3050-67050 | #H 1 KE > NERE
4 | 9240112 | 22137-120000 | ¥4 % M2 | 1| 1 ] 1
5 | 9210012 | 22217-120000 | §7 v & + Mzl 1] 1| 1
6 | 9371050 | 22242000501 | A by T s50 ] 14 1|1
7 | 7655826 | 26016100302 | Rk (X/N-O0Y 7 4| 4| 4
8 | 7655827 | 26016-120302 | AL b (Z-/SEY 7 12X30 2 | 2] 2
9 | 9140708 | 26717120002 | I H & F v k M2 Pis | 1 | 1 | 1




82. RFvIIL—LA

HN20,20A,20A-F4

P.143

B :m
Jll EE

any
J—R

X—5—
J—K

B @B F

185 E

XS

HN20

HN20A

HNAOAF4

HN20

HN20A

HN20A-F4

B =

7655403
7656942
7665405

1E3050-68000
7E3050-68050
1EB050-68100

AFYTY b
ZFYTRIAINPLY TS (12)
AFUYTAE T (12)

1
1‘4
1

1
1
1

~

7655406
7658144
7655407

1E3050-68120
1E3050-68121
1E3050-68200

AFYTA4E I (12)
AFYTLE I (12)
ZFYT 2T (12)

1&
1_
1

[

{—
1

-3

7655409
7658037
7655475

1E3050-68800
1E3050-68801
1E6024-83710

RYIZAFTYT (12)
KIOIRFYT
JOxY b 25

1—

kK

~XXX
XXX~

@|~ L oo A oo =

—
o ©

9020908
9000002
9020931

26016-100202
26018-060122
26018-080122

aH &Kk 3P M10X20 P15 7T
TaAGTTFYHRARILRIP MEX12 P10
QK&K b 3P M8X12 P1.25 7T

—_
jary

11-1
12

7655404
7658145
9373012

1E3050-68070
1E3050-68071
22272000120

YIS AL T2
AV G B PP ]
by FVLT Ef2

2] s wrn|a | a|a ] =~

11—

XXX~




HN20,20A,20A-F4

93. v — 144
#S | J-K| J—FK |® ™ FiN20 [ HN2OAHRH | Fng HNZOA | HNZOA-F4
1| 7es5567 | 1E6760-68040 | - b ASY 1] 1
2 | 7655587 | 1E6570-68153| 7V L3> 4 32 2 | 2 | 2
3 | 7655538 | 1E6570.68000 | EST 2w 10X1Ts HERE
4 [ 9480010 | 22360-100000 | RE > e | 1 [ 1] 1
5 | 7658146 | 1E8570-68551 | hUEY 1L - | 19
51 | 7658147 | 1E8sT0.68852 | F U eV A L — | 1 -
6 | 7656148 | 1E3050-68300 | - hFIA T €I A X A S
7 | 7658149 | 1E3050-68320 | - hFI VLV A& B —| 1] 1
8 | 7655833 | 26018-080202 | #IL k (£S5 /T BX20 —| 4] 4




HN20A-F4

151, & SGEIE) ' P.145

g’% gl—\: ):('—73 K| BRE o’ HNzlﬁHngmHﬁmn HN20 iﬁzﬁg HN20A-F4 =
1 7658142 | 1E8235-66101 | 7 3> 75>V G 1<—]
11 | 7658143 | 1E6235-66102 | ¥4 S ATV G 1
2 | 7658150 | 1E8380-66150 | 77 -X 061450 1
3 | 7655678 | 1823566300 | 277 ¥ A-X 04-132 1
4 | 7655728 | 1E8420-66300 | X kL~ L CMP 1
5 | 7655533 | 1E6482-66410 | N> K 38 1
6 | 7655663 | 1E6230-66460 | ¥ % T JL7R1/2-38 1
7 | 7655664 | 1E8230-66470 | 90" TJLAI8-126 2
8 | 7655720 | 1E8420-66500 | 177 K-X 04-1670 2
9 | 7655730 | 1E8420-66530 | L7 K- 04-1370 1
10 | 7655396 | 1E3050-66600 | KL->-7k-X 460 1
11 | 7658151 | 1E3050-66611 | 277 K-Z 06-2850 1
T2 | 7658152 | 1E3050-66620 | K L >-7k-2 04200 1
13 | 7655679 | 1E8235-66630 | 77 K- 04-1150 1
14 | 7658153 | 1E3050-66640 | K L > k-2 04-10 1
15 | 7658154 | 1E3050-66660 | 90° T /LK 1/2-9/8 2
16 | 7655688 | 1E8322-66680 | KL >k-R 6130 1
17 | 7658155 | 1E3050-66700 | # > V¥ 7 133 1
18 | 7655479 | 1E6030-67030 ] 90° TR (12) 1
19 | 7655479 | 1E6030-67030 | 90° TIv K (12) 1
20 | 7655479 | 1E6030-67030 | 90° TJLE (12) 2
21 | 7655472 | 1E6020-67240 | 45° TILoK 1
22 | 7655472 | 1E6020-67240 | 45° TILAK 3
23 | 7655496 | 1E6141-68130 | Q0T LK 318 1
24 | 7655507 | 1E6310-68450 | - E-JL K100 1
241 | 7656507 | 1E6310-68450 | -2 E-Jb K100 2
25 | 7658156 | 17217676240 | 90° TILAU2-12 1
26 | 7655546 | 1E6680-79750 | 7 5 > 74 19 1
27 | 7655492 | 1E6102-84970 | 71 4 R X /T2 K 140 1
28 | 9210008 | 22217-060000 | S7 v &+ M8 3
20 | 9210006 | 22217-060000 | 57 ¥ ¥ + M6 3
30 | 7655780 | 23000-018000 | -2 7 VY7 19 2
3| 7655780 | 23000-019000 | FH-Z 7 UV 19 1
32 | 7655780 | 23000-018000 | F-Z 7 UV 7 19 2
33 | 7655780 | 23000-018000 | K-2 7 VY7 19 2
34 | 7655781 | 23000-022000 | F-Z Y U VT 22 1
35 | 7655782 | 23000-028000 | -2 7 UV 7 28 1
36 | 7655783 | 23000-085000 | F-2 & )V 7 35 1
37 | 9361020 | 24311-000200 { OY > ¥ 1A P20 2
38 | 9010060 | 26116060402 | AL b M63X40 P1.0 3
30 | 7655893 | 26450060202 | 677 7 FHIL bk 6X20 3

S



HN20A-F4

152. /U b JGEIER) P148
BS | 3K | 3—p ™ FiN20 [FINZOA| R ] HINZO AN20A | HNZOAFA
1| 7658157 | 1E2050-62100 | /5L T A /5. (14) -
14 | 7658158 | 1E3050-62101 | 7SIL T A% (14) 1
2 | 9000001 | 26018-060162 | S1% U7 F % HIL k3P MBXI5 PLO 4
1 3 | 7658150 | 1EGST0.65751 | YO ¥ L/S—% U (IR 1
4 | 7658160 | 1E3050-66850 | 2 7Y L/%- e
41| 7658161 | 1E3050-66851 | 27y Lsx- 11
5 | 7658162 | 1E3050-66900 | /LT MCVA0-67 1
6 | 9240106 | 22137-080000 | + % % MG 1
7 | 9300026 | 22417-160160 | 7 U E'> 1.6X16 (z8) 1
8 | 7658163 | 22487-060160 | E5 7 5 v £ > 6X16 1
9 | 7655826 | 26016100802 | KL b (R-/%m Y ¥ 3
10| 9020928 | 26116080802 | L k 8X30 1
11| 9140703 | 26717080002 | 3B & F 1 M8 P15 2




HN20,20A

94. Yp—y P.147
— ——
gi‘; gl_\ﬁ ):(] _73 [N B @A m HN2-(IJ T@; ﬁmﬂ HN20 s ﬁl;ﬁ = HN20A-F4 =
1 7655410 | 1E3050-71000 | ¥ v-3 (12) 1 é] - ~36821032
11 7658038 | 1E3050-71001 | ¥ v-3 (12) 1— — 36821033~
2 7658041 | 1E3050-71250 | CH A Kymy o994 (12) 1 1 36821033~
3 9020910 | 26018-100252 | I A &K b 3P M10X25 P15 7T 3 3 36821033~
4 7658013 | 1E3050-57081 | Lh/N-XF-7 T (12) 1 1 36821033~
5 9020936 | 26018-080252 | J A Z K b 3P M8X25 P1.25 7T 2 2 36821033~
6 7658039 | 1E3050-71002 | > 7.3 1=3293) | — 1— ~XXX
6-1 7658040 | 1E3050-71003 | -3 L=3793) | — 1= KX X~
6-2 7658164 | 1E3050-71004 | -2 = 1=
6-3 7658165 | 1E3050-71005 | > +v-3 it 1=
64 7658166 | 1E3050-71006 1 < ¥7-3 - 1=
65 7658167 | 1E3050-71007 | S ¥-3 - 1—

HBFRE R




HN20,20A,20A-F4 P.148

AT | VANEES X i B R
HN20 | HN20A [ HNOAFE | HN20 HN20A HN20A-F4

7655310 | 1E3050-51800| 223> bUVHFH (12) 1=, — | — | ~36821032
7658008 [ 1E3050-51901 | V3> hUYAHH (12)  L=197.93Y | 1— 1—* 13 36821083~ | ~XXX
7658009 | 1E3050-51902 | 3w 3L pUYEY L=147.93Y i1 XXX~
7655733 | 1E8420-72400 | 7 7 A I AH T

7655509 | 1E6311-72950 | AKJL b 10X 165 (4T

9240010 | 22117-100000 | ¥'# % (2= M10
9210010 | 22217-100000 | ST v > + M10
9210010 { 22217-100000 | ST v ¥ + Mi0
9020910 | 26018-100252 | 2 A Z K b+ 3P M10X25 P1.5 7T
7655876 | 26116-100322 | KJL R10X32 (100302

7655903 | 26737-100002 | v b (K vV 10

7655527 | 1E6480-68730 | E-JL K60

7655527 | 1E6480-68730 | E-JL K60

102 | 7658168 | 1E3050-51740 | E-JU K80

7658169 | 1E3050-51850 | 3> 3> hY VA H (F (12)

95. TyvyavEft

B0
JiEE

O @ iy » G w R h L =

| - sl & 2|l o
| = 2l & 2jea ~ N

~36821032
]36821033~

3
| ol = slo & a|ls =

“37

HNZ20A-F4




HN20,20A,20A-F4

96. 74K P.149
I . | 1ESEE % E R
BS|o—k | a—p |7 ™ FiN20 [FINZOA| iVAAFE | FINZO HNZoA_ | FNZOAFA

1 | 7655263 | 1A1680-46460 | ¥ % 12X38X6 4] 4| 4
2 | 7655413 | 1E3050-73030 | 7 K53-5 (12) 2 | 2 | 2
3 | 7655414 | 1E3050-73100 | 74 KT A &0 L (12) 1] 1] 1
4 | 7655415 | 1E305073110| 71 F5ASIb R (12) P T
5 | 7655519 | {EG460-73150 | 71 K5 5% 2 | 2| 2
6 | 7655520 | 1E6460-73170 | 13- 2 | 242
7 | 7655521 | 1E6460-73190 | % 525X 46X32 2 | 2 ] 2
8 | 766581 | 1E6910-73190 | X -7 25X38X13 2 | 2| 2
o | 7655582 | 1E6910.73200 | -)v 35478 2 | 212
10| 7655417 | 1E3050-73250 | 7 0-5 5 & S 3 L k 2 | 2 ] 2
11 | 7655584 | 1E6010.73640| S U ¥ WY T 2 | 2| 2
12 | 7655585 | 1E6D10.735604 | D-S %4V 747 (12) 2 | 2| 2
. 16 13| 9372047 | 22252000471 | R M9 7V ST T | 4 | 4| 4
14 | 0380205 | 24101080054 | KT UL 5 6005 | 4 | 4 | 4
5 15 | 9330030 | 24761080000 | YU =Y TN aMTEXIEE | 2 | 2 | 2
16 | 7655820 | 26013120802 | KV F (/5% 12X30 4| 4] 4
3(4) 17 | 9140715 | 26717-160002 | AH & F v b MBP20 | 2 | 2 | 2




HN20,20A,20A-F4

97. pSwo0—~3,o0-5H4AR P.150
T E = . | 1EPER Ris®E 5 =
B | IR | J—pr [P ™ FIN2O | HNZOA] iVFE| _ HINZO HN20A | FINZOAF4

1| 7655262 | 1A1380-48460 | ¥ % 10X33X6 8 | sey 8y
11 | 7658170 | 1E8605-72600 | % 10X33X6 — | s+ 8
2 | 7655483 | 1E6050-58240 | 715~ 203X25.4X12 8| 8| 8

3 | 7655518 | 1EG460-73080 | 5 5- 20XATX32 8| 8| 8

4 | 7655694 | 1E6350-73080 | m-5 ¥4 8| 8| 8

5 | 7655578 | 1E6810-731001 | b5V @-5 150 (12) 8 8 8

6 | 7655579 | 1E6O10-73150 | S-)b 30X42X8 8] 8| 8

7 | 7655580 | 1E6010-73160 | X V-7 20X30X 13 8| 8| 8

8 | 7655539 | 1E657073201 | % 105X28X32 8| 8| 8 i
9 | 7655583 | 1E6910-73500 | M-5 % ¥ 742 (12) 5| 8| 8
10 | 7655584 | 1E6010.73540 | 7Y R H 4y 7 8| 8| 8

11| oa7o042 | 20980.000421 | X kv TV w2 | 16 | 18 | 16

12| 9380203 | 24101-060044 | NF U5 6004 | 16 | 16 | 16

13| 9330030 | 24761060000 | 5 U X =Y 7 AMTEX1H% | 8| 8 | 8

14| 7655838 | 26043100302 | #IL Rok v (Y3 10X30 6| 16| 1
15 | 7655715 | 1EB400.73300 | 7 O-5 51 F (12) 4| 4| 4
16 | 7655821 | 26013120452 | L b (S 1245 8| 8] 8

)




HN20,20A,20A-F4

P.151

a8, Aq/RO0—3,FvU70—>
gg g}—\: é —jj k| ¥ RS moB HN2LBH$;§H§NA-F4 HN20 = Eizﬁ = HN20A-F4 =
1| 7655483 | 1E6050-58240 | %5~ 20.3X254X12 2 | 2| 2
2 | 7656579 |1E6910-73150 | Ir-Jb 30X42X8 2 | 2| 2
3 | 7655580 | 1E6910-73160 | X V-7 20X30X13 2 | 2| 2
4 | 7655416 | 1E3050-73200 | H A KA-5 7-4 (12) 2 | 2 | 2
5 | 7655539 | 1E6570-73201 | % 105X28X32 4| 4] 4
6 | 7655685 | 1E8350-73240 | H 1 K-35 120 (12) 2 | 2] 2
7 | 7655713 | 1E8400-73250 | 34 JL/N% 42 T 1|1
8 | 7655714 | 1E8400-73260 | 11 JLsSF 42 101
9 | 7655696 | 1E8350-73270 | & R b &~ 20 4 | a4 | 4
10 | 7655697 | 1E8350-73280 | £ > 20X78 2 | 2 | 2
11| 7655419 | 1E3050-73430 | # 5 16X35X35 2 | 2| 2
12 | 7655583 | 1E6910-73500 | B-5 % ¥ 742 (12) 2 | 2} 2
13 | 7655584 | 1E6910-73540 ] 7 U AXx ¥ YT 2 | 2 ] 2
14 | 9372042 | 20952000421 | X b TV LT 2| 4| 41 4
15 | 9380203 | 24101-060044 | NT VYL 6004 | 4 | 4 | 4
16 | 7655811 | 24550-020150 | K51 7 ¥ > L 20X15 T4 |74 4
17 | 9330030 | 24761060000 | ¥ U R=Y FIb AMTEX1HZ | 2 | 2 | 2
18 | 7655838 | 26043100302 | KL kY (JSF 10X30 414 ] 4
19 | 7655499 | 1E615041270 | SIR U-7 15 20 11 2 | 2 | 2
20 | 7655418 | 1E3050-73400 | %+ U7 E-5 (12) 2 | 2| 2
o1 | 7655044 | 144221-99260 | ¥H % 8 2 | 2| 2
20 | 9372032 | 22252:000820 | R kv TU 25 2| 4 | 4 | 4
23 | 9380200 | 24104-060024 | NT Y 1Y 6002 2RS(DDU | 4 | 4 | 4
24 | 9350201 | 24421-203208 | * A L T Too3208 | 2 | 2 | 2
25 | 9020935 | 26016080202 | I A &AL K 3P MBX20 P125 7T | 2 | 2 | 2
26 | 9650009 | 27260-320000 | X 73T & (RCARXT Ez501480 | 2 | 2 | 2
27 | 7655262 | 1A1380-46460 | ¥4 % 10X33X6 - 212
28 | 7658171 | 1E3050-73380 | 1 A5 AV 72T 7 — 1212
29 | 7655518 | 1E6460-73080 | % 5 —20X41X32 — | 2| 2
30 | 7655838 | 26043100302 | AL bk Y (4% 10X30 -2 |2




HN20,20A,20A-F4

99. ZTOH vk, B P.152
BS |0k | 23— |P = FINZO | HNZOA| FNEFE] _ HINZO FiN20A | FIN2OAF4
1| 7655484 | 1EG051-55110| X TAA Y b L X UHHH R 2 | o2
14 | 7658172 | 1E837973300 | RTOAY b LA UL HEH R — | 2 2]
2 | 7655412 | 1E3050-73020 | AT TAY b BAXET (12) 2 | 2] 2
3 [ 9210012 | 22217-120000 | 87 % & Wiz 2 [ 2 | 2
4 | 7655883 | 26117-120252 | U b 1225 2 | o2
41 | 7655820 | 26013120802 | A b (5% 12X30 — | 2 o]
5 | 7655411 | 1E3050-73000 | 7 M- 52508437 2 | 2 [ 2




HN20,20A,20A-F4

100. IV9Yll-hit, TVIIN—Lhii— P.153
HBEmE{TE g’% g‘}_\i ; _ﬁ" BoEE R HNzlﬁHsz fﬂmom HN20 z ﬁzﬁ = HN20A-F4 ® =
1 | 7655943 | 7E3050-75010 | T ¥ T-2 T L-L PLY V] 1 1 1
2 | 7655420 | 1E8050-75200 | Jb-h 7 L-ds EF Y (12) =403 | 1 1—, — ~XXX
21 | 7658042 | 1E3050-75201 { JL-L T L-Ls EH Y L=523U | — | 11 XXX ~
3 | 7655421 | 1E3050-75350 | JV-Ls7 L-b = T (12) 1 1—* 1—*
34 | 7658173 | 1E050-75351 | JV-LaT L-L BT (12) — | 11
4 | 7655422 | 1E3050-75400 | JV-L T L-Ln 3 ¥ (12) 1 1=, 1—
41 | 7658174 | 1E3050-75401 | JV-LT L-Lx 3% (12) — 1
5 | 7655423 | 1E3050-75600 | Jb-A 7 L-L BT (12) 1] 1t - ~X XX
51 | 7658043 | 1E3050-76601 | JV-L T L-s WL — | 11 XXX~
6 | 7655424 |1E3050-75900 | JL-L 7 L-A 0 (12) T 1 ‘-
7 | 9020932 | 26018-080162 | IH &AL b 3P MBX16P1257T| 3 | 8 | 3
8 | 9020932 | 26018-080162 | DA # A b 3P MeX16P1257T| 3 | 3 | 3
9 | 9020932 | 26018-080162 | 2 H &AL k 3P MeX16Pl2s 7T | 2 | 2 | 2
10 | 9020932 | 26018-080162 | I H &AL b 3P MBX16 P1257T | 3 | 38 | 3
11| 9020032 | 26018-080162 | 2 H &K + 3P MEX16P1257T| 5 | 5 | 5
12 | 9020932 | 26018-080162 | 2 H &)L b 3P MBX16 P125 7T | 4 | 4 | 4
13 | 7655736 | 1E8450-04970 | -JL 510250 11 1
14 | 7655745 | 1J3500-45150 | ~ 7 AL b 8X15 2 | 2| 2
15 | 7655426 | 1E3050-76010 | JL-Ly O A1/5- (14) 16] — | = | ~ass2t082
151 | 7658045 | 1E3050-76011 | Jb-Lav9 L O A /8- (14) 1— 1—* 1—igsaz1oaa~ ~X XX
15-2 | 7658046 | 1E3050-76012 | Jb-Lavy LA H/S- (14) — | i1 XXX ~
16 | 7655427 | 1E3050-76080 | TMA/%- (14) L=303V) 1—* — | — | ~s6s21032
16-1 | 7658047 | 1E3050-76031 | TM3D/%- (14) L=t53y | 1—f 1 1 | 36821033~
17 | 7655431 | 1E3050-76700 | JL-L b & U A1/%- (14) 165 — | — | ~36821082
1741 | 7658053 | 1E3050-76701 | Jb-Lbe & U H1/8- (14) 1= =" — 38821083~
18 | 7655432 | 1E3050-76750 | ~UL b H /S (14) 1] 1
19 | 9000001 | 26018-060162 | 2 ST+ VU HKILF3P MEXISPIOL 5 | 5 | 5
20 | 9000001 | 26018-060162 | S U FF VXK F3P MeX15PI0| 6 | 6 | 6
21 | 9000001 | 26018-060162 | 29T PFYHHKIL 3P MEXISPIO| 4 | 4 | 4
22 | 9020932 | 26018-080162 | I #H F KL b 3P M8X16 P125 7T | 1 | 1 1
23 | 7655433 | 1E3050-76820 | 4 K L 'R 1
24 | 7655434 | 1E3050-76830 | HA KT L ¥ T (14) 1]t 1
25 | 7655475 | 1E6024-83710 | FEI AV b 25 1] 1 | 36821033~
26 | 7658175 | 1E8230959001 | P TS ¥ Lok & 1] 1 1 | 96821033~
27 | 9020932 | 26018-080162 | I H Z Kb b+ 3P M8X16 P1.25 7T | 1 1 1 | 86821033~
28 | 7655561 | 1E6722-95220 | = /v ¥ /O XY b 30 — |1 1
29 | 7658054 | 1E3050-76702 | Jb-Lr e & U H/%- = k- ~XXX
29-1 | 7658055 | 1E3050-76703 | Jb-Ls ke 5 1) FruX- (14) - |17 14q XXX~
20-2 | 7658176 | 1E3050-76704 | Jb-As b #1) FJN- (14) - | 1 1= XXX~
29-3 | 7658177 | 1E3050-76200 | Jv-La e & 1) /8- (14) — | 1+ 1 KX X~
30 | 7658049 | 1E3050-76220 | -Jb 5X260 — | 1
31 | 7658178 | 1E3050-74840 | =f 4 35088 - | i 1
32 | 7658179 | 1E3050-76810 | TLFH I & (12) -1 1 1
33 | 9240106 | 22137060000 | + % % Me | — | 1
34 | 7658180 | 26019-060202 | KL b (7 TIL XY 6X20 — | 8¢ 3¢y
34-1 | 7655829 | 26018-060202 | KL b (25 X-7¥ 6X20 — 1 3 s
35 | 7655840 | 26052080002 | ¥ b (¥5/5% 6 — | 1 1




HN20,20A,20A-F4

101. TV VERAIIN— P.154
B | ARy | dx—h— | .. = 183 @8 R i 8B
HBEREHE :; HBERHE &= ok | o-r B EA BB e e R HNZD s [ Tewm] ® -
- 1| 7655716 | 1E8400-75110 | 77 2 F-X - 1 1 1
2 | 7655717 | 1E8400-76050 | 77 XF C-509 1 4 1
3 | 7655944 | 7E3050-76100 | Jo-LA/S- T PLY 3 (14 1—}— -
31 | 7658181 | 7E3050-76102 | JU-LA/S-H T PLL 73 (14 -1 -
4 | 7655425 | 1E3050-75981 | S-Jb 10X 15X505 I I
5 | 7655646 | 1E8230-39980 | Ky > Sib 600 1 1 1
6 | 7655428 | 1E3050-76250 | - kA5 4 (14) L=603Y 16:1 — | = [ ~36821032
61 | 7658050 | 1E3050-76251 | - h 254 (14) L=603) | t=5— | — |36821033~
62 | 7658051 | 1E3050-76252 | - b 4 L=5531) 1—:* 1 1—h
63 | 7658182 | 1E3050-76253 | - h 25 4 — 1=5 1=
64 | 7658183 | 1E3050-76254 | - b 35 4 B N £ SN
7 | 7655429 | 1E3050-76400 | JL-LHIN-3 £ (14) i e
71 | 7658184 | 1E3050-76401 | JU-Lh/S-2 ¥ (14) -1 =
8 | 7655718 | 1E8400-76400 | S-JL 20X 15X 1470 1 1 1
9 | 7655437 | 1E3050-76900 | = 4s 1 =] -
10 | 7655438 | 1E3050-76910 | T LAY T 1 % 1] =1 =
11| 7655439 | 1E3050-76920 | 74 ¥ ey 4 (14) 1 14 1é]
11-1 | 7658185 | 1E3050-76921 | 71 ¥4 (14) — | 1 1
12 | 7655440 | 1E3050-76930 | K > b 515 1] 1 1
13 | 7655441 | 1E3050-76950 | JL-LX kY T T A 1 1 1
14 | 7655442 | 1E3050-76960 | Ky 73 (20) 1 1 1
15 | 7655475 | 1E6024-83710{ F @ A Y b 25 1 1
16 | 9240108 | 22137-080000 | ##H % M| 2| 2| 2
17| 9240110 | 221374100000 | ¥ H % Mio | 2 | — | — [~a3s821032
17-1 | 9240110 | 22137100000 | ¥ # Mo | 3| 3| 3 [3821033~
18 | 9480008 | 22360-080000 | RE > gwi | 2| 2| 2
19 | 9480010 | 22360-100000 | RE > w= | 2] — | — | ~368210%2
19-1 | 9480010 | 22360-100000 | RE" > 0% | 1 1 1 | 36821083~
20 | 7655775 | 22487080300 | ESF 2w 8X30 1] 1 1
21 | 7655778 | 22685820601 | YUY b (wILB 32X6.0 3| 2| 2
22 | 9000001 | 26018060162 | 2 SFF VXK F3P MEX15 P10 | 7 | 7 | 7
23 | 9000001 | 26018060162 | Ly S FF VKL F3P MEX15 P10 | 13 | 13 | 13
24 | 9020932 | 26018-080162 | 25 &AL b 3P MBX16P125 7T | 4 | 4 | 4
25 | 9020932 | 26018-080162 | I H & ANk 3P MBX16 P15 7T | 2 | 2 | 2
26 9020935 | 26018-080202 | I H &K b 3P M8X20 P1.25 7T 4 4 4
27 7655840 | 26052-060002 | Y b (¥ S5/X% 6 10 10 10
28 7658048 | 1E3050-76070 | /N Y U H- K - 1 1
29 | 7658087 | 7E3050-76103 | JL-LahsS-y T PLL 4 3 — | 1 1
30 | 7658044 | 1E3050-75982 | )L 5X15%X500 -] 1 1
31 | 7655720 | 1E3050-76402 | JV-LHIN-3 ¥ - 1 1
32 | 7658056 | 1E3050-76901 | = L - 1]
33 | 7658057 | 1ES050-76911 | T LAH T % — | 1 1
34 | 7658186 | 1E3050-77000 | - F TS5 4V F (14) — 1—} 1—}
34-1 | 7658187 | 1E3050-77001 | - R TS 4V b (14) — | 197 14
35 | 9020932 | 26018-080162 | I H &AL b 3P MBX16P125 7T | — | 2| 2




HN20,20A,20A-F4

102. AYRFFAHIN— P.165
g-ﬂ:j gl_\: é 'zj K BR A mow HNZIJEHZZO{? ?mow HN20 = Z%zﬁ L HN20A-F4 ® =
i 7655430 | 1E3050-76550 | I > AT & H 8- (14) 1 1 1
2 7655435 | 1E3050-76850 | & A/8-aF 1YL (12) 2 2
3 | 7655436 | 1E3050-76870 | S & AN-IF LY P & (12) 1 i 1
4 | 9000001 |26018-060162 | 17T 7F Y%K/ b3P MEX15 P1.O | 6 6 6
5 | 9000001 |26018-060162 | 7Y FF Y ¥ K/ 3P MEX15 P10 | 4 4 4




HN20,20A,20A-F4 | ’

1038. aVFr& P.156

(2 —H— 4225 F5 :
gii >:(| _73 B wom s B HN2:) iggfﬁmu HN20 = }ﬁ-liiﬂﬁ . HN20A-F4 ® =
7655443 [ 1E3050-79000 | 7 ¥ AL FFH A1 S (12) 1
7655841 | 26052-080002 | FV b (H5/3% 8

7656446 | 1E3050-79200 | = T3 FF+ 41 (12)

9140705 ( 26717-100002 [ AH & F v b M10.P1.5
9140714 | 26757-100002 | AH & F v b 32 M10 P1.5
7655447 | 1E3050-79400 | FLO T+ & 1 (12)

9020936 | 26018-080252 { I H &KL b 3P M8X25 P1.25 7T
7655444 | 1E3050-79080 | -1 10X15X240

7655445 | 1E3050-79090 | )b 10X15X50

7658058 | 1E3050-78001 | ¥ A>T+ 41 S

7658059 | 1E3050-79081 | -JL 10X15X150

i am
JIEE

4

HBEE Tk

[ me o] o ofo &

—- OO ® N O H{LW N —=
m—nmlm_;_‘_k_.,.;l
|

oo |




HN20A

149. AUFF (AFVaviENES) P17
BS|2—K| g—F |* ™ FiN20 [HNZOA VR FINZO HiN2oA | HN2OAF4
1 | 7650382 | 1E3050-45500 | 2 Ky 7Lk CMP 1 76500455000
2 | 7650851 | 15721170000 | =9 K 7 L-4 CMP 1 76511700000
3 | 7650852 | 15721170100 | ¥ F >4 1 76511701000
11 4 | 7650853 | 15721170110 | 7 =¥ A 1 76511701100
5 5 | 7650854 | 15721170120 | I Y KIS F LT Lok 2 76511701200
6 | 7650855 | 15721170150 | X~ & 1 OMP 1 76511701500
i2 7 | 7650856 | 15721170200 | 3> FF X 1 Z CMP 1 76511702000
8 | 9500105 | 1E3050-99460 | TN T # T F-T-E 8L X351 2
9 | 9300008 | 22417-200120 | T 20X12 2
P 10 | 9020932 | 26018-080162 | 373 Z AR & 3P M8X16 P125 7T 2
e 3 11| 9020032 | 26018-080162 | I H KK b 3P M8X16 P1.25 7T 4
< Lz 12| 9020035 | 26018-080202 | S H HAN b 3P M8X20 P1.25 7T 2
@20—1%& 13 | 9020035 | 26018-080202 | D5 &AL b 3P M8X20 P1.25 7T 2

@1

M¥EZNvOLRERATYaVIEETY,

e



HN20A-F4

153, Yv—y GENIER) P158

TR V) Ry p— . | 1EAER =W E 5 =
BS|O—K | a—p |® ™ Y e e HNZOA_ | FNZOAFA

1| 7658013 | 1E305057081 | LA/S- 59T (12) 1

2 | 7658188 | 1E3050-71020 | S4-% (F (12) 1—

21 | 7656189 | 1E3050.71021 | 43 (F (12) 1—

3 | 7658041 | 1E3050-71250 | CH T K@y 755 (12) 1

4 | 9020936 | 26018080252 | A H %A b 3P M8X25 P1.25 7T 2

5 | 9020010 | 260%8-100252 | A& AN b 3P MI0X25 P15 7T 3




HN20A

165. ¥+—GEINER) P.159
BS | oK | g—-F [P W HINZO [ FINZOAHIBRF | HN20 FiN2oA | HN2OAF4
1| 7658013 | 1E30506708% | LH/S-2 7 T (12) 1
2 | 7658041 | 1E3050-71250 | G+ Ky w 754 (12) 1
3 | 7658100 | 1E3050-73300 | S¥-> (B (12) =
31 | 7658191 | 1E3050.73301 | -5 (B (12) 1
4 | 7658192 | 1E3050-73820 | /YVFU-H 4 (B (12) 1
5 | 9000035 | 26018080052 | I HE KN b 3P MBX25 P1.25 7T P
6 | 5020010 | 26018-100252 | I5 Z A b 3P MI0X25 P15 7T 3




( (
HN20,20A,20A-F4
104.5 ¥ 7 P.160

ME T @ | 1AsEs YL L m =

BS | O—R |, 3—p | W HIN20 [HN20A] AT ] HN2O HN20A | HN20A-F4
1 | 7655247 | 172336-16110 | OKE= % 11|
2 | 7655531 | 1E6480-82280 | /<L T 12v3.4W 4] 4| 4
3 | 7855239 | 129155-77810 | LY 2 %- (¥ O- 11 ]
4 | 7655240 [ 129155-77920 | &1 = (24 v 77 @0a- T 1] 1
5 | 7655448 | 1E3050-81250 | 777-%-% ASY 101
6 | 7655566 | 1E6750-81801 | AY K5 7 (20W) 1| 1€ 1€

61 | 7658193 | 1E6750-81802] ~Y K5 =7 (20W) —
7 | 7655249 | 194081-55820 | 1% 27y 12V.20W [N I

7A | 7655249 | 194081-55820 | %3y 12V.20W 111
8 | 7655566 | 1E6750-81801] ~Y K5 =7 (20W) 1 1e] 1e]

81 | 7658193 | 1E6750-81802 | AV KS > 7 (20W) — | 1A
9 | 7655249 | 19408155820 | F-F 2 12V.20W HERE

10 | 9020032 [ 26018-080162 | I B &KL b 3P MBX16 P15 7T | 1 | 1 | 1

11| 9020932 | 26018-080162 | A H £ H I b 3P MeX16PI2B 7T | 1 | — | —

12| 9020932 | 26018080162 | I H XKL b 3P MeX16PI257T| 2 | 2 | 2

13 | 9020932 | 26018-080162 | a A &2 AL F 3P M8X16 P25 7T | 1 | 1 | 1

14 | 9020035 | 26018-080202 | B &KL b 3P -1 11

M8Xx20 P1.25 7T




HN20,20A,20A-F4

105, 24 vF P.161
g? 3-A EE :1/\*{ )(—73“ R g B B5HER RlERgE " =
& 54/38 &= |o-k| a-k FiNZ0 HN20ARemkFe | HINZO HNZOA | HN20AF4
§— 5 3G 1 | 7655684 | 1E6255-81180 | NVO1-F Lo /- 2 | 2| 2

2 | 7655685 | 1E8255-81191 | S-JLSWABV161061 2 | 2| 2
3 | 7655600 | 1E8080-81200 | #- = A F A/ T 16 — | — | ~se82108
31 | 7658069 | 1EG08081201 | AL A1 54 / T =01 [ 1 36821033~
3A | 758104 | 1E80B0-81210 | T- 1] 4
38 | 7658194 | 1E8080-81210 | F-v - -1
3C | 7658195 | 1E8080.81220 | I 7 JLSW T 1| =
3D | 7658195 | 1E8080-81220 | hILSW — =1
4 | 7655520 | 1E6480-81500 | %-Z 1 ¥ F ASY HERE
5 | -655530- | 1E6480-81510 | %- 7655544(Z38 % 2| 2] 2
6 | 7655552 | 1E6690-81510 | VBT XAV F3 11
7 | 7655503 | 1E6250-81360 | ¥ & 1011
8 | 7655528 | 1EGA80-81370| XA VF 7 T "R
9 | 7655554 | 1EG690-81650 | TV YA RAVF (F- 11
10 | 7655585 | 1E691081650 | 7V 2 R4V F BERE
11| 7655572 | 1E6820.81800 | JH-5 1 S XA VU F T 1] 1
12 | 7655500 | 1E6460-84220 | X4 Y F Y ha-M3 2 | 2| 2
13| 9240108 | 22137030000 | ¥ # % M3| 4 | 4 | 4
14| 9210003 | 22217030000 | 87 v & + M| 4 | 4 | 4
15 | 9210012 | 22217120000 | §7 v & M2l 1|1 | 1
16 | 7655835 | 26023.050122 | F AR Y (B T+/8%5X12 2 | 2] 2
17| 7655636 | 26023050122 | F AR Y (E 5+ %5X12 2 | 2 | 2
18 | 7655895 | 26557-030202 | FATR Y (7 F 3X20 4| 4| 4
19 | otdo708 | 26747120002 | 3K 2 F v b M2 Pis | 1 | 1 | 1
20 | 7655684 | 1E8255-81180 | NVEI-5 L /- — T =11
21 | 7655685 | 1E8255-81191 | S-JLSWABVI61061 - =11
22 | 7655522 | 1EG460-84220 | X A Y FF Y ho-M3 - =11
3 | 7658196 | 26023030162 | FNTR Y (£ 5+/3%8X16 g R

—



kawaguchi
線


HN20,20A,20A-F4

108. & P.162
g’% g}_\i ; _7] K W om B HN2.(|J -EHZZ;AE §HSNIZGA-Ft! HN20 = :?12?; = HN20A-F4 "=
1 7658570 | 1E6820-81300 | /X U T4 1 1 1
2 7655553 | 1E6690-81600 | - ~ASY 1 1 1
3 7655837 | 26023-050252 | F NI R Y (B F4/NK5X25 1 1 1
4 7655801 | 26367-060002 | /XY FFY b 6 2 2 2




HN20,20A,20A-F4

107. I'yFUN—RZR P.163
BS |J-F|o—r | ™= HN20 [HN20A] HeAFE | HIN2O HNSOA | HN2OA-FA
1| 7655476 | 1E6025-83230 | /XY F U T (—) T I
2 | 7655525 | 1E6470-83900 | 77-Rt > 12X170 T
3 | 7655449 | 1E3050-84050 | /Sy F U0 (+ 1] 1] 1
4 | 7840059 | 1E6102-84960 | 74 ¥ k A/S K 250 5| 5 | 5
5 7655834 | 26018-100162 | KJL b (kT X-/¥ 10X16 q q 1
6 | 9020932 | 26018-080162 | I H &AL b 3P MeX16 P27 | 1 | 1| 1




HN20,20A

108. DA/\—%2 P.164
E.H:‘l )8y A—H— nB =} % ;E *g ]ﬁﬁf@ﬁ ; Bﬁ % E {E %
BS | O—R| J—-pr |* ™ FiNZO [FINZOA| kR | HNO FiNgoA | HNGOA-F4
1| 7655270 | 1C6660-08170 | U L~ CA-IB (5% 3% 1]
2 | 7655254 | 198461-52960 | CAY L~ (C& 1 7 1] 1
3 | 7655571 | 1E6820-81700 | .57 T v 1] 1
4| 7655567 | 1E6910-82500 | V) L~ CAIA (2w %3 7) 11
5 | 7655587 | 1E6910-82500 | U L- CAA (2% 3@ %) 1] 1
6 | 7655489 | 1EG102.83030 | SSYF U TNE ST 1] 1
7 | 7655473 | 1E6020.83890 | 3- KA 4 T 11
8 | 7655555 | 1E6601-84050 | EL-UTIL Y% 05 1]
9 | 7655450 | 1E3050-84100 | # 2% /N X 1-5— ~36821032
91 | 7658060 | 1E3050-64101 | A o % /i X 1= 36621033~
10 | 7655683 | 1E8250-84010 | U 5Jb b 1-X'30A 2 | =
e 1| 7655602 | 1£8100-84080 | £ 2.2 5- 1] -
4 \J? 111)-10 12 | 7655547 | 1E6680-84510 | U 5L b 1-X 5A 7| —
r—u 13 | 7655548 | 1E6680-84520 | U S 21X 10A 1] -
5| U(9) 14| 7655540 | 1E6680-84530 | U F e 1-% 20a 1] —
@ , 15 | 7655680 | 1E8235-84910 | 1 #- F030 (3A 0] =
~ y 16 | 7655502 | 1E6480-84260 | /\-% R | 1] 1
17 | 7655454 | 1E3050-84270 | EH =0 Ry % 2 1] 1
18 | 7840059 | 1E6102-84960 | 74 % h X /3> K 250 5] 5
19 | 7655492 | 1E6102.84970 | T4+ F X/ K 140 5| s
20 | 9000001 | 26018:060162 | 2 T TF VAL kAP MEXIS PLO| 1 | 1
21 | 9000001 | 26018-080162 | 15 S 75 Y %KL N3P MEX15 Pl | 2 | 2
22 | 7655630 | 26018-080204 | b b (&5 Z-/% 6X20 1] 1
23 | 7655830 | 26018-080204 | AL b (5 2-/% 6X20 1] 1
24| 7655455 | 1E3050.84300 | /SIb T F 1 4 4 N2 R ] = 36821032
25 | 7655490 | 1E6102-83240 | 7 A ¥\ X2 52T 30 111
26 | 7658061 | 1E3050-84102 | %% R — | 1<k
26-1 | 7658197 | 1E3050.84103 | & /53 X — 1
o7 | 7655547 | 1EG6B0-84510 | U F /Lt LT 5A —| 6
28 | 7655548 | 1E6680-84520 | Y FJLE.2-X 10A —| s
29 | 7655549 | 1E668084530 | U /L E 1-X 20A — 1 2
30 | 7655602 | 1E6100-84080 | & L-XFF- -
31 | 7655680 | 1£6235-84910 | 4 1 oF- K0g0 (3A — [ 10
32| 7655683 | 1E8250-84010 | U 5 /b £ - X30A — 1 3

HBEETER ,;;‘
g

2




HN20,20A,20A-F4 | P.165

108. I{y>u
eI s 185 E %06 #E
g% |0k |- B BB R B e T
1| 7655257 | 1M040-58180 | /SYFY R UL K T e

1—7 1/
1 1
1 1
1 1

1-1 | 7658198 | 1E8600-83100 | /SV F U N K

2 7655719 | 1E8400-83030 | /S F Y -AH /3.

3 7655741 | 1€8510-83050 | /XY 71 55B24-L

4 7655477 | 1E6026-83231 | NS40ZLR 9/ F U35 T4




. HN20,20A,20A-F4
110. ¥—<5A80 P.166
BH | Ny | XA—Hh— = 185 EEH KB
A ER I BB e e R HiNZO T
1| 7655565 | 1E6750-81151 | U L-KY 2 X (154 e 1 19
11 | 7658199 | 1E6750-81152 | U L-KY & R (15A 1= 11—

- 2 _|-7656573-| 1E6820-85750 | b5 ILX 1V F 3P-M 1 1 1

//f, 7655829 | 26018-060202 | KL b (k5 Z-/¥ 6X20 2 | 2] 2
7650865



Hattori
タイプライターテキスト
　リフトコンベア部にも使用→

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
7650865


HN20,20A,20A-F4

111, YIS P.167
R | | AP | g o 5 | 1968 = E 5 =
BS | 0K | a—p | ™ HIN20 [HN20A] HEtkF | HIN2O HN20A | HN20AF4

1| 7655271 | 10672007100 | V7 KK YL AL XA U F T T
2 | 7655684 | 1E8255-81180 | NVEI-5 LoJ<- 22| 2
3 | 7655685 | 1E8256-81191 | -JLSWABV161061 2 | 2| 2
4 | 7655702 | 1E8385:81300 | S5 T Y X AA Y F S R
5 | 7655703 | 1E8385-81310 | 5> 14V-100MA 1|
6 | 7655552 | 1E6690-81510 | % U H T XA U F-8 NERE
7 | 7656503 | 1E6250-81360 | 7 b T 1 |1
8 | 7655528 | 1E6480-81370 | X1 v F /F T T
9 | 7655571 | 1E6820-81700 | #-SF T V-8 1] 1] 1
10 | 7655587 | 1E6910-82500 | ) L- CA-IA (27 %32 7) T 1 |1
’ 11| 7655456 | 1E3050-85500 ] % U /% 1.2X20X3 16] — | — | ~a68210%2
11-1 | 7658062 | 1E3050-85501 | & U /S 1.2X20X3 1= 1 | 1 |sss21033~
12| 9240008 | 22117-030000 | ¥H % (A< Mi| 2 | 2 | 2
13| 9240103 | 22137-030000 | ¥ % % M3l 4 | 4 | 4
14| 9210003 | 22217-030000 | §7 v & + Mi| 4 | 4 | 4
15| 9000001 | 26018-060162 | S S FFUH AL 1P MXIBE PIO| 2 | 2 | 2
16 | 7655830 | 26018-060204 | AL & (BT Z-/% 6X20 Tl
17 | 7655895 | 26557-030202 | F AT Y (+7F 3X20 4| 4] 4
18 | 7655000 | 26717-030002 | % * 3 2 | 2 | 2




HN20,20A,20A-F4 ’ «

112, #HF7oFaT—% ' P.168
BH | 3NNy | A—Hh— o 185 E# ESl

Es |0k | o-g (B R A i FINZO [ HNZOA | FRAFE] FIN2O maos [ e ] *
1| 7655689 | 1E8330-86400 | 7 ¥ F1I-% (7> LS (12) 1 1
; 2 | 7655457 | 1E305085650 | 7 7 F 2 T-44 CMP (12) 1 1
3 | 7655458 | 1E3050.85680 | 7 7 F 2. IT-% -4 OMP 1] 1|
4 | 7655674 | 1623185730 | E > 8187 T 1] 1
5 | 7655665 | 1623085750 | A v REX20 (14T 2 | 2| 2
6 | se40008 | 22117-080000 | ¥ H% (2w Me| 2 | 2 | 2
7| 9210008 | 22217-080000 | 877 % & 4 8] 3 | 3 | 3
8 | 9300012 | 22417-200160 | U E 2016 2 [ 2 | 2
9 | 9020008 | 26016100202 | 2 H &AM b 3P Miox20 P57 | 3 | 3 | 3
10 | 7655626 | 26016-100802 | Lk (R/%-07 7 2 | 2 | 2
11| 7655870 | 26116080652 | AL b 8X65 3133
3 12| 9140721 | 26757080002 | IH & F w b 332 MePis| 2 | 2 | 2

12 7

e Q




HN20A-F4

154. I /\—% A CEMER) P169
BS|o—k|[a—p |* ™= HIN20 [HN2OA|HEnAFE| HN2O FiN20A | HN20A-F4
1 | 7655270 | 106660-08170 | U L-- CA-1B (%3 ¥ 1
2 | 7655270 {1C6660-08170 | U L- CA-B (29 %3 ¥ 1
3 | 7655254 | 198461-52950 | CAY L- (CE 1 7 1
4 | 7655571 | 1E6820-81700 | Y- 7 7 /I8 1
5 . | 7655587 | 1E6910-82500 | U L~ CA-IA (29 %3 %) 1
6 | 7655587 | 1E6910-82500 | U L- CA1A (2% 3 %) 1
7 | 7655587 | 1E6910-82500 | ! L- CAIA (29 % 3 %) 1
8 | 7655480 | 1E6102.83230 | /XY F V.- TN TS5 T 1
9 | 7655490 | 1E6102-83240 | DA ¥/ -3 X2 52T %0 1
10 | 7655473 | 1E6020-83690 | 3- KA ¥ T 1
11| 7655555 | 1E6601-84050 | EL-S TN YT 05 1
12 | 7655532 | 1E6480-84260 | N3 R | 1
13 | 7655454 | 1E3050-84270 | EH AW F I /\-% X 1
14 | 7658200 | 1E3050-84500 | % > % /\-% X F4 1
15 | 7655683 | 1E8250-84010 | U FJb b L-X'30A 3
16 | 7655602 | 1E8100-84080 | £ 1-X 7 5- 1
17 | 7655547 | 1E6680-84510 | U FIb b 1-X 5A 6
18 | 7655548 | 1E6680-84520 | U FvEI-X 10A 3
19 | 7655549 | 1E6680-84530 | ¥ )V EL-X 20A 2
20 | 7655680 | 1E8235-84910 | # 1 - K090 (3A 10
21 | 7840089 | 1E6102-84960 | 74 4 R A /N1 K 250 5
22 | 7855492 | 1E6102-84970 | 71 ¥ kX /X2 K 140 5
23 | 9000001 | 26018-080162 | 1y YFFVEHHKI F3P MEXIS P10 1
24 | 9000001 | 26018-060162 | ULy ST FVH KL h3P MEX15 PLO 2
25 | 7655830 | 26018-060204 | A£JL b (£ 5 X-/% 6X20 1
26 | 7655830 | 26018080204 | KJb b (k5 Z-/¥ 6X20 i




( ( ,
HN20,20A,20A-F4 '
113. §% iR . 170
Bl | ARy | X—h— o BsEE E i E
8 7 g5 |3-f|o—r BB A B e s ] T
nunnu 'Ly 1| 7655540 | 1E6570-07080 | F 1) &4 T Lo X A /82 L
@ 2 | 7655460 | 1E305097250 | 1 > T 4% -4 1] 11— —
o 21 | 7658122 | 1E305097580 | TV A ST T wT—4 -1y
R 3 | 7655508 | 1E631097120| S 175 U F AL R o 1] 1 [ 1
00 o 4| 7655636 | 1EB130-07140 | HST v 1] 1] 1
5 | 7655459 | 1E3050-97150 | /XL TV o4 X A N2 NERE
7 6 | 7655601 | 1E8080-07300 | S am QY 7 v-2 1] 111
Rl 7 | 7655742 | 1E8510-97300 | Tt = A _ 1 g
71| 7658124 |1E3050-97590 | P H vy (HTUA ST T4 — | 1y
22 2 8 | 7655462 | 1E3050.97470 | U L-RA YF A {185 T 1 | 1
9 | 7655463 | 1E3050-07500 | 7O k/NRIL XA N 11| 1
24 % 10| 7655464 | 1E3050-07510 | H 1 KITRIL A AL 11 ]
11| 7655465 | 1E3050-97520 | Y ¥ 259 5V F -7 1 1 | 1
12| 7655466 | 1E3050-97530 | &Iy X 115> 11
13| 7650428 | 1E3050-67600 | -2 XAV F X A 1S 101 ] 4 76500976000
14| 7655467 | 1E3050-97970 | £ L- KA 1 /5> T ==
29 15 | 7658064 | 1E6050-16280 | F o1 =-4 2 | 2 | 2 |3s821083~
— T 16| 9992201 | 1E3050-99510 | 7Y &-% £ /5> 1] = s~ 99910289000
ArZoNER 17 | 9992202 | 1E3050-99520 | €~V I SV F -2 T 1| = | 12~ 99910290000
18 | 9992203 | 1E3050-99530 | /3> & Koy X 445> 111 = | 18~ 99910292000
19 | 9992204 | 1E3050-99540 | D2 RT Z Ky X 481 11| = 12~ 99910293000
20 | 9992205 | 1E3050-99550 | E* A S ¥ RO AL /5> 11 | — | 1=~ 99910294000
21 | 9992206 | 1E3050-99560 | /NS U I AUL b A 1182 11| = | 188~ 99910295000
@_ » 22 | 9992221 | 1E3050-99580 | HF I FF 1] = 188~ 99910300000
23 | 9992225 | 1E3050-99590 | ¥ H 1 U=~ 40 1T 1| = [ 158~ 99910297000
B % s R -3 16 24 | 9992219 | 1E8050-99600 | %44 U39 120 111 ] = | 1=~ 99910298000
R E B R 25 | 9992006 | 1E3050-98610 | £ 4 U3y 140 11— | 1888~ 99910299000
2% | 9992268 | 1E3050-99670| T U R RV T LIS 1 ] 1 | — |36821033~ 99910309000
27 | 7658063 | 1E3050-97071 | £ 2-% % 4 /32 — 1]
28 | 7658201 | 1E305097570 | P 7w ST A 1152 -1 4
29 | 7658202 | 1E305097450 | EY Foam U I o A1 /8> — =13
30 | 7658203 | 1E3050-07610 | 7 L-> 23 am x5 N R X
304 | 7658204 | 1E3080-97611 | & L-> I A 1452 - = 14
OB 5 %O
. \\\as Bow & S
M 2 C}) A
P
/ 7—(3)
%iﬁ/ 92)-41 \) : /7/ o
12 / /




HN20,20A,20A-F4

114, 88 iR(ES) P.171
| & —— FXN

SEIE 2 e s g | 1OSER R B E B
= HIN20 THN2OATHEOAF | HIN2O HN20A | HN20A-F4 ‘

2 4 1 | 7655737 | 1E8500-97200 | %4> (HEHFL %> A 11

N iEE , 2 | 7655738 | 1E8500-97220 | %> (F¥ T &- 111

AL TR g e : 3 | 7655720 | 1E8400-07361 | 1 27 (b-LA-TLA HERE

. e o 4 | 7655461 | 1EQ050-97400 | F 191 (NUFYHA T 1] 1

SEEATEHREE e 5 | 765573 | 1E850097460 | F LA (T2 UL 7MY T I
[AE% “%-Ei R, ] PRI Fosmc 6 | 7650427 | 1E3050-97850 | 44 3 Y (DL FFHA NEEE 76500978500
== i, — 7 | 7650431 | 1C1070-85670 | b =-T TR N2 1 1 1 76500385200
224 16 8 | 7650432 | 1E1035-86620 | 4 IV (VI T 11 76500385300
e R 2B & | 9 | 7650430 | 1H2030-95080 | F LI 4 X /52 AGE 2 | 2 | 2 76500385100
10 PN 10 | 7650435 | 1E8500-97380 | 4 3% (F>47 > B T 1| 1 76500385600
AT E || mEeTE I 14(20) | 11| 7650426 | {E0S0.07410 | A (AR T I 76500974100
BELTCRED: o — AEE ) 17 12| 7650436 | 1E8500-97440 | F 194 (AL kAN t 1] 76500385700
1 .; ST 18 | 7650427 | 1E305097850 | A =% (A>T FH 1 2 | 2 | 2 76500978500
O)| Gtimmeene| [ BA_E_E | Emf' 14 | 7650433 | 1E850097380 | 1 3 (F 4> E 2 | 2] 2 76500385400
smrmoTsTy R\ hresemern- 15 | 7650429 | 1H2030-95160 | k527 11 ] 76500385000
12 15 | E N 16 | 9992253 | 1E3050-99630 | #4127 (A>~PFL71) 1| 1 | 1 |a3s821083~ 99912014000
(ane]| N [Brvntnn.. ((ILIIIIII177I74 ee [D‘.lo | 17 | 9992254 | 1E8050-99640 | 44 37 (ALARTFF2I11) 1 1| 1 |sss21083~ 99912015000
19 19 - a4z2 = 18| 9992267 | 1E3050-99650 | 41 3% (AXATFL912) 1] 1 | 1 |38821033~ 99912018000
ekl eiRed. 19 | 9992227 | 1E3050-99660 | F L7 4 (N Y INILE) 2 | 2 | 2 |3ss21083~ 99913023000

| AEE exgmurisnge

g i Rk 20 | 7858077 | 1E8500-97380 | w1 (F 4> E - 1|1

e 21 | 7856205 | 1E3050-97300 | 437 (RU LU T T H> - | =11

22 | 9992632 | 1E3052-04900 | FL WA (X hW/¥) - =11

23 | 9992403 | 1E3052-02200 | 44 27 - =1

24 | 7650430 | 1H2030-95080 | F177 1 A 1 /N> AGH -~ |1




115. B @ - P.172
B [ [ 47— | g 5 o O R EY LY & =
BS | IR | 3—pr |* ™ HIN20 [HN20A|HiethF4 | HN20 HN20A__ | HNPOA-F4
1| 7655544 | 1E6650-82150 | K R 1 %- 1
2 | 7655468 | 1E3050-98100 | K > % h /x-S b 1
3| 7655550 | 1E6681-05010 | 47 T v-ix. 1
4 | 7650085 | 1E3050-16000 | ~Jb k7 L-Z» COMP 1 76500160008
5 | 7655745 | 14350045150 | / 7KL b 8X15 2
6 | 7650777 | 1E6024-76310 | EI 94 41 X b/ L 2
7 | 7655721 | 1EB405.81000 | 7> RS U o & 1
8 | 7655554 | 1E6690-81650 | TV S 2 RA Y F (T 1
9 | 7655566 | 1E6750-81801 | NV K5 27 (20W) 1
10 | 7655249 | 19408155620 | 7= % L 12V.20W 1
11| 7655572 | 1E6820-81800 | T4-71 S X4 VU F 1
12 | 7655452 | 1E3050-84200 | H¥ T v X /-3 X 1
13 | 7655453 | 1E3050-84250 | ¥ 123> ~T /-2 R 1
14 | 7655532 | 1E6480-84260 | /-3 X | 1
15| 7650489 | 1E6910-28201 | NV F T 47 1 ~366821082 76500383000
16 | 7650428 | 1E3050-97600 | -2 XA Y F X 1 /N> 1 76500976000
17 | 7650452 | 1E8420-36300 | V-1 18281 1 ~36821032 76500382900
18| 7650437 | 1E3050-07100 | NIV hH T A B A A IS 1 76500971000
19 | 7650434 | 1E4030-99100 | F v 1v-7 5 76500385500
20 | 9992205 E£A430 7 KX A5 1 99910294000
21| ss92004 TERT YR AL 1 99910293000
2 | 9992203 N TG Ry AR 1 99910292000
/ 23 | 9992198 KOBASHI 1 99900227000
X 24 | 9992219 | 1E3050-99600 | %+ U 3y 120 1 99910298000
25 | 9990702 | 1E3050-99570 | F /N T Lk 1 99900016000
26 | 9992197 A1 1 99910285001
27 | 9902198 ROOTYX k54 F 1 99910284001
28 | 9992201 By B-AL R 1 99910289000
29 | 9992206 NIIAI R A A IS 1 99910295000
30 | 9992200 ROOTY* + 5 ¥ & 1 99910286000
16 19 o 31 | 9992202 TNV TSy TG 1 99910290000
JEm) :Lj 32 | 9992199 KOBASHI 1 99900226000
N 5 33 | 9992221 | 1E3050-99580 | 5L 75 2 99910300000
K@ o 30 | 9992195 ROOTY 1 99909631000
%,«)f 3 35 | 9992226 | 1E3050-99610 | 4 U 140 1 99910299000
36 | 9992193 4L (TFa00 1 99910288000
37 | 9992207 YRS IV 1 99900225000
38 | 9992194 HN20 1 99909680000
39 | 9992225 | 1£3050-99590 | £% 41 U=a 40 1 99910297000
40 | 9992192 B S 1 99910287000
MHBEELRIS. JEEN. 1 50888




HN20,20A,20A-F4

116. T B P.173

Y | A—H— o 185 {EE RERSE
gk | o-g |BES ® HN20 [HN20A N | HIN2O HN20A | HN20A-F4 ® =

7655268 | 106053-80030 | I ¥ 7oA 1
7655267 | 1C6052-88060 | ++—4 37 2T <7

7655481 | 1E6031-98050 | 1 U ¥/ F32T7L-L FFIuH %
7655920 | 28110-100120 | X/¥F 10X12

7655921 | 28110-120140 | X/¥F 12X14

7655922 | 28110-170190 | X/¥F 17X19

7655923 | 28110-220240 | R /%7 22X24

7655924 | 28120-001500 | £ ¥ L > F 150

7655925 | 28170-001500 | 75 A v 150 .

0111085 | 28210-000140 | F 1 JLH 2 #1435 NO.250

B am
JdIEE

Slo o | o Blw o =
PO DU PR IFG PO
[P (AP PP PG
PRV QPRI PRV Y U

\\
&

4(5)(7) (6) 8 9




HN20A,20A-F4

150. (HBRGEMER) - P.174
) R T FXYN
ég ?]}—\i ):(I _73 K EB Eﬁ % *E ?fﬁ HN2.(I) EII'ISZE gHﬁZGA-H HN20 = lilﬁil;)g; § HN20A-F4 ﬁ %
1 7655544 | 1E6650-82150 | K X 1 - 1 1
2 7655468 | 1E3050-98100 | &> % H/N-2- k 1
3 7655550 | 1E6681-05010 | H-T7 7. 1 1
4 7650656 | 1E3051-16000 | ~NJL b7 L-4s CMP 1 1 76501160001
5 7650777 | 1E6024-76310 | EI Y45 F A X FWis-T A 2 2
6 7655721 | 1E8405-81000 | ¥ Ky 2y 4 1 1
7 7655554 | 1E6690-81650 | 7Y A X1V F (F.y 1 1
8 7655566 | 1E6750-81801 | NV K5 27 (20W) 1 G] 1 G] )
8-1 7658193 | 1E6750-81802 | ANV K5 > 7 (20W) 1— 1 !
9 7655249 | 194081-55820 | &> ¥ 7 12V.20W 1 1
9A | 7655249 | 194081-55820 | F ¥y 12V.20W 1 1
10 7655572 | 1£6820-81800 | TH-54 L X1V F 1 1
11 7655452 | 1E3050-84200 | ¥ Iy FN-2 X 1 1
12 7655453 | 1E3050-84260 | #4123 ~NT /-2 R 1 1
13 7655532 | 1E6480-84260 | /N-% X | 1 1
14 7650428 | 1E3050-97600 | K- R A Y F A LN 1 1 76500976000
15 7650437 | 1E3050-97100 | NI b AL A Z A (I8 1 —* 1 —* 76500971000
15-1 7658206 | 1E3050-97101 | NIL b AF AR XA LN 1T 1— 76500971000
16 7650434 | 1E4030-99100 | F2y1w-o 5 5 76500385500
17 7650641 | 1E3051-11610| ¥z 7> 2 2 76501116100
18 7650597 | 1E3050-33290 | A% A3/ vk 60 2 2 76500332900
19 7650610 | 1E3050-33530 | # 5- 12.7X17.3X20 2 2 76500335300
20 9992205 XA T RIXALNY 1 1 99910294000
21 9992204 ANT IR A ALIS 1 1 99910293000
22 9992203 ) NI RGAALIN 1 1 99910292000
23 9992198 KOBASHI 1 1 99900227000
24 9992219 | 1E3050-99600 | ¥t U3 120 1 1 99910298000
25 9990702 | 1E£3050-99570 | F/N> -k 1 1 99900016000
26 9992197 ANSA4T 1 1 99910285001
27 9992196 ROOTYX bS5 1 1 1 99910284001
28 9992201 Ay R-AALIN 1 1 99910289000
29 9992206 NI YNI R AN 1 1 99910295000
30 9992200 ROOTY¥ v+ 50 4 1 1 99910286000
31 9992202 wRVISTyFT 1 1 99910290000
32 9992199 KOBASHI 1 1 99900226000
33 9992221 | 1E3050-99580 ! A5 AL F 7 2 2 99910300000
34 9992195 ROOTY 1 1 99909681000
35 9992226 | 1E3050-99610 | 541 Uy 140 1 1 99910299000
36 9992193 7+ 4 I (TF300 1 1 39910288000
37 9992207 . EFAS w2 VAN 1 1 99900225000
38 9992194 HN20 1 1 99909680000
39 9992225 | 1E3050-99590 | U1 Yay 40 i 1 99910297000
40 9992192 FANL v 1 1 99910287000
gooov7O0000O0OO0O0O0oOoooOoooOoooo
OgoO00076e555540 000 0O O 49006
0000076513870 00 O O 490070
OOO0O0O0ONe76513930 000000000000 OOOO0O0O0OOOOOoOgP1I27O00O00O
37
X B0 18,1 9id R EEHESANRTY.



Yama
テキストボックス
見出番号7　プッシュスイッチのカプラ変更について
　旧コード7655554　実施機番～49006
　新コード7651387　実施機番49007～
　※コード№7651393コンベアハーネスとセットで旧部品に対し互換性有り（P127参照）


Mm— K F S
kY -

SArGRa OF M8 s 2

0060317++++-26117-100202++++ b b 10X20
0111055+ ++-28210-000140: -+ 7 o JLAF Sveveens oA 4 5. NO250:
1050063 -+ -1E3050-99260-+++ 7 > S F KL b “«-M14X120 P15
1050063 -+ +1E3050-99260-++++ 5 2 S T L AL Foverersemssemisensistsstiet i
2490052 -+ *187214-99000+++++ 75 f IV B 2SS Fovesnrersensaneens
4090028 -+ “1E3050-99250+++++ & 2 /XY Z LTI E L
4090028 -+ +-1E3050-99250-++++ % 2 /S F W T E L
5310015+ -+ -1E3050-99480 -+ O 7 /S % A
5310015+ -+ -+ 1E3050-99480- <+ 1Y 7 1S 3o+
6310146 -+ 1E3050-09130++ -+ T L 47 1) >

6310146 ..........
7630072
7630144
7630176
7630245
7630427
7650001
7650001
7650003
7650003

7650004
7650004
7650005
7650005
7650006 - - - - 1E3050-11170
7650006 - - - -1E3050-11170- -+
7650007- - - - -1E3050-11180
7650007- - - - -1E3050-11180--+++ 3
7650008 - - - 11E3050-11190:
7650008 - - - - 1E3050-11190

7650009- -+ 1E3050-11200:
7650009- -+ 1E3050-11200
7650010+ 1E3050-11210
7650010- - - - -1E3050-11210
7650011+ 1E3050-11220
76500171+ ¢++ 1E3050-11220
7650011+ + 1E3050-11220:
7650012: -+ 1E3050-11230
7650013- - - - -1E3050-11240
7650013: - -+ 1E3050-11240

7650014+ -+ 1E3050-11250--+-- X 74 'Y hE CMP
7650014+ -+ 1E3050-11250----- X 7B 4 Y bE CMP
7650015- -~ 1E3050-11300++-* >4 7 hC--
7650015- -+ -+ 1E3050-11300+++- ¥ 7 bC--
7650016 - + - -1E3050-11310:+--- 73 F -+~
7650016: - 1E3050-11310
7650017: -+ 1E3050-11350
7650017
7650018
7650018

B @3 — F %5l P.175
any A=H—=

= R
a—r 3 B m B BB’ =] ==

7650019: -+ -+ 1E3050-11450:+-++ 7 >» & A F--BL CMP-
7650019--- -+ 1E3050-11450---+-F > > 3 F-BL CMP:
7650020 ..... 1E3050_1 1500 ..... 7_- ‘/ :/ 5 -j—_BR CMP ................................................................................
7650020 ..... i E3050.1 1500+ +++- 5‘— 2 ¢/ 3 j—_BH CMP ................................................................................
7650021+ -+ 1E3050-11520-++-- X 7 A4 Y hH CMP
7650021 - 1E3050-11520-+--- A 7214 ~H CMP-
7650022+ - 1E3050-11570++ =S/ 47 7 BD-oeveeess

7650022 -+ - 1E3050-11570+++- S/ 47 7 BD-eeevereee

7650024+ -+ 1E3050-13000- - ¥ F AL T Ky - A
7650026- - 1E3050-13010- - ¥ F AL 7 FI4-X B

7650028 -+ +1E3050-13050- - ¥ F AL T K I -2 C
7650029 - - - -1E3050-13150- - X A AL T KT T T A
7650030+ -+ - -1EB050-13160---- ¥4 AL 7 Ky U B+
7650032- -« - -1E3050-13500-++++ 7-1) A63.5A
7650032 - - - -1E8050-13500-++ - 7~ 1) AB3.5A
7650033 - - - -1E6030-41180-+-- AP /N TILT 16 K-
7650034- -+ - -1E3050-13020+ -~ & F F 3 /XA T+
7650035 -+ - -1E3050-13230: +++ -/ ¥V & 2o Aceee

7650036 - - - -1E3050-13240-+-- -/ VY F > B-+--
7650087- -+ 1E3050-13250+ - R A 7Y b 14-20T

7650037: -+ - -1E3050-13250++++* A A4 Y I 14-20T
7650038 -+ - -1E3050-13290----- X FA 4 Y b 10-18T
7650038 -+ -1E8050-13200----- X YA Y b 10-18T
7650039- -+ - -1E3050-13330-++ - X S0V b+ 18-30T+
7650039- -+ - -1E3050-13330 -« A7 A4 Y b+ 18-30T+
7650040
7650042
7650046
7650046
7650048

+++-22X27X20.5
+++-22X27X20.5
13)(18)(8.8 .......................

7650048
7650050
7650051
7650052
7650053
7650054
7650055
7650056
7650057
7650058

+++13X18X8.8

7650060
7650061
7650062+« « 1E3050-13690+«+ -+ b2 B 2SRRI
7650064
7650066
7650067- -+ 1E3050-13170:++-0K” K7 T 7 A
7650068 -+ - - 1E3050-13180-+*-0KY K7 &7 B+
7650069 - - - -1£3050-13190- -+« KL IS

+18X36X35:+

)



28 & 3 — K 5% 5]

P.176
Ny A—H— a8y A—H— - B
a—k 3k -k S-p H=ES % 8=
7650072----- 1E3050-13060 7650111
7650073+ 1F5310-32320 7650111
7650074 -« -~ 1E3050-14000 7650111
7650075----- 1E3050-14500---- ExAF IS HA KR 7650111

7650076- - - 1E3050-14100- - EXF QLTI AR e
7650077+ - - 1E3050-14200--- ¥ F 3L 7-X L
7650078- -+ -+ 1E3050-14520- -+ - EXFATHS K L
7650079
7650080
17650082

'7650083: - - - 1E3050-14450- - [011€ 22 S R D P OO PUPNY Qhevereirarenes 1
7650084: -+ - 1E3050-14470- -+ -OK4- R 1 /8- Levees
7650085 - - 1E8050-16000-+-- )b b 7 Lo-Ls COMP: 72 e
7650086+ - 1E3050-18000 -t of KF /XA & Loverveeersininnennnns
7650087
7650088
7650088
7650089
7650089
7650090

7650090
7650092- - - - -1E3050-22000 - -+ 71682
7650092- -+ -+ 1E3050-22000- -+ 7'- ) 6B2- -+
7650094- - - - -1E3050-22010+++++ /- 8,482+
7650094 -+ -+ 1E3050-22010--- - 7'-1) 8.4B2
7650096: - * + *1E3050-22020- -+ /- 1) 7.982
7650096: - - *1E3050-22020-- -+ -1 7.9B2-+ -
7650008 -+ -+ 1E3060-22030---+- -/ 4.2B2- -
7650008: * + + +1E3050-22030- -+ 7~ 1) 4,282+ -+ ++ee-
7650099 ..........

7650100 ..........
7650102
7650103: - - - -1E3050-22150- - -+

7650104: -+ 1305022190+ +++/ S Crreveevnee
7650106+ - - -1E3050-22200-+--- 7-1) 54V hA CMP-
7650105- - -+ -1E3050-22200- -+ -} T 54U hA CMP--
7650106- - - -1E3050-22220---+ 7Y TS 4°Y B CMP--
7650106 7Y T4 1B CMP
7650106 7T 545U B CMP
7650106 F-UF 547 bB CMP

7650108
7650108:-- -+ 1E3050-22230--- 7 L-- hE
7650108:-- -+ 1E3050-22230-++++ 7 L-- hE
7650109- -+ -+ 1E3050-22250+++-- X 77 L-/ ¥A
7650109--- -+ 1E3050-22250 -+ X 7 Lo+ YA
7650110+ - - - -1E3050-22260----- X 7 Lo~/ ¥B-
7650110: -+ 1E3050-22260+++ - X 7 L--/¥B
7650110----+ 1E3050-22260:++* X 77 Lo~/ B-+++
7650110 - + - -1E3050-22260- - X 77 L~/ 3B+

7650110- -+ - 1E3050-22260- - -« X L-1XB-

7650111
76501 12 ..........
7650112 -+ 1E3050-22280- -+
7650112+ -+ 1E3050-22280- -+
7650113+ -+ 1E3050-22290- -+
7650113:---- 1E3050-22290-----

7650113+ - -1E3050-22290 -
7650116- - - - -1E3050-22330-+*+
7650117- - - - 11E3050-22350- * -+
7650118
7650119
7650120
7650121+ 1E3050-22460- -+
7650121----- 1E3050-22460- -+«
7660122 -« - -1E3050-22470- + -«
7650122: -+ - 1E3050-22470 -+

7650125: - - - -1E3050-22570+ -+
7650126- - - - -1E3050-22480- -+ -
7650126- - -+ -1E3050-22480- -+ -+
7650127: - -+ -1E3050-22490- -+ -+
7650127- -+ - -1E3050-22490- -+«
7650128
7650128
7650129
7650130
7650130

7650131
7650131
7650132
7650132 - -+

7650133 -+ -+

7650133- -+

7650133: -+ - -1E3050-22680- -+
7650136- -+ - -1E3050-22710- -+ -
7650136- - - - -1E3050-22710-++
7650139 - - - - 1E3050-22740- -«

7650140- - - - +1E3050-22750- -+ -
7650140- -+ -+ 1E3050-22750 -
7650141+ 1E3050-22760: -+
7650141+~ 1E3050-22760- -+
7650142- -+ - 1E3050-22790- -+
7650142:«+ -~ 1E3050-22790- -+
7650143+ 1E3050-22830- -+ -+
7650143- -+ - 1E3050-22830- -
7650144+ -+ 1E3050-22780-+--+
7650144 -+ 1E3050-22780- -+

Z 7 L-1ND-
R L-1SDeee
27 L-13D-
T L-ISE
7 L-ISE

X7 L-INE
T h-Ee

FAYEAY K

R AP
R Lo-1%pP--
R L-13Q-
R T Lra SQevrerrrernsennnnniiiiiiiin.

NI TP IFF
A A FNI R
LA FAN R
FA =AM b
=2 VI3 N8

Z 9 L-13H--
R T L-13K
29 L-13K
Z 9 L-15N

AR-FING I
RE-ZINg T
ABRTINDF
RTINS
FYITTL-bA-
FHISL-bA
FH LT - bB-
FHIT S - KB
FIN-FHTA
JIN-AHIA




BM&mad— k&S

B&E 13— K &35l | o177

P mea B s 2
7650145

7650145+ -+ 1E3050-22820 -+ 7 /- H T B+
7650146- - - 1E3050-22850---2 LV L3OV K LB+
7650147- -+ 1E3050-22960----- 3> LY ¥ AL AY K R CMP-
7650149- -+ 1E3050-23000- -+ - 1) 2 G eeeeeemmanineneccinns

7650149-++ -+ 1E3050-23000- - - - Y2 geeeeen e
7650150 ..... 1 E3050_23010 ..... IJ g 7 j 1/_ l\ 1 R ....................................................................................
76501 50 ..... 1 E3050_2301 0 ..... lJ M 7 7“ L- ]\ JRecrrereerseeeiiii et
7650151---- 1E3050-23020+ -+ YT ML
765015+« 1E3050-23020+ -+ YL o7L- ML

7650152 ..... 1E3050_23030 ..... I) ‘/ 7 7’ l/_ '\2R .................................................................................... 53 ............... 4
7650152+ - - - 1£3050-23030: -+ 1 I B Al Vo . = L T PR RIS PP PPIIN A IETTTITTP 4
7650153 ++++1E3050-23040+++++ ) > 7 T Lo- bk
7650153 - -{E3050-23040- -+ U > & T L~ koL
7650154: - -1E3050-23050+++- U > ¥ 7 Lo~ h3R-+-
7650154 -+ +-1E3050-23050:+++- 1) > 7 7 o= k3R
7650155: - - -{E3050-23060- -+ U > 7 7 L~ haL
7650155 -+ -1E3050-23060-++++ U > 7 T Lo- haLe
7650156 - - -{E3050-28070-+++- U > ¥ & F 22+
7650156+ -+ 1E3050-23070++++ U > 7 7 2

7650157- - - - -1E3050-23080- -+ V20971
7650157+ -+ - -1E3050-23080:+--+ 1) > 7 & F 21
7650158 -+ - +1E3050-23100-++++ U 2 T X R/ 7¥-qeeeeenne
7650159 - - --1E3050-23110-++-- K T F L > T L-- MR-
7650159- - - - *1E3050-23110- - - KU T F L > T L- MR-
7650160+ -+ - 1E3050-23120 - KU T F L > T Lo bL-
7650160- -+ --1E3050-23120--- - K U T F L > T Lo~ ML
7650161:- - 1E3050-23130- - KU T FL > T L b 2Rw-
7650161+ -- -+ 1E3050-23130---- KU T F L > TL- b 2R
7650162: - - -1E3050-23140+ -+ K U TF L > T L= p2L--

7650162
7650163
7650163
7650164
7650164
7650167
7650167+« -+ 1E3050-23250-- -+ Y o4RK-+ 1R
7650168: -+ 1E3050-23260- -+ Y 8R-b AL
7650168: -+~ 1E3050-23260- - - UrgHR-b AL
7650169+« 1E3050-23270: +++ (T R 0 N T O P PP PP ST TR RSSO

7650169 - - -1E3050-23270---++ ) > 7 H K-k 2
7650170« -~ 1E3050-23280- - yro4R-M 3R
7650170+« - 1E3050-23280- - Yro4HK-~ R
7650171+ 1E3050-23300- - - Yo H4 KR CMP
7650171+ -+ 1E3050-23300:---- Y > 7 1 F1R CMP
7650172 -+ +1E3050-23350+++ 1) 2 T H A FAL CMP-ereeeereersrersasneeens
7650172+ 1E3050-23350- - - I) Va 7 jj' { F1L CMP ........................
7650173 -+ 1E3050-23370-++ U = 7 /A £2 CMP-++-
7650173+ -1E3050-23870- -+ ) > U H 1 K2 CMP---
7650174+ -+ -1E3050-23420---- U > 7 H 1 K3R CMP

iy X—H— o RBY
IR S B B & P =]

7650174
7650181
7650181
7650181
7650181
7650181
7650184
7650184
7650185
7650185

7650186
7650186
7650187
7650187
7650188
7650188
7650189
7650190- -+ -+ 1E3050-24250
7650195--- -~ 1E3050-24430
7650195- -+ - 1E3050-24430

7650196+ -+ 1E3050-24500
7650196 - - - -1E3050-24500:
7650197- - - - -1E3050-24530
7650197--+-- 1E3050-24530:
7650200~ - - - -1E3050-24550
7650200 - -+ -1E3050-24550
7650201----- 1E3050-24560:
7650201+ -+ 1E3050-24560:
7650202-- - 1E3050-24570:
7650202 -+ 1E3050-24570

7650203 - 1E3050-24580
7650203 -+ 1E3050-24580:
7650204- -+ 1E3050-24600--+-- /> 27 F /Y
7650205 <+ 1E3050-24610- -+ INA TG HIRrreernerinnainn.
7650206+ + - 1E3050-24630+++++ 7~ -2 ¥ T b
7650206- -+ 1E3050-24630- -+ 7~ 1) -4 7 b+
7650207 -+ - -1E3050-24650+++++ 75 Y FL OMP
7650207 -+ 1E3050-24650- "+ 754 bL CMP---
7650208 - 1E3050-24680- -+ 7' 5% J bR CMP--
7650208 -+ - -1E3050-24680-++++ 7 5 Y hR CMP

7650209
7650209
7650212
7650214
7650215
7650217
7650218
7650219
7650221
7650222

)



/
|

# & 3 — K 5% 5|

. ®mR3-— K%

P.178
I I me s A g 24 3K I me s " 2]

7650227~ - - - -1E3050-26350-- - R VANV S X T &
7650233 - -+ -1E3050-26400- - /N> V Y A2 Y H T
7650234- -+ -+ 1E8350-25320--- 2 AT Y b 13
7650235 - -+ -1E8350-25350+ -+ & A L F L 1122V %
7650236 - -+ -1E6910-21360-++*+ 7 T+ 9.5X22X 2+exvvernes
7650237- - - - - 1E6570-25241 -+ -+ TINLIIAGT T
7650238- -+ -1E8350-25250- -+ J /N Y O-F (12T
7650239 -+ 16615013890+ F QL Yreeeeeieinenns
7650240- - - - -1E3050-26500- -+ -+ /\ 2 /(g NIL N H o KL
7650241- -+ 1E3050-26550-+++- N2>V g N)b b H A KR

7650242+~ 1E3050-26650-*---/ 1 2 1 K RA
7650244 - 1E3050-26600: -+ /N I YA A K Leveeees
76502467 - -« 1E3050-28100-+++- N R HIN-T & Looor
7650249+ -+ 1E3050-28120+ -+ L s B A O =~ S N
7650250+ - -+« 1E3050-28170- -+ 2 I 1 N T U N

7650251+ 1E3050-28190*-++ 77V /- T L= b R+
7650252- -+ -+ 1E3050-28210: -+ NJL h BN T L
7650253 - - - - 1E3050-28250+ -+ NIV h HIN-y T R---
7650255 -+ -+ 1E3050-29000- -+ FI->4-Z LD CMP
7650257+ - 1E3050-28440- - FI-24-ZX RD CMP

7650259: -+ -1E3050-28450- - F L2 4~ T L R-
7650260+ -+ --1E3050-28500" -+ F L > H/5-% T L-
7650261+ -+ -1E3050-28510 -+ F L2 /SR T Reverersorsonse
7650264 -+ -1E3050-28530- - # f KH/TT b Lovereersenerne
7650265+ - -1E3050-28550++++ ¥ £ KA/ 7 b A-
7650266+ - -1E050-28430+++ F L2 re X R 5
7650267 - - -1E3050-28600++++ /N I3 T Lo-La L-
7650268 ..... 1E3050_28660 ..... FAY ;{ 5 rj 7 i/_L\ R ...............................................
7650274 ..... 1E3050_28900 ..... 7] #_ s | E 9’- I ‘/ 77 7 \'_ B ..........................................
7650277 - --1E3050-31010+ ¥ 47 &4 7 b 16T

7650277- -+ -+ 1E3050-31010 -+ F v > v 7 (6T
7650278- -+ 1E3050-31020- -+ & v 77 5-16T
7650278--- - 1E3050-31020- -+~ ¥ 47 1 F-16T
7650280- -+ 1E3050-31040+--+ AV -4 7 ~
7650280- -+ -+ 1E3050-31040-+-- AV 2-2 v 7 b
7650281+ 1E3050-31060: - NF U > TNy T A CMP-
7650281+ -+ 1E3050-31060: -+ XTI L FINy T 2 A CMP-
7650282+ - - 1E3050-31100-+---NF ) > /Ny 2 B CMP-
7650282- -+ -+ 1E3050-31100-++ - N7 ) 2 F /) 2 B CMP -
7650283+ 1E3050-31140+-- -+ b2 2 LD T O P PN

7650283 ..... 1E3050_31 140 ..... 7] 5_A ............................................................ 85 ............... 8
7650284 ..... 1 E3050_31 150 ..... 73 5 _B ..................... . .
7650284 ..... 1 E3050_31 150 ..... 7) 5_8 ........................
7650285+ -+ 1E3050-31170--- 73V -+ H# T A CMP
7650285 ..... 1E3050_31170 ..... jj ‘y Q_T#IA CMP.. .......................................
7650286° -+ 1E3050-31210- -+ H Y 2-F H T B+

7650286+ - - 1E3050-31210-<+ - # Y & -5 ¥ IB--
7650287+ -+ 1E3050-31250:--+- 53V #-H/5-R CMP
7650288 -+ -+ 1E3050-31290- - T LA {1 K
7650288: - - 1E3050-31290-- - JLHA K

7650289
7650290
7650290
7650291
7650292
7650293
7650293
7650294
7650294¢ - + - -1E3050-41000+ -+ -+
7650205 - - - -1E3050-41050 - - - -

7650295+ - - - -1E3050-41050-+-* 2 704"V hA CMP---+
7650296 ..... 1E3050_41100 ..... 0—_Z CMP .................
7650297 -+ -1E3050-41200-++-- F T->F > 3> CMP
7650297- -+ -1E3050-41200- - F L->F > 23> CMP
7650208: -+ 1E3050-41250: +++- /XN R E-+-
7650298- -+ 1E3050-41250--+-- /S X E
7650299 -+ - -1E3050-41260-++-- 7 > > T KL k-
7650300 -+ - +1E3050-41280- - HH T T 54 Y hoeeere
7650300- - -+ -1E3050-41280- - HrH T T 54 hevervrvvernnens
7650301----- 1E3050-41300

7650306- - - - 1E3050-42000-+--- A 2 ~NT 7 Lo-LL CMP
7650307----- 1E3050-42150:++-- A 2> ~NTF 7 L-LaR CMP
7650309 -+ 1E8050-42250: - e

7650309: -+ - 1E3050-42250
7650311:---- 1E3050-42260:
7650311+ 1E3050-42260-
7650312 -+~ 1E3050-42270:
7650312----- 1E3050-42270
7650314:-- - 1E3050-42280:
7650314 -+ 1E3050-42280

7650316- -+ -+ 1E3050-42350 -+ 3 2> N7 -5 B CMP-«++++-
7650318: -+ 1E3050-42450: -t 1 KL~ b CMP--
7650819----- 1E3050-42500-+++- Q-5 ¥ K- FC CMP
7650320--- -+ 1E3050-42550-+* 7 »» > 3 > T Lo- hL CMP
7650321- -+ 1E3050-42600----- 7 > > 3> 7L~ bR CMP:
7650322: ¢+ 1E3050-42620- -+ Lo« A CMP-+
7650322- -+ -+ 1E3050-42620-++-- 7 L-- FA CMP-
7650323
7650325- -+ 1E3050-42750: -7 77 & > FL- b CMP-+
7650326 - - -1E3050-42800 - Y IV R E SNT =

7650326
7650327
7650327- -+ - 1E3050-42810--- - eEINT=
7650329 - - - -1E3050-42850" - ¥ ¥ S 4 7 bA-
7650329- -+ 1E3050-42850 - ¥ v > 7 hA-
7650331
7650331
7650332
7650334
7650335

eL=5353 Y




BM&m3I— R kS

B & 33— K &5l

MW I me e " g 2

7650336 - - -1E3050-42920- -+ T of KR F-Arsroreesveerees
7650336 - - - -1E3050-42920-+- - H 1 K X 7-A-
7650337: -+ - -1E3050-42930: -+ FH T &+
7650337: -+ +163050-42930- - F Y T 1A -
7650338 -« - -1E3050-42940- - H A KT La--+
7650338
7650339
7650339
7650340 - - - -1E3050-42960
7650341+ -+ 1E3050-42970

'7650342- - - - -1E3050-42980
7650343 - - - -1E3050-42890----- 7 > 23>0V K
7650343 - - - -1E3050-42990 - -
7650343- - - - -1E3050-42990----- F > A AV K+
7650343 -+ 1£3050-42890-- - T >3OV K
7650343 - - - -1E3050-42990----F > >3 QY K
7650343 - - - +1E3050-42990----- T > A > AV K
7650343 -+ -1E3050-42990-- - F >3 AV K
7650343 -+ - +1E3050-42990-+- -7 > A AV K
7650343 - - - +1E3050-42990- - F > AL AYV K

7650343 - - - -1E3050-42990+ -+ F > I AV K
7650343 - - - -1E3050-42990-- - F > L3 AV K
7650343 - -+ +1E3050-42990-- - F > ¥ 3 AV F
7650345- - -+ 1E3050-43000
7650345: -+ - 1E3050-43000
7650348- -+ 1E3050-43250+++ 77 4/ FA CMP-
7650348: -+ 1E3050-43250-+-+ 7 Z 4 Y bA CMP-
7650349- -+ 1E3050-43300- -+ 7 5/ F L /\- CMP~
7650850 -+ - *1E3050-43360- -~ $7/3- CMP .
7650351 ..... 1E3050_43450 ..... t_j 7— { ‘// {_ CMP ................................................................................

7650352:« -+ 1E3050-43500°+++ X B4/ R50-12T CMP-rrweeereesrmeersrreeees
7650352- - - - *1E3050-43500+ -+ X TR 4 +50-12T CMP
7650353: - - - -1E3050-43540
7650353 - - - *1E3050-43540- -
7650354+ -+ 1E3050-43550
7650354 - -+ 1E3050-43550-+--- A K > P [-F
7650356° - -+ 1E3050-43580: - I ANTR-F 24 7 b+
7650356+ -+~ 1E3050-43580 -+ 3 N7 R-Z v 7 b
7650358« - 1E3050-43650
7650359:«+ -+ 1E3050-43660

7650360
7650362
7650362
7650364
7650364 - - - -1E3050-43850-- - H Y N T I T A
7650365: - -+ 1E3050-43860---- H ¥ /N T IL 7B
7650365- -+ 1E3050-43860-- - H ¥ /N T I 7B
7650366+ - 1E3050-43880----- T LY H T CMP
7650367+ -+ 1E3050-43930+ -+ - )= CMP-+-+++-
7650368« - 1E3050-44040- - - NJL k H/3-A CMP

D=1463 -

P.178
I LT wae s m -
7650369+« + 1E3050-44100- -+ -+ T D L T dn CMPererrrees ettt s Qe resenerarenes
7650369 -+ *1E3050-44100-+--- 7 > 2 A > 7-Ls CMP- -100
7650370: - ++ 1E3050-44180- -+~ S R 1) GMPseeeeeeeen ettt et
7650371+ -~ 1E3050-44250+ -+ TIIVFTAY
7650373 -+ 1E3050-44500+ -2 > B 1A K9 7 Lo-Ls- CMP--+
7650374: -+ 1E3050-44800+--+-H-5 7 4 CMP
7650376: -+ 1E3050-44850-+++* & 7 Lo-/NZ:+++
7650376 Z
7650378
7650379
7650381- -+ 1E3050-46400 -+ A7 K77 LI CMP-e-
7650382- -+ - -1E3050-45500+ -+ I 7 K T Lo- kb CMP:
7650382: -« - -1E3050-45500+++ =37 K77 T L- b CMP-
7650383: <+ -+ 1E3050-45600 -+ >Fe7L-b
7650384- -+ - -1E3050-45620- -+ X b/ /Y.
7650386 - - - -1E3050-45660----- 2 > T FE >
7650390 -- 1E3050-45800: -+ FHR AT S et
7650392 - - - -1E3050-44000- -+ -+ NI b /5~ CMP- 92+
7650393 -+ 1E3050-13370- -+ F I loeeeennnnee ) @ | IR TR IR PRI PPRPTIP PR OBrerernrnennnans 5
7650394
7650394: - 1E3050-99150++++- 7 1 KL 7-1) 3B2
7650394- -+ --1E3050-99150++ - 7 1 FJL7-1) 3B2
7650394+ -+ 1E3050-99150- -+ 7 1 KL 7-1) 3B2
7650394- -+ 1E3050-99150--+-- 77 1 KL 7.1 382
7650395 e RSARTYLYT

7650395
7650395
7650395
7650885
7650396

7650396
7650397
7650397
7650398
7650398
7650398
7650398
7650398
7650398
7650398

7650398
7650309
7650399
7650399
7650399
7650399
7650399
7650399
7650399
7650400

RSA~NTYLT
RSARP7Y T
KSARTYLT
KSARTULT
KSARTULYT

5X5X12-+

5X5X 12
+5X5X12
+5X5X12
B X5X12

-5 X5X12

-4 X4X15

-4 X4X15
4 X4X15-
4 X4X15-
4 X4 X156




MEa— K%

MED— K &3l o 180

I wmoe s m 4 a 4 L I moa s R B 22
7650401+ - -+~ 1E3050-45820- -+~ ZINY RS 7650442- -+ - 1E3050-25050: +- -« B G s N G O OO PRE

7650402: - - 1E3050-28580- - H 1 Kd L Z: 7650443: -+ 1E3050-25060- -7 > >3 > A-F

7650402: -+ 1E3050-28580 - A4 KT Ly Z--- 7650443: -+ 1E3050-25060+-+- 7 >~ I > A-F

7650403 - - - -1E3050-28590- -+ AT e/ LIRS . 7650444+ -+ 1E3050-25200- - F T-> F H TRy

7650403 7650444- -+ -1E3050-25200- - F T- L F H TR Y-

7650404 7650445- - - 1E3050-25250

7650404 7650445+ 1E3050-25250:

7650405 - - - -1E3050-23290- - -+« 278K+ 3L - 7650446- - - - -1E3050-25470

7650405+ -+ -+ 1E3050-232890-+++- 1) > 7 #3K- b 8L---o- A R 20 7650447- - - - -1E3050-25900

7650407+ -+ 1E3050-27000 -+ - L RV B By ) I NP OO PR PSPPI BO-verrererrnnes 1 7650447+ -+ 1E3050-25900

7650410 7650448+« 1E3050-89820+ -+ - - RTANRTY i,

7650410 7650448+ ----24550-015150+---DUT s ¥ 2.+ .

7650410+ - -+ 1E3050-28290: -+ & /N4 - 7650448+ 24550-015150-++--DUF v & 2+

7650411+ -+ 1E3050-22420- -+ 5 2> L AL F-Lawre 7650449: -+ 1E3050-99830- -+ RIARTYLT-

7650412- ¢+ - 1E3050-28880- -5 > & F - F- LW 7650450- - - 1E3050-99840 .

7650415+ -+ -+ 1E3050-24080- -+ F ¥ - X AR 7650450- -+ - - 1E3050-99840:

7650415: -+ -+ 1E3050-24060- - ¥ 47 - X AR 7650452+ 1E8420-36300

7650417-++ - 1E3050-44170++ -+ /N R AA--+e 7650452: -+« 1E8420-36300

7650417-+--- 1E3050-44170+ -+ /¥ % AA-+ 7650452+ -+« 1E8420-36300

7650418- - - -1E3050-23620- -+ ) > 7 FH L L CMP--- 7650452- - - - -1E8420-36300

7650418 7650453- - - - - 1E3050-41160

7650419 7650453: - - - 1E3050-41160:

7650419 7650454 -+ - 1E3050-41170:

7650420 7650454 - -+ 1E3050-41170+++++

7650421 7650454 -+ - 1E3050-41170-++-+

7650421 7650455- -+ - 1E3050-41180- -+

7650422 7650455: -+ - - 1E3050-41180-«-++ .
7650422 7650456: -+ 22695-320641+++ -+ j‘-‘j‘ 12 RYRy b 4TIV T R T rrveeenrenniannnn . [y 7 CITTTREPIISPYR 19
7650426 Faoq4 (74X 7650456- -+ +++22695-320641+ +++- T4 KU~y b LL @ % 8- i QRTIITEERT TR 9B rrerereneenes 63
7650427 A4 (ALFFHA 7650457+« ++ 1E3050-42230 - - o 2N T PO OO URPIRINY 7L TYTRTTPTN 3
7650427+« -+ 1E3050-97850¢ -+ 42y ( ALFFHA - 7650458- - 1E3050-42240- -+ -+ b 7 R - T PN T eeevrrannanans 4
7650428+ - 1E3050-97600 K-> XA U F X A JN2eene 7650460- -+ 1E3050-22390 520

7650428- - -- 1E3050-97600 -+ 5R-2 XA U F X A JN2einrennenn 7650460~ -+ -+ 1E3050-22390

7650428 7650461+ 1E3050-24720

7650429 7650461 -+ 1E8050-24720

7650430- -+ -+ 1H2030-95080+++* F L7 - X A /N> AG-6--- 7650462: -+ - 1E3050-25450

7650430- -+ - 11H2030-95080- -+ F LT 1 X 1 /N2 AG6 7650463:-- -+ 1E8050-22810:

7650431 -+ 1C1070-85670- - FIR-TLTAAIN e 7650463+ - {E3050-22810

7650432: - 1E1035-86620: 74 37 (Vg T 7650465- -+ -+ 1E3050-29060- -+ (-5 -7 /%

7650433 -+ -+ 1E8500-97380'-- 7127 (F> 47> E 7660465- -+ - 1E3050-29060--+-A-F-A /3.

7650434 -+ -+ 1E4030-99100---+ F 27 2 2-7
7650434+ - 1E4030-99100+++-F 2171 <%-7
7650435+ -+ -+ 1E8600-97330:+- 71 37 (F> 4> B
7650436+ - - 1E8500-97440----F 27 1 (~NIL kAN
7650437 IRV s L B B A
7650437 N bBThEXAIN
7650438 FLLTL-bS Ronn
7650439 FI-2TL-bhgTe .- .
7650440 B G AT A R ettt et s e e T TTITII 8
7650442 7 I o N O PO TPN 5B rererraneneins 2

7650467
7650468
7650468
7650469
7650470
7650471




B &3 — K&l

I moa s # s 2
7650472

7650472 -+ +1E3050-42701++++- 2 7 A CMP---

7650473 ¢+ ¢+ 1E3050-42401-+«++ FF AT CMPrrerrrrrrersrrerrsierotatiiiiniie, D=323 1)

7650474+ -+ 1E3050-43811---- ¥ 7 b CMP
7650474: - 1E3050-43811-+ - Y7 b CMP
7650475: -+ 1E3050-43601---- AXNT YT b CMP
7650475: -+ 1E3050-43601--- JNRTLYT b~ CMP--
7650476- -+ - 1E3050-31001:-+-- HY &1
7650476 - - - -1E3050-31001 -+ +-+ BRI
7650478 - -~ 1E3050-31031 -7 ¥V X b AT

7650478+ 1E3050-31031+++- TIOYX AT
7650479 -+ - 1E3050-28781- - AFAIFILHIN- A
7650480
7650480
7650481
7650483: -+ 1E3050-22501+ -+ - NI RT3 FD
7650484: -+~ 1E3050-22561- -+ NIV RT L IFE
7650485: -+ 1E3050-22691- - P G P A R
7650486- - -+ - 1E3050-25710--- /N1 AL 2 A1 K CMP .-

7650487 ..... 1E3050,25740 ..... VAY ;f a lj r7 I ﬁ { F CMP ........................................................................ 56 .............. 12

7650487- - - - -1E3050-25740+----/NA 37 T L H 1A K CMP--
7650488- -+ 1E3050-25780- - -K, A TR Y R woeveeneess
7650489- -+ - 1E6910-23201--+- /N2 U FF T2 47
7650489- -+ 1E6910-23201- /N U7 F T 47
7650490
7650494
7650494
7650496
7650496
7650502

7650503 - + - -1E3050-43031+- -+t > XY 7 L- AR CMP
7650505- - + - +1E3050-43201-++++ &£ >NV 7 -l CMP:++
7650506
7650506
7650507
7650507
7650509
7650510~ - - - -1E3050-42961- -+ B S/ A VASE
7650510- - - - -1E3050-42061- - -+ Q- X7 L3
7650511

7650511
7650512
7650512
7650513: - - - -1EB3050-42981- - -+ T-UA-
7650513 - - - - 1E3050-42981-+ -+ pAUY.SI -
7650514: -+ 1E3050-44001-+++- XY b £ /5. CMP-+
7650514: -+ 1E3050-44001+ - ~XJb  73/5- CMP
7650515+« - 1E3050-43032: -+ tz 2> XY 7 L-LAR CMP
7650516: - - - -1E3050-43202: -+ &£ >NV 7 L-LL CMP
7650517: - - -1E3050-25381+ -+ FI-r7FL-bx

7650533- - - - -1E3050-43451- -+ 4z- 7 T L 73 CMP->-

7650534 - - - -1E3050-42751
7650535- - - - -1E3050-44501
7650536- - - - - 1E3050-28511

7650537--+ -

7650538- -+ - 1E3050-28341
7650539- -+ -+ 1E3050-28391
7650539- -+ 1E3050-28391
7650540- -+ 1E3050-26651

7650540- - - - -1E3050-26651

7650542- -+ -
7650543--- -
7650544 -+ -+
7650545« -+
7650546- -+ -+
7650547+ -+
7650548-----
7650549: -+
7650551 -+ -

7650851-----
7650561-----
7650551+ -+
7650553 -+
7650553 -+ -
7650554 -+
7650554: -+ -
7650856: -+
7650556- -« - -
7650557: -+

D72 T - CMP
2rHhqd K774 CMP
..... FILAHISTI Reeerees

FILAHIN-TI L CMP-
FILHAT b LD
FILH-XT ~ RD
FIH-AT ~ RD
NA 3751 F RA

NG HA K RA-ees
NIV RAIES R Revereeres
FYIET e b Lovseerenens
FYIRT Lw b Reververenes
R RIS T Lorvereene

AWV EAHIS-II R
NAIATT LI R
NAATT A L
YA KAHINF A L
FIUIS

TIYWIN
TN
TV
HY&-HI5-R CMP-
#Y &-HI5-R CMP
HY &AL CMP
HY &-HISL CMP
HYE-HIN-T L
B Z-His-T b
HY&-HIN-ThL A

am = —_ K
A a3 ® s 2=
7650518 -+ -1E3050-25301+ -+ F T-2 T - b I 2
7650520 -+ -1E3050-42402 -+ FF A -5 CMP-+-
7650520 - ~1E3050-42402- -+ FF X 1T CMP+-
7650521+ -+ 1E3050-42501- -+ -5 4 K- hC CMP
7650521+ +{EB050-42501-++++ - 5 4 - hC CMP-
7650522- - 1EB050-44181-+++F R 1) CMP--
7650522 -+ -1E3050-44181-++++5 2 1) CMP--
7650523 - -1E3050-41301++-+ F- KA CMP
7650523+ - 1E3050-41301+++++ H- KA CMP
7650525+ -+ AEB050-41151-+++-R A /S
7650526+ -+ 1E3050-42881++++- H 1 KR F
7650526+ -+ -1E3050-42881- -+ i 1 K X Foor
7650527+ AEQ050-43160++ - F T > A 1 K
7650527- -+ 1E3050-43160+++ F T2 A 1 K
7650528+ -+ -AEQ0S0-43651+++++ F A K T La2essseeenernseee
7650528 - +-1EQ050-43651-++++ A A K =T La2eo-
7650529+ 1EB050-43661-++++ H 1 K T La?
7650529
7650530 - - 1E3050-43690-+ - T A H A K L1-

" 7650530- -+ -1E3050-43690 T A5 1 K LI
7650533+ -+ 1EB050-43451-++++t2-7 7 1 Lo/ S CMP--




.

MEa— K®E

&3 — R'%S3l

p.1g2!

I moe s B4 = 24 WK I mae s R g £f
7650558: -+ +1E3050-31420 -+ 3V R-F I ZH Ly Bevvreeveeennns 7650611

7650558+ - 1E3050-31420-- -~ BIRFINT Ly Breveers 7650613

7650560: -+ 1E3050-25790 -+ /N VI F I 2 47 7650614

7650560- - - - +1E3050-25790+- -+ /N2 YV J F T 1 47 7650616

7650861+ -+ -+ 1E3050-22502: - XJY b 7>+ 234D - 7650622

7650562: - - - 1E3050-22552- -~V b 72 & T FE-- 7650625

7650563 - - - -1E3050-20000+**++ X &7 L--/¥ | R:++ 7650625- - - - -1E3050-33990- - - - - PV A

7650564+ 1E3050-22692: -+ AT Lot Sfeeeeneeernenciiiiiineis

7650565: -+ 1E3050-20040-+++ 7~ 1) T7-Ls -+

7650566

7650567 -+ 1E3050-14650---+* 77 /%- CMP
7650568« - 1E3050-14680--- - #7/\-H 4 I CMP
7650569--- - 1E3050-22641:- -+ DT B

7650570+« - 1E3050-41520- -+ INA RN e

7650571- -+ 1E3050-44851- -+ - R T \-INZ
7650571+ -~ 1E3050-44851+ -+ R T L-INZ-
7650573+ -+ 1E3050-25240+-++ 73 F -+

7650574+ - 1E3050-20060----7 1 K
7650574+ -+ 1E3050-20060:* -7 1 K5 7-1)
7650575+« +- 1E3050-20070--- 7' L-- b F

7650576
7650577
7650578
7650580

7650581 - - - -1E3050-24230* -+ E b PAS
7650581+ -+ -+ 1E3050-24230-+++ &' X kB /Y-
7650582 -+ +1E3050-42140: -+ 1Y RA--eereeenes

7650583 - - - -1E3050-33010- - 2 ¥ U A1 K CMP

FAUE

7650584+ - - - 1E3050-33110-+ - T SH Y R CMPeersrrrrerrrreeninrrrniiaeniienan

7650586

7650587- - - “1E3050-33150+ 77 5 -B-++++-
7650586+ +-1E3050-33160- -+ 7 F-Ar-o-o-
7650589: - --1E3050-33170- -+ AT 5L NS CMP-

7650590
7650591
7650592 - -+ 1E3050-33240+ - -+
7650593+ - - -1£3050-33260+ -+

7650594 - - 1E3050-33270-+-H V& 4T booo
7650595+ -+ 1E3050-33280-+- - HY & FHI A

7650597+ -+ 1E3050-33290 - L I A A PP UOR
1

7650598
7650599
7650600
7650602
7650603
7650605
7650606- - + - +1E3050-33410 -+
7650607 ..........
7650609
7650610

12.7X17.3X20

7650626 - -
7650626 - -
7650629- - -

7650630- -+
7650631 -+
7650632 - -
7650633+
7650634 - -
7650635 -«
7650636- -«
7650637: -
7650638 -+
7650640- - -

7650641
7650641

7650642- - -
7650643 -
7650644 -
7650645: -+
7650647 -«
7650649: - -
7650850- -+
7650651- -+

7650852- - -
7650653 -«
7650654 -«
7650655- - -
7650656 -«
7650657 -+
7650660~ - -
7650661 -«

7650662
7650663

7650664- -+
7650665- - -
7650666¢ -
7650667 -
7650668: - -
7650669- -+
7650670- -«
7650671 -

7650672
7650673

1E3050-42861-+-+- > 7 RC-+
7E3050-28300 - F L 4-ZAF b L (SAL)

7E3050-28350- - F L 4-ZF b R (S ~UL)
7E3050-28570 /N1 Y 2 2-R- (SNI) -
7E3050-41350+ -+ - KB CMP (S A~JL) -«
7E3050-41450: -« JNRKHIN CMP (S AIL)
7E3050-43680- - -+ :]‘Aﬁ‘f KL (5,\')[,) .................................... |.=22.5S y)
7E3050-43700- -+ - I3V FHIN- OMP (SAI)
7E3050-45000- -+« AT FEALACMP (SN) -
7E3050-45300- -+ A2 FF S 1D CMP (S~ -
7E3050-45750:++++ 2> F FCMP (S NJL) -woee
1E3051-11580++++ 7~ >4 7 k4 CMP

..... RS40_22T..............”......“.......
1E3051-11630 -+ F H T 1 %+
1E3051_11640 ..... 75‘/3/'". ............
1E051-13000- £ £ A 2 & Ky 4r-Z A
1EB051-13100++ 0K Y K¥J -2 Arvvevrveeniene
1E3081-13150- £ %A AL 7 K3 S A
1E3051-13170-++-0K¥ K7 &% A
1E3051.13400 ..... 7_—‘/ 93 ‘/77_L\ ...................................................................................

1E3051-13910--++- 2704 b 20T CMP--
1E3051-13940-- X 7A4Y b S4 T b
1E3051-14100 2 o T1 & e X ISR ererereeneerersonnans
1E3051-14250+++++ BT AR BN Lorvrrreererreennrnnnrennn

1E3051-18000- -+t -1 K7/ & L.+
1E3051-18070+---H 1 K % B CMP--

1E3051-18120---- LA o K |
1E3051-18130- - T LA 1 F K-
1E3051-19000
1E3051-19020- -
1E3051-22020+++++ > 7 > ¥ R CMP
1E3061-22040-+--F > > AL TS54 Y b Lo
1E3051-22100-++- 7> 23> T 54 Y b R
1E3051_22010.. ...............




B ®m 3 — K 5% 5l

B @ 13— K &5l

P.183
T 4% mae " = 5| [ I mes " "~ B
7650674 7650728----- 1E3051-29000+ -+« B RBINT L
7650675 7650730----- 1E3051-29100- -+ FIHF-RAVT L
7650676 7650731+~ 1E3051-29150: -+ - FI2H-RY A FL-
7650677 7650732:-- -+ 1E3051-29200-- -+ FILF-ZAY1 KR
7650678 7650735
7650679 7650736
7650680 7650737
7650681 ---- 1E3051-22570--- - NIV T 3FF 7650739 -+ 1E3051-29450- -+~ NA YT sy Lo
7650682+ -+« 1£3051-22850+ -+ arFuLyyaray kLB 7650741- -+ 1E3051-42000++++- ANRT T L-Ls CMP-++
7650683 - - -+ 1E3051-22960- -+ - J2FLU3>AY K R CMPeee 7650742----- 1E3051-42250*+* a7 T Lk CMP
7650684 ;;;;; 1 E3051_2381 0 ..... U ‘/ 7 x I\ ‘y / \"L CMP ............................................................................. 7650743 ..... 1E3051_42300 ..... :] ‘//\"77 'j l/_ l\ RCMP
7650685- -+ 1E3051-23830--- -+ s S R A R 7650744- -+ - 1E3051-42350+-++- 3 >>~NT A-7B CM
7650686+ -+ 1E3051-23840--- -+ H13-AA 7650745+ -+ 1E3051-42390- - - ALNRFT ¥ T b
7650687 ..... 1E3051_23850 ..... I} ‘/ 7 z l\ \y /\"R CMP ............................................................................ 7650747 ..... 1E3051,42450 ..... 7‘_;{ CMP.. .
7650688« - - 1E3051-24100-+-- NA AT L-LL CMP-+ . 7650749+ -+ 1E3051-42650- -+ ¥4 K7L~ CMP
7650689 - - - 1E3051-24250----- AY =1Lvv) V-AR CMP-- 7650750----- 1E3051-42700 -+ R-5 7% CMP
7650690- -« -+ 1E8051-24790-- -+~ ¥Yov7 b 14TA 7650751+ - - - -1E3051-42750+ -+ - AT 4IY AA

7650691+ -+ 1E8051-24700-+- 5/ 1 ¥ > ~JL b A
7650692 -+ - -1E3051-24200----/Nf AT H A F L
7650693 -+ +1E3051-24210---NA 3T H A F R

7650694
7650695 - - -1E3051-25300+ - F T-2» Tb- b 2% CMP---
7650696 - - - -1E3051-25380++ - F L-> TL- h U T CMP
7650697 -+ +1E3051-25420-- - % AUV 7 A1 F B
7650698 - -+ -1E3051-25450-- - F IV I A A K1 &
7650699- -+ - -1E3051-25470-- - F I IY I 7 L LI L T-La--
7650700 -+ +1E3051-25650- -+« R ANV I HA Ky L~
7650701+ 1E3051-25680- - R AN VI HA K&
7650702
7650704

7650705+ - -+ 1E3051-25950+ -+« FGA T H A RE e
7650706 - + - +1E3051-26500-+++ /N 2o S I NIV B H A KL -

7650707+ 1E3051-26650+ - /N2 S g NJL R H A KR
7650708 - - - -1E3051-26600- -+ /N AT H 4 K L CMP--
7650709--- - 1305126530+ /N S INIL R H A K LC-+
7650711+ -+ 1E3051-28050--+--~XJb h BIS-2 & R
7650712: -+ 1E3051-28100 -+ 7 Y /%-F'Lo- b Le-o
7650713+ -+ 1305128150+ 7Y /$-T L~ b Ree+
7650714 NI hHIS-G T L
7650715

7650716
7650717
7650719: ¢+ -+ 1E3051-28500- - F L >4 -X
7650720+ - -+ 1E3051-28550--- F L > 7 -X 7
7650722+ -+ 1E3051-28600- -+ E e Y, T - e ol T T P O PP T T TSR S PP PR S PP P IITI PP PRI PRPIIREN FBereeeenerncanen 9
7650723+« 1E3051-28650- -+ s B i - de ol - T T P PP PP PP NP PRPPPPPIRIRN FBerrrrnrrrecens 10
7650724+ + 1E3051-28700- - F T HIN-w L L
7650726+ 1E3051-28750---+F L > A/S-¥ L R
7650726+ 1E3051-28780--- - AFIAIFIAHIS- A
7650727+ 1E3051-28900- - HFIAZTFILHIN-B

7650752
7650753
7650754

7650755
7650756
7650757
7650758
7650759
7650759
7650760
7650761
7650762
7650763

7650764
7650766
7650767
7650768
7650769
7650770
7650771
7650772
7650775
7650776

7660777
7650777
7650777
7650778
7650780
7650780
7650781
7650782
7650784
7650784




MEa— Kza

8 m 3 — K 5 5l

P.184
WK IR maE s 8 & g Z2£ SR~ IR 22
7650785 ..... 1E3051.42800 ..... |7 I/;ﬁ' rj :/ :'L\ 7650839 ..... 137211_30730 ..... 7]/\'.7 I/_L\ .........................................................................................
7650786---- - 1E3051-42810--- -+ TLERILHA K- 7650841+ 187211-30960- -+ = IV 4 P N o}
7650787 -+ 1E3051-42820----- TULRG D AR T 7650842: -+ 187211-30970----+ TLH A KA
7650788 - - - :1E3051-42980- - ++ N eFZARLD '7650843: - -- 187211-30980----- LB A KB
7650789----- 1E3051-29600- -+ NEI3FTL-Ls R 7650844 I
7650791--- -+ 1E3051-31380----- B - F A0 THTHTPIN 17 7650845
7650792 187211-10010- - -+ FTNT L LR | 7650846
7650793+ ---187211-10300: -+ o 7650847
7650794 7650848
7650795 7650848 - -- 18§7211-50080: -+ DL FIN-RR
7650796 ..... 13721 1_1 0420 ..... E:° ‘/A .................................................................................................. 7650850 ..... 13721 1_50090 ..... :’ ‘//\"77 / \_* z
7650797 -+ -+ 18721120010+ -+ TL-2T-Is . 7650851 QA9 Ky 7 L-L CMP
7650798----- 18721 1-20090 """ | = P ZTPEEES I 7650852 DT e
7650799----- 187211-20100:---- SF Tk 7650853 SFY A
7650800+ 18721120150+ gL Fay. 7650854 SAYRITFLTL-b
7650801+ ---- 187211-20290--+ -+ [0 AV A P P PPN 7650855 AN H A CMPeveveseee
7650802+ --- - 187211-20340:---+ T e --70X51X3.2: 7650856--- -+ 1§7211-70200- -+~ 25441 Z CMP
7650803 187211-20350- - - [ 7650858+ 24550-020200- - -+ KSq4Twsa
7650804 --- - 187211-20360+ - -+ EC 7650859

7650806 - - - 157211-20460-+ -+ X 71 > J A

7650807
7650808
7650810
7650811
7650812
7650813
7650814
7650815
7650816+ -+~ - 187211-30240- -+ -+ R T
7650817+ -+ 187211-30250-- - FS14T2%T b

7650818
7650819
7650820
7650821
7650822
7650823
7650824~ - - -187211-30520- -~ ¥4 FTL-bR-
7650825 - - - 187211-30850- -+ H o K7L~ hA-+-
7650826 - 157211-30560 -+ # - KL~ hB--
7650828 - - 187211-30580 - F s 7 Lo~ b A

7650829
7650830
7650831 .
7650832 .......... z N_ﬂ' ................................................................................................
7650833+ -+ 187211-30670-++- X 7’04 hA (14T
7650834----- 187211-30680----- 2 7’04V B (13T
7650835: -+ 187211-30690 -+ E- & FZ 4 beveene
7650836
7650837
7650838

7650860

7650869
7650870
7650875
7650877
7650878
7650879
7650880
7650881
7650882
7650884

7650885- -
7650886°+

7650887
7650887
7650888
7650889

7650890~ -+
7650893 -+
7650893 -
7650894 -+

7650897
7650898
7650899
7650900
7650901
7650901
7650902
7650903
7650904
7650905

187211-30870- - A Y 7 51 &
22695-320801---- 7 F 4 > K~y ke

187211-30950- -+ K SF H A Keoeor

1E3052-50110-++-1J L F U A { &+
1S7241-50110-+- U L- U W A 1 &
1E3051-42551+ 9 5 7 & L A1 K CMP

XY HA K Y COMP:
AHI142 B

A5TIVT BT




B & 13— K % 5l

I T me oA IR s 22 W I mae s B ' g 2
7650006: -+ 1E3050-25251- - TR T-I 7650989
7650907- - 1E3051-42251--+ -~ ALART T L- kL CMP 7650990
7650908: -+ 1E3051-42301++--- 3L N7 7 L- FRCMP: 7650991
7650909----- 1E3050-42303--- -+ 22~XT70-FA CMP-- 7650992
7650810- - 1E3050-42702: -+ 47 bA CMP 7650993
7650912----- 1E3050-42921¢+--- HA KR T Arererrmeervneriinn 7650994
7650913--- -+ 1£3050-42931% -+ FYIA R 7650995
7650914----+ 1E3050-4294 1+ HA KT Laeweees 7650996
7650915: - 1E3051-41000-+ -+ HHITS4Y N CMP- 7650997

7650916+ 1E3050-43581- -+ ALNRFA-ZYYT b

7650917+ - 1E3050-43602- - e N T < N NPT PPPPPIT S
7650918- -+ - 1E3050-43501+ -+ - ZT G BB .

7650920- -+ - 1E3051-43500- -+ 77— B 15.2X21.7X37-
7650921----- 1E3051-43450----+ X784y b
7650922 aNF CMP
7650923 Yro7L—HtA
7650924 [REED; & = AL RN
7650950- -+ -+ 1E3052-11000-+++- -7 v T Lo- LACMP-+ .
7650951+ -+ 1E3052-11250- - HhqAF 7T ICMP JOFrereeereeeeny 2
7650052: « 1E3052-11450+++ - T L T B A GMPererereereeeert e rmmiiiiiiiiiit s {0 eernrrennannnns 3

7650953
7650954
7650955
7650956
7650957
7650958
7650959
7650961 -+ 1E3052-12360--- J LA pHf-
7650963 -+ +1E3052-12550++ - 7 -2 & o S JCMP--
7650964: - + - +1E3052-12630- -+ £ A CMP

7650965
7650966
7650967
7650969
7650973
7650974: -+ - -1E3052-13200+++++ ) 7 b I 2 NF7C CMP
7650975 -+ -1E3052-13350++ - T L~ b A
7650976 - - - -1E3052-13360-+++ 7 L- hB
7650977- - - -1E3052-13870-+++- 7 - 1 C
7650978+ -+ 1E3052-13380++++- T L= MG

7650979----+ 1E3052-13400-++- 7 L- L 1 KL 5
7650980 - -+ -1E3052-18410-+++- 7 L-LH 4 KR 6
7650981----- 1E3052-13420-+--- 7' Lo- FFL CMP 4
7650082 FJIVePrvrrennnennannennn 7
7650983 - 8
7650984 5
7650985
7650986
7650987
7650988

7650998

7650999- -+ 1E3052-13661- -+ PR
7651000 AT ¥ 7T RD
7651001
7651002
7651003
7651004
7651005
7651005
7651006
7651007

7651008 - - - -1E3052-13900+ -+ 77/8-7 L-- ACMP-
7651009 - -+ -1E3062-13960- -+ s H 1 FC---
7651010+ -+ - -1E3052-13970+--- J L H 1 KD
7651011- -+ - -1E3052-13980+ -+ J TR
7651012
7651013
7651015
7651016
7651017
7651019

7651020
7651021
7651022
7651023
7651024
7651025
7651026
7651027
7651028
7651029

7651030
7651031
7651065
7651066
7651067+ - -1E8052-11710----- 7 L A > 4 1 A CMP--
7651068: - -+ -1E3052-11780 - 7 L AL H { VB
7651069
7651070
7651071
7651072




mERI— K&

R = -_— N

I I ma s M g 2 I moas IR g 24
7651073+ 1E3052-12860-+- - T LG XFA CMP 7655006+ <+ 104200-55341+ -« - AT o L (e Yo s U PP POOY
7651074+ -+ 1E3052-12900- -+ - TLERTYZT-E CMP 7655007+ 104200-55750--++-FN2IAX Y 4 (FOTY TN RIb-ee

7651075+ - 1E3052-12940- -+ T LKL X7 CMP- 7655007+ 104200-55750++-+-F NI X Y 4 (FOOAV TN KIL

7651076+~ 1E3052-12980- -« TLRG D TLA 7655008 INTHZ (R 12meeeeesniinnis

7651077+ 24550-018250- -+ -+ FS4 7Ty 18Xos 7855009 FIVIEZ (NLRET) oereeenns

7651078+ - 1E3052-14700- -+ &1 P> H/-R R 7655008+ FOYZXE (RLZ%7)
7651079+ -+ 1E3052-14710- -+ LY MYV TY 7655010+ -+ 105025-59550+ - - - - FOISA P Rttt e ere e e sevann

7651080- -~ 106950-07150 o1 S ¥ ARyt 7665011-++-+105225-22400 - H- T VY T (EX b2 E )

7651081+ -+ 1E3052-12990- - -+ 2P Ly 577 CIRITTA 7655012+ 105546-51330- -+ 2TV s

7651082--- -~ 1E3052-12380 -7 L K7 & T LsB

7651083+~ 1E3050-31500+ -+ bV R-H IR [0, = D Y
7651084- -+ 1E3050-31550 -~ B a-HI5L CMP
7651085+ - - 7EB050-33620-+ -+ FHR UYL KHISL (SAN)
7651086 - - - 7E3051-28000 -+ XL FHIN-D & L (ALY -
7651087- -+ -+ 7E3051-28050- -+ 1 F#/-7 k R (S ~UL)
7651088+« - 7E3051-28480--- -+ FILF-ZT748 L (TNI)
7651089 -+ - -7E3051-28580* - F L -2 7 & R (SAN)
7651090~ -+ 7E3051-28400 - NS IV 2 2-8 (SANI) -
7651091+ -+ 7E3050-41351-- -+ H-FB CMP (FAUL) «eeenee
7651091+ - -+ 7E3050-41351+-+-- #- KB CMP (5 ~b)

7651092 -+ \7E3050-41400--+ Kk T 7 L- b CMP (S A1)
7651093- - - -7E3050-43681-+ -+ T LA 1 KL (FAIL) wvevee
7651093 - - - -7E3050-43681 -+ TLF A RL (W) -
7651094: - + - \7E3050-43701+++++ T T Y FHIN- CMP (S ~UL)
7651005- « - - *7E3050-33500 - ++ I > NT £ /8- CMP (S ~NJb) -+
7651096- - - - -7E3051-43250+++++ 7 5 F H 8- CMP (5 ~)

7651097 - - - -7E3050-29050++- -+ F-IL H 8- (S ANIL)

7651087+ -+ 7E3050-29050-- - - F-JL H /X (S ANIL) -

7651098 - - - -787211-20400+ - 7 of L F HIN- (S XL) - [ TITTTTITRIeeS 9
7651099 -« -+ 757211-20560-+- -+ L2 A W N 1 T P SO PTON T TITTISI 13
7651100- - -+ -7E3050-28101 - NIL R A IN-D BL (TARIL) wevvvrrtiirmmmmnmnmniiicitier et ena e G- erenererens -1
7651101----+ TEB050-28551+ -+t 4 KAIN-T 8 R (TAIL) creeeeeerreriiiniiiiiii s sseiii e ees§8e s e svanenes
7651210+ - 1E3052-12401- -+ -+ T TOMPrerecetrrnrnreeenaans

7651212-++ -+ 1E3052-14651
7651213 -+ - -1E3052-12580
7651238+ - 1E3052-13990-+-++ > v 7 b
7651249- -+ -+ 1E3050-20700: - - - .

7651249-+ - -+ 1E3050-20700-- - ST
7651299- - - - \7E3052-14250
7651300« - - “7E3052-13000

7651301- - -+ 1E3052-14040-+- - E-%-#/3.C CMP (S ~JL)
7651302- - - - -7E3062-12201 -+ -+ 7 L-2CMP (FXUL)
7655000+ +++++101304-58020 - A Y ¥ F (Hh&B 7 F 12

7655001-++++ 101720-55750: 672 2 755 6 (T7-X %

7655002 -++-+102100-67080- - F I VA KL b (F IR T A ¥
7655003 -+++ 102103-55520- QW > ¥ (F# 1
7655003:++-+ Q) >T (74
7655004 EBATAY %)
7655005+ ) A CATAY
7655005 RFY G (FX5NT

7655035 KLU T (S YT Reerrreeereminmnmniiiene et se e assere 080 enee e
7655036 JRIVARI A e qdoen .
7655037 JAN% (FO CMP

7655038 TSH5Y b (R84
7655039+ TRV R (EXH

7655040+ +++-119256-42360+++--V 7~ 1) (CW-P++---

7655041+ ++++119256-49530+ -« H/N- (H-F X ZY hoor .

7655042+« -+ 119256-66900+ -+ HR. b (77 B O | A e PN | PIETSITITIPIoN 105

7655013:+++++ 110250-55610- -+ - Dy-=>J9u>y

7665013+
7655014+

Yrzrogyry
AV AV

7655015+ 114250-11180- -+ N NN R AFH T -00ees

7655016-+++ 114250-53130--+++ - b (VAN TY LY

7655017:+++- oLy CMP ettt
7655018

7655019

7655000+++++119225-34810++ H o K (LOA*-weeeee

7655021+ 119225-35300+ -+ - FIAYT YN CMP
7655022:+++++ 119225-42320: -+ - -O-

7655023+ 119225-51100-- -+

7655024+ 119225-51300+--+- F U XU 1L T CMP-
7655025+ +++++ 119225-52102+++ -« TA-KRFroverrrneinnens
7655026+ -+ 119225-58810- -+ T2 F CMP (NOT) eeveeemmemnniinns
7655027+ 119232-61510-+ -+ HISF LI CMP

7655028: -+ 119232-61540-++--8P (GL-/S-Y b
7655029+ 119255-21500- -+ TF A4 KA CMP
7655030:+++++ 119255-44500- -+ FYL-Z CMPeeeees
7655031+ 119255-44520- -+ - ZTTaY T ASSY
7655082: ¢+ 119255-44530 -+ > 157 K

7655033+ 119255-44540- -+ - T05 Y% (CA140PLF)
7655034+ -+ 7-3 Y Revererannnn,

7655043
7655044
7655045
7655046+ ++>+-119258-12530+++ + H 73 ASY-

7655047-+-++119259-77340- - - YR-b (F1FE
7655048
7655049
7655050
7665051
7655052




Lid "
I moae s B B 2 I I mae s W s 2
7655053 ------ 1 19260_02870 ..... x { ‘/ x a )l/ CMP US_0‘25 ...................................................................... 1 ............... 26 7655103 ------ 119600_1 1450 ..... / x‘)l/ 7E] 5'- 7 a ................................................................................... 4 ............... 26
7655054-++119260-02930 -+ X 5 X b X £ )b (YSM) 1 7655104
7655055 4 7655105+ 11960061100+ /537 K77 COMP
7655056:+++++119260-03031-++-PK (& Fr A4 13>) 4 7655106-+++++119600-61200+++++ H/SF I T 1 b CMP
7655057+ 119260-07900-+++ Y U T4 h 34 4 7655107-+++++119800-61541-++++ S 7 & +ssssssssnecee
7655058+ 119260-11100- /S b T (INT 4 7655108+ 119600-61900+++++ X 47 K R +veevessscreens
7655059 +++++ 119260- 11110+ /S b T (EXHewrrveseos 4 7655109--+++119600-66020-+++- L ¥ L L-8 X TV 2 &+
7655060+ -+ 119260-11200 -+ AL > 7 4 - b CMP- 4 7655112+ +-+119600-66720+++- 7 > 54 &£ CMP-++-
7655061+ +++++119260-11240-- -+ NeDT U CMP-e--- -4 7655113--+-+ 119600-66840+-- - YT S b
7655062¢ <+ 119260-11260--+-- N7 R b 4 7655114++>-+- 119620-01620----- A4 YL 6X10

7655063 ...... 11 9260_1 1270 ..... ‘\ A * :)‘ ............................................
7655064+ 119260-11280-+++- /8% (XX T T -
7655065- -+ PK (R hoereeenes
76550661 A2y b CMP (/2T R) -
7655067+ INWTRF L Dedleeeeennees
7655068+ 119260-11370-----% ¥V 7 (<7

7655069: -+ 119260-11800----- /S T H A K
7655070:++++ 119260-13110
7655071------ 119260-14100
7655072:+++++ 119260-14200

7656073+ 119260-14400----- 7Y > @Y K
7655074+ 119260-14580- - L ¥ 7 b CMP
7655076: -+ 119260-21200
7655076--++++
7655077-+++
7655078+

7655079+ 119260-25100- -+ 7 4 FIL ¥ CMP
7655080-+++++ 119260-32000---+-LOKR > 7" CMP
7655081-+++-119260-34810----- A4 K (LOF-&
7655082 119260-35090-+--LOF A7 2 275 2 CMP-ovvmveeeeemeemees

7655083: 119260-42001
7655084 119260-42020
7655085- - 119260-59520- -
7655086------119260-59530
7655087------119260-59820
7655088: -+ 119260-59830
7655089+ ++-++ 119263-01490
7655090++++-+ 119263-01590
7655091+++-++ 119263-26000
7655092-+-++ 119265-11260:

7655093: -+ 119265-23100
7665094+---+ 119265-23200
7655095+ -+~ 119270-12100
7655096: -+

7655097+

7655008-+++- EX bk CMP 0.8=050
7655099+ +++-+ 119270-22970- -+ Y2rJeY b 05050
7655100--++++ 119285-66080- - -+ L¥IL-Z VT b CMP
7655101+++++-119305-35150- -+ F A I T A JL & CMP----+
7655102 11946259190+ h >V ¥ 7RIV + CMP

7656115-----+ 119620-01800- -+ F A I -)b HTC456208
7655116-++-+ 119620-02450- -+ - RAZAMAEZN (ALY Y-
7655117:+++++ 119620-11350+ - X &Y b (F-LHF K- b
7655118
7655119
7655120
7655121
765512204+ 119620-34822: - - -« LO AF-Teerrerenninnns
7655123+ 119620-42291-+-- VAJL k HM:34.5INCH-+
7655124:+ 119620-51170---+- /X R 7 4 A

76551250+ 11962051180+ -+ /N 7 4 B
7655126++++++119620-51190-+++-8P (FF > I'v
7655127
7655128
7655129
7655130
7655131
7655132
7656133+ 119620-61510+ - EE 2 7F Zoveeeeeenannee

7655134+ 119620-51650-+++-FOF Iy 214 FL- b

7655135
7655136
7655137
7655138
7655139
7655140
7655141
7655142
7655143
7655144

7655145+ 119621-21680----- 7 5 > T A I b M12X1.25
7655146+ -+ 119621-66051-+ - LIS- (LD LB ermmememnoninitiinninnininn
76551470+ 119623-01950--- TroY TR L CMP-
7655148
7655149
7655150
7655151
7655152
7655153
7655154




( ‘ .
BHEI1— RFES B&m3d— K %5l P.188

I LT me s I = 2 K I mae s R g 2
7655155+ 11964269570 YA > b (F5.7 0 7655204+ -+ 124064-55510+++ F F A (FOT L rreremmscrmsenirimesnninriiennnenns
- 119645-77820-- A% Y % (FVA-7 54 7655205+ ++124066-59100++ - F-RTYVT (I g

11965077330 7 ¥ X & (VAL b

. 7655206
11965077910 +++ F E1-1 Losernesernsssnns | 7655207---124160.01750 -+ T & (k1Y)

119653-66500- - IR YT OMP 7655207+ 124160-01751+ -+~ 78 (kx27) -
7655160+« 119655-12560- - - - - Tl X2 Reveniinnnns . . 7655208 LRV AR T Y PP PRI OR o
7655161-++++ 119656-66910- -+ 799 (EKFY) 7655209 ATV AT F 05KG FH S ooe
7655162++++-+ 119660-01551+-+ -+ E (FO71{>7°:/ B PP 7655210+ Ny -_l-\‘ ) (HO-P) (/ Py 4 1)
7655163++-119660-01562--++-PK (KT 2w 4) (/LT R) 7655211 TFT LR
7665164++++++ 119660-01570 -+ L 2 i I L N Y T 1 T PO Y Devervrreninnons 29 7665212+ +-++ 124450-44510+ -+« HTELIL93
7655165+ 119660-01821- - FOB LS 7 7 4r : 7656213+ 124450-44520---- K > 1A (T& 7
7655166+ ++++119660-01911+- -+ /X4 T /Y Feevreerinnniieens - 7655214+ 124450-44530- - Y T & > 7 3G %4y Fooee
7655167++++++ 119660-25022: -+ -+ FHIT (TA ALY = 76652150 +¢<<« 124450-44550- - - - FAVI G i I T R N N
7655168---+++ 11966025052+ > ¥ 7 b (7 o RIL ) - - 7655216+ FHI (FN-T70-18107
7655169-++++ 119660-32020 7666217-++-++ 124465-44950- -+ /XY & 216
7655170+ -++++ 119660-51500 7665217-+++++ 124465-44950-++- /¥ ¥ 216
7685171+ 119660-51530 B 7655218:+¢++ 124550-55700- -+« IL XY (FO) L=90
7655172-++++119660-61052: -+ -PK (H/NF4-2) (/2P R) o - 7655219++++124550-59820- -+ 71 2 Y K F AL b Gevroe
7655173+ 119660-61060- - HINF X T Govneniinniiiinans 12 7656220-+++++ 124650-66370: -+ FrAFY 6 (VIYFPH
7655174+ 119660-61071----- PK (jj‘/{j—/;—_z) . 7655291 +++-+ 124756-67510: -+~ ;j{‘_j‘-"‘/ TAL4Y b2 ﬁ* ..................................................................
7655175:++--- 119660-61121----- V7 L=888 (RS2 bFY) | 7655222: - 129100-01580---* N 27 > 8X16:
7655176+ 119660-61140- -+ U7 =888 (A h=>0) 7655222: -+ 129100-01580+++** N I 7 X2 8X 16
7655177-++++ 119660-61150- -+ U7 12890 (XA ¥ b=TH) 7655223+ 129100-61930- -+ Z78%FY b
7666178--+++ 119660-61300-+- -3/ b (A /8FH R perrrvnnnns 7655224+ +---129107-44590- - - -+ FVYVT(STI-5
7655179+++++- 119660-61341 2 - . - 7655225+ +++++ 129150-35350+ -+« FU R ANRDRL B A v
7655180+~ 119660-61460- - 7655226+ -+ 129150-49080+ - - [N B A TR 5 .
7655181++++++ 119660-61491 7655207+ +++++ 129150-49090- -+« - B TR QY TR B o e e DB e e
7655182:+++++ 119660-61651 7655228:+++++ 129150-49100- -+ 4 2R 7Y T CMPe-eeeeeeens
7655183+ 119660-61901 7655229+ 129150-59120- -+ TULEX (T2 HY CMP i L ISSRREEERECEES
7655184-++ -+ 119808-12540: 7655230- -+ 129150-59131+++ -+ T HBAXK A4 o ere ettt e s e eae e e e e e et eaeaaa s 14evverencinns 23
76551857 ++++ 119810-55340" 7655231 5{ ,f j— E (GP9165) ............................................................................... Greerrereceniees
7655186++++++ 119840-61870 7655232: -+ TL-k CMP .
7655187--++++121023-01550 7655033+« - TTA AL CMPresersess sttt B
7655188: -+ 121120-77930

7655234 FL 2 B Z T B (20A) woorreermmmmeii D
7655235 {Deen .
7655236
7655237
7655238
7655239
7655240

7655189-+++++121250-44901
7655190+ +++++121250-55620
7655191-+++++121254-55510:
7655192+ -+121256-44600 - TS Y b (BT H L Y) -
7655193-+++-121257-65720- - A FY > F (X7 Y -2
7655194: -+ ++-121257-55731

7655195-++++ 121267-49500 765524+
76551967+ 121450-01560: 7655242+ ++ -+«
7655196 121450-01560: 7655242+ -+
7655197-++---121450-42450 7655243+ -+
7655198+ +++++121520-01851 7655244+ ++++

7655199-+++-121520-01860 7655045+
7655200-+++-121550-49111- - S A4 > bk PT1/4--- 76565246+
7655201 ++-+121575-66830 - A 7 L (7 I X b B P 7655247-+-+++172336-16110- - OKEZ &t .

7655202 ++++ 12406001050 ++++ 75 5 ++evvvessrnsranniranes 7655248+ 17430751700+ S kY b (FAT LAY
7655203+ -+ 124060-21600 - U 3 & ¥ 4r 7655249 -++194081-55820- - FE T 12V.20W




B &3 — K EBEl

B &m - F & sl | P.189

Ry A—hH—

o Rt
I ma s M8 g 22

Ry X—=Hh— = R
a—p g— K B m B b3 1 g

7655248++++++ 194081-55820++++ 7 2> F L7 12V.20W -
7655249+ 194081-55820-+++-F > F 177 12V.20W--
7665249:+++-+ 194081-55820- - 7 > ¥ 17 12V.20W
7655249

7655249-----+ 194081-55820 -+ 7 > ¥ 17 12V.20W
7685250--+-+ 194150-22480-----F/ b (L% Y 10--
7666251+ 194200-35350+ +++- 7 1 F- 20.5X29X1.5
7655252+ ++++ 194990-22050: -+ 7 T (/XU 7 8
7655252:++++ 19499022050+ r X (R/XV T 8
7655253-+-+-+ 194090-22140-++-- 47X (3= HI 8

7655254
7655254
7655255
7655256
76565257
7655258
7655259
7655260
7655261
7655261

7655262- - - - -1A1380-46460- -4 A % 10X33 X6
7655262: -+ 1A1380-46460----- 4 /% 10X33X6-
7655263 - - -1A1680-46460--- - 4 A % 12XB3X6-+
7655264: -+ 1A1680-62350--- 7> 3 YT f A
7655265+ -+ 1A1700-92310+- X 7 537 & (/¥ 52
7655266 -+ +-1C1050-19170+ - A % 93X30X45-
7655266- -+ +1G1050-19170- -+ 4 % 9X30X45+
7655267 ..... 1C6052_88060 ..... +. —/]' = lj * 3/"7 l7 \‘/ ..............................................
7655268 -+ -1C6053-80030-+-- X7 ¥ J 7 O
7655269 -+ -1C6141-43970- - T L b 12

7655270 ..... 1C6660_08170 ..... I) l/_ CA_1B (:L r7 # a 7 .........................................................................
7655270 - - - 1C6660-08170- -+ JL-CAIB (27%3 7 :

7656270 - - - -1C6660-08170- -+ JL-CA1B (7 %3 7
7655270
7655271
7655272
7655273
7656274
7655275
7655276

7655277: -+ -1E3050-03290++++- % > U 7 5k-X 590CMP- -
7655277 -+ +1E3050-03290+++++ % > U < K- 590CMP-++
7655278
7655279
7655280
7655281
7655282
7655283 + - - +1E3050-04300+ -+ -+ FAYFKIYAIT (14)
7655284- + - 1E3050-04400- - S Y T- 2 TS5V b (12)
7655285 ..... 1 E3050_04550 feee t/_) [, 10)(20)(750 ..................................................................................

7655286 ..... 1E3050-17200+ - 7 -5 > 7 \‘/-\'l 7 |~ ..................................................................................
7655287- -+ 1E3050-17210:++++ 5 T~ 32X38X54.7
76565288- - - 1E3050-17230-++- 1 7 - 20X30X70.5
7655289: - -+ 1E3050-17500-----F 4 S AP-7-L (12) -
7655290- -+ 1E050-17610-+++ -4 4 ¢ 50XBQ:++eeeeeeer
7656291+ -+ 1E3050-17650- -+ F 1 77V /8-T-L (12)
7655202: - 1E3050-17700---- FEIN TS 4 v b (12)

7655293+ -+ -1E3050-17750+++ T -La T AV KJV b M20-wceeeeeee
7655294: -+ 1E3050-17800---- 71 F BT 7-L TP (12) -
7655295+ 1E3050-17850-+++- 7"V & 1 30X34X35

7655295+ ++ ¢+ 1E3050-17850" <+ -+ -j WS 0 GODKBAK GG errerrrer s sttt ettt
7655296- -+ - 1E3050-51010+++ - V1) 144-C1 (12) crrmvermemmmmeccmmmmmiiiiiiiccenn

7655297+ - -1E3050-51100+ -+ MAJL b A H T (14)
7655298: -+ - 1E3050-51150+++* ENJL RS A (14) -
7655299-«- -+ 1E3050-51180+++* NV bAY T B (14) -
7655300+ - -1E3050-51210+++ - b F A TH (14) oo
7655301+ -+ 1E3050-51250+ -+ FroaArIsrv b (
7655302 -+ 1E3050-51310-++ KNSV b A H I (14)
7655303: -+ 1E3050-51350+ FroIALT-I 140 (12) -
7655304+ 1E3050-51400- -+ - FLoIALTA 10 (12) o

7655305 -+ 1E3050-51470- - H 2 > &N b AH T (14)
7655306- -« - 1E3050-51500 -+ FUU T TLa 155 (12) creveerrseneriiiiiin
7655307+ 1E3050-51600-+---F > A T-L (BT (12) - .

7655308+ 1E3050-51650 -+ NI b A YT (H T (14) -
7655309- -+ 1E3050-51700- -+ T > QAR (12) +eeeees
7656310- -+ -~ 1€3050-51900-----3 v > 3> FU YT (12)
7656311+ +--- 1E3050-52100- -+ F 17 ¥ ¥ T L-% CMP
7655312: -+ -+ 1E8050-52110-+++- 1 Ls L /3- CMP
7655313 -+ 1E3050-52160-+--- F L-% 7 % CMP
7655314+ .-+ 1E3050-52450----- 7 LY ¥ ¥ FLo- b

7655315
7655316 YYALT-Z R OMP
7655317+~ -1E8050-53060----- X ¥/ & A - Reee-
7655318: -+ - +1E3050-63100+**- L > o7V 1 & CMP
7655319- - - - -1E8050-53260: -+ - Fay /8147 CMP
7666320
7656321
7655322
7655323
7655324

7655325
7656326
7656327- -+ -1E3050-56200+++- 7 Y NV T F-L CMP
7655328+ -+ +1E8050-57000: -+ H 1 K77 ¥ F 24 (12)
7655329- - - - -1E3050-57250- -+ -V /- 1) 178-A1 (12) -+
7655330 -+ - -1E3050-57260-----V /- U 74-A1 (12) -
7655331+ 1E3050-57270---H T R T U
7655332 -+ - -1E3050-57290- - - = T F ¥ 13
7655333 -+ - -1E3050-57300- - Ay > 2 ¥ Y7 32---
7655334: -+ 1E3050-57330--- - X 70147 b 40X10-+++++

)



8 &0 — K% 3l o190

I I moe s K IR wmoa s m s 24
7655335: -+ 1E3050-57350- -+ & 47 KL & 7655386+ - - 1E3050-66140-++-- /X)L T 18- (12)
7655336: -+ +1£3050-57360 -+ ¥ T 1) K X - 7655387+« - +1E3050-66250- -+ +/ S L T SWV-BCSG+ -+ -

7655388: -+ 1E3050-66260----- /S T b U U A & (12) -
7655389 -+ 1E3050-66500+++++ 27 Y K-X 08-250

7655337+ -+ 16305057380+~ ¥ v H /N~ -
7656338- -+ -+ 1E3050-61060 - F 217 v LS-2F > (12) -
7666339- -+ -+ 1E3050-61090: -+~ Leirvvts (12) 7655390
7655340 -+ +-1E3050-61100- Y« KAFT LT L-L 7k (12) . B 7655391+ 1E3050-66520- -+ F 1 JV 7-F7K-X A--
7655341+ 1E3050-61250+ - =Bl Ny 4 :/ X |~ IN- (20) ..................................................................... 7655392+ -+ 1E3050-66530- -+ [.;‘ [P % 4 6-42-+-

7655342: - -+ 1E3050-61290: -+ - QY7830 (14) 7655393- -+ -+ 1E3050-66540- -+ FL kX 614
7655344+ -+ 1E3050-61350+ - - INZIL-h (T {30 e v eeenee 3 7655394+ - - +1E3050-66550+ - * - C3r Revsrertrnnisnnnninniennns
7655345+« - 1E3050-61360--- -+ 54 -k (7 B P 130 eeerreenrnnen, 4 7655395

7655346- - - - -1E3050-61370-+ - /X RIS b (T b
7655347- -+ - -1E3050-61380---- 3 F 1 - b (7 b 76665396- - - - - 1E3050-66600- - * KL &k-Z 4-60
7655348- - - -1E3050-61400- -+ ¥ o K/XXJL2 T (20) - 7655397 -+ - -1E3050-67010+ -+ B 1 KIS F > X &)L (12) -
7655349- -+ -+ 1E3050-61420: -+t o K/XRILT b (20) - 7655398- - - - - 1E3050-67020- ++ -+

7655350 - - - -1E3050-61470 - H 1 K L AH/N- B (14) - : 7655399

7655351+ -+ 1E3050-61480--- -4 1 K3 LAh/N- C (14) 7655400- -+ - 212 425X55X100 (12)
7655352- - + - +1E3050-61500-+ -« T A > hIXRIEH U (20) 7655401 SN HAYFICR (12) -
7655353- - - - +1E3050-61590-+ - E-JL K 373 7655402 D) LHE
7655354- -+ - -1E3050-61600--- ¥ KAZ LT L-L <I (12) 7655403+« - +1E3050-68000+*-- X 7Y F7 Y b+
7655355- - -+ -1E3050-83000-- -/ 7 A F > AL T-L (12) | 7655404++ - 1E3050-68070-++ % TV oA Sud L Tdr-Zoeenne

7655396 - - - - 1E3050-66600-+*-* FL®-X 4-60

7655405- +++ -1E3050-68100-+ - A FY T4 & T b (12)
7655406+ -+ + -1E3050-68120- -+ X F Y F4 & <L (12)
7655407- -+ - -1E3050-68200:++++ X 7Y T X F= ({2) «veeee
7655408- - - --1E3050-68500-+++- S 17 SV F 5 (12)
7655409 ++ - -1E3050-68800 - R YA X TV T (12) oo
7655410+ 1E3050-71000" <+ :/—\—z_«‘/ (12) ................
7655411+ -+ - -1E3050-73000- - 7 [1- 5 250X 84X 37+ +++evsevesnes

7655356+ - - - 1E3050-63080- -+ -+ 3 7-21X24.8X50
7655357- -+ - +1E3050-63100-- 7-L ¥ 7 7 - (12)
7655358: - - -1E3050-63150- /SR L U H % (12)
7655359- - - - -1E3050-63220- - - LT T 0 (12)
7655360 - - - -1E3050-63350- -~ ZLOIY T (50) -
7655361 -+ 1E3050-63390 - F R /¥R eerveeenenineins
7655362--- -+ 1E3050-63500:+++- > 27 Z Y FARLIL (12) -

7655363+ - 1E3050-63540- - -+ VIATTIYFTAL A 131 . 7655412+ 1E8080-73020---- X SV b 84X6T (12) -+
7655364- - - - -1E3050-63550- - F 1y ¥ TL-F 7 L . . 7655413+ - -1E3050-73030--- 7 1 K5 A-5 (12)
7655365+« -+ - 1E3050-63570" -+ Jo-xov RN 27 5 N 7665414-+--- 1E3050-73100- -+ - - A RSARIL L (12)

7655366+ - 1E3050-63590- - F 2V ¥ T L-F T A ¥~ 7655415: -+ 1E3050-73110-++- 71 KT XA %) R (12)
7655367 DTV (12) e . . 7655416- -+ - -1E3050-73200- - H 1 KR-Z7-L (12)
7655368- -+ - 1E3050-63700-++++ /¥ 203X180.5:+++vvremersseiiiiiinienns +132:--¢ : 7655417--- -~ 1E3050-73250-+--- 7 A-Z F > L AL KN b ++149-
7655369- - -~ 1E3050-63850++* XA T 7 Y L F 7 o 47+ . 7655418: -+ - 1E3050-73400--+ - % ¥ ) 7 3-5 (12) - 151
7685370- - -+ 1E3050-64000-+- 2 ANV T Lo JN-- 7656419 - 1E3050-73430: -+ 5 T~ 16X35X35++e+++++ 151
7655371+~ 1E3050-64300: -+ 7 TN\ TJ L) eeeees 7665420- -+ 1E3050-75200: «+ =~ Jb-La T Lo-Ln ES Y (12) -
7655372: -+ 1E3050-64360- - 7 TNV T T A 4 7655421+ -+ 1E3050-75350 **--Jb-LA T L-Ls 7T (12)
7655373 -+ -+ 1E3050-64500+--+- ANV T LISDF Lo 7655422- -+ -+ 1E3050-75400+ - Jb-La 7 L-4s 3 ¥ (12)
7655374- -+ 1E3050-64600- -+ F1*/ ¥ 10X208:+«++++++++ . . 7655423: ¢+ -+ 1E3050-78600:++--Jb-Ls T L-Ln J I (12)
7655375 ..... 1 E3050_64610 ..... jm ) \y F' 10)( 144 7655424 ..... 1E3050_75900 ..... )[,__L\ 7 [/_A lj :/ jm} (12) ......................................................................

149
451

7655376 7655425
7655377 -+ -1E3050-64700- - -+ V2T 7-L A (12) 7655426
7655378: ¢+ 1E3050-64750 -+ Yro7-L B (12) 7655427

7655379 - - 1E3050-65000+ - H F =9 7 5 Y F LS
7655380- <<+ 1E3050-65070: ¥ SV F U L& (12)

7655381+ - - “1E3050-65200+ - T NT ¥ 5 Y F 7 A A7
7655382 -+ 1E050-65210 - Y F I 7 U 5 Y F T A 7+-r 7655431+ -+ -1E3050-76700 -+ -Jb-La b 5 1) F1 /5 (14)
7655383 -+ 1E3050-65220 T 1 T U 5V F T A A7+ - - 7655432- -+ “1EB050-76750 AL b /% (14) +vere
7655384+ +++1E3050-66000 2T Y 2 2 7 (12) eeeeeers 7655433+ < 1E3050-76820: - 5 A K T Lyveressenesenurens
7655385 -« $E3050-66100+ /b T IR F- (12) 7655434- -+« -1E3050-76830- -+ H 4 KA LAY T (14)

7655428
7655429 - - -1E3050-76400- -+ - J-LsHIN-2H (14) -
7655430- - + - - 1E3050-76550+ +++- A > X T & & H 8- (14)




A - | o g 2 W I mow s " & Bz

7655435: - 1E3050-76850-+++ > & A /-aAF A I T (12)
7655436- - - -1E3050-76870+++ -~ & H/N-DF A H & (12)
7655437 ..... 1 E3050_76900 ..... : _L\ ..................................................................................................
7655438: -+ 1E3050-76910- -+ FLFH T A &
7655439+ 1E3050-76920 -+ 7 1 ¥ 7 4~ (14) -
7655440- - - - -1E3050-76930- -+ K 7 T > =) 515+
7655441+ 1E3050-76950 - Jb-Ls X Y 7 A 47+
7655442- - -+ 1E3050-76960----- K & > 7 X (20)
7655443- -+ -1E3050-79000-- - 7 ¥ A FFH 1 S (12) -
7655444- -+ 1E3050-79080-+ -+ -JL 10XX15X240

7655445 - - -1E3050-79090-+ -+ >-Jb 10X 15X50
7655446- - - - -1E3050-79200---- Y L AL T FE 1 (12)
7655447+ -+ -1E3050-79400-- - -FLO > T F & 1 (12)
7655448 - - -1E3050-81250+ -+ 77 T- A =& AGYeeoeeonee
7655449 - - - -1E3050-84050 - /S Y T U AT (-
7655450+ + - -1E3050-84100-+ -+ 7K S F /A=K Roveereee
7655451
7655452
7655452- - -+ -1E3050-84200- -+ H ¥ Ay F /R X
7655453 -+ - -1E3050-84250+ -+ 5 1 2 L NT IN-F X+

7655453- - -+ -1E3050-84250--- - & 4 2 L NT /- R R -+
7655454- -+ 1E3050-84270- -+ EHF A b I /% X+
7655454+ -+ 1E3050-84270 -+ EH ¥ 37 b7 /-2 R
7655455- -+ -+ 1E3050-84300- - /I T F 294 1 N2 X
7655456+« -+ 1E3050-85500-+ -+ &/ V) /N R 1.2X20X B e+eo
7655457- -+~ 1E3050-85650'++ 7 7 F 1 T-&H CMP (12) -
7666458- -+ - 1E3050-85680---- 7 7 F L T-R 7-Ln CMP---
7655459
7655460- -+ 1E3050-97250 - > T ir-8<7-7
76554617+ -~ 1E3050-97400----F 2714 (YT VY HA -

7655462
7655463
7655464
7655465
7655466
7655467
7655468
7655468
7655469
7655470

7655471 -+ 1E4150-46090- -+~ FYFEL RS
7655472 - -+ -1E6020-67240++++-45" T JL K-
7655472 -+ -1E6020-67240+ -+ ++45" TIL K-
7655472- - - - -1E6020-87240---+-45° TLJL K-
7655472: - -+ - 1E6020-67240- -+ 45" TILK-
7655473- - - - -1E6020-83890-++ -+ 3- K A # L
7655473 - - - -1E6020-83890: - 2- KA ¥ T
7655473- - - -1E6020-83890- - - K FH T
7655475- - - -1E6024-83710-+---F O A Y + 25
7655475-+ - -1E6024-83710-+-- T A Y h 25

7655475: « - -1E6024-83710-++ - A A Y b 25
7655475- -+ - 1E6024-83710- -+ F A A Y b 25
7655476+ - - - 1E6025-83230 /S Y F U T Ib (=) o
7655477+ - - +1E6026-83231- - NS40ZLI F /S Y F U 4 T L
7655478 « -+ -1E6030-12660- -+ 7 5+ 17.2X21.7X 3+
7655479+ -+ -1E6030-67030--++-90° T JILK (12) -+
7655479- -+ - -1E6030-67030+++++90° TJLAR (12) -~
7655479- -+ - -1E6030-67030:-+--90" TILAK (12) -+
7655479- «- - -1E6030-67030-++++90° TILAR (12) -+
7655479 - - - -1E6030-67030+++++90° TJILAK (12) -

7655479+ ¢+ 1E6030-67030- -+ - - 90° TILAE (12) ..................................................................................
7655480+« - 1E6031-53040: -+ - - b A T 7 T P
7655481+ 1E6031-98050++- -+ AT FIOAT LA SREGrGH R, 173
7655482 -~ 1E6050-30500-+++-1/¥ > 7 Ky 7232 A-F (12) .

7655482+ 1E6050-30500- /3 ¥ Ky 723> H-7 (12) -
7655483: -+ 1E6050-58240: -+ 73 T~ 20.83X25.4X12:+svevreeeeeeens
7655483: -+ 1E£6050-58240 -+ 77 7- 20.3X26.4X12
7655484+« 1E6051-55110+«--- 27A Yk DA WA e
7655485- -+ < 1E6070-23431 - T L Y AL NRXF AT VY H X
7655485 -+ - -{E6070-23431-- - T ¥ I NX FIT VYA X

-7655486° - 1E6070-81360:---- e 17 LR R R TR T LT YRR P PSTTIPRPPRRPRTY

7655487----- 1E6071-53360-----F 1717 % 3
7655488: - - 1E6102-63110:---- 77 7- 10.5X28X4.5 ‘
7655488 ..... 1E6102_63110 ..... j] 5. 10_5)(28)(4.5 ................................................................................
7655489- -+ 1E6102-83230- -+ 1SV F Y- TNy 57 -
7656489: -+ -+ 1E6102-83230- /S Y F Y- - T I 52T
7655489- -+ 1E6102-83230- - XY F Y-H-TII 5T
7655490- -+ -+ 1E6102-83240+ <+ 1 ¥ /N3 R T 52T 30-
7655490- 1E6102-83240- - T A ¥ /N2 27 527 30
7655492+ -+ -+ 1E6102-84970+--- 7 1 ¥ h A/ K 140

7655492: -+ 1E6102-84970- -7 1 47 h AL R 140
7655492 -+ -1E6102-84970-<--- 7 1 7 b X /X2 K 140
7665493 -+ - -1E6140-51120- -+ > 2L A 2L 20X25X12
7655493 -+ - -1E6140-51120-++++ H > T A &L 20X26X12
7655494- - - -1E6140-51660-+--- T > A > 1 ¥ 10X123
7655495- -+ - -1E6140-91130----- =/ /XU /X% 2.9X19X80
7655495- - - - -1E6140-91130-+++ /¥ U s¥ % 2.9X19X80
7655495+ - - +1E6140-91130- -+ = /¥ ¥ % 2.8X19X80
7655495
7655496

7655496
7655496
7655497+ 114288-13800- -+ Fiay 3y CMP---
7655498: - - - -1E6150-25530+++-- ¥ AT TNy & A oee
7655499 -+ --1E6150-41270+++--SIZ 1J -7 15 20 11
7655500- - -+ -1E6150-51901+ - F > ¥ 3 > A-F 80 (12)
7655501+ 1E6150-5604Q" -« K- /\"?\ ................................
7655502: - - 1E6150-61310 -+ H A FX bV /td L
7655503: -+ 1E6250-813607-++F ' |reeeenmnreeennns

7655503« -+ 1E6250-81360+ - FY R

J




(
BB &3 — F%5|

KA maeoas R g 2

7655504 - - 1E6251-35400-----F > 22 F-) 70A (12) -
7655504+ -+ 1E6251-35400---- 7> >3 > 7-1) 70A (12) -
7665505- -+ -+ 1E6280-63640:+ - /¥ % 11X 115 v+000n

7658505: -+ 1E6280-63640- -+ /¥ % 11X 1450 +ewees

7655506:«* 1E6310-84620 -7V ANV T M HT
7655507+ -« 1E6310-68450- -+ k-2 E-JV K100
7655507- - - - +1E6310-68450" - - - 5K - X E-Jb K100+
7655507 -+ -+ 1E6310-68450- - - -+ k- E-JL 100+
7655507+ -+ 1E6310-68450 - - K- E-J)¥ F100-
7658507- - - 1E6310-68450: -+ - 5K-Z E-JU F100-

7655507+ -+ 1E6310-68450
7655508: <+ - 1E6310-97120-+-- 2
7665509+ -+ -~ 1E6311-72950-- -

7655510- + - - -1E6331-51410
7655510- -+ -+ 1E6331-51410
7655511+ -+ 1E6440-63282
7655512: -+ -+ 1E6460-03200
7655518 +- -+ 1E6460-03210
7665514 -+ -+ 1E6460-03300---- T L Z/LF YU T CMP:
7655515+ -+ 1E6460-12260----/\- KOV 7+ b 8

7655516- - - -+ 1E6460-63230- - 7 ¥ X hF+ Y k 8 (LR
7655517+ *1EB460-63240- -+ Y b § (LF Treerrnes
7655518 -+ 1E6460-73080+ -+ 17 5 - 20)X41X3.2:++++
7655518- - - - -1E6460-73080- -+ 57 T —20X 41X 3.2++++
7655519- - - - -1E6460-73150 5

7655520- - + - *1E6460-73170:

7665521 5 7-26X46X3.2:
7666522 AV FFY FM3-
7655522 A FF Y h2-M3

7655523« -+ 1E6470-01380- - K7 ¥ > J Ln < JIL34X65

7655524+« -+ 1E6470-02400--- -+ II':)I/ ~ 4X8 (7)1,1}:\: ........................................................................... 18rerererraiainay, 4
7655526: ¢+ - 1E6470-83900-+---7-X & = 12X170- .

7655526« - - -1E6480-51180- -+ 517-21X24.8X30-

7665527
7655527
7655527
7655527
7665528
7655528
7656529

7666530
7655531
7655532
7655632- -+ -+
7655632- -+ -+
7655532-++ -+
7655533 -+ -+
7656533- -+ -+
7655534+
7656535- -+ -

WED— K %3l .
K 3P sma s R g 2

7655536- <+ 1E6570-65761-++-+ DAy AV A ) B G - PO PP OPOP
7655537+ -+ 1E6570-66153: -+ IV ALdhL 32
7655538: - - - 1E6570-68300: -+ EST7 272 10Xi75
7655539 - -+ 1E6570-73201 -+ + 71* 105X 28K 3.0 0veeeeerrrerananannivenininiaes
7655539: -+ 1E6570-73201- -+ YHR 105X28X32
7655540- -+ -+ 1E6570-97080-+---F 1.7 ¥ TL-F A A N>
7655541+ -+ 1E6650-03450+++ - 5 U T- & 5k-Z A
7655542 -+ - 1E6650-04130- - AR 7Y b/ F LA
7656543+ 1E6650-04140- - XY b /¥y % 2.
7655544 S

7655544+ -+ 1E6650-82150----- Ky X 1 %
7655545+ 1E6680-66470- -~V % TJLK 38
7655545: -+ - - 1E6680-66470----- 4V ¥ LIV K 3/8--
7655546+ - - 1E6680-79750++++- 7 5 > T A L 19
7655546 ..... 1E6680_79750 ..... 7 5 ‘/ 7j’L\ 19 ..............................................

7655546 ..... 1E6680_79750 ..... 7 5 ‘/ jj‘L\ 1g ..................................................
7666547 -+ -+ 1E6680-84510--++ 1 )b £ L-X 5A-
7655547 -+ - 1E6680-84510- -+ UFIE2-Z BA-
7655547- - - - -{E6680-84510- -+ UFibe1-X 5A-
76565548: -+ - 1E6680-84520 -+ ) 7 b 21X

7655548 -+ - 1E6680-84520---- YFivea-xX
7655548 -+ - - 1E6680-84520+ - ) F)h b 2- X
7655548 -+ 1E6680-84530- -+ Uribea-X
7655549: - .- 1E6680-84530- -+ -+ Y7ilea-x
7655549+ -+ 1E6680-84530- YFibba-X 20A
7655550: -+ -+ 1E6681-05010-++++ - F T /8-
7655550+ 1EB681-05010: -4 - T T Jo/{evenes

7655551 S (5 X-1% 6X16:
7656561- -+ -+ 1E6690-61470--++ % ' (25 -/ 8X{Greeerereees
7655561 -+ 1E6690-61470----- % ¥ (& X-/¥ 6X16

7655551 -+ - -1E6B90-61470"++- % ¥ (k5 X-/% 6X 16
7655552+« + *1E6690-81510 - 'F J H T R o1 Y F-3+++
7655552+ ++ - -1E6690-81510 -+ % U H T X A Y F3--+
7655553 ..... 1 E6690_81600 ..... ;j;_ ‘/ASY .............................
7655554 -« - -1E6690-81650- - TV L AR AV F (T
7655554+ -+ - -1E6690-81650: -+ 7Y S A XA Y F (F-Y
7655554- - - -1E6690-81650++ - Y S A XA Y F (F-v-
7655554: -+ - -1£6690-81650-+ - /Y L AR A W F (F--
7655555¢ ++ + -1E6691-84050 - L 1-S FI ) > 5o
7655555+ - -+ -1E6691-84050++-- - 2- S TIL Y = 7 05

7655556
7655557
7655558 .
7656559:+++ T2-E RYISR
7655560+« - 1E6710-52390+++-PK (T L= T &oveene

7655561 -+ -1E6722-95220 -+ T # Y R SO XY b 30
7655561+ -+ - -1E6722-95220- - 7Y £ SO A Y k 30
7655562- - - -1E6740-55200++-- 7 H Y /N> 90 (220

7655563 -+ + +1E6740-55210:++« R F-Jb T Low b 1.2--
7655564




& 3d— R &S|

A aa - m i 2

Ry A—H— o RH
xStk BEE n o E =

76555657+ - - 1E6750-81151++-+- Y0L-RYTR (154
7656566° - - 1E6750-81801" -~V K5 = (20W)
7655566° - - 1E6750-81801+ -~V K527 (20W)
7655566 - *1E6750-81801+++ -V K5 2 T (20W) -
7656566- - - 1E6750-81801+-- - ANYRST (20W) -
7656667
7655568
7655568
7655569

7655570
7655571
7655571
7655571
7665672

7655672
7655573 - - - -1E6820-85750- -+ -+

7665574- - - -1E6821-02200----- w4V /N % T 1.2
7655575 - - -1E6910-04460" -+ K-X 7 5 > T 11

7655576
7655577
7656578: - -
7655579- -+
7655579: -+~
7655580- - - -1E6910-73160+++++ X -7 20X30X 13-+
7655580 -+ - *1E6910-73160++-+- X U - T 20X30X13
7655581 - - 1E6910-73190-+++- X 1) -7 25X 35X 13
7655582
7655583

7655585+« - -
7655586
7655587+ - - -1E6910-82500+++++ 1) L-- CA-1A (20 %3 J)
7655587- - -+ +1E6910-82500---- Y L-- CA-IA (27 %3 7)
7655587 - - - -1E6910-82500+ - 1) L-- CA-1A (20 %3 V)

7655587- - - -1E6910-82500+-- 1) L-- CA1A (2 9% 3 7)
7655587- - - -1E6910-82500+---- 1) L-- CAIA (2% 3 7)
7655587 -+ -1E6910-82500+-+++ 1) L- CAA (9% 3 7)
7655587 -+ 1E6910-82500+++++ 1) L- CA-1A (7 %3 V)
7655588: - - - *1E7030-54140 " ++ 77 7~ 20.33X25X28xwwreereereererrinnenns
7655589 - - - -1E8050-61850+ - X T T YU L T-Y
7655590- - - - +1E8050-63130- -+~ /Y X 1.6X9.4X25-
7655590- - - - -1EB050-63130-+--+ /Y % 1.6)X9.4X25-
7655591 -+ 1E8050-64210++-- 7 L-- b 65
7655592: -+ +1EB050-64222++++ = X L /NINYH X 25

7655593 ..... 1E8050_64230 ..... -lj- 5 7 "' * 62)( 16 ................................... srnetseseeensi st
7655594 -+ - -1£8050-64250 -4 SN X F YT 1 & 65
7655595¢ -+ - -1E8050-66790+--- 7 JL Z- 150 AU 2
7655596 - + - - 1£8060-39950: <+ -+ YT 3IVE Kbk 6X15
7655597+ -1E8060-64750 -+ NV T LIS-ZH ) {3
7655598: -« - -1EB080-54470-*>*- Hh Lr 7 T 7 F B205--+-+
7655599- - - - -1E8080-61431- -+ FAY MYZILTF (20)
7655600 - - - -1E8080-81200 -+ A -2 1 FA / T
7655601+ 1E8080-97300----- >3y Ay AV I =-J
7655602- - - - -1E8100-84080-+++ & 1- X7 5~

7655602- - - - - 1E8100-84080" -+ b= 1- X' T 5

7655602: ¢+ - - 1E8100-84080- -+ E2-XT5- .18
7655603 . g
7655604 ey
7655605 . .3
7655606° ¢+ +* 1E8130-52470 - /N Y & > (NP HIN-- {4 g
7655607- -+ - 1E8130-53021 -+ I Y VAR Loereeereer RAVARE 2
7655608: -+ -+ 1E8130-63070--+--7 T 3 2 KJL b 12X 55 417 5
7655609- -+ - 1E8130-53100-----PK (3 VAL F-Z-oee o117 6
- 7656610+ - 1E8130-63120--+-- 1 7 -8.5X 11 X20 P47 ceeevmnnsennns 7
7655611 118 3
7655612+ 1E8130-53210-++- ¥ 3 A > b 20X42 cefqgeeee e
7655613+ 1E8130-54511- -+~ TL-%2v7 b 121 RO
7655614+ -+ {EB130-54520- -+ + AT {4eevvrererrees RrIT g
7655615+ 1E8130-54591-++- b2 L D 4 L N L LA 121 8
7655616+ 1EB130-55021-+ Y1 RIS UYF ¥ T b 123+

7655617 2
7655618 123 g
7655619+« -1EB130-55080 - =- KJL b X 7 (739" o123 g
7655620+ -+ - 1E8130-55110- -+ B a1 G 2R ICLLTIITTTTIIEPPRRTEY 123- 4

7655629+« 1E8130-55120+ >+ o R T T R ereesetntii e 123
7655622- -+ 1E8130-55431+++++ TF7AFWVEY 46 124---+
7655623 -+ 1E8130-56120- -+ TIND T GAR-T eovnees +ee+125-
7655624+ + 1E8130-56130- -+ TINLI T TR CMP -++125-
7655625
7655626
7655626
7655627+ -+ +1E8130-56330- - R T 1 KLY &7
7655627- -+ -1E8130-56330 - A 71 KLV ¥+
7656628: - - 1E8130-56340----- L v v >

126....
...126.
126....

126+
126-+-+

7655628
7655629
7655630- - - -1EB130-64140+ - -HSTL-/S-Z 1)
7655631+ -+ -1EB130-66220- -7 77 7 & MIIX115: -137-
7655682+« -1EB130-66751- -+ 7 1 > 7 o Jb & -139-
7655633 - -1EB130-66770- -+~ Y % TILK 112:20 ceee139-e

7655634 139
7655635 139
7655636 170000+
7655637 19




(

;B — K%

myle A—hH—
J—k a—R

B @A

7655638- - - - -1E8190-54410+ - F T > T LV 7 b
7655639- - - - -1E8190-54420-- - ¥ v 29 (F T >
7655640- - - -1£8190-54430- - ¥ v 16X20-
7655641
7655642
7655643
7655644
7655645

7655648
7655649
7655650
7655651
7655652
7655653
7655654« - - -1E8230-63350

7655655+ - -

7655656+ - 1E8230-63570- - X1 Y F TS5 4 v
7655657 ..... 1E8230_63660 ..... ;—J r7 :/ -\'l 7. l/.# D ‘y FB ...................................................................... 132 ............. 11

7665658~ -- - 1E8230-64560-- -+ LIS X by
7655659: -+ -+ 1E6230-64600 -+ AN T LIS reeenes
7655660 ..... 1E8230_64620 ..... [ \y F‘I ‘/ F NHS 10'_ ..................................
7655661« -+ 1E8230-64630-++-0°Y KL > K NHS 10
7655662- -+ - 1EB230-66151 - H T LR LT T T
7655663+ 1E8230-66460- -4 % T JL 3K 1/2-3/8-
7655663 -+ -+ 1E8230-66460- -~ Hf U % T JL K 1/2-3/8-
7655664 ---- 1E8230-66470----90° TJLK3/8-12.6
7655664
7655665

7655666 - 1E8231-53150:--- 3V 3> Zay)as4.x:
7655667 -+ -1E8231-63201: - Z AP QT T Y reeeenerinns

7655668
7655669
7655670
7655671
7655672
7655673
7655674
7655675

7655676
7655677
7655678
7665678+ -+ 1E8235-66300---- 17 Y R-R 04-132-
7655679 - - -1E8235-66630 - -+ L 77 */ 7k~ X 04-1150+
7655679- - - 1E8285-66630-- -+~ 1.7 'V - 2 04-1150-
7655680+« -+ 1E8235-84910-- - S A K090 (3Aceeeeeees
7655680 - - - 1E8235-84910- -+ &7 o - KGO (3A-++++e-
7655680- -+ -+ 1E8235-84910:--++ 5 f - K090 (3A
7655681+ 1E8250-63650- -+ 7 I PPN

3Ky A—f— 8

-k 3-k B & I g 24

-

7655682
7656683
7655683
7655683
7655684
7656684
7655684
7655685
7655685
7655685

7655686 - - - -1E8322-52870-+-+- 7' & 1 10X 20X 24
7655687 - - - -1E8322-66660- - KL > k-X 660
7655688- -+ - - 1E8322-66680- -+ FL>&-X 6-130-
7655688- - - - - 1E8322-66680- - KL 2R-2 6180

7655689- -+ 1E8330-85400--- - FIFILI-R (17 - (12) .............................
7655690+ <<+ + 1E8350-04070" ++++ IF77V-FRYYSEA 4 (12) ........................
7655691+ 194195-45650+ -+ HE T R
7655692
7655693
7655694

7655695 - - - +1E8350-73240---+ A 1 FA-F 120 (12)
76565696 -+ - -1E8350-73270 -+ & X b 2-)b 20+-
7655697
7655698
7655699
7656700
7655701
7655702
7655703
7655704

7655705
7655706
7655707
7655708: -+

7655709: - - - -1E8400-0424 1+~ -+ Aoz Io-b (75
7655710+ -+ -+ 1E8400-04300-- -+ P 5 2% 1 9. SUIEEEE
7655711+ -+ 1E8400-04310+ -+ -+ 7 F-5-K-2B
7655712+ -« 1E8400-04500+ -+ - 72 - 2 i . ) R S U
7655713+ -+ 1E8400-73250- -+ -+ a4 WINZ L42-
7655714+ -+ 1E8400-73260- -+ A IVINFR 42ermreerns

7655715+ -+ -1E8400-73300-+ - 7 A-S H 1 K (12)
7655716+ - -1E8400-75110-++- T P R F-X F
7655717+ - -1E8400-76050- -+ 7 77 A F C-509-+
7655718 -+ - -1EB400-76400- -+~ =)L 20X15X1470-
7655719+ - - -1EB400-83030- -+ - /NY F 1) - A /N
7655720
7655720
7655721
7655721
7655722




BM&m3a— RSl
kY AT

= B
K Ik ma = M B gz

Bm3d— K %5l

7656723:+++++ 194850-49230+ -0 >+ 7 6X1.8 (707 -+
7655724+ -+ 1E8420-52800-- - FZZF 2 TF-Ln CMP
7655725: -+ 1E8420-55430-----08 (QLFY 40X62X 14
7655726+ - + -+ 1EB420-55450+ -+ T 7 AT o Foeeeere
7655727: - - - -1E8420-55460- -+ -+ -V 5 5 -30X40X 18
7655728+ -+ - 1E8420-66300++-++ X b Lo~F L CMP-+++
7655728: -+ 1E8420-66300:--++ X k L--7+ L CMP

7656729 - - - -1EB420-66500----- 17 U K- 04-1670
7655729: -+ 1E8420-66500--+- 2. 77"/ k- 04-1670-
7655730 - - - -1E8420-66530- -+ -+ 2.7 *V 7k - X 04-1370-

7655730+ 1E8420-66530
7655731+ 1E8420-66800
7655732: -+ 1E8420-66850
7655733+ 1E8420-72400- - T7AFINFH I
7655734+ -+ 1E8430-02000: - T 7 &IV Lo/ 8eeveee
7655735+ 1E8445-66310----- 2.7 ' 7K- X 06-1650-
7655736+ -+ 1E8450-04970- -+ 2l 5X10X250
7655737+ 1E8500-97200- - F 7> (HFF % A
7655738+ 1E8500-97220-- % r > (S

7655739+« -+ 1E8500-97460 -+ Fa rj a4 (.I ‘/ :/ ST e e

7655740« - - - 1E8510-63220
7656741+ -+ 1E8510-83050: - /VV 7 1) 55B24-L-«++
7655742: - -+ 1E8510-97300- - F ¥ =-7 A

7655743+ 1F4124-44410-+--- V= 3 U %K) b 6X10
7655744 - -+ -1G2010-51250--- - NP 1 =V hUCP204---
7656745: -+ 1J3500-45150- -+ -+ J TRV b 8XA5
7655745: -+ 1J3500-45150-+++- ./ FHIL b 8X15
7655746 +++--22117-040000- - H % (I <JL 4o
7655747-+++-22117-060000----- ¥ H % (I < I 6+
7655748:++-+-22117-080000- - ¥ A % (2A=JL 8

7665749-+----22137-040000- - ¥ H % (I HF 4
7655750 ++-+-22137-060000- - H % (I H ¥ 6
7666751-+++- 22137-080000- ¥ H % (T H¥ 8-
7655752:+++22190-060003 -+ -7V &% (< IL.SPC) 6
7655753 +++++22190-120002: -+ - 7Y L (T2 Z R UN) 12
7655753 +++++22190-120002: -+ -V TV & (IS MUYIY) 12
7655754 :++--22207-028230" ¥ JU | X 7T 28X2.3-urevreerrrreenaeaene

7655755+ +++++22207-030230- -+ @ JV b X 7 30X2.3--
7655756+ +++++22217-040000- - /SR Y H K 4eeeeeee
7655758: +-++-22217-060000- - - /N 2 H H X 6

7656759 +-+++22217-080000- -+ /N R4 H % 8
7655759: +-+++22217-080000---- /N2 ¥ H % 8
7655760: +++++22217-120000: - -- - /N R Y H 1 12+
7655760:+++++22217-120000 -+« /S R HF H 3 12+
7655761+++++22242-000100- -+ R A TC (T 7 10-
7655762-+++-20242-000200: -+ k X JC (T U 20--+-
7655763+ +++22272-000040 -+ b X TE 4
7655763+ +++22272-000040- -+ -+ k X TJE 4
7655764 +-+++22272-000070- - h X JE 7
7655766+ +++22351-030014 -+ X 7)) > F > 30AX14

P.195
T % wes X
7685787
7655767
7655768
7655769 <+
7655770: "
7655770+
7655770
7655771
TBE5772:
7655773+
7655774
7655775
7655776+
7655776+
7655776+
7655777
7655778+ +-22685-320601
7655779-++---23000-013000
7655779------23000-013000
7655779-++++-23000-013000
7655780-+++++23000-019000++*** -2 7 1)/ T 19-+-
7655780-++++-23000-019000+ -+ < 7K-Z 7 )Y T 19-+-:
7655780+ -+++23000-019000***<7K-X 7 1)U 7 19--»
7655780+ ++++-23000-019000-++-- K- X & )V T 19-
7655780+ ++++-23000-019000- -+ K- X ¥ ) U T 18-
7655780--+++-23000-019000***<5k-X 7 1) ¥ 7 19
7655781+ 23000-022000- -+ R-Z 7 ) ) T 22+
7655781+ +++-+23000-022000++++ AR-Z I 1) Y T 22+
7655782-+++23000-028000+++-K-X & 1) Y T 28
7655782-+++-23000-028000 -+ ARK-X 7 1 Y T 28+
76557682-+-++-23000-028000---- K- 7 1) Y S 28+
7655782-++++23000-028000- +---3K-X &7 1) T 28
76557682-+-++23000-028000- +--- K- & 1V T 28+
7655782-++++-23000-028000+-->k-X & 1)V T 28-++
7655783-++++-23000-085000 -+ -7K-Z 7 Y Y T 85+
7655783 ++++23000-085000- - - -K-R 7 U Y S 85+

7665783+
7655783+
7665783+

7655783

7655783
7655784

7655784+
7655785-+
7655786+

7655787
7655787
7655788
7655789
7665790

k2T YUY T 85
R XYY T 35
R TYYT 35
e R-ZGYY T g5

K-ZATUYT 35
F-2T7) YT 60
k-G YYT 60
EZisA 7 7X230-
E IS 7 12X650-

)



88 A 3 —

B m 3 — R 5% 5|

P.196
IO mea n g 2 W AL mae s n g 22
7655791-+++ - 23491-140002: -+ FL>75T 14 7655822+++---26014-060122---- KU b (B F+/8% 6X12
7656792:+-+--23871-030000- -+ % ¥ 77 JPT 3/8-- 7655823 +++--26014-080252- - IV b (b F4+/¥% 8X25-
7655793 ++++-23887-120002: - 67 7 T3 12:eeeeeieneninnnns 7655824+ 26016-080122+--- )V b (XY ¥ X112
7655825+ 26016-100202 - K b (Z-/¥AY T 10X20

7655794-++++:24101-062034: -+ N7 1) > 6203+
+++++24101-063044- - NT ) LG
-24101-063044+----NT U 2
-+-++24102-063034- -~ X771 5 6303U-
7655797-+++++24190-100001- - -+ JIT%L 546
7655798--++++24190-120001- * -+ q9%217 38
7656799--++++ 24190-120001+ -+~ aT%37 38

7655800--- -+ 24311-000120--+--0Y > 7 1A P 12,0
7656800----- 24311-000120-++--0Y > 7' 1A P 120+~
7655800-+---24311-000120-----OV) > 7 1A P 12.0---
7655800--++++24311-000120-*+--0Y > 7 1A P 12,0
7655800-++++ 24311-000120-----0Y > 7 1A P 12.0
7665801+~ 24311-000320-----0Y > " 1A P 32.0-
7655801 +++++ 24311-000320--+--0%) > 1A P 32.0
7655802---- - 24311-240100---+-0Y > 7 1A P 10A--

7665802----- 24311-240100-----0Y > 1A P 10A-

7655802 ...... 24311_240100 ..... OIJ ‘/7 1A P 10A ................................................................ : ................. 20 .............. 39

7655803 - +++-24321-000350:
7655803 -+ -24321-000350
7655804- - -+ -24341-000070
7655805+ +++-24341-000240:
7655806 -+ -24341-000280
7655807 ++++24421-204208
7655808 ++++-24550-010150- « -

24550-012150-++++ K5 T o
++24550-015150: ++++ K14 7via
7655810--+++-24550-015150- -~ -+ K31 7va

7655810-+++++24550-015150- -+ Ko4Fvoa
7655810------24550-015150 - +-+ Fo47voa
7655810 --+--24550-015150- - -+ - K317y
7655810+ --++ e R §
7655810 FS47Ya 15X15
7655810-+-- FZ4 7Yy 15X1s
7655811++--- 24550-020150-++ -+ FS4 7Y 20X15
7655811: 1 24550-020150- + -+ F314 7Y a 2015
7655812
7655813

7655814+ 25123-004801
7655815-++++-25124-006101-+---V~NJL b+ 7061 H---
7655816-++---26013-080202- -+ 2K Jb kb (/3% §X20-
7655816 +--++26013-080202- -+~ K Jb b (/% 8X20-+
7656817--+++-26013-080302----sK )b b (/¥ 8X30
7655818 ++++-26013-100302: -+ K JL b (V% 10X30
7655819 +++++26013-100352:---- KL b (432 10X35
7655820-+++--26013-120302-----:KJL b (/3% 12X30
7656820-+----26013-120302: -+ 2RIV b (/X% 12X30-+-
7656821+ 26013-120452- -+ RKJL b (¥R 12X 45+

7655826-++-26016-100302 -+
7655826:----26016-100302- - -

7655826-+++-26016-100302: -+ -
7655826-+--26016-100302 - -+ -
7655827+ --+-26016-120302: - -+ -
7655828:++-26018-060162- -+ -

7655828: ¢+ 26018-060162- -+

7655828: 26018-060162

7655828 -+ ++-26018-060162- -+ - -

7655829
7655829
7655829
7655830
7655830: -+ ++-26018-060204
7655830-++--26018-060204
7655830- ++-++26018-060204

7655830-++--26018-060204
7655831 rx+++ 26018-060252
7655832+ 26018-080162
7655832:++
7655833
7655833
7655833+ 26018-080202
7656833+ +++26018-080202
7655833+ --26018-080202
7655833--+--26018-080202

7655834--+---26018-100162
7655835-++++26022-040082
7655835-++-26022-040082
7655836-+++-26023-050122
7655836+ +-26023-050122
7655837- -+ +++26023-050252
7655838-+++-26043-100302
7655838 -+ -26043-100302
7655838+ --26043-100302
7655839-+++-26051-080002

7655840- - -26052-060002
7655840- -+ ++26052-060002
7655840- -+ ++-26052-060002

7655841+ 26052-080002 -+«
7655842--+--26106-060082: - -

7655843
7655843
7655844

7655844:++++-26106-060122

+++26106-060102- -
+++26106-060102- -

A b
A b
FIv b
Rk

Kb b
HIv R
HIb b

K b
HIv b
Kb b

HFIv b
Kb b
FIL k
HFIL b
FIb b
FIL b
AL b
KLk
Rk
A b

F b

FARAZRY (IVREXBrerrrenrssiennnnns
FANTRXY (S24X8
FAAXY (EFHIEX12
FNRIAXRY (EF+INREX12
FAIRY (EFHREX5
Rib bRy (8%
FIW bRV (8%
RI bk (8%

FY

FV b
A
FY b
FU R

YINKI b MEXS
Y IVRIL b MEXA0
~JINRIL b MBX10
VIRV B MEX 12
7655844:-++--26106-060122+++ -V ISR I b MEX 12-+
VISR b MEX12

(Z-185-09 9
(R-18-AY 7-
(R -
(RIS T eeennes

(ZR-780Y 7 12X30 -
(25 78 BX{Brereesvrrreerrrorisnesennisiineeennneraseensrnesssesssasesseessnsensses

(&5 R-1%
(£S5 x%
(e 22¢
(&5 R-1¢
(5 %%
(5 20%
(5 2.0%
(B35 X%
(B35 R.7%
(£5x-%

(£S5 Z-7% 6X20
(B35 Z-/%) 26013-~
(5 R-7% X {Brereerrneernens
(£S5 R-7% 8X16
(E52—/%— 8X20
(£S5 X-7% 8X20-+
(B3 X-7% 8X20--
(5 7% 8X20--
(B35 z-/% 8X20
(B35 X-1% 8X20

(£35 X-/% 10X16

(53 8

(F3/8x%
(F713%
(F3/8%
(B3518%




2 S — K& 3l o157

any A—B—
a—p S

=
oy

@ & B om = gl‘ﬁ

anRy HA—F— o
T—p 20, #®a s 88 =} E=

7655844+ 26106-060122-++-* YIS b MBX12
7655844------26106-060122- - -« - JINFE W b MEX 12
7655845-+----26106-060162- -+« - JINFK W b 6X16
7655845:+++++26106-060162: -+ - JISHE I b 6X16
7655845+ ++-26106-060162:+- -/ /XKL b 6X 16
7655845+ +-26106-060162- -+~ VISHKIL b 6X16
7665845-+++++26106-060162- -+ JINKIV b 6X 16
7655845:+++++26106-060162: -+~ VINHEI b 6X16
7655846 +++26106-060182+ -+~ " SIS b 6X18 e
7655846+ +++26106-060182- -+ JINEIL b 6X18

7655847-+--++26106-060222: ** - VIRV b 6X22
7655848:----+26106-060282: - +++ JINKIL b 6X28
7655849 +++-26106-060302: + -/ /XKL b 6X30-
76558507+ -26106-060402:---- Y /XKL b 6X40-
7655850 ----26106-060402- -+ - JINKIV b 6X40-
7656861+ 26106-060502- +-++ Y IS AK I |~ §X50--+
7655852: - +-26106-060552- - -+ - VISKI b §X55-0
7655852+ +++26106-060552 ++* - ° JINAH IV b 6X550
7655853+ --26106-060652- -+ - VISE I b 6X65
7655854 -+---26106-060702- -+ VISFEI b 6XT0-

7655855:++++* 26106-060752: -+ JINK IV b 6XT5
7655856° " 26106-060952: -+ JINKIV b 6X95 -
7655857+ 26106-080142-+++-" PAAY: P18
7655857+ 26106-080142: ++++*/ /N AV b
7655858+ 26106-080162- <+ Y INFIV b
7666859++++++ 26106-080202-+ - PAAY: IS
7655860+ --26106-080452: -+« - AL VI
7655860: -+ 26106-080452: -+ VISR
7655861+ 26106-080702:-+- -/ /N JL b 8XT0-
7655862+ -+ 26106-100302:+++* Y INTEIL B ODCR0 v rrrrreeremrnterer et et e s se e 1 ererrnrreees 20

7655863 ...... 26106_100402 ...... y /\';j—()[, '\ 10)(40 ................................................................................. 16 .............. 17
7655864+ ++26107-080652 -+ ° JINFE IV b 8X65

7655865+ -+ -26113-060122: -+ - A Jb b 6X 127+
7655866+ 26116-050102 ---- K Jb b 5X10-
7655867 +++-26116-060304----- K )V b 6X30:
7655868:+-26116-080502+ -+ -~ 3K )b | 8X50:-++
7655869: -+ 26116-080502: -+ aAHZRN b
7655870 ++---26116-080652: -+ - 3K )b b 8X65
7655871+ 26116-080702- -+ K )L | 8X70
7655872:---+-26116-080752 - -+ K )lz‘|~ 8X75

7666873------26116-080852
7655874+ ++26116-081002
7655875+ ++26116-081302
7655876+ ++++26116-100322- -+
7655877 ++-26116-100552: - -+ K Jb b 10X55-
7655878+ 26116-120252- -+ K Jb b 12X25--
7655879 ++++-26116-120302: - KL b 12X30
7655880 -+++26116-121602: -+~ K )V b 12X160
7655881+ ++++ 26116-121702----- Kb |+ M12X170
7655882 ...... 26117_100602 ..... 7}-:)[, |\ 10><60 ...........................................

FIV M10X32 (-100302

7655883
7655884
7655885
7655886
7655887-+++--
7655688- -+
7655889:++>++
7655889
7655890
7655890

7655891:----+ 26367-060002- -+ VISV HF U b 6
7655892 ++-26450-060162+++- -6 7 7 +HKJL b 6X16-
7655893
7655893
7655893
7655894
7655895
7655895
7655896
7655897

7655898
7655899
7655900
7655901
7655901
7655902
7655903:++++-26737-100002- - - - FY b (RY 10
7655903-++-++26737-100002:----F Y b (K 10
7655904
7655905

7655906
7655906
7655906
7655906
7655906
7655907 ...... 26757.120002 ..... I\ A j—‘y |\ JDereeraranaiinnns

7655908: - -26776-120002+ -+ - RAFY b (RS A2

7655909:+++++26777-160002: -+ FAFY B RV 16

7655910-++++-26877-120002: - 3 J Y FFV kb (RvE T 12
7656911 e 26911-120122: -+ FAZY (BE7F 12X12

7655911-++++26911-120122:--- h X 2 & (BT 12X12
7655912+++++27221-050080+ -7 F A X T 55 5X8-
7655913 ++---27221-060100- -7 F I X T35 J 6X10
7655914- +++--27231-400000 - H F H R T 57 40+
7655915-++++-27241-100000+ -+ 7 > HE T Z 7 10
7655916+« +++-27241-250000 - P > H R T 57 25
7655917+ +--27241-300000: -7 > HE T 5 30+
7655918+ «++-27241-350000+ - T > H 2 TS5 J -
7655919
7655920

N

)




Bad— KR B3| MHEI— K FE B

P.198
anRy X—Hh— w o= Rl A0 A—h— = R
K 30 moa s M r ZH ok 37% mas Cl g

7655921«+-++ 28110-120140
28110-170190- -+ AINF ATX19:-+ L T T 7655970+ X9151005141- -+ - VA S AVEIE MRVE
28110-220240- - -+ RINF 22X 24 veeerees - 7655971+ x+++ X9490071810 -~ AR (RTFVTTUox v
28120-001500 -+ B Lo 2o F 150 +ereeerens . 7666972--+--X9490071970- -3 ¥ (TY v UH
+28170-001500- - -+ To4% 150 7655973+ «++++ X9490170900- -+« A d
s 714250-11570- - 2 & - 27 =1SET 7655973 -+ -X9490170900: ++- T Y A7+
7655927:+++--719225-51100 -+ F.L.:K > 7" CMP 7655974+ -+ X9490423330- -+ - Kb b (FH
7655928+ 719255-53100--+--FO7 > ¥ X2 ASY--- 7655975+ -+ X9490441303: - «- - b 91 S
7655929+ 719260-11650- <+ -+ FAIXNLTLLYR 7655976+ ++++- X9490441312: - - IV foeees
7655930----- 719260-11660- -+ -+ NAENRLT LT I 7655977+ -+ X9490502820- - - - Ea A

7655931+ -+ 719260-11700- -+ - DAY R DR i 4
7655932+ ¢+ 719260-21700+ -+ T TUR TR DT R i Nereeesaenanian,
7655933+ 719260-23600: -« XF Y L F (957>

7655977
7655978

~

7655934+-+-++ 719260-23610- -+ -+ TI27E X2 US8=0.25 7 7655980

7655935-+++++ 719270-01560- - -~ SULZIayy Asy 1 7655981

7655936+ -+ 719270-22501 «+ -+ [l B P ) s & o = 7 7655982

7665937--++++ 719270-22541- -+ -+ UrJeY b 05025 7 . 7655983

7655938+ 719270-22820 - -+ EX b CMP 0.8=0.25 YARRASEIEIRIES 34 7655983

7655939----- 719620-01650 7655984 IANZTYL Y-
7655940 7655985 XTYd

7655041 -+ 7E3050-61450- -t 1 K35 LA IAPLY &7 T eveererernnnivsvererenns
7656942 -+ -7E3050-68050- - X 7V ST I HNPLY T X (12)
7655943+ -+ 7E3050-75010---- SUT-Z2T-I PLV Y J o
7655944 - - - -7E3050-76100 -+ Jb-La AU T PLL 7 3 (14)
7655945 - -7E6070-13260 - ¥ A QAL FI LYK F-

7655988-+++*XM069000000
7655989- - ++-XM081780000
7655990--+++-XM178780000

7655946--++++933152-03700 sreeqGeeereeeeeeee | 76559910000 XM219230000
7655947 -+« X0280210230 YR e B | | 7655090+ XM329830000
7655948: +++++ X0280630011 15 2| | 7655993 XM860250000++++- = Z ¥ A % 10

7655949 -+ -+ X0281003751 e 3l | 7655004.e.-.- XM863720000- ++ - - FY R
7655950+-+---X0282001631 -+ - 7= F LT CMP-++eecrersrnesennunniinniininneiiininiic e Beesnnnnneneennd | | 7655095+ XYSPSA00800+ - T Urevrrrmsrreererunnnen

7655951+ ++--+ X0283005050
7655952: -+ X0283060061
7655953--++--X0283270140- - - -+ UF-F- (RFVT
7655954: -+ = 4 1E3050-17701
7655955 EzF (R&-42- 184170-45700- -+ X ELEESREII
76559567+ -+ X0283810040: -2/ T herrrrreeseniiiin, - 194170-45710- - 3
7655957 «-- - X0284004910--- -~ ARB-BINTG T G eeniieniine 15 . -e++194170-45720- -«
7655058+ -+ X0285040631- - -~ PAZY 2B SUES +++194170-45730+ - - -
7655959 -+ X0285100460- - - - - TZYRIVE CMP--- -++194170-45740- - > L (1.0--
7655960+ X0534006460- -« AAVF (RTZ2FVY 1E3050-17702: -+ F EIL TS 4V k-

1E3050-17501
1E3050-17502

7655961 -+ X0534040320----- /¥ %
7655962: -+ X0534490120 - -+ Fvia-
7655962- -+ X0534490120- -+ - Fvya

7658006+ -+ - 1E3050-17801+--F 1 S AT F-LIF LT
7658007+ 1E3050-51471--++ BILENIMFYI
7658008: -+ -~ 1E3050-51901-+--2 Y 3> M) Y HY (12)
7655963+ X0534490230- -+ Ty 7658009: -+ 1E3050-51902: -+ -+ IUYIMIYTY
7665963+ X0534480230- -+ P 2= 7658010 -+ - -1E3050-53510-++ - 77 ¥ X JLr-2 R CMP
7655964 ...... X0535050620 ..... 7] /\" ............ ; {5 vensl 765801 1 ..... 1 E3050_55460 ..... 7 7 Z ) l, :/ -"l 7 I\ H .........................
7655965: -+ X0535130241: -+ -+ PAZ ] . 7658012: -+ -+ 1EB050-57001: -+ AL KT TF Y (12)

7655966+ X0535130320--- -+ Tl-b A 7658013:-- - 1E3050-57081 LA /N-Z F-7 L (12) -
7655967- -+ X0536600401----- T5LTy 7658013+ -+ 1E3050-67081 -+ LA /N-X F-J L (12) -
7655968: -+ X9019008651: - -+ - FY b 7658013:-+ -+ 1E3050-57081+ - LA/NR F-y T (12)

............. 1=197.93 U1481-1
L=147.93 oo, 148eerernreenns 12




BM&ma— Bk %5

8 % 3 — K &3l o168

any X—h—

a-k  o-f H 8B M

Ny A—h— = R
J—pR g B3R & n o8 =]

7658014- -+ 1E8050-57261-++--V /-1 74-A1
7658015+ -1E3050-61471-+--- %1 F IS LH/S- B (14) -
7658016+~ 1E3050-61481--- 4 F2AZ LH/N- C (14) -
7658017-+--- 1E3050-62000-----a 7 ¥ 7o O4-2 (14) -
7658018+ 1E3050-63151- - /N U H % (12)
7658019+ -+ 1E3050-6354 1+ JIATTIIFTAY
7658020+ -+ 1E3050-66101-++ 7SI T HINZ F-u Areerees
7658021- -+ -+ 1E3050-66141-+ -/ X)b T H 8-
7658022: - 1E3050-66170++++- /%)L F H/N.X F- D-
7658023« -+ 1E3050-66251-+++- /¥ )b JSWV-6CS5

7658023 -+ - -1E3050-66251++ -+ V)V T SWV-6CS5

7658024 -+ - 1E3050-66270-++/ Lo/ A KIS T (013:+eeeeee
7658025--- -+ 1E3050-66280----/ L / 4 KL T (033
7658026 - - - 11E3050-66310 /
7658027 - - - -1E£3050-66320- -*
7658028: -+ 1E3050-66330
7658029- -+ 1E3050-66340:
7658030 - - - -1E3050-66350
7658031+ 1E3050-66360
7658032- ¢ - 1E3050-66370

7658033: - - - - 1E3050-66380
7658034 -+ 1E3050-67121-+
7658035+ 1E3050-67250- -
7658036 - - - - 1E3050-68501-+ -
7658037 - - - -1E3050-68801- -
7658038: -+ - 1E3050-71001- -+
7658039: -+ 1E3050-71002
7658040 ;;;;; 153050.71 003 ..... :/ —"I_ :/ .......................................................... L=379 E IJ ......................... 147 ............. 6.1
7658041+ -+ 1E3050-71250----CHA KAV I T4 (12) -

7658041 -+ 1E3050-71250-----CH A KoY 7 (12)

7658041- -+ 1E3050-71250++++-ChH 4 Ky Y 794 (12)
7658042 -+ - -1E3050-75201 -+ JU-La T Lo-La 2 H 1 eeeeee
7658043 - - - -1E3050-75601
7658044- - - - - 1E3050-75982
7658045 - - - -1E3050-76011
7658046 - - - -1E3050-76012
7668047 - - - -1E3050-76031
7658048: - - - -1E3050-76070- -+~ /Y 7 H- K-+
7658049: - + - +1E3050-76220- ++++ &r-)b 5X260:-+
7658050 - - - - 1E3050-76251 -+ -+ b3S L (14)

7658051
7658052: -+ - “1E3050-76670 -+ 5 > % U H /8- (12)
7658053 -+ - -1E3050-76701+++-JL-La 2 & 1) A5 (14)
7658054: - - - “1E3050-76702++++ J-La ke & 1) F3 S Neevenne
7658055 - + - +1E3050-76703: -+ -+ JL-Ls k= 7 1) /N (14)
7658056
7658057: -+ +1E3050-76911-+ - T LAY T A &
7658058 - - -1E3050-79001+-- X A FF+ 4 A §
7658059
7658060

7658061+ -+ 1E3050-84102-+- -+ KHFN-ZR
7658062: -+ 1E3050-86601- -+ FT 8 12X20X8
7658063: -+ 1E3050-97971--+- EI-XA A/
7658064- -+ 1E6050-16280 -+ FIALRG e
7658065+« + 1E6210-63410: -+ TA4Y MXISR 6
7658066- -+ 1E6310-63950 -+ TA4Y RXINR 8
7658069: - -+ 1E8080-81201-+-+- twAFA ST
7658070- -+ 1E8230-66820- «+ -+ QU > Y P4
7658072+ - 1EB231-53302:++++ T F T TR AR CMP-ereereeeerrrmtnmmmniittioentii s IRy TIITITvIn 38
7658073+ 1E8235-66510-+---0Y > P18

7658074 -+ 1E8235-73330: -+ h T~ 12X8X4-++
7658074:-- - 1E8235-73330----- 1 Z- 12X8X4:
7658075
7658076 LS S g 1 S RETTLTRRTSt
7658076
7658077+ - - --1EB500-97380-- 71 IV (7> > E
7658078: 23414-140018+- -+ Ky (2=2iv14
7658079 -----23414-200026--+- /XY ¥ > (37 )b 20+

140 e crerreenene 43

7658079+ 23414-200026+++++ /¥ Y ¥ > (27U 20

7658080+ <<+ 24190-050001+ -+ e N B R T T L PP F S T O PP LT T ISP T TP PPYPRORS 4405 rrrerriens 44
7658081 T
7658082-++---24341-000140++---0U > 1A § 14,0~ +140- .
7658083 ---24550-030300- - -+ - [N S e B 1< S LR LR LI L R G5eeerrrrrenenns
7658084+ 26450-050452+++6H 7 T K I b 5X45-- - 140

7658084

7658085

7658086

7658087

7658088

7658089

7658090+ 121027‘1 1743+ /\',{ 7’ (/'kl 3 r7 .................................................................................................. 39
7658091+ 119256-01710- -+ D1 A 7 D P P P e e PP P TP TTYTTTPRPPPPPLITPCRE: ETPRPRPRIRRLD 61

7658092: +++++120259-39910++++ -k — X (F A )V KL > CMP----
7658093-++---119656-39921 K~ X (F I KL >
7658094-++++129259-39950- -+ R — X 7 5 > T 2200+
7658094: ++++129259-39950- -+ R — X 7 5 > S 22--+

D GBS WD WW LN

7658095 vaq s (Fu—y- . <564
7658096: -+ 00857-500100++ <+ a2 |:' V2 j; :/ LT [ T L LTI ORI TP T R PRSP VLTTIRRYY. CRRPTLRLITET 59-1
7658007+ 11913118320+~ 7 T T I AL | MBXEZ:rorssersserssssrssemsssnsises it B s 104
7658098+ ~++-119263-26001 -+ -HOP HAT CMP-wsevrsersemssersssssminssiissssisss s satesss s s sn s ens o nens 171

7658099
7658100+ ++++119209-35030+ - - -

7658101+ 119225-42290--++ -VNIb b
7658102:+++++ 119260-66010-+++- LELL-ZRATY LT
7658105+ 119256-77041- -~ TSI (X584
7658106+ -+ +1E3050-01001--- - T > ¥ vy b (12) -
7658107+ 1E8400-01001+++-+ IvVrvyrh (12) -
7658108: -+ 1E8570-01380-+-- K 7 & > T Ls <)V 34X65-
7658109+ 1E3050-00100: ++-+ RL ¥ (12)
7658110-+--+ 105425-01680¢ <+ 759 (16) ........................................................................................

)




] = — Y [ = —_ -

EB m - h § g I BB m - h % gl P.200
1ty A=h— = R any A—=h— = R
I me = B g 2 IO wmoa s " i = 2
7658111+ 93414-160021+ +++ ISVES (3T 16 7658156+ 172176-T6240¢ -+ ++Q0° T I A 1/0-1/0+++++vvrevssserrnntuissessnmuiensrnssseesiaessiereeensnestussnnnnieeesseesseennee

7658112: - - -{E3050-04600-++++ T — JL /¥ Feveerrene
7658113 - - - -1E3050-04640---+ ¥ 7 5 — H /S —-
7658114- - - - -1E3050-04350- -+ ++ 77 - R -7k~ XB- -
7658115+ +++119255-44501++++ 5 S/ L& CMP-+evveeees

7658116+ 119255_44531.“..:/_15-7 |<' ......................
7658117-+-+129150-77711- - H L > b U 2V & (204) -
7658118+ -+ -1E3050-17611---H H % 75X75
7658119- - - -1E3050-51050- - -V NJL b LCB1-AG:
7658120 - -+ -1E3050-51311+ - KAIL b FH I (14) -vvverrvremrniinnennninnnnin,

7658121+ -+ -1E7011-17332--- 2 VI J IS X 1.8X16XT5
7658121+ -1E7011-17832-- - VIS 18 2 1.8X16XT5
7658121+ < -{E7011-17332-++ - "V /Y N 1.8 X16XT5 -
7658122: - - -1E3050-97580 - T U A ST I v — Jeeeennen

7658123 -+ -1E3050-51651 - AU b A H T (T (14) «veeerneeens
7658124- -+ - -1E3060-97590- - P > HE w9 ($TVIST I+
7658125 - - -1EB560-52470++ - IV ¥ > (XT HiN-
7658126-- -+ -1E8130-53022---++ 3V I LA X Lo
7658127+ - - - -1E3050-53051 -
7658128+ ++-23490-140002

7658129
7658130 - - - -1E8379-08500- - - -~ ALY T Y FCXGAUA

7658131 - -1E0S0-57301 -+ B 7 2 & £ A7 52+
7658132 -+ -7E050-61001-++- VI H IS5 L PLL ¥ §
7658133+« 7E050-61002+ - VI H T Ly PLY F T evererinennns

7658134: -+ -7TEB050-61003+++V I H AT Ly PLY T Zevrvneeeens
7658135-+ -+ 7E3050-61300-- AT LY I 1 & (14) -
7658136- - - - -7E3050-62050-~ -V U H# AT L PLY U =
7658137- -+ - -7E3050-62051+++++ VI H I T Ly PLL T Z-veeeeneren
7658138- - -~ 1E3050-61601: ¥ 1 FAZ LT L-L I (12) oo

7658139« - - 1E3050-61602: B of KOS LT Loeds TI (42) +rreveerrrrrrereeeessinirmnninniniinecseiiesssinessnins 1300 eerrerees 122
7658140 - - -1E8230-61700--+-- /¥ % 2.3X17.3X74

7658140- -+ -+ 1E8230-51700-++-+ /¥ 3 2.3X17.3X74
7658141----- 1E3050-65001--- - P¥IVIIYF LN
7658142: - 1E8235-66101-+ Y ¥ >3>T77 Y G-
7658142: -+ 1E8235-66101--H# 7 3> 75 G
7658143+ -+ 1E8235-66102'--- 44 23> 75T G
7658143 ----1E8235-66102:--- Y4 7 237523 G
7658144+ .-+ 1E3050-68121-+ -+ RFYT1E <I (12)
7658145- - -+ 1E3050-68071 Y TV 1 S-14 > T h. &

7658146
7658147
7658148
7658149
7658150
7658151
7658152
7658153
7658154
7658155+- - 1E3050-66700:---- b I 1o T T PPN J45eeeneniaians 17

7658157+ 1E3050-62100+++++ /)L T A2 7%+ (14) -+

7658159
7658160
7658161

7658164+« 1E3050-71004+«+++ A e
7658165:--- - 1E3050-71005+ -+ B

7658166+ 1E3050-71006

7658167+ 1E3050-71007 -+ - 2+

7658168- -+ - 1E3050-51740
7658169----- 1E3050-51850:
7658170+ 1E8605-72600

7658171+~ 1€3050-73350: - A AZ A Y F o T

..... INIVTHIN- (14) seeeenees

BN >

7656172+ 1EBB79-73300 - AT Y b & X YAt H Foereesenssems i {17 ST 11

76581783- - - - -1E3050-75351
7658174+ 1E3050-75401

* 7658175 - - - +1E6230-95900-1

7658176- - - - -1E3050-76704

7658177-+--+ 1E3050-76200- -+ JL-Ln ke L 1) F325- (14)

7658178 -+ 1E3050-74840
7658179- - - - - 1E3050-76810
7668180- -+ +-26019-060202
7658181- - -~ -7E3050-76102
7658182: -+ -~ 1E3050-76253
7658183 -+ 1E3050-76254
7658184:---- 1E3050-76401
7658185:-- -+ 1E3050-76921

7658186- - - - -1E3050-77000
7658187- - - -1E3050-77001
7658188:-- - 1E3050-71020
7658189- - - -1E3050-71021
7658190- - - - *1E3050-73300
7658191----- 1E3050-73301
7658192- - - - -1E3050-73320
7658193- -+ - - 1E6750-81802
7658193- - - - -1E6750-81802
7658193 - - - -1E6750-81802

7658194
7658194
7658195- - - - - 1E8080-81220:
7658195- - - - - 1E8080-81220:
7658196+

7658197- -+~

7658198
7658199
7658200
7658201

..... WelaTb-ds I (12) ooe
~~~~~ W-LTL-Ls I (12) - -
----- FISYHLRNE

..... WL Y HIs- (14)

..... :I..L\ 35088 ceerrrreeens
~~~~~ dJLtH4I142 (12)
..... ,-J{}[, h (7“-7]-7)[,;(_/\" 6)(20
~~~~~ e LHIN-gT PLY TR (14) -
..... 3/_ |\:—"7'L\.
e U NS Ly
~~~~~ W-LhIN-Z ¥ (14)
~~~~ T (14)

..... >
~~~~~ ANYRZT (20W) -
----- ANYESLT (W) -

----- b4 LSW-
..... N IUGWe oo reernircnnninns




AR - - " s 22 W ma s " g 22
7658202: -+ 1E3050-97450-+ -~ EY Ry Yamg AN e 7710380

7658203 -+ 1E3050-97610-- -+ PAVEIAVE- Ly buly B & @ A G20 7710380

7658204 -+ 1E3050-97611--+-- A= Ly luty B & (A 7710380

7658205---- - 1E3050-97300-+- -+ 47 (KU TFoHa 7710380

7658206+ 1E3050-97101-+- - NI AT HEALIN 7710380

7658207+ -+ 119260-42002- - - -+ CWHK > 7 CMP 7710380

7658208: -+ 26116-120402: -+ -+ FI b 12X40-- 7710380

7658209 -+ 26979-060082: -+ -+ 8HITF RAR T e 7710380 5X5X 15+

7658210+ -+ 1E3050-51472-+- -~ HgLaNjy bt 7710380 *5X5X 15+

7658211+~ 1E3050-53550* -+ 7 7 R )b — X R CMP

7658212
7658213
7658214-++++-24550-015120- -« -+ KS4Ty o2 15X12-
7670070+ 1E3050-99310-+++-/ F'H I k-
7670070- -+ 1E8050-99310-+++-/ FHKIL k-
7670070----- 1E3050-99310:+++-/ TRV hooor
7670070- -+ -+ 1E3050-99810-++++ ./ T2RIb ho-oe
7670070+ -~ 1£3050-99310-+++- / T KW k-
7670070: -+ 1E3050-99810-+++- / F K k-
7670070- -+~ 1E3050-99310-+++ / FAHI p oo

7670070: -+~ 1E3050-99310--+++ ./ T KJY koo
7670070: -~ 1E3050-99310--+++ / T AL b oo
7670070- -+ 1E3050-99310-++++ / T 3KV koo
7670070 - -+ -1E3050-99310++++- / T AV k-
7670070----+ 1E3050-99310-+++-/ FHKIL k-
7670070: -+ 1E8050-99810-+++-/ T KW k-

TPSB-14
7710276 - -TPSB-14-

7710276

7710276+ -+ 1E3050_99240 ..... 7 »f F 5 ........................................................ TPSB_14 ............................
7710361----- 1E3050-99490++++ T > K7 Lo- h++ 28X6.5X4.5 .
7710364----+ 1E3050-99490-+--- T > KL b ++-28X6.5X4.5:

7710361 -+ 1E3050-99490---- L. K /L= b
7710361 -+ 1E3050-99490-+++- T > K /L~ b
7710361+ -+ 1E3050-99490- -+~ L > KT Lo~ h+o
7710364----- 1E3050-99490 -+ T > KT Low heee
7710361+ -+ 1E3050-99490+++* L > K T Lo- h+e-
7710361 -+ 1E3050-99490---- T K T Lo- oo
7710361+ -+ 1E3050-99490 -+ L2 K7 Lo- heee

7710361
7710361
7710361 .
7710361 > K B
7710380
7710380
7710380
7710380
7710380
7710380

7710380 6 X5X15
7710380
7800108
7800108
7800108+ ---22550-050180 -+
7807287-+++--24104-060054- -+
7807293
7820054
7820054
7820054
7830019

5X5X15
...5><5X18...
5X5X 18-+
5 X5X18

5 X5X45
5X5X45:++
5X5X45:++
o TPBGGe+-verreeesvvrmneeereacnnnns

7830019
7840025
7840059- -+ - 1E6102-84960<++-7 1 7 b X /N2 K 250+
7840069- -+ -+ 1E6102-84960+++-- 7 1 4 b X /3> F 250+
7840059- -+ -+ 1E6102-84960--+-- 7 7 b A /N> K 250+
7840059- - - - 1E6102-84960 <~ vV 7N K
7840059- -+ -+ 1E6102-84960 -4 v WV 71N F
7840059----- 1E3052-01850+ -+ DR/ B0 A S
7840059~ - - 1E6102-84960- -+ A% bAISL R 250
7840059- -+ - 1E6102-84960-+--- 7 1 ¥ kX /32 K 250

TPBS_45 ........................................

7840059+ -+ 1E6102-84960+ <+ 7 f 7 k A /N2 R 250
7890037+ - 1E3050-99140---+- byl = SITHITETTE
7890037- -« - +1E3050-99140- - -- ¥ 4 %
7890037 -+ 1E3050-99140----- H' A %
7890037
7890072
7890074
7890074
7890074
7890074

+++11X30X4.5:
*11X30X4.5-
+11X30X4.5-
11X30X4.5-- '
...5)(5)(25 ..........................

++5X5X30

7890074 ++++5X5X30
7890265 ............
7890357 5X5X20:
7890357
7890357
7890357
7890357
7890455
7890455- - - - -1E3050-99720-++ - XA ) L J L F A
7890455+ - 1E3050-09720----- X T L F IS F 37




88 & 3 — K % 5l

Ry
J—R

X—h—
J-—K

B om R I

B &3 — K % 5l

7890455 -+ 1E3050-99720 - A S Y L F IS F Ty e

7891438 -+
7891438
7891438
7891438
7891438
7891438
7891438
7891578
7891578

7891578 - - - -1E3050-99710
7891578- -+ 1E3050-99710

7891578+ -+ 1E3050-99710-++-- X ) 2 -+

7891578- - - -1E£3050-99710
7891578+ -+ 1E3050-99710
7891578
7950164-----
7951092- -+
8050225
9000001

9000001 -++-++ 26018-060162
9000001----- 1E3050-99230
9000001----+ 26018-060162

9000001----- 26018-060162 -
9000001:+++++ 26018-060162- -

9000001: -+ -+ 1E3050-99230

9000001----- 26018-060162: -+

9000001+ --- 1E3050-99230

9000001:---+ 26018-060162: -+

9000001-++-+- 26018-060162

9000001-+++++ 26018-060162
9000001------26018-060162
9000001--
9000001-+++-- 26018-060162
9000001-+++++ 26018-060162
900000 71-++-+

9000001-++--

9000001

9000001++++-- 26018-060162: -
900000 1-++++ 26018-060162 -+~ 27 YT F U % 3K I h3P-+-

9000001-+++-- 26018-060162
9000001+

9000001+ ++-+- 26023-060162

9000001+ - 1E3050-99230-- -

9000001+ --- 1E3050-99230

9000001+ --- 1E3050-99230- -+

9000001- -+ -+ 1E3050-99230

++26018-060162- -+

-26018-060162: -
9000001-+++++ 26018-080162- -
9000001+ -+ -+ 1E3050-99230- -
9000001+ -+ 1E3050-99230- - -

..... HH

9X28X4.5:+
‘9X28X4.5
‘9X28X4.5+

----- AT
..... 2TYLH

----- 2T
..... ;(7“I)*/7'

e DA UT U FRIL B3P
----- TaAgTITFYEFKIL AP
e TAGTTFY XKL RP
PAGIT Y HRI h3P-
TAG TP FY XK B3P
e TG ST FY XK REPe
GaAYTTFYHFIL AP
----- TAGTTFYEHKRIL PP
A TTFY %KL RIP
e S ST FY KL b3P

TG ST FYRFI RGP
e S ST F Y HFIL RSP
TAGTTFYHFIL RSP
----- TAGIT Y% FIL 3P
T2 ST F YRR RIP
TaAGTTFYHFIL AP
TaAYTTFYHFRIL NP
JagIT I HEN P
TAYTTFYFRRI RIP-

[o8 JK1 X R TRR PP PPPPPPON BB renrereene 6

e TG GTFY X HIL RP-e-
A5G ITFY HRIL RSP
TaTTFYHFILR3P
TAGTITFYFRIL bEP--
TaAYTTFVFFRIL RGP
e TG ST Y X FIV F3Pe-
SaAGTT Y HHFI 3P
---- TAGTTFYFFI 3P
TAGITFYHRKIL AP

P.202
K I mes
9000001+++--+ 26018-060162-+++- ' 177 ST FJ F 5K I 3P+
9000001 --+-- 26018-060162+ -+ SaAYTTFHYERIL AP
9000001+ 26018060162+« 27y T FJ £ 3K p3p----
9000001----- 1E3050-99230+ -+ - TG VT YRR h3Pees
9000001+ -+ 1E3050-99230 -+ T2 GTT I EFFIL RIP
9000001----- 1E3050-99230----- 2.y 7+ %KL h3P-
9000001+~ 26018-060162----- TaAGITFUERFEN ~3p-
9000001+ +- -+ 1E3050-99230-+--- TaAGTTHFYF K RIP
9000001+ 1E3050-99230--+-- 2y ST F U XK +3P
9000001----- 1E3050-99230---- A TP F U X KN h3P
9000001+ +--- 1E3050-99230 - Y2y ST F U XK ~3P
9000001----- 1E3050-99230- -+ 79 U7 VY % KJL p3P----
9000001----- 1E3050-99230: -+ -+ Sy VT I HFI MNP
9000001+ ---- 1E3050-99230: -+ TAYTTFYXFI k3P
9000001----- 1E3050-99230:+++- 27 YT+ %KL p3P
9000001+ -+« 1E3050-99230+ - ¥ 74U %K) h3P
9000001+ +«-- 1E3050-99230--+-- 2y ST+ %K k3P
9000001----- 1E3050-99230++-- 3y P+ U FKI k3P
9000001- -~ 1E3050-99230----- Y Aty 7 F VU % K h3P----
9000001--- -+ 1E3050-99230- - 2y P F v H £ 3P
9000001+ ---- 1E3050-99230--+-- 2.7y P F U %K k3P
9000001----- 1E3050-99230+ -+ g U7+ VXKL pIP
9000001-+--- 1E3050-99230- - =Ny Rl VE ;¥ N: -3
9000001+ +--- 1E3050-99230- e Ry BVl o sV ¥ | O N 0
9000001----- 1E3050-99230- - JAYY T FU KL 3P
9000001-+- -+ 1E3050-99230- --++ A DT YR FI MP--
9000001 -«-+-+ 26018-060162-+++- 2 2 7 VT F VY F R fIP
9000001+~ 26018-060162-++-- L 27 7 F U % KL h3P--
9000001-+--- 26018-060162- - 2T TVTFY % FI P
9000001 -+++-+ 26018-060162: -+ SagOTFYERI KR
9000001 -+ 26018-060162-+--- ¥ 27 VT F U £ KL k3P
900000f++-+-+ 26018-060162:-+++ 2 2.7 YT 4V £ K F3P-+
9000001-+-+-+ 26018-060162-+++ - 27 ST+ %KL fap-.
9000001 -+--++ 26018-060162-+-+- L7 ST > KL F3P--
9000001-++-- 26018-060162----- TAGTTF YRR R3P
9000007+ ++--+ 26018-060162:+++ 27 ST F U F K IL k3P
9000001+ -+~ 26018-060162+-++- 2y TP F I X R F3P
9000001------ 26018-060162:-+-- L7y T F Y £ KL k3P
900000%-++-- 26018-060162:+++ 1) U T+ U £ Kb hap--
9000001+ -+~ 26018-060162: -1y ST+ XK I) hap
9000001----+, 26018-060162: Ay TITFUEKI MNP
9000001-++-+-, 26018-060162:---- 2y U7+ £ KL k3P
9000001+ 26018-060162:+++- 2 2.7 P F/ X KL F3P--
2000001-+--- 26018-060162:-++- 277 T+ £ K I +3P--
9000001 ++-+-- 26018-060162:+--- ¥ 17 U7 F Y X KL h3P--
9000001-++--+ 26018-080162:-+--- ¥ 17 U7 F U %K) 3P P1.0
9000001+ -+~ 26018-060162---+ -/ 29 U7V XK I k3P P1.0
9000001+++--26018-060162:+-+- 1.7 ¥ T 3+ 23K )L h3p-- ‘M&X15 P1.0
9000001-++-+, 26018-060162----- 1y T F U £ KIL k3P ‘M6X 15 P1.0-
9000001+ ++ 26018-060162--++- 27y ST F U F KL h3pP -:M6X 15 P1.0




BM@ma— k&3l

®E3— Kzl

P.203
W I moa s IR gz T wmoa s m A g 22
9000002+ +-26018-080122+ +++ L7y T 3 Kl 13-+ Pig- 9000002 -++++26018-060122:++++ ¥ 2.7 ST F Y % KJu h3P MBX 12 P10
9000002+ +++-26018-080122+ -+ L7 L7 F7 % A Sy h3P--: P10 9000002 ++++-26018-060122:++++ ¥ 2. %9 ST 3 % b h3P-- ~MEX12 P1O
9000002 -+ 1EQS0-09270-++++ L7y 7 39 % Al h3Pe-: P10 9000002-+++++26018-060122++++ ¥ 2. % P F Y % A J k3P M6X 12 P10
9000002+ {E3050-G9270+ - S L7 ST Y &I h3P-- Pi0 9000002--+++-26018-060122+-+++ ¥ 2. %9 ST FY % )b hP MEX 12 P10+
9000002 -+ 1E3050-09270++++ U L7y ST F U %K h3P--- P10 9000002--+++-26018-080122-+++ ¥ 1.9 YT F Y £ Al 3P+ ~MEX 12 P1O:
9000002+ 1E3050-09270++++ T L ST F I & K h3pe-e P10 9000002-++++26018-080122-+++ ¥ 1 %7 ST F Y £ A k3P ~oMBX 12 PLO
9000002 -+ -1E3050-99270+++ S L7 YT Y 5K b h3P--+ P10~ 9000002 +++-26018-060122++++ ¥ 1.7 ST F Y % A hap-- - MBX12 P10
9000002 - - -1E3050-99270- -+ S L5 U7 39 % A I Kap--- P10~ 9000002-++++-26018-060122-++ S 2%9 ST F9 % A hap MBX 12 P10
9000002+ “1E3050-99270-++++ I L7 ST 3 % I haP--- P10 9000002-++++26016-080122+++++ S Ly ST F Y % b 1P MEX12 P10+
9000002-+++++26018-060122: -+ S/ 275 UT Y £ AL h3P--- P10 9000002-+++-+26018-080122++++ S L7y TP F Y % b kP MBX12 P10
9000002-+++++26018-060122+++ ¥ 2 7 ST F Y % F b 3P+ P10 9000009 -+ -1E3050-99810~++++ 29 P F Y % L hap MBXA2 P1.g5ewseeessserresasenes TSR 33
9000002+ - -1E3050-99270- -+ 5 181 ST 5 % oKL b 3P P10~ 9000013-+++--26018-060102-+ -+ 2.7 ST F Y F A Iy RaProressscrnssssssssssssnenssssnns MBX10 PA.Gresevessnsssnssnnene
9000002 -+ ~1ES050-99270+++++ L7 ST 3V % K I b+ P1.0- 9000013+ +++-26018-060102++++ 5 1. %7 YT Y % K Jb h3P-- MBX10 P1.0
9000002 -+ 1E3050-99270-++++ /L7 ST FY % o b haP--- P10 9010003+ ++++26116-050122+++++ b b M5X 12 P08+
9000002 -+ “1E3050-99270+ -+ S L ST 3V % b h3P--- P10 9010003-++++-26116-050122- -+ /b b MBX12 P08
9000002 -+ 1E3050-99270++++ L ST F Y £ oAb h3p-+- P10 9010003-++--+26116-050122-++-# b b < MBX12 POS-
9000002 -+ +{ES050-99270++++ T L7y ST 57 % K by b3+ P10 9010003 ++++-26116-050122+++++ 3/ b M5X 12 PO.8
9000002 -+ 1ES050-99270++++ Y L7 ST 39 % A b hap--- P10 9010054++++++26116-080182+++# b b MBX15 P1.0
9000002+ -1E3050-99270+ -+ I L5 ST F Y £ K h3p--- P10 9010056:+++++26117-060202-+++ A Jb b+ MEX20 P10
9000002 ..... 1 E3050_99270 ..... :/“l r7 :/“7 j— ‘y # ;’i)b bap P1 .0 N 901 0056 ...... 261 17_060202 ..... ﬂf}[/ I\ ........................................................... M6X20 P1 .0
9000002--- -+ 1E3050-99270--- -+ SaAYg T T F YR MNP P1.0 9010056+ 26117-060202:--- - Kb b --M6X20 P1.0-
9000002---- - 1E3050-99270: -+ 2y YT F Y X4 )L p3P--- P1.0-- 9010056+ -+ 26117-060202 KIL b - M6X20 P1.0-
9000002 - - - -1E3050-99270+-+- < 2.7 T F U F KJL h3P--+ P1.0-- 9010056+, 26117-060202¢ -+ - K b M6X20 P1.0
9000002 --- - 1E3050-99270- -+ 2 T F Y £ KJV p3P-- P1.0- 9010056-+-:+-26117-060202+ -+ - - Kb b M6X20 P1.0
9000002- -+ -~ 1E3050-99270:+ -+ ¥ 273 Y7+ £ K IV k3p--- P1.0 9010056+ -+ 26117-060202+ -+« - HRI b M6X20 P1.0
9000002:--- - 1E3050-99270- -+ 2y U7 FV F K I h3P--- P1.0 9010056+ *++26117-060202-- - - - HI ke M6X20 P1.0
9000002: -+ -+ 1E3050-99270: -+ ¥ A7 T FU F KIL p3P-- P1.0 9010057+ -+ 26117-060252- -+ RKIL b --M6X25 P1.0-
9000002--++-+ 26018-060122: - - A TP FYEEN FIP- P1.0 9010057-+++ 26117-060252- <<« - ARk < ME6X25 P1.0
9000002+ +++-26018-060122: - 27y S F U X KJL k3P P1.0-- 9010057+~ 26116-060262¢ -« - FI b «MBX25 P1.0-
9000002 26018-060122- -+~ Ry By iV < 91 NI P1.0 9010057+ 26117-060252: - -« I b M6X25 P1.0
9000002 2601 8,060122 ..... :/.'J. r7 :/"77 j—‘y # ;jf}l, i\SP P1 .0 9010057 ...... 26117_060252 ..... j—:)[, }\ ........................................................... M6X25 P1_0
9000002+ ++--26018-080122: -+ - T 17y 7 5V XK JL h3P--- P1.0 9010057+ +++++, 26116-060254+ <<« HRI e M6X25 P1.0:
9000002---- - 1£3050-99270--+-- 23 S 7+ XKL k3P--- P1.0 9010058-++++", 26117-060302¢ <<~ Rk ~M6X30 P1.0
9000002-- - -+ 1E3050-99270: -+ .79 T FY % KL 3P+ P1.0 9010060+ -+ 26116-060402:- -+« IV b ---MBX40 P1.0
9000002:- -+ - 1E3050-99270+---- 27 T U %K) k3P--- P1.0- 9010060- 2+ 26116-060402: -+« - K b +-MB6X40 P1.0-
9000002: - --- 1E3050-99270: -+ ¥ 2.7 U7 FV ¥ KU [3P-+ P1.0-- 9010061-+---- 26116-060452: -+ 5K JL b M6X45 P1.0--+
9000002: -+ -+ 1ER050-99270++ - 29 ST+ XKl p3P--- P1.0-- 9011138-++--- 26116-060202: RIL bk MBX20 P1.0 7Teeerereremereees J2Teecreranracne 12
9000002: -+ 1E3050-99270++«-- Ly YT U %KL f3IP--- MEX12 P1.0¢ 9020156+ <+« 26116-100352: -+ aAF2EN b M10X35 P15 TTeeereremereencens BBeveneveneennes 25
9000002: -+ -+ 1E3050-99270--+-- 23 U7 U XKL R3P--- M6X12 P1.0 9020156¢ -+« 26116-100352:--- - =l B VI M10X35
9000002- - - -+ 1E3050-99270: -+ 2y ST FV £ K I ~3P--- M6X12 P1.0 9020903-+-+- 26116-100202:+--- aAH &K MI10X20 P15 TTeereerensanceanes, 31 EETERIRITISEE 12
9000002----+ 1E3050-99270- - Ay YT F U F KL (3P M6X12 P1.0 9020903: -+ 26117-100202- -+ aAHEHKI K M10X20 P1.5 7T
9000002:« -+ 1E3050-99270+++-- L7 U7 4V £ Kb R3P-- 9020903: <+« 26117-100202: -+ -+ aAFaHFEW L M10X20 P1.5 7T
9000002- - - -+ 1E3050-99270++--- ¥ .1 T U %K) K3P--- 9020904 -+ 26116-100252:+-- - AH &KW b M10X25 P15 7T
9000002-++- -+ 26018-060122: -+ 3y P F U £ R I F3P-- 9020904+ <<« 26116-100252-++++ aAHFEKRL b ~-M10X25 P15 7T
9000002:+-+-+ 26018-060122: -+ 2 G T+ £ K I k3P 9020904 +++ 26117-100252++--- aH#KI B < M10X25 P15 7T+
9000002-- T2y ST U RRI RIP-- 9020904+« -, 26117-100252+ ¢+ -+ FRv b 10X25-- --M10X25 P15 7T
9000002--- TaAgTT Y F K RP- 9020904 +++-+ 26117-100252- -+~ AHREIW B M10X25 P15 7T+
9000002----- / a2 /7i‘ J‘FT»)I/ ~3p--- 9020904+ -+, 26117-100252-+- -+ aHKFIL k- M10X25 P15 7T
8000002 9020904+« 26117-100252- -+ - OHEFIW B +M10X25 P1.5 7T *100--+
9000002-++-+- 26018-060122:+++- 3/ 27y /7’7‘ %RV 3P 9020905+, 26116-100302- -+ -+ JIA&FIW b M10X30 P15 TTerrerreeccrerens i AERLEEREEREEES




#@m3— k%5l

a8y )(—73—‘

a—p 9k B @ B R OB = ==

U R R ]

P.204
Iy A—H— o R
a—g 9~k B oM & BB H z==

9020907-+++++26116-100402:--+ 3 5 & AL b
9020908 +++-26018-100202+ -+ I 5 & A b
9020908++++26018-100202- -+ I H & AU k
9020908+++++26018-100202:+-++ 3 H & A b b
9020908 +++++26018-100202-+ -+ T H £ KL b
9020008+ ++++26018-100202:---- I H & Kb ~
9020908-+++-26018-100202-+--- I # R Kb k
9020908+++++26018-100202:--++ T # & KL b
9020908 aABF2FEN b
9020908 AB KA b 3P

+:M10X20 P15 7T
M10XX20 P15 7T
~M10X20 P15 7T
M10X20 P15 TT-reereerrrereens 148 evnrreenenan 8

9020908 AH KRN b M10X20 P15 7T

9020910-+++++ aHEHI b M10X25 P15 7T
9020910+ THRFIL b GPereoneerrrnsiininins M10X25 P15 7T
9020910 aAHFHKI b P M10X25 P15 7T
9020910 JHFHKI b 3P ‘M10X25 P15 7T
9020910 IHEHIN P GPrreereenniinnnnns ‘M10X25 P15 7T-
9020910 AHFFI b GPreeeseneninrinns “MI0X25 P15 7T

9020910 aH 2K+ M10X25 P15 7T

9020910- IHEKIL b 3P M10X25 P15 7T .
9020910 OH42FIN b AP e MI0X25 P15 TTrererecererenees [ EERTETTTRIOrN 25
9020910 AH 2K b MAOX25 P15 TTewrerereserrones 147eeee

9020910 aH&FEN b MIOX25 P15 TT-esereenrreeens $4ee e

9020910 AHEFEIL b M10X25 P15 TT--crrrreereeses 158+

9020910 IH R -M10X25 P15 7T~ - -
9020923+~ AHZKN b < -M8X 16 P1.25 TT----

9020923--+++ =F R F VI *MBX16 P1.25 7T+

9020923:++++
9020923--+++
9020923-++++-
9020923+~

b R % FI A
KK b
=1 - 37 9171 I
AHERIN oo

M8X16 P1.25 7T---
M8X1i6 P1.25 7T+
M8X16 P1.25 7T
M8X16 P1.25 7T

9020923:++++26117-080162-+- -+ AHEHN b
9020923-+++++26117-080162- - -+ AHEFRI b
9020923--+++-26116-080162: - -+ IAEKI b
9020923-+++++26117-080162- - -+ AH &KW b
9020923----+-26117-080162- -~ AH AR R
9020923 --+-26117-080162: -+ -+ IHZFRI e
9020923:+-+-26117-080162- -+ AHZHKN b
9020923-+++--26117-080162- - +-+ aAHZARN b
9020923--++--26117-080162 -~ 3IH 4K b
9020923-+---26117-080162- - -+ 2HEFI B

-M8X16 P1.25 7T
‘M8 X16 P1.25 7T-
++-M8X16 P1.25 7T
+-M8X16 P1.25 7T
‘M8X16 P1.25 7T
‘M8X16 P1.25 7T
‘M8X16 P1.25 7T-
M8X16 P1.25 7T+
M8X16 P1.25 7T-
+*M8X16 P1.25 7T

9020923----+-26116-080162- + -+ aAH RN b
9020925--+++-26117-080202- -« -+ AH 2K b
9020925-+----26117-080202: « -+ =, E-F VI8 b

M8X16 P1.25 7T
M8X20 P1.25 7T
+-M8X20 P1.25 7T--

9020925------26117-080202- -+ aAH &K b M8X20 P1.25 7T
9020925------26117-080202 - -+ AHHRI B M8X20 P1.25 7T
9020925-+++--26117-080202- -+ -+ AHEHN oo --M8X20 P1.25 7T

9020925-+++++26117-080202: « -+ AH KW b
9020925--+++ 26117-080202 -+ AHSKI e
9020925----+-26117-080202 - - -- =P R VIS
9020925+ ----26117-080202- -~ -+ IHEFI b

++-M8X20 P1.25 7T
+-M8X20 P1.25 7T
M8X20 P1.25 7T

9020925 ..... 26117_080202 ..... a ﬁ"g;ﬁ)b !\ ....................................... : .......... M8X20 P1'25 T
9020925¢-----26117-080202 - - - aAHaRN M8X20 P1.25 7T
9020925-++++26117-080202: -+ AHEHI b ~M8X20 P1.25 7T+
9020925 AHZ R koo ~M8X20 P1.25 7T
9020925 AHEEW oo ~M8X20 P1.25 7T+
9020925+ = VAN M8X20 P1.25 7T--
9020925 AHZ K b M8X20 P1.25 7T--
9020925-+++++ 26117-080202: -+ AHZ K beees +M8X20 P1.25 7T
9020925+ +++++ 26117-080202: -+ AHERI ke .

9020925: -+ 26117-080202: -+ AHEFEIL b

9020925+ ++--26117-080202 -+ - 2 H & K JL b
9020925+++++-26117-080202---- 2 H 2 KL b+
9020925-++-26117-080202: - A H & KJL b+
9020925+ ++++26117-080202+++-- A H & AL -
9020925--+++-26117-080202---+- A H & KL b
9020927+ --+--26117-080252: -+ 2 A & )L b
9020928-++++-26117-080302 -+ - A H Z K b
9020928--+--26117-080302----- I H & ;Kb +
9020928-++++-26117-080302:++* A H # R JL k-
9020928-++--26116-080302:++ - K JL b 8X 30+

26117-080352- -+ AH &KW b
26117-080352- - AH &K b
++26117-080352+++- A H R Kb k-
26116-080402: -+ -+ AHZFW b
26116-080402- -+ =P EE VI

9020930+ ++++~ aAHZFI b
9020930--+++~ G5 KN b
9020930+« AHZ Kb

AH %KL H
AHRFI R

P1.25 7T+~

9020931+ 26018-080122:<--- A H 2 KJL b
9020931 +++++ 26018-080122:++-- A H & K b
9020031+ +++-- 26016-080122:--+- 2 H & KL b
9020931+ -+ 26016-080122-+-- 2 H # KL b
9020931 -++++ 26018-080122-+++- 2 H 2 KJL b
9020931-++++ 26018-080122: -+ I H # K b
9020932------26018-080162:-++- I H & KL b
9020932--+---26018-080162+ - I H & KJu b
9020932-+++-26018-080162----* 2 H & Kb b
9020932 --+--26018-080162-++-- 3 H & ;KL b

P1.25 7T+
P1.25 7T+
M8X12 P1.25 7T
<M8X12 P1.25 7T
oo-M8X12 P1.25 7T
M8X12 P1.25 7T
<M8X16 P1.25 7T+
‘M8X16 P1.25 7T----
M8X 16 P1.25 7T
M8X16 P1.25 7T

9020932:++-26018-080162: -+ - - afaFIL b
9020932------26018-080162- - - AHZHKI b
9020932- -+ +--26018-080162 - -+ - Ih eI
9020932- - 26018-080162: -+ AL s KW
9020932:+++++ 26018-080162- -+ aAHz Kb
9020932---+-26018-080162- - - - AHEKIV B
9020932-+++--26018-080162: - -+« AHEFEW b
9020932 +-++-26018-080162----- 2 H & K b
9020932+ -+ 26018-080162: - AH & KJL b
9020932-+++--26018-080162- -+ - AH Kb

+++M8X16 P1.25 7T
M8X16 P1.25 7T+
M8X16 P1.25 7T
-M8X16 P1.25 7T~
‘M8X16 P1.25 7T
‘M8X 16 P1.25 7T
M8 X 16 P1.25 7T
M8 16 P1.25 7T
++-M8X16 P1.25 7T
++M8X16 P1.25 7T




B &3 — K 5 5|

B &3 — K &S|

I LI sma s " s 2
9020032:+++++ 26018-080162- -+ AHERIN b ---M8X16 P1.25 7T--
9020932-+++++ 26018-080162: -+ AHEKW b -+M8X16 P1.25 7T
9020932:+++++ 26018-080162- -+ -+ aH KN b M8X16 P1.25 1T
9020932:+++++ 26018-080162: -+ b B 9] ---M8X16 P1.25 7T
9020932 ++++-26018-080162:-+-- A H Z K b+ -+-M8X16 P1.25 7T
9020932:+++++ 26018-080162: -+ AHeKN b ++M8X16 P1.25 7T:
9020932-+++-26018-080162: -~ A4 &KL b+ +M8X16 P1.25 7T
9020932 --++-26018-080162----- I A & KL b+ +*M8X16 P1.25 7T-
9020932:+++++ 26018-080162- - = EE VI <+:M8X16 P1.25 7T
9020932-++---26018-080162- - A A # K JL b -M8X16 P1.25 7T
'9020932 ...... 26018-080162 «« - = ﬁg ;J-;‘)l, I\ <= R ILITRERETIN MBX‘IG P1.25 TTeeeerrnrecennaes ¥ {V RERDETRRTTRRR 20
9020932: ---+-26018-080162----- A A # K b .

9020932 +++++26018-080162:---- A H KK b

9020932:---- 26018-080162-+ -+ AH Kb

9020932:+++++ 26018-080162- -+ AH 2K

9020932 -----26557-080162 - -+ AHZFI b

9020032-+++-+ 26018-080162- -+ AH Kb

9020932:++++26018-080162:---- A A & K b

9020932--+--+ 26018-080162- -+ AH2HFEI b

9020032:+++-+ 26018-080162- -+ AHZKI b

9020032:+++++ 26018-080162- - -+ af &K b

9020932:+++++ 26018-080162-++ -+ aAFEKEIN b

9020932+ -++++ 26018-080162: -+ -+ AH &K b

9020932:+++++ 26018-080162: - -+ =R R R VI

9020932 --+-26018-080162:---- A A Z FI b

9020932:+++++ 26018-080162- -+ =F Rk VI

9020932:+++++ 26018-080162-« -+ AHsKN b

9020932:+++++ 26018-080162- -+ AHERI b

9020932 ++-+-26018-080162:+--- AH & K b

9020932 ++++-26018-080162:-+-- 3 A &K )b b

9020932+ --+-26018-080162: -+ A H 2 KL b

9020932:++-++ 26018-080162- -+ AHEKI b

9020932:+++++ 26018-080162- -+ =F o F VI

9020932-+++++ 26018-080162- -+ aHaR b

9020932-++++-26018-080164- -~ AL KN b

9020932 ++---26018-080164:---- A H & KV b

9020932-++++26018-080162: -+~ A H X HK I b P1.25 7T
9020932-+-++-26018-080162: -+ I H Z KL b P1.25 7T
9020932 ++++26018-080162- -+ A H & AL + - P1.25 7T
9020932-+-+-26018-080162: ++++ A H & A b MBX16 P1.25 7T
9020932 ++++26018-080162: -~ I H Z Kb b M8X16 P1.25 7T
9020932 ++-++26018-080162+- - I H Z Kb k M8X16 P1.25 7T
9020932--+---26018-080162 -+ =V ¥ VI M8X16 P1.25 7T
9020932-+++++ 26018-080164- -+ - IHEFRIL b M8X16 P1.25 7T
9020032:+++++ 26018-080164- -+ aH %Ki b M8X16 P1.25 7T
9020932: ---++26018-080162: -+ A H & Kb b . P1.25 77+
9020932:+++++ 26018-080162 -+ =F - VI P1.25 7T
9020932:-+---26018-080162:---- 2 H & Kb b P1.25 7T
9020932: --+++26018-080164- -+ 23 # Kb b P1.25 7T
9020032 -+---26016-080162: - - -- AGEEN b P1.25 7T

P.205
W ma s m i =
9020932 26018-080162+++++ JH &AW b M8X16 P1.25 7T
9020932--+-26018-080162:*+ - aHaKN b M8X16 P1.25 7T
9020932:+++* 26018-080162+ -+ =5V M8X16 P1.25 7T
9020932:+++++ 26018-080164----- =F; RV M8X16 P1.25 7T
9020932:++++* 26018-080162- -+ JH &R b M8X16 P1.25 7T-*
9020932: ¢+ 26018-080164-- -+ aHaKN b M8X16 P1.25 7T+
9020932:+-+++26018-080162- -+ JhaKN b M8X16 P1.25 7T-+
9020932------26018-080162:++ -« aJHaFN b M8X16 P1.25 7T
9020932:++-+-26016-080162: -+ aHzKIV b M8X16 P1.25 TT:
9020932-+++++ 26016-080162- - b Ko VI M8X16 Pi.25 7T
9020932--+++- 26016080162+~ AHEKIL b M8X16 P1.25 7T
9020932:++++* 26016-080162 -+ aH &R b ‘M8X16 P1.25 7T
9020932-++++-26016-080162:+++ - aF &K b ‘M8X16 P1.25 7T
9020932-+++++ 26016-080162: -+ =F;EE VA M8X16 P1.25 7T
9020932: " 26016-080162+ -+ =F R VA M8X16 P1.25 7T
9020932-++++* 26018-080162-«+ -+ AHZKI b M8X16 P1.25 7T-
9020932-+++- 26018-080162: -+ A A Z K I b M8X16 P1.25 7T
9020932-+++-26018-080162- -+ -+ =V EF ‘M8X16 P1.25 7T
9020932-+-+-26018-080162-++++ aHF &R b -+M8X16 P1.25 7T
9020932: -+ 26018-080162+-+++ aH&FI b M8X16 P1.25 7T
9020932 26018-080162:+ -+ JHEFKI b M8X16 P1.25 7T~
9020932:-++-26018-080162+ -+ - =P VI ‘M8X16 P1.25 7T
9020932- - +26018-080162- «* -+ j=b; B % VI M8X 16 P1.25 7T
9020932 -----26018-080162- -+ -+ s B 12 ++-M8X16 P1.25 7T
9020932 26018-080162- -+ aH &R b --MBX16 P1.25 7T
9020932:++++* 26018-080162 -+~ =V E ¥ VAN M8X16 P1.25 7T
9020932:+++++ aH&HI b ‘M8X16 P1.25 7T
9020932:+++++ aAHZFEI b -M8X16 P1.25 7T
9020932:++++* aHa Kb ‘M8X16 P1.25 7T
9020932:++* 26018-080162: -+ =V EE VA -+-M8X16 P1.25 7T
9020932:++++ 26018-080162- -+ bRl Y M8X16 P1.25 7T
9020932-+++++ 26018-080162- -+ aAFa Kb -M8X16 P1.25 7T
9020932:+++++ aAH s RN ‘M8X16 P1.25 7T
9020932:++++* a5 KRN b ---M8X16 P1.25 7T
9020932+ ++++* =, K5 I +-M8X16 P1.25 7T
9020932 JH &KW b +-M8X16 P1.25 7T--++
9020932 =k <-MB8X16 P1.25 7T~
9020933 aHZRI b ‘M8X55 P1.25 7T
9020933 OHZHRIW ks -++M8X55 P1.25 7T
9020934 ahaKN b M8X60 P1.25 7T
9020934-++++ 26116-080602- -+ AHZ KV beee -+ M8X60 P1.25 7T
9020934--++- 26116-080602 -+ AH BRI b +++*M8X60 P1.25 7T
9020934+ +++ 26116-080602- -+ IHZHRI heee ---M8X60 P1.25 7T
9020934--++++ 26116-080602: -+ AHERI b ‘M8X60 P1.25 7T
9020934--++- 26116-080602: -+ AH &K b ‘MBX60 P1.25 7T
9020934+ +++++ 26116-080602--++ aAHZERIW b ‘M8X60 P1.25 7T
9020934 ++++- 26116-080602: -+ aHZHRI b -+M8X60 P1.25 7T
9020934+« ++* 26116-080602: -+ -+ AHEKI pee- ---M8X60 P1.25 7T
9020934+ 26117-080602: -+ OHZRW b ‘M8X60 P1.25 7T
9020934 -+ 26117-080602: -+ -+ IH &AW b +-*M8X60 P1.25 7T

»,




7 [

ME - K®m3l  B®3- K®3l 5208

WK LTI mea R a 24 WK E moae s R m 22
9020935 aAF2FEN b 9020935+ +++++ 26018-080202¢ «+ -+ AHZFI b MBX20 P1.25 TTeersreseresssens 140reeveeenennes 8
9020035- - AHHRIN b 9020935:+++-- 26016-080202-+ -+ AH &KW b

< MBX20 P25 TTevererersrernnns 15 e rereienens 25
*M8X20 P1.25 7T+ '

--M8X20 P1.25 77+
*M8X20 P1.25 7T
M8X20 P1.25 7T
M8X25 P1.25 7T
*M8X25 P1.25 7T+
+M8X25 P1.25 7T+
M8X25 Pi.25 7T

9020935 AHHEN b
9020935~ +-26016-080202++++ 1 5 2 A b b
9020935+ -+-26018-080202: -+ I H & AL b
9020935++++-26018-080202- - A H R A b
9020935 ++-26018-080202- -+ I H & A b 3P+
9020935+++-26018-080202: - A4 & AL b 3P M8X20 P1.25 7T
9020935 ++++-26018-080202-+++ I 5 Z KL b 3P ~M8X20 P1.25 7T
9020935+ +++++26018-080202: -+ T H FAHIL b GPrvssvservrmsssemissenicrniecicaae M8X20 P1.25 7T

9020935------26018-080202- - - - A EEN b
9020935-++++26018-080202: - - - AHH RN b
9020935- - ++-26018-080202: - - -- adaKw b
9020935-+++-26018-080202: - - - aAHh&KN b
9020936- - +++-26018-080252 -+ - AHZFEN B
9020936--++--26018-080262: -+« AHEFI b
9020936-----26018-080252- - -+ - AHE KL
9020936: - +--26018-080262 - -+ - AL &KW b

M8X20 P1.25 7T--
M8X20 P1.25 7T

9020935--+---26018-080202 - -- - IH AN 3P
9020935 ++-++ 26018-080202- -+ -+ bR g VI
9020935+ ++26018-080202- -+ 2H &K b
9020935------26018-080202: - - -+ IH &K b
9020935--+++ 26018-080202: - -+ b o I8
9020935--++--26018-080202- -+ -+ AHZKI b
9020935 +++--26018-080202- - - IHEKIL B

M8X20 P1.25 7T

M8X20 P1.25 7T
. P1.25 7T
P1.25 77+
P1.25 71+
P1.25 7T
P1.25 7T

9020936+
9020936+
9020036

+26018-080254- -+« IHEKN b M8X25 P1.25 7T
*26018-080252: -+ - JAH &R b .

IH gAMb
9020936 IHERI b
9020936- -+ aAHEHKIL b
9020936--++-- 26018-080252- -+ - - IHEEW b
9020936+ 26018-080252- -+« aIH 2R b

9020935-++++-26018-080202: + -+ 2 H & K ) b P1.25 7T 9020936---++-26018-080252 - - A H & KL b

9020935 aHZFN b P1.25 7T- 9020942+ -+-26116-080504+ -+ - 2 H &2 KL kb B

9020935 IHEFKIL b P1.25 TTereenneeeneenens Greereeneennnes 10 9020955+ ++++-26117-120302:---- A H & Kb b M12X30 P1.75 7T+

9020935------ IH &KW b P1.25 7T 9020955-+++-26116-120302-+-- A H & KJL b M12X30 P1.75 TTeeevveeeensens 128 eeereeneenes 27
9020935 --++- AHZHN b P1.25 7T 9020956+ ++++-26116-120404- -+ - QA H R KJb b -+er +M12X40 P1.75 7T

9020935 AHERI P1.25 7T 9020957-+++--26116-120404---- - IHEFIW b +M12X40 P1.75 7T+

9020935 AL &FI b P1.25 7T 9020957--+-+ 1E3050-99910--+- I H & K b M12XX40 P1.75 7T-:
9020935++++++ AHEFW b P1.25 7T+ 9020957-++++-26117-120402: - -~ aAFaHRI b M12X40 P1.75 7T+ :
9020935-++++ ALK b P1.25 7T+ 9020963+ +--26116-120502: -+ -~ TFHERIL feeerer M12X50 P1.76 TTeeeereeereeseens
8020935-+++-+ =b,EF VI P1.25 7T

9020064+ +26016-120252:+++» TTH £ 3K kb 2Pervrersmsserssivsimnimecicicinninenens MI2X25 P75 7Terwresersvessens
9020965-++-++26116-121004+++++ I H L3RI h-o-- ~M12X100 P1.75 7T .
9020967+ ++++-26018-120302-+++- A H & Kb b M12X30 P1.75 7T
9021054« - 1E3052-99010++++- A H & AV b

9020935-+-++-26018-080204- -+ - aH &K b
9020935--+---26018-080202 - -+ = E VA
9020935----+-26018-080202- - --- AH 2K b

P1.25 7T
P1.25 71
P125 7T

MBXEE P25 TT-vvcreersernrees

9020935-++++-26018-080202 -+ I #H # K JL b
9020935-+-+--26018-080202----- A A & K b+
9020935---++-26018-080202- + -+ AR b
9020935-++++-26018-080202----- A H & KL b+
9020935-++++-26018-080202- - -+ 3 A & K )L k
9020935-+-++-26018-080202- - --- 2 A & K ) b
9020935------26018-080202- - -+ aAH & HKI b
9020935-++++-26018-080202- - -+ I H & KL b
9020935-+-+--26018-080202- -+ A A & K b
9020935---+++26018-080202- - -+ I H Z K b
|

P1.25 7T 9050003- -+ 26979-060102 -6 h I FFYF AR T
P125 7T 9050003+ -+ 26979-060102 -6 H 7 FF+ Y% b X X
P1.25 7T 9050003 +-++-26979-060102:**- -6 Hh V7Y ¥ p X 2 T
P15 TTerrereesemsernes 100w weeererrnees a2 9070003+ +++~ 26557-050122
P1.25 7T - . " 9070003+~ 26557-050122-+++ 2=k
P1.25 7T 9070003 -+ 26557-050122+--- - <) * B 2T PR
P1.25 7T 9070030- -+ -26557-040082: - - - ?aAxy (+) 3p-

9070052-+++++ 26557-060102- -+ axY
P1.95 TTeerrervenssriene 103everenenes 48 9070058+ ++++~ 26557-060162+ < 4 =F$5]
P1.25 7Teeeeevrreencees 1087 rrereenees 12 9070058 +-+-+ 26557-060162¢++ -+ Nazxy

ceoMAX8 PO.7-rerreeereneenieiiiins 105 rereeeeenes 34
....M6X10 |54 W) STERTTETS TINTISPPRTRE {)7; DR

9020935-+++++26018-080202: -+ I H & K b+ P1.25 7T 9070059-++--26577-060122+ -+ 2 LA R ¥ MBX12 P1.0
9020935-+++++26018-080202- -+ EREE P1.25 7T 9070059-+++:26557-060122: -+ - F N R ¥ MBX12 P1.0
9020935 --+++26018-080202- -+ AHHRI K P1.25 7T 9070059-++---26577-060122: -- - =LA R ¥ +-M6X12 P1.0
9020935-+++++26016-080202'---- A H &2 Kb b P1.25 7T 9070059-+++--26577-060122: -+ 7 JL 2% ¥ (+) 3P *M6X12 P1.0
9020935-++++-26018-080202- - --- I H & K b P125 7T 9070059-++++26577-060122+++- =)L O X ¥ (+4) 3P ‘MBX12 P1.0:
9020935-+-+-26018-080202--+-- A H & K )L b+ P1.25 7T 9070059 -----26577-060122 -+ - =N A X Y (4) 3P+ ‘M6X12 P1.0:
9020935-++-26018-080202 - --- 3 H & K )L + P1.25 77~ 9070059--+--26577-060122++-- = JL AR Y () FPeeeeeees o M8X12 P1.0:
9020935-++++-26016-080202 - -+~ I H & K )L b P1.25 7T 9070059-++--26577-060122: -+ 7 JL AR ¥

9020935------26018-080202- - -- AGEEN b
9020935 -----26018-080202- - AHZHI b

9070505:++++* 26577-050122: -+ V=3
P1.95 7Tereerernsanarnns 140w rreremrernnn 4 9070505+ 26577-050122++«- - HS53%Y ()




;= - R 58l | Bamd— F &5 P.207

W I e s " s K TP s

9070505+ +~-26577-050122 -+ -4 5 3 %

v 9140703-++---26717-080002----- 2 H X F v b+
9070505+ ++++26677-050122: -3 I X ¥ -M5X12 P08 9140703-++---26717-080002- -+ AH & F v b+
9070505+ +26577-050122-- - 532 & +*M5X12 P08 9140703-++---26717-080002+ -+ AH & F v b+
9070505----+-26577-050122:---- 4 53 3% & M5X12 P0.8-- 9140703-+-+--26717-080002----- AH X F v k-
9070505 -++-26577-050122----H# S5 3% & M5X12 P0.8 9140703-+++--26717-080002----- AH X F v b+
9070505+ +-++-26577-050122: -+ H 2% ¥ M5X12 P0.8 9140703-+++--26717-080002- -+ AH X F v b+
9070506+ ++26577-050102 4 T A% ¥ o MBXAQ: s 82+ - 9140703 -++--26717-080002- - - AH 2 F v b+
9070507----+-26577-050162----- 4 2% & +--M5X15 P0.8+ 9140703-+-++-26717-080002-----AH X F v o
9070554------26577-060142: -~ 5 2% ¥ +-*M6X14 P1.0-+ . 9140703-+++-+26717-080002: - AH X F v b+
9070554+ +++-26577-060142: -+ f T A% & o MBX14 P1.Qreeeereeemmrrnnnennnnns 9140703-++--26717-080002' - - AH Z FV k-
9070555:++-++26577-060162: - 32X ¥ (+) M6X16 P1.0 9140703-+----26717-080002---- A H & F v b
9070555:++++26577-060162- -5 2% ¥ (+) M6X16 P1.0 9140703-+++--26717-080002----- A H X F v h+--

9070555+ ++26577-060162: -+ # 5 A% T (+)
9070555+ ++26577-060162: -~ # 5 AR Y (+)

M6X16 P1.0
M6X16 P1.0--

9140703-+++-26717-080002" - A H & F v b+
9140703-++---26717-080002-----AH & F v k-

9070555-++---26577-060162- -4 F A ¥ (+) - 9140703: - ---26717-080002: -+ SHgFy b
9070555 +++-26577-060162- -+« 47 AR ¥ (+) - 9140703------26717-080002- -+ - AHEFu b
9070555 -++-26577-060162- - % F A% ¥ (+) - : 9140703:++++-26717-080002- -« - aAKigFy b
9070555¢++++26577-060162---- 47 AR I (+) MBX1E P10 seeereersereenanses QG- rrereenreens 81 9140703-+----26717-080002: -+ Af gty b
9070555-+++++26577-060162 -+ ¥ 7 A2 ¥ (+) MBX16 PAQ:eeesermeeesseeenneees 9Qrrerernnrareer 77 9140703:-----26717-080002: -+ - aAHgFy b
9070555+ ++++26577-060162- -+~ 5 A% ¥ (+) MBX1E PAQeeeeeeeeersreneees F02eweenrerreren 42 91407083-+----26717-080002- -~ AXEFy b
9070555 +++-26577-060162- - 7 A% ¥ (+) MBX16 PA.Qreereresersssssnnnnees 105 eseereeneees 24 9140703:+----26717-080002---- - AHEF v b
9070556+ ++--26577-060202' -+ - 5 A% ¥ (+) MBX20 PA.0reeeeersereeseeerennns (A RSN 66 9140703+ ----26717-080002- - * - - afzFy b
9070556+ ++++26577-060202- -+ ¥ Z A% ¥ (+) MBX20 P1.0ereeerereeseerenneees 9e s rrenernens 70 91407083--++--26717-080002- -+ AXEFy b
9070556+ ++++-26577-060202: -+~ H F A% & (+) - . - 9140703------26717-080002- - AH X F v b+
9070556+ -+ -26577-060202' -+ ¥ Z AR T (+) - 9140703:++-++26717-080002" -+ - AH&Fy b
9070603-+++++26577-080162- -+ ¥ 5 A% ¥ (+) - 9140703:-+---26717-080002: «- - aA#sFy b
9070603 +-++-26577-080162- - % Z A% ¥ (+) 9140703-++---26717-080002- -+~ aAHsFy b
9070606 +----26577-080202-----H T 23 & (+) 9140703:+++--26717-080002: -+« atsFry b

9070606+ -26677-080202' -+ % 5 A% T (+) -
91 1 1009 ...... 22867_6001 60 ..... 9 '_'/ l:" ‘/ * :j ........................

9140703-+--+-26717-080002- - - aAHaFy b
9140703:+--+-26717-080002: - - afary b

9120104
9140501
9140501
9140702
9140702
9140702
9140702
9140702

9140703-+-+++26717-080002-++-- A H & F v k
9140703-+++--26717-080002: - I H &2 F v b
9140703-++--26717-080002' - AH X F v b+
9140703-+----26717-080002:---- AH 2 F v b+
9140703-++---26717-080002- -+ IH X F 3 b+
9140703 +++26717-080002----AH & F v bk
9140703----26717-080002-----AH & F v bk
9140703-+++--26717-080002-----AH X F v b

9140702 9140703--+++-26716-080002--- - aAfkgFy b
9140702 9140703:++++-26717-080002: -« - aAHsFy b
9140702 9140703

9140702 9140703

9140702 9140703

9140702 9140703

9140702 9140703------26717-080002: - - - AHEFy b
9140702: 9140703-++---26717-080002:---- AH X F v h+-
9140702- 9140703-++---26717-080002- -+ - AH £ F v b
9140702:- 9140703:++---26717-080002- -+ -« aHgFry b
9140702 9140703-----26717-080002- -~ a#H&Fy b

9140702 9140703------26717-080002" -+~ AHxzFy b

| )

' / e




‘ -
Bm3d— RES | Bl am I — F % 5l P.208

W AT moa s m R K 3R e s
9140703-+++- 26717-080002- -+ -+ AHZFy koo 9140708 AKX EFy ke
9140703+ 26717-080002: - -+ AHEFy koo M8 P1.25: 9140708 AHEFy b

AHEF oy heen
AFEFy b
AHEFy b

- AHEFY b
9140708+ +++-26717-120002+++ AH & Fy hovos
9140708+ ++++-26717-120002 - AH & F hooes
9140708 +-++-26717-120002 - AH £ F b
9140708-+++-26717-120002++ - AH & F b

9140703-++++-26717-080002: * -+ afhaty
9140703-+++++26717-080002" - - -+ AHEFy
9140703-++--26717-080002: - -+ afaty
9140703-++++-26717-080002: -+ - IfhsFy
9140703-+-+++26717-080002: -+ aAfFaty
9140703:----26717-080002: -~ aIfsFy
9140703------26717-080002- - -~ AKHaty
9140703------26717-080002 - --- AhaTFy

M8 P1.25:

9140708
M8 P1.25 .

AF&F v b
. AHZFy b
9140708-++++-26717-120002: - AH X F v boe
9140713-++++-26717-140002: - A H 2 F vy pooe

9140703-+++++26717-080002: - -+ ahaty
9140703-+++++26717-080002- - -+ AKX ETFy
9140703:-----26717-080002- * - -+ AH&Fy b
91407083:+++--26717-080002- -+ -+ AHEFy b

9140703 AH&Fy b 9140713:++---26717-140002:*--- A H Z F v b
9140703 AHEFy b 9140713--++--26717-140002- -+ - AH 2 >V b
9140703 aAheFy b 9140713-+++-:26717-140002- - A H 2 F v b
9140708 -+ IfhaFy b 9140713:+-+--26717-140002-- - - AH & F v b
9140703-+-+ AH&Fy b 9140713--+---26717-140002: - AH 2 F v b+
9140705 A#&Fy b 9140714------26757-100002: -+ - A H 2 F v b

9140714--+-+-26757-100002:++-- A H &+ b
9140714+ 26757-100002: -+ aHaFry b
9140716:++++ 26717-160002: - -+ AHEFy ke
9140716-+++++ 26727-160002: -+ - IAh&Fy b
9140716 +++++ 26727-160002: -+ AH&Fy b
9140716+ 26727-160002: -+ afHEFy b
9140716+ 26727-160002: -+ - AXaFy b
-M10 8140716+ 26727-160002- -+ aAba2FY b
M10 P1. 9140716+ 26727-160002- -+ AHEFY b
MI0 PlBeereeseesmrriinnininiiii 93 reeeerianiae 33 9140717+ 26717-200002+ < - - aHRF+ w b

9140705------26717-100002- -+ -+ AK sty
9140705---+--26717-100002- - - AKHaFy
9140705 aAh a2ty
9140705 afGxFy
9140705 AKX 2>y
9140705-+---26727-100002- - -« afhsFy
9140705---++-26717-100002 - - AH2Fy
9140705------26717-100002: - -~ aAfery
9140705-+++--26727-100002- -+ -+ aAfkeFy
9140705---+--26717-100002" - AXEFy

M10 P15
M10 P1.5:-
M10 P15
M10
M10
—-Mi0
=M10

+M20 P2.5

AH%Fy bk 3V
J4%Fy b 302
AH%Fy b 32

9140705------26717-100002- - -+ aHKFy
9140705--++--26717-100002- -+ -+ afhaty
9140705---++-26717-100002 - - -+ AHEFy

M10 9140721
M0 - . . 9140721+ +++«
M10 PA5errrerrermmmennennanienans 134eerencerncens 30 . 9140721+ e+e+

M8 P1.25
M8 P1.25
M8 P1.25

9140705+ -+ 26717-100002: -+ -+ aAHzFy M1 P1Geserreeeeemmmneeeenniee 156 ereeeeeenenes 4 9140783 ++--26367-080002+ -+ -V /N Y X AH HFw b ~M8 P1.25:
9140708 -+ 26717-120002- -+ AHaty = M12 --38- .- ' 9140783-+----26367-080002- -~ - JISYRAHRF Y b M8 P1.25:
9140708+ 26717-120002: -+ AdsFy M12 9140783------26367-080002- + -+ - JINYEAHEFy b M8 P1.25-
9140708:+++-+ 26717-120002: -+ aAbaFy b M12 9140783-----26367-080002 -V /INY F AH & F o k- M8 P1.25

9140708-----+ 26717-120002-+--- AHEFy b M12 9140783 ++-26367-080002: - -V INY F AH & F Y k- M8 P1.25

9140708:+++-+ 26717-120002-+--+ AHEFy ke M12 9140783 VIS XaAHEFY b ‘M8 P1.25:
9140708:-++++ 26717-120002- -+ AHEFy b M12 9140783-+++++ 26367-080002- -+ VisyxaAzaFY b M8 P1.25--

9140708---+--26717-120002- - -+ AKX 2>y b 9210003--+++-22217-030000+++-8§7 v & v
9140708--+--26717-120002- - -~ AHEF Y b 9210003---++-22217-030000 -+ 87 v < 4
9140708--+-++26717-120002: * - -+ AHEFy koo 9210005-+++-22217-050000 - *-S7 v ¥ 4
9140708-+---- 26717-120002 -+ aAHRFy b 9210005:+++++ 22217-050000-++ ST v ¥ 4+
9140708:-----26717-120002- -+ -+ AHgFy b 9210005+ ++++-22217-050000+*--87 v I 47 +-+-
9140708:+++++26717-120002: * -+ AHEFy b 9210005--+++-22217-050000-*-+- 87 v < v
9140708------26717-120002 - -- aH&Fy b 9210005-++++-22217-050000+ -+ 87 v > 47 +++-
9140708-+----26717-120002- -+ - - afzFy b 9210005--+---22217-050000 -8 7 v ¥ 4
9140708--++--26717-120002 - -~ AHEFy ke 9210005-+++--22217-050000+**-§7 » 3 4 +++

9140708:-+-++ 26717-120002- -+ -+ aHzFy b 9210005-++++* 22217-050000--++-87 v ¥ v




Bamd— F 535l EBE;'IZI—F'§§| P.209

e o i e o i
K IR maes M i@ R K TR mas M i B z=

9210006:++--22217-060000*»+*87 v ¥ +
9210006+ +++++22217-060000:----87 v ¥ ¥
9210006+ +--22217-060000 - ***87 v ¥ ¥
9210006+ +-+++22217-060000+--+S7 v ¥ 4 -
9210006 +++++22217-060000" - ST v & ¥+
9210006+ ++--+22217-060000 *---S7 v ¥ v+
9210006+ ++++-22217-060000+-++-87 v ¥ ¥
9210006+ -+ +--22217-060000-*+--S7 v ¥ +
9210006+ ++++22217-060000" -+ 87 v & 4+
9210006 +----22217-060000- -+ 87 =y > 4 ++++

9210008 -+---22217-080000- -+ ST v ¥ ¥
9210008---+--22217-080000- - 87 v ¥ ¥+
9210008 -++++22217-080000**+-S7 v ¥ 4+
9210008------22217-080000+ +++-87 v & + -
9210008--+--22217-080000++++*87 v & Ar e+
9210008- +---22217-080000- - ** -8y I o+
9210008+ +22217-080000----ST v ¥ ¥+
9210008- ++--22217-080000-----S7 v & v -
9210008: - 22217-080000++*S7 v ¥ 4+
9210008: -+ 20217-080000-++-S7 v I oo

9210006-+-++-22217-060000-++++87 v ¥ %
9210006- -+ ++-22217-060000- -+ -8 v > %
9210006- ++++22217-060000--++-87 v ¥ %

9210008: --+--22217-080000++***S7 v I ¥
9210008 ----22217-080000- -~ -§T v I/ 4+
9210008 +++++22217-080000- -8 v & %

9210006 -+--22217-060000- -*--S7 v I 9210008-+++++22217-080000+<*+-87 v &
9210006 +++++22217-060000:--+-87 v ¥ v - 9210008-++++22217-080000+ 87 v & ¥
9210006+ ++++22217-060000+ - ++ 87wy & 4+ 9210008 -+++-22217-080000-+++ 87 v > 47 -+
9210006- -+ ++-22217-060000- -*--87 » ¥ 4 - 9210008:+++++22217-080000- -8 7 v L 47+

9210006--+++-22217-060000-++-87 v ¥
9210006+ 22217-060000 -8 v ¥ +
9210006: -+ -22217-060000-++-87 » ¥

9210008+ =+ 22217-080000++--S7 v ¥ v+
9210008+ 22217-080000-- 87 v ¥ %
9210008- -+ 22217-080000+++ 87 v ¥ ¥

9210006------22217-060000- S 7 v ¥ v
9210006- +++-+22217-060000*---87 v & +
9210006+ +++++22217-060000-++*87 v & ¥
9210006+ ---+-22217-060000-----87 v ¥ ¥
9210006-+---22217-060000-*---87 v & ¥

9210008: -----22217-080000+++*-87 »y >
9210008------22217-080000- *+**87 v & -
9210008--+---22217-080000-*+**87 v & v+
9210008 ---22217-080000+-- ST v > ¥+
9210008 +++--22217-080000- -8 v ¥ ¥+

9210008:---- STy v 9210008 ++-22217-080000+ 87 v ¥ % -
9210008:+++- SRS 9210008+ -+22217-080000----S7 v > ¥
9210008:-+-- STy 9210008 -----22217-080000+---S7 v ¥ ¥

9210008: +----22217-080000+-+--87 v ¥
9210008: - -22217-080000-++-- 87 v & %

9210008 +--22217-080000----§7 v ¥ ¥
9210008--+++22217-080000-*-+-87 v ¥ +

9210008: -+ +--22217-080000 -8 v ¥ 4 9210008 STy e
9210008: ++---22217-080000- -8 v ¥ ¢ - 9210008 STy v
9210008:++--22217-080000-* -8 v & v+ 9210008 STy ¥
9210008: - 22217-080000- -8 v & v 9210008 STy Tx
9210008 STy 9210008 STy
9210008 STyw 9210008 STy ¥
9210008 STyw 9210008" STy ¥y
9210008 STviw 9210008- STy
9210008---+- STy e 9210008+ STy
9210008 STy vx 9210008 STy
9210008------22217-080000-*---S7 v ¥ ¥ 9210008 STviv
9210008-+++--22217-080000-*+*S7 v ¥ ¥ 9210008 STy ¥y
9210008: +----22217-080000- -+ ST v ¥ ¥+ 9210008 STy
9210008:--+--22217-080000--+--87 = ¥ 4~ 9210008- STy
9210008-+--+ STyl 9210008----+ STy iy
9210008 STy 9210008 +--22217-080000---- ST v ¥ ¥
9210008 STudw 9210008: -++--22217-080000:+** -8 v & v
9210008 STy ¥ 9210008-++++ FZ AR &
9210008 STyw 9210008- STy
9210008 STyiw 9210008 STw iy

) )



(
BMEI— K FEI

b 4 = — g

ﬂB =] ] - | h § gl P.210
any A—f1— o B Iy A—H— o i
IR 2 lk B R A F5- I - B == I—g 1k B e s b = ==

S Y
LR
STy
STy gree
9210008--+++- 22217-080000-+--8T7 v & 4 --+
9210008:-+-+- 22217-080000- - -+ - S§ST7vie
9210008--++-- 22217-080000-+++-87 v ¥ 47 -+
9210008 -+ 22217-080000- 8T v & 4 -+
9210010+++- 22217-100000++++-ST v ¥ 4 ---
9210010---+ 22217-100000-----S7 v ¥ ¥

9210010-+++++22217-100000-*--*S7 v ¥ 4
9210010-+++--22217-100000** 87 v & 4 -+
9210010-+-+++22217-100000- ++++87 & 4 -+
9210010-++++-22217-100000-**--S7 v ¥ v

9210010 8Ty

9210010:+-+- STy e
9210010+ 87w
9210010+ 8Ty e

9210010-+++++22217-100000 -+ 87 v 2/ 4 +++
9210010-++++-22217-100000-*---S7 v ¥ +

9210010
9210010

ST7yiw
STwv v
9210010 STyv
9210010 ST w g
9210010:++-++ 22217-100000- - -+ STyl
9210010 ---++ 22217-100000- -+ -+ ST7viy
9210010-----+ 22217-100000- - -+~ STyl
9210012:-++++ 22217-120000: - -+ STyl
9210012-++++-22217-120000- -8 7 v & 4+
9210012:+++++ 22217-120000- - - STy

9210012------22217-120000-----ST v > %
9210012 +++++22217-120000--+-87 v & 4
9210012:++---22217-120000-+ -8 v 2 4 +o++
9210012:+++--22217-120000- -+ 87w 3 4+
9210012:+++--22217-120000- -+ 87 v & 4r ++++
9210012---++-22217-120000- 87 v ¥ 4
9210012------22217-120000-*-- ST v ¥ %
9210012:-++--22217-120000 -+ 87 v ¥ %
9210012:-+++-22217-120000---- 87w > 4
9210012-+++++22217-120000----S7 v ¥ %

9210012
9210012
9210012
9210012:++++,
9210012:++++
9210012-
9210012
9210012
9210012:
9210012

9210012--+-++ 22217-120000- - -+ STy
9210012:++--+ 22217-120000- - - - - STv iy
9210012+ «++++ 22217-120000- - - - STy Sy
9210012-++-++ 22217-120000+ -+ STy
9210012:«--++ 22217-120000- -+ -+ STviy
9210014-- STviw
9210014-++--- STv iy

. Sr7 ] 3/ 7o
STy
STv i+

9210016 STy e
9210016+ §7 v ¥y
9210016 STy
9210016+++++-22217-160000+ 87 s & -+

9210020-+++-22217-200000 -8 7 & 47+

9240008 ++++-22117-030000 - H % (2%
9240005+++++-22117-050000 ' H % (22 Jb-+o-
9240005-+++-22117-050000 - H H % (2% oo
9240005+-+++-22417-050000-++ - # #H % (2% Jb-
9240005+++++-22117-050000-+ # H % (T %Il

9240008- -+ +-22117-080000+ - -+ -4 H
9240008--+-+-22117-080000-- -+ - ¥ H %
9240008- - -+22117-080000- -+ -4 H %
9240008--+++-22117-080000- -+ - B H %
9240008 +++--22117-080000- - -+ - H %
9240008-+++-22117-080000 - -+ -4 # %
9240010-+-+--22117-100000 - - - 4 H %
9240012+ ++-22117-120000+ - -4 H %
9240012 +++--22117-120000- - - - H %
9240012:-++-22117-120000+ -+ - ' /i %

9240014-+++-22117-140000- -4 5 %
9240014-+++- VR
9240014- YA *
9240014- YRk
9240014 FH%
9240014-++++-22117-140000- -4/ %
9240014-+++-22117-140000- -4 5 %
9240014-+++- 22117140000+ 4 5 ¥
9240014-++++-22117-140000- -4 # %
9240014-++++-22117-140000- -4 %

9240014:-+++-22117-140000- - - - ' #
9240014-+++-22117-140000 - - - -4 H§ %
9240014:++---22117-140000 - - -t H %
9240014:-+++-22117-140000- -+ - Y H %
9240014-++++-22117-140000 - -+ - HF H %
9240022- - - - -1£3050-99900 - - -t H %
9240022- - -~ 1E3050-99900- -~ -4 H &
9240103
9240103
9240106

...M14...

M14
M14
...M14
...M22
-‘M22




n = — L) n = — N .

a8 @ 3 F % 5l a8 am 3 k % 5l PO
I E s oa B s £ I sme s B s 2
9240106----+ 22137-060000- -+ - HHZ 9240108
9240106:«--* 22137-060000- -+ HH % 9240108
9240106 22137-060000 <+ - - HH 9240108
9240106-----:22137-060000- -« - - HH - 9240108
9240106---+-22137-060000- - -+ HH 9240108

9240106 ----22137-060000- -~~~ 47
9240106-+----22137-060000- -+ -+ A
9240106- -----22137-060000- - -+ ' 5 % -
9240107+ +-+-22157-060000----- ¥ H % (51 <
9240107 +++--22157-060000- - ¥ H % (51 I

9240107
9240107-+
9240107--
9240108
9240108
9240108-+
9240108-+
9240108-+
9240108
9240108

HHx (F1=l
YHE (47
YHx (1<
HHx

9240108
9240108-+++++
9240108:+-+-+22137-080000

9240108+ ++++22137-080000
9240108+ ++-+22137-080000
9240108:++++-22137-080000
9240108:-+++-22137-080000

9240108--+---22137-080000
9240108------22137-080000
9240108------22137-080000

9240108
9240108---+-+
9240108-+++++
9240108
9240108
9240108-++++*
9240108-+++++
9240108-+++++
9240108
9240108

¥Hx
R ES

9240108-++++
9240108-+++-
9240108
9240108 kS
9240108 YH
9240108-+----22137-080000- -+ -+ i %
9240108-+-++22137-080000- --- -4 H &
9240108---+--22137-080000- - -~ -4 i 3
9240108:+++++

9240108- -+

ok
¥H
RS

9240108
9240109 ----22157-080000-- - - HH % (41 <)L
9240109- +++--22157-080000+ - H % (& 1A < Jb-+
9240109-++++22157-080000 -+ -+ B H % (&1 = b+
9240109-++-++22157-080000--- - ¥ H % (H 1 =

M8 8X26X2.3
--M8 8X26X2.3
M8 8X26X23:
M8 8X26X2.3

9240109-++++22157-080000++ - ¥ H % (F 1 =)
9240109:+-+++22157-080000- - - H H % (&1 =)
9240109-++++-22157-080000+ - ¥ H % (&1 2
9240109--+++-22157-080000+ - - Y H % (& A = -+
9240109-++++-22157-080000+ -+ B H % (&1 = b+
9240109-++++-22157-080000- -+ - H % (& 1 =)+
9240109-+++--22157-080000- - H H % (&1 = I
9240109-++---22157-080000--- - ¥ H 3 (F 1 <
9240109:++++22157-080000 - H H X (&F A =)+
9240109+ ---22157-080000+ - - H H % (A <)L

M8 8X26X2.3
M8 8X26X2.3
M8 8X26X2.3
+++<M8 8X26X23:
M8 8X26X2.3:
---M8 8X26X2.3-
M8 8X26X2.3
M8 8X26X2.3
---M8 8X26X2.3:
M8 8X26X2.3

9240109-+----22157-080000+ - - ¥ H % (Z 1 <)L
9240109-++++-22157-080000+ - ¥ H % (F 1<)
9240109 +++--22157-080000 - - Y H % (X1 =)
9240109-+-++-22157-080000+ -~ ¥ H % (L1 =TI
9240109+++++-22157-080000+++- - HF H & (XA T -+
9240109-+-++-22157-080000-- - HFH % (F 1<)
9240109-++++-22157-080000 - - ¥ H 3 (F 1<)
9240108+++++-22157-080000+ - - ¥ H & (L A =L+
9240110-++++-22137-100000+ -+ -+ ¥ H % -
9240110 ++---22137-100000- +++ - H % --

MB 8X26X2.3
M8 8X26X2.3
-+-MB 8X26X2.3

M8 8X26X2.3-
o Mi0- e

9240110 el
9240110
9240110
9240110
9240110
9240110
9240110
9240110
9240111
9240111

9240112:+-+++ 22137-120000+++ -+ '*fﬁ* ........................................................... M2 crrrmemrmcnmmsaninininieiinies 3G eereerraenene 15
9240112-+++++22137-120000- -+ - 3 H
9240112
9240112
9240112-++++-22137-120000- -+ - ¥ H %
92401142:++++ 22137-120000- -+ H %
9240112
9240112
9240112
9240112

)




.
a8 s 3 — K 5% 5]

Y

=] $
EB m - - h ﬁ gl p212
I LI me s " B gt KL mas M s 24

9240114-+---22137-140000:
9240120------22137-200000
9240120-++++-22137-200000
9300008--+---22417-200120
9300008+ +-22417-200120
9300008- - - -+ 1E3050-99940 -
9300012:--+++22417-200160- -+ 7 U £ > -
9300012---++-22417-200160-++-- 7 U & >+
9300012 ++--22417-200160- -+ 7 U >+
9300012------22417-200160----- 7 Y &>

9300012-+++++22417-200160-++-- 7 J &£ >
9300012¢++++-22417-200160+--- 7 ) >+
9300012:+++++22417-200160----- 7 Y & 2o«

9300012 7UEr
9300012 e
9300017-++++ 7y
9300019 7UE>
9300019 AN <

9300021-+++-- 22417-250120: -+ 7 J £ 2o+
9300021-++-- 22417-250120- -V E >

9300021
9300021
9300021
9300021
9300026
9300027
9300027
9300027------22417-160120 - - - 7
9300032:«+ -+ 1E3050-99860- -7 U &=
9300032:-----22417-320160-++-- 7 U &>

9300034 -+~ 1E3050-99870----- 7 U £ >
9300034+~ 1E3050-99870:- -7 U £ 2o+
9300034----- 1E3060-99870----- 7 Y £ > -
9300034+ -+ 1E3050-99870-----7 ) &5 >
9300034+ -+ 1E3050-99870 -7 Y &5
9300034- - -+ 1E3050-99870+-+- 7 J k£ 2+
9300034- - -+ 1E3050-99870-+-+- 7 Y K >+
9300034----- 22417-320200----- T Y E 2o
9300034: +-+-+22417-320200----- 7 U &>
9300034----+ 22417-320200- -+ 7 U &£ >

9300034-++++22417-300200----- 7 U &>
9300034---+-+22417-300200- -+ 7 ) &>
9300034+ 22417-300200----- 7 ) &£ >
9300034--++--22417-300200- -7 J & >
9300034--+-++22417-300200-++-- 7 U &7 >
9300035- -+~ 1E3050-99890:-+- T Y £ >+
9300035- - -+ 1E3050-99890:-++- 7 U &5 >+
9300035- -+ 1E3050-99890-++++ 7 Y &£ 2o +e+
9300040-+--22417-320250- - 7 U >
9300040- ++++-22417-320250----- 7 Y &' >

© 9320550-++-22851-050050+++++ X T > F

9300041+ 22417-320200- -+ TUE
9300042: -+ - 1E3050-99880---+- 7 I E£ >+
9300042: -+ - 1E3050-99880- -+ T ) £ >+
9300050-+++ -+ 22417-400360: - - 70E>
9300050+ -+-22417-400360++-- 7 ) &£ >

“ 2T LG

=37 L X16L: PO O

9320316 2TYLTEY 37 JLX16L:
9320316+ 2TYLTEL 37 JLX16L
9320320 2ATY L TE 3L X20L -+

9320320--+--22351-030020- - - X T Y > J &> 37 ILX20L: -+
9320412-++---22351-040012: - X TV L F >
9320420-+++--22351-040020---- X F Y > F 2 4 )L X200
9320420 -++--22351-040020- - - XA T Y L F L 4% I X201+
9320528- -+ + *1E3050-99770"+++ 2 T ) L F B oererrenmreecenniinniiiis 5~ JLX28L
9320528: -+ - 1EB050-99770:++« X T 1) 2 S Lomervsrvmemnenciiiininiie 57 L X28L

47 L X120

9320530-++-++22351-050030 -+ * X T > T - 57 JLX30L -
9320530+++--+, 22351-050030+--- - 7 o i 5L X30L e
0320545+ +++++ 29351050045+« - - AT G E i, 57 I X451

9320545-++++-22351-050045: - - X S Y L J L - 5% )L X450

5 JL X501

2Ty TE
ATYTE L
2TULTE
2T T
XTY T
TYRZI T I
JYVRZITie
9330030 FURZY T
9330030 TJURZw T
9330030-++--24761-060000-+++- 7 U 2 = )L

9320625
9320625
9320836+
9320650-+++ -
9323525+
9330030
9330030

=6 JL X36L-
6~ JLX50L

AMTEX 14 &
AMTEX 14 5+
AMTEX 17 &

9330030 -++--24761-060000 - U X =Y T
9330030------24761-060000- -/ 1) R =Y T+
9330030 -+ -24761-060000-«+-- 7 ) X = T )L -
9330030+ --24761-060000+ -+ 7 I R =Y T +-

AMTEX 1A &
AMTEX 14 &
AMTEX 14 4
AMTEX1H %+

9330030 ............................ ‘A‘MT6X1 ﬁ y .
9850201 70203208+

$350207 TC254208: -+
9350254 TC12207 +revessr

9350255:+++ 24421-173208: -4 1 JL ¥-Jb--
9350256°-- - 1E3050-99280 -+ 1 Jb Z-Jb++

e s TCI73208 wreeeeerreormeriianunnnne
T032X20X6 ......................

9350256¢ - - - 1E3050-99280- -~ { JL 2-Jb
9350256- -+ - - 1E3050-99280 -+ 1 JV =)
9350256- -+ - - 1E3050-99280- -+ 7 o JL =)L+
93650256: -+ - - 1E3050-99280--«- - 1 JV 2-Jb--
9350256+ - - 1E3050-99280: -+ o JL /- b=
9350256
9350256
9350262
9350262
9361012

TC32X20X6-
TC32X20X6-
- TC32X20X6
-+ TC32X20X6
TC32X20X6:++
- T032X20X6----
TC32X20X6++++




BMa&m3d— K 5&EBEl

T ® s 24 I me s
9361014:++++- 24311-000140- -+ -+ oJ 9371015+ +++++ 22242-000150- -+ by FYT
9361014: -+ 24311-000140- -+ oy>J 9371015+ +++++ 22242-000150- -+ A by FY T
9361015-+++-+ 24311-000150- -~ o>y 9371015+ 22242-000150- -+ X by FYLT
9361016--+++ 24311-000160- -+ oyry 9371015-+++++ 22242-000150- -+ by TN T
9361016-+++- 24311-000160+ -+ ourJ 9371015 -+« 22242-000150- -+ Zbhy TG
9361018:+++++ 24311-000180- -+ oyrJ 9371015:«++++ 22242-000150--- -+ by TG
9361018-+++-+ 24311-000180-+-+-Q%) > 7 9371045+ ++++- 22242-000150+ -+ Ak TYT
9361020---++- 24311-000200- -+~ oy 9371015--+-+- 22242000150+ - AbhyT)T
9361020--+-- 24311-000200- -0V > 7 9371015++++- 22242-000150+ -« AbhyTYT
9361022+++ -+~ 24311-000220- -+ ov>J 9371015-++--+ 22242-000180 -+ by VYT
9362025:+++++ 24321-000250- -+ oy>J 9371015+ +++++ 22242-000150-++++ A by FTYy
9362030~ 24321-000300- - - -+ o7 9371015+ 22242-000150- -+ by FYLy
9362055+~ 24321-000550- - -+ oy>g 9371015+« 22242-000150: -+ ++ Abhy Ty
9362070-+++++ 24321-000700+ -+ - o 9371015¢-+-* 22242000150+ -+ by FTYLT
9363010-+++-* 24341-000100- -+ oYy 9371015+ +++++ 22242-000150- -+ - AbyT)2T
9363022-+++-+ 24341-000220- - -~ oYyrJ 9371015-++--+ 22242-000150- -+ + Zbhy TV T
9363040- -+ 24341-000400- - - - oy 9371015+ -+ 22242-000150- -+ ZbhwT)T
9363040: -+ 24341-000400-+---0Y > & 9371015++ 2+ 22242-000150+ <<+ Aby TV
9363056-+* 24341-000560- -0\ > 7 9371015-++++* 22242-000150-++ by TYT
9363065+ ++++* 24341-000650-----0Y > & 9371015¢+++++ 22242-000150 <+« AbhyFYLy
9363065+ -+ 24341-000650- - -+ ou g 9371015+ ++++ 22242-000150++++ Aby TV
9371010 AbyTVLYT 9371015:+++++ 22242-000150- - -+ Aby Ty
9371010 A hy TG 9371015-+++++ 22242-000150-- -+~ ZAbhyT)g
9371012-- Ay TG 9371015-~+-++ 22242-000150+ -+ - ZAbhy TG
9371012-+ A by TG 9371015 +++++ 22242-000150 -+ A by FT)T
9371012-- Abhy TV 9371015 ---++ 22242-000150 -+~ AbyTVLY
9371012~ A by TYT 9371015-+++++ 22242-000150-- -+ by TY2T
9371012:++-~ AbyTULT 9371015-++++- 22242-000150+ <+« AbhyT)T
9371012:-+ -~ 22242-000120- -+ X by FTIT 9371015+ -+~ 22242-000150 -+ by TG
9371012++++++ 22242-000120- -+ ApyTULT 9371015-+ -+ 22242000150+ ++++ Aby VLT
9371012 by TYge 9371015++++- 22242-000150- -+ -+ AbyTYLYT
9371012 RbyTY G 9371015+« 22242-000150- -+ 2bhyTYd
9371012+ -+ Aby TG 9371015-+++++ 22242-000150+ -+ 2byFYryg
9371012+ Aby T 9371015¢+ - 22242-000150- -+ P A )
9371012 by Ty 9371015+« 22242000150+ -+ -+ A by TYTe
9371012 ZbyTYULT 9371015+ 22242000150+ -+ A by Ty
9371012-+++++ ZbhyTYLT 93710150+ 22242-000150- -+ A by T T
9371012-+++++ A by YT 9371015-++-- 22242-000150- -+ AbyTYT
9371012-+++++ by TYLT 937101504+ 22242000150+ ZbyFTUT
9371012 AbyTUYT 9371015+ -+ 22242-000150- -+ - ZAby TSy
9371012 X by TV 9371015+++++ 22242-000150: -+ AbyFVLT
9371015 Z by TG 9371015+ -+~ 22242-000150+- -+ AbyFTVLT
9371015-+++++ X by TY e 9371015+ ++«++ 22242000150 -+~ + by TULT
9371015 AbhyTVT 9371015-++-++ 22242-000150---++ ZbryTYLT
937115 by TVLT 9371015-++-+- 22242-000150++++ - AbhyTYT
9371015 by TVT 9371015+ -+ 22242-000150 -+~ Abhw TG
9371015 Zhy TV 9371016--+++ 22242-000160- -+ Ak FVT
9371015+ -+ by TG 9371017-++-+~ 22242-000170+ -+ - A by FYyd
9371015-++ - X by TV 9371017-+++++ 22242-000170-+++ A bhyFTYLT
9371015 X by TV 9371017-+++++ 22242-000170-+ - by TYT
) )

P



&g 3d— R EBS

EB EE - I: ;% gl P.214

I maR s ® n 2 3K 30k maa
22242-000170- ---- ANy TY g 9372035¢-++-- 22252-000350+ -+ R My FY T B
+22242-000170- -+ -+ AbhyT) g 9372035+~ 20252-000350- <+« - Abhy Yy
+22242-000170- -+ -+ AbhyTYd 9372035+ -+ 22252-000350- -+ - - Abhy Ty

A by TYy 9372035:---+- 22252-000350- -+« by Ty
by TG 9372035+ -+~ 22252-000350- - - A by TPy
ANy TG 9372035++++-- 22252-000350- <+ - AbyFTYLT
by TV 9372037-+-++ 22252-000370- -+ AbhyFTYLy
AbhyTYLYy 9372037-++++- 22252-000370- -+ ZbhyTYLy
A by TPy 9372040-++++- 22252-000400- - Ay FY T
'9371 035 ...... 22242_000350 ..... Z '\ Y j |) ‘/ 7 ................................. 9372040 ...... 22252.000400 ~~~~~ Z l\ B 7’ |) ‘/ 7“»...

'9371050- - ---22242-000501+ + - -+
9371050 --+++22242-000501- + - -+
9372017--++++22252-000170- -+ -+
9372028 +++++22252-000280- ** -+
9372028+ +++-22252-000280- " **
9372032---+--22252-000320- -« -
9372032-+++++22252-000320- * - -+
9372032:+++--22252-000320- -+ -+
9372032 -+++-22252-000320 - - -+
9372032------22252-000320- -« -+

9372032
9372032-++++

9372032-+-++-

9372032-++++-

9372032:+++-22252-000320- + - -+
9372032:++++-22252-000320- ** -+
9372032-++++-22252-000320- « -+
9372032-++++-22252-000320 - -+
9372032-+++++22252-000320-+* -+
9372082--+-++22252-000320- + - -+

9372032 -----22252-000320- - - --
93720835 -+ +++22252-000350- +++*
9372035 ++--22252-000350- * -+
9372035:++++- 22252-000350- -+
93720835 +++++22252-000350- **--
9372085 -+++-22252-000350" + -+ -
9372035-+++++22252-000350- * -+
9372035----- 22252-000350: - -+
9372035-++++-22252-000350- « -+
9372035+ +---22252-000350- * -+

9372035
9372035
9372035
9372035
9372035
9372085+ -+++-
9372035
9372035-+++--22252-000350- -+ -
9372035---+--

9372035

A by T T
Aby Ty
X by TG
RAby YLy
Abhy T g
by Ty
Abhw Yy
Ay TN
by TV
AbwTYLT

Xk Ty
ZhyTYLT
by FTULy
by TG

by TYg H32
Abhy Ty -H32-+-
by Ty e H32e e
by TYY - H32e
A by TG H32
by TNy H32
by TYLy H32
Zhy TNy +++H35-+-
by TYLy +e-H5: -
ZbhyFYLy --H35-
Abhy Ty H35
by TNy H35
by TYLy

by Ty
AbvFYT
AbyTYT

X by TYd
by TG

9372042
9372042
9372042
9372042

9372042--+

9372042

9372042
9372047
9372047
9372047
9372047
9372047
9372047
9372052
9372052
9372058

9372062
9373005
9373006
9373008
9373008

9373040: -+
9373012-
9373012

9373012
9373012

9380200
9380200
9380200
9380200
9380200
9380200
9380200
9380200
9380200
9380200

------ 22250-000401++++- R ki T 2 e
A by Ty

AbyTYT

------ 22250-000420+ R bk T L F
------ 22262-000420+++ X by FY L

AbyTYLy

------ 22252000421+ by T Y 2 F
------ 22250-000470 -+ X by 7Y 25
------ 20252.000470++++ X by Y 27
------ 29252-000471++ X by TV >4

------ 20250-000470+++ X by TV 25+
------ 22952-000470++++ X hy TY L
~~~~~~ 20252:000471-++ R by TY L5

~~~~~~ 20252000521+ R by TY 2%
------ 22252-000520-++ R by TY > &
------ 22262-000581++++ R by TY >
------ 22250-000620
------ 22272000050

------ 22272-000060+++ R by T Y L5

""" 22272-000080 X by T
by TYLy
AbhyFTYrT
2k TYy

------ 22272-000120 X by FUY 5

------ 24104-060024- <+« KT 1] 2 -
------ 24104-060024-+++ - KT 1) 25

~~~~~~ 24104-060024-+ - N T Y 2 -
~~~~~~ 24104-060024-----XT ) 2
~~~~~~ 24104-080024- - XT V) 20

. 2by Ty
........... X by T
"""" 22252:000420+ <R by T L

A by TYLT.

by TUG
------ 20072000120+ X by FY 2

6002 2RS (DDU) ............... DB ererrrnvenns 51
---6002 2RS (DDU) ............... 26"" ........... 52

+--6002 2RS (DDU) ............... .y CTTRTPTPPPPTN 18
-+6002 2RS (DDU) -+ -

6002 2RS (DDU) -
6002 2RS (DDU) --
6002 2RS (DDU)
6002 2RS (DDU)
-+6002 2RS (DDU) --
6002 2RS (DDUY) -




B & 3 — K 3% 5l

83— K %3l oa1E

A I 3 - " s 22

KT ma s m n 2

9380200------24104-060024 -++-6002 2RS (DDU)
9380200+ -+24104-060024 ++6002 2RS (DDU) -
9380200-+++++24104-060024 6002 2RS (DDU)
9380200- +++++24104-060024----- NT U > - 6002 2RS (DDU)
9380200 -+ -24104-060024: -+ X T Y > - 6002 2RS (DDU) --
9380200+ +++24104-060024- -+ -+ X F 1) 2o 5 o+ 6002 2RS (DDU) -
9380200 +--24104-060024- -+~ X T ) > 7 - 6002 2RS (DDU) -
9380200--+---24104-060024- -+ -+ N T ) > 7 -+6002 2RS (DDU) -
9380200 +---24104-060024- -+ NP L} - 7 - -++6002 2RS (DDU) -
9380201 ...... 24104_060034 ..... /\“7 I) “/ 7...- 6003 2HS ..........................

6003 2RS
+--6003 2R
6003 2RS--
6003 2RS

9380201++++++ 24104-060034: -+ R T ) 2 F oee
9380201-+---- 24104-060034--++- KT 1) > 7+
9380201-+-+- 24104-060034

9380201:+--- 24104-060034----- X7 ) > 5
9380203:+++++24101-060044- -+ - KT Y 2 5 oo
9380203+ +--24101-060044: -+« KT ) > 7 -+
9380205+ +++24101-060054+ - KT V) 2o '+
9380214--+--24104-062024- - NT Y > J -
9380214:-----24104-062024- -+ X7 V) > J
9380214:+++++24104-062024- -+ - XT U > J

6202 2RS
6202 2RS

9380214+ +++24104-062024: - -+ NT Y > - +++6202 2RS:--
9380214-+++24104-062024: -~ RXT Y > T -++6202 2RS---
9380214:+----24104-062024- -~ X T ) > - 6202 2RS
9380214-++-24104-062024: - -- N7 Y > 7 6202 2RS
9380214:+---24104-062024- -+« XT ) = J -+ 6202 2RS--
9380214-+-+--24104-062024- -+~ NT Y L J -+

6202 2RS--
9380214-++--24104-062024- - KT Y > 7 - .
9380214-++--24104-062024 - XT Y > 7
9380214------24104-062024- - - N7 1} >
9380214-+---24104-062024-++- - XF ) > 7

6202 2RS

9380214-++-+-24104-062024----- X T U > 7 6202 2RS:
9380214-++--24104-062024-++-- N7 U >

9380214:---+-24104-062024- - - NT Y > J - :
9380214+ +++-24104-062024- -+ - NT Y > 6202 2RS:
9380214++++-24104-062024- -+ - X7 ) > 6202 2RS:
9380214++++-24104-062024- -+ - XT U > .

9380214-++--24104-062024----- X7 ) >
9380214:+----24104-062024- - NT Y > J .

9380214-+++-24104-062024- -+ X7 1) > &' 6202 2RS
9380214+« ++:24104-062024- -- - KT 1) > & 6202 2RS

9380215-+--+-24101-062034:---- N7 U >
9380222-++++-24101-062074: -+ - X7 Y > F
9380222-++-++24101-062074: - +-- X7 ) > 7
9380243-+--+-

9380245+ +-+-24104-063044- - XT7 ) >
9880274 +++-24101-062044- -+« NT7 | >
9380293+ +++-24104-062044- ---- N T 1) >
9380293+ -++-24104-062044- -+ - N7 Y
9380293-+----24104-062044- -« N TF 1) >
9380293 -+++24104-062044- -+ - NT Y

© 9380320--+---24104-062014+ - - N7 U > J

9380294 -++--24104-062054 -+ N7\ > 7
9380304-++++24104-062034- -+ - NT ) > J
9380304-++--24104-082034+ - RXFT Y >
9380304-++---24104-062034-+++ - NT 1) > 7
9380305+ .

9380305+

9380318+
9380318-++---24104-060004-++ - KT 1) > &
9380318 +++-24104-060004: - R T 1) > 7
9380318:++++24104-060004- -~ KT ) > 7

-6203 2RS (DDU) -
-6301 2R (DDU) -
-6301 2RS (DDU) «+eveeerereese
6000 2RS
-+++6000 2RS
++++6000 2RS
+++6000 2RS

-+++6001 2RS
++++6001 2RS
+++6001 2RS
+6001 2RS-*
+6001 2RS-*
-6201 2RS--
-++6201 2RS
-++6201 2RS
-++6201 2RS:*
6201 2RS

9380319+++++-24104-080014+ =« - X T 1) 2 F ooeo
9380319-+++-24104-060014-+- - AT Y > 7
9380319-++--24104-060014+ - - X T U > J -
9380319-+++-24104-060014++++« NT 1 > F-+-
9380319-++---24104-060014
9380320------24104-062014- -
9380320- - ++-24104-062014- -
9380320------24104-062014- -
9380320-+--24104-062014

6201 2RS
++++6201 2RS
-++-6201 2RS--
-+-6302 2RS--
+6302 2RS--

6302 2RS

9380320-++++-24104-062014+ - XT U > J -
9380320-++---24104-062014+++- - XT ) > &
9380820++++--24104-062014- -+ - N T |} 2 J'+--
9380321+++;+24104-063024+ - - NT7 ) > J -+
9380321+ 24104-063024- -+ KT V) 2 e+
9380321 -+ 24104-063024- -+ - NTF 1) 2 J+o-
9380321+ 24104-063024++++ - NF 1) > 5 oo
9380321+ 24104-063024+ -+ - NT V) 2 e
9380321:-+--- 24104063024+~ NTF 1) L J -
9380321-+--++ 24104063024+ <+ - XF V) 2 -+

6302 2RS
6302 2RS

NFY) e
RTY e

9380321-++++* 24104-063024
9380321-++++~ 24104-063024- -+
9380322--++-24104-063034 -«
9380322------24104-063034
9380322------24104-063034
9380322:-----24104-063034
9430004 -+ +-22312-080200
9440088 - - - -1E3052-14820
9440102- -+ - -1E3050-99340
9440102: - - - -1E3050-99340

< RSA0XAIL JLWY Frereeeerieiinns DB ssessaneres 30
RS40XXA2L JL* 3vvvverreeosenn A0 erermeeneen 30

"RSA0XTOL JLY Feeoeers
*RS40X70L JLY %+
«--+RS40X204L JL-y:‘, .............
---RS40X204L JL‘de .............
"'HS40X64L JL‘V*‘ ...............
-+++RS40X64L JL-yz‘; ...............
-+-RS40X64L JLY F -+

RSCS0HPX 72+
*RSCS0HPX72L:
CRSA0XIAL LY Frrenrenaneren

9440103- - - - -1E3050-99350
9440103- -+ - -1E3050-99350
9440104- - - - -1E3050-99360
9440104- - - - -1E3050-89360
9440105- - - - -1E3051-99120
9440105- - - - -1£3050-99370
9440105- -+ - -1E3050-99370
9440106 - - - - 1E3050-99390
9440106 - - - -1E3050-99390---- - R - > F 1 >+
9440115 - - --1E3051-99040----- Q- F - > 7 F x 2

)



( (
" Ky
KOOI mas W B 24 I mae s o 1 2
9440116+ -+ 1E3051-99090: 9650009-+-++~ 27260-320000¢ - - X975 74 (RCAR2XT) EZ5014A0
9440117++- -+ 1E3051-99100 9650009-++--- 27260-320000- -+ 2973574 (RCA32X7) EZ5014A0
9440118+ +--- 1E3051-99110: 9650009- -+ 27260-320000-- -+ AT T T B (RCABXT) wrevveererersosninniionniiinnnnens EZ5014A0
9440119----- 157211-99140 9650009- -+, 27260-320000 <+ AT T TH (RCASZXT) evvrrrrmessierniniiiiiinnnnnens EZ5014A0
9440141----- 1E3052-14830: 9650014-++-- 1E3050-99700- -+ AUSTH (VsFD 47X8) - «++EZ2157A0
1E3050-99760 9650014++-+-+ 27260-470000- -+ - - 25T a (YRFD 47XB) eeeenenn ++-EZ2157A0:
22372-080000- -+ 9650017:++-- 1E3050-99380: -+ - - XI5 T & +-RCAS EZ5038B0-
22360-080000- -+ -+ 9650017-++-+ 1E3050-99380- -+ X5 T e RCA5 EZ5038B0-++--"+
22360-080000- -+ - 9650021+« 27260-300000+ -+ - X574 30
22360-080000: -+ -- 9650021+, 27260-300000- -+ AU57% 30
9480010--+--- 22360-100000- -« -+ RE 9660008-+++ 22190-080000+++-- - )b 7 47
9480010+~ 22360-100000+ -+« RE > 9990702----- 1E3050-99570-- -+ ESAV I AVAI
9480010+ -+ 22360-100000: «--- RES > 9990702----- 1E3050-99570: -+ - FNLT -k
9480010-+-++- 22360-100000- -+ - RE > 9992192- - FAND Ty
9480012-+--- 22360-120000- -+ -+ RE > 9992192 .
9480012----++ 22360-120000++ -« RE > 9992193---
9480012- -+ 22360-120000-- -+ RE > 9992193---
9480012-+--- 22360-120000- -+ RE - 9992194
9480016:-+++- 22372-160000 -+ - RE > 9992194---

9480120-++++-22372-100000- - -RE >~

9480120-+++++

9480120-++++

9500054 ..... 1E3052_99020 ...............................................................
9500102-« -+ 1E3050-99930: 87 JL X 40L:
9500105+ + - 1E3050-99460 BRI XI5
9500105-+--- 1E3050-99460 8T I X35
9500106: - - 1E3050-99780 BT ILXESL e eeee
9500106+ - 1E3050-99780 87 I XEELreeereee e
9500201+ -+ - 1E3050-99850 <122 )L X350
9500201-+--- 1E3050-99850 19 JL BB v rrreeesenerrrnnnenns

9500201-- -+ 1E£3050-99730
9500205- -+ 1E3050-99430 12% )b X55L
9500206+« - - 1E3050-99450 A2 IU XK BOL ve e rmeenneenarannnn 93ecrerrenriaans i5
9500206« - - - 1E3050-09450: - -+ AT I XBOLe e eeerreerrnianns 102ecsrnereranen 28
9500210- -+ 1E3050-99440-- - R W T 27 F7.5- - 12 )L X80L: - ~ .

9500210+ - -+ 1E3050-99440 - T W T 2 T F-F-1 2oveee
9500210---- 1E3050-99440- - XN T AT F-5-E Looeee
9500210 -+ - -1E3050-99440- -+ T I T B 7 F-5-£ >
9510154+ +-- 15721199100 -+ H > = -E 2oevees
9510151-++-- 1E3052-00001+-- - Hew-Er

12 )b X351

12 XB0L
12 JLXBOL

9540041+ -+ 1E8050-99400----- 7'V} » 7" () -
9540041 -+ -~ 1E3050-99400:---+ 7' U v 7 (7 A)
9572032- -+ -+ 1E3050-99320 -+ VAL feveereeseninnens
9572032
9572037
9572039
9577040- -+ -+ 1E3050-99420 -+ V)b k-«
9580073- -+ 1E3052-14810-+-- T2 =Y oo
9650003 - -+ 1E3050-09330--- 2 7 5 T & (ViSvU%)
9650009 ---++27260-320000- + - -+ *9737% (RCARXT)

SA37 (LY K-
SA%9 (LY K)

9992195-++

9992195
9992196

9992196--
9992197-++
9992197-++

9992198
9992198

9992199: -+

9992199
9992200

9992200----

9992201-
9992201+
9902201+

9992202- -+
9992202:+++
9992202:

9992203

9992203+

9992203

9992204

9992204+ -+
9992204

9992205
9992205
9992205
9992206
9992206+
9992206+
9992207

....................... ROOTYH v 5 7 &
-+1E3050-99510- -

HYR-ALIN
By B-AALIN
HY BRI
1E3050-99520 - TNV ISTVF2-T-
NIy F2--
IRV ISvFw.T
INITGT RGN
NG TR AN
NI GG KGR A IS

AUNT IR AAIN
ANT I RGN
AR TIRIALIN -
EXFAL TR ALIN
EXFIASTRGALN.
EXFILTRIAAN

INTGRIL R A IS eeens




Y 3% s " " &S
Q02007+ -vvreeremvroesrnnt il B Y L T hre [ eeerennres et

9992219----- 1E3050-99600 - &t ) IJ 120

9992219- -+ 1E3050-99600-++-- ¥4 U a ¥ 120

9992219:+ -+ 1E3050-99600- -z ¥ ¥ ) 377 120~

9992221+« -+ 1E3050-99580- -+ - b B B A AL

9992221+ -+ 1E3050-99580--+--H T I T F e

9992221+ -+ - 1E3050-99580: -+ H T 2 T F -+

9992225

9992225
19992225

'9992226- - - - +1E3050-99610- -+

9992226: - - -1E3050-09610++ -+
9992226 - - -1E3050-99610++++
9992027 - -1E3050-99660++++*
9992253 - - - -1E8050-99630- -
9992954 - - - -1E3050-09640+ -+
9992967+ - - -1E3050-99650+ -
9992268- - - - -1E3050-99670+ -+
9992403 - - - -1E3052-02200- -+~
9992632+ -+ 1E3052-04900+
9992634- - - - -1E3052-87500+ -+
9992635 - - - 1E3052-37600++ -+
9992637+ ---1E3052-31100++

xS UI T 140
tFHYAUay 140
txYAYaT 140
FAGA (NYYNIVR) o
FA429 (ALNTFIYA) -
FA43Y (ALRTFLYA1)
FA4A7 (ALRTFAI12) -
I‘/:/"‘/X ]“ij/( ............................................................................
/7{:7 ............................................................................................
F A A (R RYIT) v e s

Vb Fvar
ZbNEag)asy

B8m1— F %S5l P.o17
ARl m 1 g 2




BRICOVWTOZER. CEMBIETEA...

KO@BASHI

IMNEIEMASH
T701-0292 [ L X FBE684
2 (086)298-3112

12—y P TOEHOBRNTE VAT £,
http://www.kobashikogyo.com

WiCBEERRT T071-1248 dJtimE L) BN EIEET8iRF2 5 6% & (0166) 49-0070

MERILEERFT  T024-0004 AEFEIL EHAIBEF13MEI35-1 & (0197)71-1160
BMEREER 73213325 HAREFEEFSEISEE4T-1 7 (028) 687-1600
WIGEERR  T942-0041 ¥RE FEmRII4TT-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MWLHILRARAT27 7 (086) 250-1833

WA E T T861-2236 REARIR LISIHARZSIHA]LIE1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	ｼﾘﾝﾀﾞﾌﾞﾛｯｸ

	目次

	ｷﾞﾔｹｰｽ

	ｵｲﾙﾊﾟﾝ

	ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞ　ﾎﾞﾝﾈｯﾄ

	吸・排気ﾏﾆﾎｰﾙﾄﾞ

	ｶﾑｼｬﾌﾄ・駆動ｷﾞﾔ

	ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄ　ﾋﾟｽﾄﾝ

	油圧ﾎﾟﾝﾌﾟ

	LOｼｽﾃﾑ

	CWｼｽﾃﾑ

	FO噴射ﾎﾟﾝﾌﾟ

	ｶﾞﾊﾞﾅ
	FO噴射弁

	ｽﾀｰﾃｨﾝｸﾞﾓｰﾀｰ

	ｼﾞｪﾈﾚｰﾀｰ
	ｴﾝｼﾞﾝﾌﾟｰﾘ　ｴﾝｼﾞﾝ取付台

	ｴﾝｼﾞﾝｺﾝﾄﾛｰﾙ

	緊急停止
	燃料タンク　ﾌｨｰﾄﾞﾎﾟﾝﾌﾟ
	ｴｱｰｸﾘｰﾅ
	ﾏﾌﾗ
	ﾗｼﾞｴｰﾀｰ
	ｴﾝｼﾞﾝ電装
	堀取駆動
	引起し駆動
	掻込み駆動ﾁｪﾝ
	引起しﾛｰﾗ

	OK駆動
	引起しｹｰｽ

	OKｹｰｽ

	ｻﾌﾞｿｲﾗﾌﾚｰﾑ

	ｻｲﾄﾞﾃﾞﾊﾞｲﾀﾞ　ｹﾞｰｼﾞﾎｲﾙ

	ﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰ

	ﾌﾚｰﾑ部
	堀取駆動
	根切本体

	根切ｶﾞｲﾄﾞ

	根切取付

	掻込駆動ﾁｪﾝ

	根切駆動
	根切カバー

	ｻｲﾄﾞﾃﾞﾊﾞｲﾀﾞ　ｹﾞｰｼﾞﾎｲﾙ

	ﾌﾟｰﾘ
	肩揃え

	排葉

	補助ﾁｪﾝ
	補助搬送駆動
	補助搬送ｹｰｽ
	補助搬送ｶﾞｲﾄﾞ
	ｻﾌﾞｿｲﾗ

	搬送ﾍﾞﾙﾄカバー

	駆動ﾁｪﾝｹｰｽ

	無題
	排葉ﾌﾚｰﾑ　排葉ｼｬｯﾀｰ

	掻込ﾁｪﾝｶﾊﾞｰ

	駆動ﾁｪﾝｹｰｽ

	ﾐﾆｸﾚｰﾝ

	ﾌﾟｰﾘ

	肩揃え

	排葉

	補助ﾁｪﾝ

	補助搬送ｶﾞｲﾄﾞ

	搬送ﾍﾞﾙﾄｶﾊﾞｰ

	駆動ﾁｪﾝｹｰｽ

	駆動ﾁｪﾝｶﾊﾞｰ

	排葉ﾌﾚｰﾑ　排葉ｼｭｰﾀ

	掻込ﾁｪﾝｶﾊﾞｰ

	カッター

	カッター
	ﾛｰﾗｺﾝﾍﾞｱ

	斜めｺﾝﾍﾞｱ

	選別ｺﾝﾍﾞｱ
	ｺﾝﾍﾞｱｶﾊﾞｰ

	ｺﾝﾍﾞｱ

	選別ｺﾝﾍﾞｱ
	ﾌﾚｰﾑ
	ﾌﾚｰﾑ

	クレーン

	ｺﾝﾍﾞｱ
	ﾗﾍﾞﾙ部
	走行ﾍﾞﾙﾄ
	作業部駆動ﾍﾞﾙﾄ

	ｶｳﾝﾀ駆動ﾍﾞﾙﾄ

	選別駆動ﾍﾞﾙﾄ

	ｻﾌﾞｿｲﾗ駆動

	駐車ﾌﾞﾚｰｷ

	ｻｲﾄﾞﾌﾞﾚｰｷ

	HST

	ﾄﾗﾆｵﾝｱｰﾑ
	ﾐｯｼｮﾝｹｰｽ

	ﾐｯｼｮﾝ入力
	主軸
	ﾁｪﾝｼﾞ軸

	ﾌﾞﾚｰｷ軸
	刈取駆動軸

	ｻｲﾄﾞｸﾗｯﾁ軸
	ｱｸｽﾙｼｬﾌﾄ

	副変速
	無題
	作業駆動
	ﾌﾛﾝﾄｺﾗﾑ
	ｻｲﾄﾞｺﾗﾑ
	走行ｸﾗｯﾁ操作

	駐車ﾌﾞﾚｰｷ
	ｻｲﾄﾞｸﾗｯﾁｿｳｻ

	主変速操作

	副変速操作

	作業ｸﾗｯﾁ操作

	油圧ﾀﾝｸ
	配管
	ﾊﾞﾙﾌﾞ・ﾊﾞﾙﾌﾞｶﾊﾞｰ
	油圧ｼﾘﾝﾀﾞ

	回動支点

	ｽﾃｯﾌﾟﾌﾚｰﾑ

	ｼｰﾄ
	配管
	ﾊﾞﾙﾌﾞ
	ｼｬｰｼ
	ﾐｯｼｮﾝ取付
	ｱｲﾄﾞﾗ

	トラックﾛｰﾙ。ｸﾛｰﾗｶﾞｲﾄﾞ
	ｶﾞｲﾄﾞﾛｰﾗ・ｷｬﾘｱﾛｰﾗ
	ｽﾌﾟﾛｹｯﾄ　履帯

	ｴﾝｼﾞﾝﾙｰﾑ枠　ｴﾝｼﾞﾝﾙｰﾑｶﾞﾊｰ

	ｴﾝｼﾞﾝ開閉ｶﾊﾞｰ

	ｺﾝﾍﾞｱ下ｶﾊﾞｰ

	ｺﾝﾃﾅ台
	ｺﾝﾃﾅ
	ｼｬｰｼ
	ﾗﾝﾌﾟ
	ｽｲｯﾁ
	警告
	ﾊﾞｯﾃﾘﾊｰﾈｽ
	ﾜｲﾔﾊｰﾈｽ
	ﾊﾞｯﾃﾘ
	ｻﾌﾞｿｲﾗ調節
	無題
	ﾜｲﾔﾊｰﾈｽ
	ﾗﾍﾞﾙ部

	付属品
	工具
	付属品
	索引




